
 

Znaczki patriotyczne, legionowe, wojskowe, plebiscytowe

 

1. 

[83463]

BUDUJMY Strzelnicę Główną w Warszawie im. pierwszego Marszałka Polski Józefa 

Piłsudskiego. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia 

tarczę strzelcką, z napisem jw. Znaczek o nominale 1 zł. Wym.: 3,1 x 5 cm. 

Stan b. dobry. Znaczki umieszczone na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/34 80,00

2. 

[83462]

BUDUJMY Strzelnicę Główną w Warszawie im. pierwszego Marszałka Polski Józefa 

Piłsudskiego. ZS. 3 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym, biało-

czarnym i biało-fioletowym, przedstawiają tarczę strzelecką i logo ZS, z napisem jw. 

Znaczki o nominale 50, 10 i 20 gr. Wym.: 3,8 x 3 cm. 

Stan b. dobry. Znaczki umieszczone na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/35 40,00

3. 

[83482]

CZEŚĆ Bohaterom 1920. 5 gr na rok na groby bohaterów. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia order Virtuti Militari, z napisem 

jw. Znaczek o nominale 5 gr. Wym.: 3,3 x 2,8 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/63 50,00

4. 

[83571]

DAR NARODOWY 3 maja. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym,

przedstawia Orła na mapie, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 gr. Wym.: 3,3 x 2,7 

cm. 

Stan dobry, niew. otarcia. 8698/69 30,00

5. 

[83554]

DLA OJCZYZNY. Oddz. Warsz. Pol. Czerw. Krzyża. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-szaro-czerwonym, przedstawia kobietę i czerwony krzyż, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 5 Mk. Wym.: 3,6 x 2,4 cm.  

Ślady zagnieceń, poza tym stan dobry. 8698/53 30,00

6. 

[83632]

(FUNDUSZ Obrony Morskiej) F. O. M. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwono-niebieskim, przedstawia order i statki na morzu, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 5 gr. Wym.: 2,4 x 3 cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie niew. przybrudz. 8698/43 30,00

7. 

[83481]

GWIAZDKA dla Legjonistów 1916. Znaczek w kształcie koła, w kolorze biało-

czerwonym, z napisem jw. wpisany w ozdobną gwiazdę z Orłem Białym u góry. Wym.: 

śr. 4,9 cm. 

Stan dobry, niew. przedarcie, na odwrocie pieczęć własn. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/64 50,00

8. 

[83479]

GWIAZDKA dla Legjonistów 1916. Znaczek w kształcie koła, w kolorze biało-zielonym, 

z napisem jw. wpisany w ozdobną gwiazdę z Orłem Białym u góry. Wym.: śr. 4,9 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia i odręczny napis "Kraków 1916". Znaczek 

umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/65 50,00

9. 

[83492]

HONOR i Ojczyzna. 1929. Cegiełka w kształcie prostokąta, w kolorze  biało-niebieskim,

przedstawia pomnik konny (prawdopodobnie Marka Aureliusza), z napisem jw. Wym.: 

80,00



8,9 x 7,1 cm.

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

tekstowym. 8679/103

10. 

[83535]

KARTA pamiątkowa. Dar Narodowy 3 maja dla Polskiej Macierzy Szkolnej. Karta w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym, przedstawia kobietę przyjmującą dary

od tłumu, z napisem jw. Wym.: 9,6 x 12,4 cm.   

Ślady zażółceń, na odwrocie pieczęcie własn., odręczna notka. 8679/105 50,00

11. 

[83476]

KOLUMNA Legionów 1917. Cegiełka w kształcie prostokąta, wielobarwna, przedstawia

wstęgę z kwiatami, z napisem jw. w dwóch tarczach herbowych. Wym.: 23 x 2,9 cm.

Stan dobry, cegiełka składana, z odręcznym napisem "Kraków" na odwrocie. Znaczek 

umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/68 120,00

12. 

[83428]

KOMITET budowy Kolonji Inwalidzkiej im. Marszałka J. Piłsudskiego w Gołotczyźnie. - 

Cegiełka w kształcie prostokąta, z napisem jw. oraz potwierdzeniem odbioru na 

odwrocie. Wym.: 9,1 x 13,9 cm. 

- Na budowę Kolonji Inwalidzkiej im. Marsz. Piłsudskiego w Gołotczyźnie. 2 znaczki 

w kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym i biało-niebieskim, przedstawiają 

inwalidę, z napisem jw. Znaczki o nominale 20 i 50 gr. Wym.: 3 x 2,6 cm. 

Stan znaczków b. dobry, cegiełka z niew. przybrudz., odręcznie wypisana i podpisana, z

pieczęciami. Znaczki na kartonowym podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/29 100,00

13. 

[83495]

KOMITET Opieki nad Żołnierzem Polakiem. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia Orła wpisanego w wieniec na tle krzyża, z napisem jw. 

Wym.: 4 x 3,2 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/84 40,00

14. 

[83498]

KOMITET Opieki nad Żołnierzem. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

fioletowym, przedstawia żołnierza z bronią w ręku, z napisem jw. Znaczek o nominale 

50 gr. Wym.: 3,5 x 2,5 cm.  

Stan b. dobry, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/69 40,00

15. 

[83499]

KOMITET Opieki nad Żołnierzem. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

zielonym, przedstawia żołnierza z bronią w ręku, z napisem jw. Znaczek o nominale 1 

zł. Wym.: 3,7 x 2,8 cm.  

Stan dobry, ślady niew. otarć, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/70 40,00

16. 

[83500]

KOMITET Opieki nad Żołnierzem. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

brązowym, przedstawia żołnierza z bronią w ręku, z napisem jw. Znaczek o nominale 2

zł. Wym.: 3,5 x 2,6 cm.  

Stan dobry, ślady napisu. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 

8679/71

40,00

17. 

[79075]

KRAKÓW dla Lwowa. 1. XII. 1918. Znaczek w nieregularnym kształcie, w kolorze szaro-

czerwonym, z napisem jw. 1918. Wym.: 10,6 x 3,1 cm.

40,00



Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/82

18. 

[83494]

LIGA Akademicka Obrony Państwa (Oddział Łódzki). Żołnierzowi. 1920. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-fioletowym, z napisem jw. w ramce. Wym.: 5,6 x 

4,5 cm.

Zażółcenia, dopisana data "26-IX", poza tym stan dobry. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/86 70,00

19. 

[83606]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-niebieskim, przedstawia samolot nad miastem, z napisem jw. Znaczek 

o nominale 10 gr. Wym.: 3,5 x 2,8 cm.  

Stan b. dobry. 8698/18 30,00

20. 

[83607]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-niebieskim, przedstawia samolot i postać anioła obok, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3,6 x 2,6 cm.   

Stan dobry, niew. zażółcenia. 8698/19 30,00

21. 

[83608]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-granatowym, przedstawia trzy samoloty, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 50 gr. Wym.: 2,9 x 2 cm.    

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/20 30,00

22. 

[83609]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-czerwonym, przedstawia samolot, z napisem jw. Znaczek o nominale 

20 gr. Wym.: 2,8 x 2,1 cm.     

Stan b. dobry. 8698/21 30,00

23. 

[83611]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-zielonym, przedstawia słupek graniczny(?) i samoloty w tle, z napisem 

jw. Znaczek o nominale 5 gr. Wym.: 2,9 x 1,9 cm.      

Stan b. dobry. 8698/22 30,00

24. 

[83613]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-czerwonym, przedstawia wojownika z tarczą, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 5 gr. Wym.: 3 x 2,5 cm.       

Stan b. dobry. 8698/24 30,00

25. 

[83614]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-zielonym, przedstawia wojownika z tarczą, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 10 gr. Wym.: 3 x 2,5 cm.       

Stan b. dobry. 8698/25 30,00

26. 

[83615]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-brązowym, przedstawia wojownika z tarczą, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 20 gr. Wym.: 3 x 2,5 cm.       

Stan dobry, ślad pieczęci. 8698/26 30,00

27. 

[83616]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-żółtym, przedstawia wojownika z tarczą, z napisem jw. Znaczek o 

30,00



nominale 50 gr. Wym.: 2,9 x 2,5 cm.       

Stan b. dobry. 8698/27

28. 

[83617]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-granatowym, przedstawia wojownika z tarczą, z napisem jw. Znaczek o

nominale 1 zł. Wym.: 3 x 2,6 cm.       

Stan b. dobry, przekreślenie. 8698/28 30,00

29. 

[83618]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). L. O. P. P. Komitet Stołeczny. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia śmigła skrzyżowane ze 

skrzydłami, z napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 2,1 x 1,6 cm. 

Stan b. dobry. 8698/29 30,00

30. 

[83612]

(LIGA Obrony Powietrznej i Przeciwgazowej). Na L. O. P. P. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-zielonym, przedstawia postać z rękoma u góry i samoloty, 

z napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3 x 2,3 cm.      

Ślad pieczęci, niew. otarcia i zażółcenia. 8698/23 30,00

31. 

[83509]

NA BUDOWĘ pomnika poległych pod Czarkowami. 1914. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-zielonym, przedstawia płonący pałac Pusłowskich, z 

napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 2,9 x 4,1 cm. 

Niew. otarcia, przybrudz. na odwrocie. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/85 50,00

32. 

[83464]

NA BUDOWĘ Strzelnicy imienia Marszałka J. Piłsudskiego. Znaczek o nieregularnym 

kształcie, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia budynek strzelnicy, z napisem jw. 

Nakładem Centralnego Instytutu Wyd. Związku Strzeleckiego. Wym.: 4,6 x 8,6 cm.  

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie tekstowym. 8679/31 40,00

33. 

[83518]

NA FUNDUSZ Niepodległościowy przy Z.N.P. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze

biało-czerwonym, przedstawia herb, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 c. Wym.: 2,9 

x 4,5 cm.  

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/12 40,00

34. 

[83501]

NA GWIAZDKĘ dla chorego żołnierza. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, z napisem jw. wokół czerwonego krzyża, w ozdobnej ramce. Wym.: 4,7 x 

4,9 cm.  

Ślady zażółceń, poza tym stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/73 50,00

35. 

[83502]

NA OCIEMNIAŁYCH wojaków. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, z napisem jw. w ramce. Wym.: 3,8 x 5 cm.

Niew. ślady zażółceń, ślady po zszywaczu, odręczna data '23.9.1930. Znaczek 

umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/74 45,00

36. 

[83484]

NA POLSKI fundusz wdów i sierót wojennych. Znaczek w kształcie rombu, w kolorze 

biało-brązowym, z napisem jw. i Orłem Białym u dołu. Wym.: 6,7 x 6,7 cm.  

Ślad składania, niew. naddarcia, ślady po zszywaczu. Znaczek umieszczony na 

podkładzie tekstowym. 8679/98 40,00



37. 

[83516]

NA POMOC inwalidom wojennym PSZ. Miesiąc inwalidy 15 sierpnia-17 września. 

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym, przedstawia serce z dwoma 

kwiatami, z napisem jw. Znaczek o nominale 2 pesos. Wym.: 4 x 2,8 cm.   

Stan dobry, na odwrocie fragment pieczęci. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/10 50,00

38. 

[83503]

NA POWRÓT jeńców Polaków z Syberji. Znaczek w kształcie koła, w kolorze biało-

czerwonym, przedstawia Orła, z napisem jw. Sygn.: "Litogr. W. Krzpekowski, Kraków". 

Wym.: śr. 6 cm.   

Niew. przetarcia, na odwrocie ślad klejenia, poza tym stan dobry. Znaczek umieszczony

na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/75 60,00

39. 

[83459]

NA RZECZ budowy pomnika ofiarom mordu niemieckiego w 1918 r. w Międzyrzecu. 

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 20 gr. Wym.: 3,9 x 2,4 cm.   

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/39 40,00

40. 

[83508]

NA SCHRONISKO dla Legji Inwalidów Wojsk Polskich. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-fioletowym, przedstawia trzech żołnierzy, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 10 gr. Wym.: 2,8 x 2,9 cm.   

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/83 40,00

41. 

[83454]

NA SIEROTY wojenne w bursie T. S. L. im. Boberskiej. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-czerwonym, z napisem jw. Wym.: 3,8 x 8,8 cm.  

Ślady po zszywaczu, ślady zagięć, niew. zaplamienia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie tekstowym. 8679/42 40,00

42. 

[83507]

NA ŚWIĘCONE dla żołnierza. Łódź. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, z napisem jw. w ramce. Wym.: 5,6 x 4,6 cm. 

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/80 50,00

43. 

[83460]

NA TRWAŁY pomnik składa młodzież. W X lecie niepodległości. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-brązowym, przedstawia kwiaty i kajdany, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 50 gr. Wym.: 3,6 x 2,6 cm.  

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/40 40,00

44. 

[83456]

NA WDOWY i sieroty po b. żołn. Armji R. Znaczek w kształcie ośmioboku, w kolorze 

różowo-czarnym, przedstawia dwóch żołnierzy z ptakiem u góry, z napisem jw. Wym.: 

5,4 x 5,1 cm.  

Niew. zaplamienia i przetarcie, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/41 100,00

45. 

[83506]

NA WDOWY i sieroty po poległych żołnierzach. Znaczek w kształcie rombu, w kolorze 

biało-niebieskim, z napisem jw. w ramce. Znaczek o nominale 20 hal. Wym.: 5,8 x 5,8 

cm.   

Stan dobry, niew. przybrudz. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/78

40,00

46. NA WETERANÓW 1863 roku. Znaczek w kształcie koła, w kolorze biało-czerwonym, 50,00



[83485]przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 4 cm. 

Niew. przetarcie i zabrązowienia, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/101

47. 

[83441]

NA ŻYWY pomnik XX-lecia obrony Lwowa. Szkoła Rzemiosł na Łyczakowie. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, z napisem jw. w ozdobnej ramce. 

Znaczek o nominale 1 zł. Wym.: 3,4 x 2,5 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/90 50,00

48. 

[83486]

NIE rzucim ziemi skąd nasz ród. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

zielonym, przedstawia dziewczynkę, z napisem jw. Znaczek o nominale 20 groszy. 

Wym.: 3,7 x 2,4 cm. 

Ślady zagnieceń, niew. otarcia. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/102 35,00

49. 

[83465]

NIECH żyje! Józef Piłsudzki. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarnym, z 

napisem jw. Wym.: 3,8 x 4,6 cm.

Liczne ślady po zszywaczu, niew. przybrudz. Na znaczku błąd w nazwisku. Znaczek 

umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/32 40,00

50. 

[83505]

OFIARA na rzecz opieki nad Polakami inwalidami wojennymi. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze czerwono-białym, z napisem jw. w ramce. Znaczek o nominale 2

groszy. Wym.: 3,9 x 2,9 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/77 40,00

51. 

[83504]

OFIARA na rzecz opieki nad Polakami inwalidami wojennymi. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze granatowo-białym, z napisem jw. w ramce. Znaczek o nominale 

5 groszy. Wym.: 3,9 x 3 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/72 40,00

52. 

[83457]

OFIAROM wojny w Polsce. 1-3 II 19-15. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwono-zielonym, przedstawia wieniec z wstęgami, z napisem jw. oraz 

napisem jw j. rosyjskim. Wym.: 4,3 x 3,2 cm. 

Stan dobry, niew. ślady zabrązowień, niew. przetarcie. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/37 70,00

53. 

[83477]

OPIEKA Legionowa 1917. Cegiełka w kształcie prostokąta, wielobarwna, przedstawia 

wstęgę z kwiatami, z napisem jw. w dwóch tarczach herbowych. Wym.: 22,9 x 2,8 cm.

Stan dobry, cegiełka składana, z odręcznym napisem "Kraków" i śladem klejenia na 

odwrocie. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/67 120,00

54. 

[83478]

OPIEKA Legionowa 1917. Znaczek w kształcie koła, w kolorze biało-czerwonym, 

przedstawia Orła i Oko opatrzności, z napisem jw. Wym.: śr. 3,7 cm.

Stan dobry, ślady po zszywaczu, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/62

50,00

55. 

[83487]

(ORZEŁ Biały) W. N. L. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3,2 x 2,7 cm. 

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/95 30,00



56. 

[83488]

(ORZEŁ Biały). Znaczek o nieregularnym kształcie, w kolorze biało-zielonym, 

przedstawia Orła Białego. Wym.: 5,4 x 3,7 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/96 30,00

57. 

[83491]

PIERWSZE polskie dożynki ziemi lubuskiej. Gorzów 8-10 IX 1945. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia Orła i kłosy zboża, z napisem jw. 

PZW Zach. Poznań, Kom. Dożynkowy Gorzów. Wym.: 4 x 3,2 cm.  

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/100 35,00

58. 

[83466]

PIŁSUDSKI Józef. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-bordowym, 

przedstawia J. Piłsudskiego z Orłem w tle, z napisem jw. Znaczek o nominale 25 gr. 

Wym.: 2,1 x 1,7 cm.

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/33 40,00

59. 

[83467]

PIŁSUDSKI Józef. 19 / 3. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarnym, 

przedstawia J. Piłsudskiego w wieńcem wokół, z napisem jw. Wym.: 4,6 x 4,1 cm.

Niew. naddarcie, ślady zaplamienia, na odwrocie napis "Warszawa, 4/V 1919". 

Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/30 60,00

60. 

[83585]

(PLAKIETA) Bohaterom Lwowa Łodzianie. Plakieta w kształcie owalu, w kolorze biało-

zielonym, przedstawia zarys żołnierza na koniu, z napisem jw. Wym.: 14,8 x 11,2 cm.  

Naddarcia krawędzi, niew,. ubytek i otarcia, podklejenie. 8698/81 60,00

61. 

[83490]

POLEGŁYM za Ojczyznę - cześć! Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

fioletowym, przedstawią kobietę nad mogiłą, z napisem jw. Wym.: 6,7 x 6 cm. 

Niew. zaplamienie, ślady po zszywaczu, poza tym stan dobry. Znaczek umieszczony na 

podkładzie tekstowym. 8679/99 50,00

62. 

[83637]

POLSKI Czerwony Krzyż. Znaczki w kształcie prostokąta (nierozerwane), w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawiają Orła, z napisem jw. Znaczki o nominale 10 gr. Wym.: 

2,9 x 5 cm. 

Stan dobry, ślad pieczęci. 8698/48 40,00

63. 

[83448]

(POLSKIE Morze) 2 znaczki. - Dni Morza 1950. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia statek wpisany w ster, z napisem jw. Wym.: 3,8 

x 3,6 cm. 

- Święto Morza. Liga Morska 1948. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

niebieskim, przedstawia statek wpisany w ster, z napisem jw. Wym.: 3,7 x 3 cm. 

Stan dobry, na mniejszym znaczku ślady po zszywaczu. Znaczki umieszczone na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/48 40,00

64. 

[83453]

(POLSKIE Morze) 2 znaczki. - Dni Morza. Liga Morska. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-niebieskim, przedstawia statek wpisany w ster, z napisem jw. Wym.: 

4,1 x 3 cm. 

- Dni Morza L. M. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia statek wpisany w ster, z napisem jw. Wym.: 3,6 x 3 cm. 

Stan dobry. Znaczki umieszczone na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/53

40,00

65. (POLSKIE Morze) Dni Morza 25-VI - 2-VII 1939. Nie damy odepchnąć się od Bałtyku. 50,00



[83451]Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia statek, z 

napisem jw. Wym.: 3,3 x 2,3 cm.  

Stan dobry, niew. zażółcenie, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/51

66. 

[83452]

(POLSKIE Morze) Dni Morza 25-VI - 2-VII 1939. Nie damy odepchnąć się od Bałtyku. 

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia statek, z 

napisem jw. Wym.: 3,4 x 2,3 cm.  

Stan dobry, ślady po zszywaczu i zagnieceń. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/52 50,00

67. 

[83447]

(POLSKIE Morze) Święto Morza 1935. Budujmy okręty na własnej stoczni. W XV-lecie 

odzyskania morza. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia statek wpisany w ster, z napisem jw. Wym.: 4 x 3,1 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/47 40,00

68. 

[83450]

(POLSKIE Morze) Święto Morza 1936. Musimy Polskę dozbroić na morzu. FOM. L.M.K. 

Znaczek w kształcie koła, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia ręke trzymającą 

broń, w tle statki na morzu, z napisem jw. Wym.: śr. 2,9 cm.  

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/50 50,00

69. 

[83446]

(POLSKIE Morze) Święto Morza 1937. Kraków. Znaczek o nieregularnym kształcie, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia statek na morzu, z napisem jw. Wym.: 4,8 x 4,2 

cm. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/46 80,00

70. 

[83449]

(POLSKIE Morze) Święto Morza. LMK. Znaczek w kształcie koła (stylizowne na ster), w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia statek na morzu, z napisem jw. Wym.: śr. 2,5 

cm. 

Stan dobry, niew. zaplamienia. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/49 50,00

71. 

[83458]

POLSKIE Towarzystwo Pomocy Ofiarom Wojny. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czarno-czerwonym, przedstawia 4 postacie na tle ognia, z napisem jw. 

Wym.: 4,2 x 2,9 cm.  

Stan dobry, ślady po zszywaczu, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/38 40,00

72. 

[83556]

(ŚLĄSK Górny) Deutsche vergeßt es nie!ŚLĄSK Górny Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-czerwono-czarnym, przedstawia dzielony Górny Śląsk, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 10 Pf. Wym.: 1,9 x 2,5 cm.   

Propaganda niemiecka na Górnym Śląsku ("Niemiec nigdy nie zapomina"). Stan dobry,

na odwrocie ślad klejenia. 8698/61

30,00

73. 

[83470]

(ŚLĄSK Górny) Du Deutschgesinnter Oberschlesier du musst zur Abstimmung 

erscheinen. Znaczek w kształcie rombu, w kolorze biało-niebieskim, z napisem jw. w 

ozdobnej ramce. Wym,: 5,5 x 5,5 cm.   

Propaganda niemiecka na Górnym Śląsku ("Utożsamiany z Niemcami Ślązaku, musisz 

40,00



się pojawić na głosowaniu"). Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/55

74. 

[83474]

(ŚLĄSK Górny) Na plebiscyt. Znaczek w kształcie prostokątu, w kolorze biało-czarnym, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Znaczek o nominale 1 Mk. Wym.: 3,1 x 2,2 cm. 

Stan dobry, niew. przybrudz. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/60 40,00

75. 

[83475]

(ŚLĄSK Górny) Na plebiscyt. Znaczek w kształcie prostokątu, w kolorze fioletowo-

czarnym, przedstawia Orła, z napisem jw. Znaczek o nominale 2 Mk. Wym.: 3 x 2 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/59 40,00

76. 

[83473]

(ŚLĄSK Górny) Na plebiscyty! Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarnym,

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 6,3 x 3,4 cm. 

Ślady zagnieceń i po zszywaczu, poza tym stan dobry. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/54 40,00

77. 

[83468]

(ŚLĄSK Górny) Nur wenn O./S. bei Deutschland bleibt, ist Dir, ist mir, ist uns allen 

geholfen. Znaczek w kształcie rombu, w kolorze biało-niebieskim, z napisem jw. w 

ramce. Wym.: 5,5 x 5,5 cm.  

Propaganda niemiecka na Górnym Śląsku ("Tylko jeśli Górny Śląsk zostanie w 

Niemczech, pomoże to Tobie, mnie i nam wszystkim"). Stan dobry, znaczek przycięty w

nieodpowiednim miejscu. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym.

8679/57 40,00

78. 

[83570]

(ŚLĄSK Górny) Oberschlesien. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarno-

niebieskim, przedstawia krajobraz, z napisem jw. Wym.: 2,5 x 3,8 cm. 

Stan b. dobry. 8698/65 30,00

79. 

[83469]

(ŚLĄSK Górny) Was der Deutsche gesät, darf der Deutsche auch ernten. Znaczek w 

kształcie kwadratu, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia rolnika na polu, z napisem

jw. Wym,: 4,1 x 4,1 cm.   

Propaganda niemiecka na Górnym Śląsku ("Co niemiec zasieje, może Niemiec 

zebrać"). Stan dobry, znaczek przycięty w nieodpowiednim miejscu, na odwrocie ślad 

klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/56 40,00

80. 

[83605]

ŚLĄSK Górny. Pomoc bezrobotnym. 1931. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwoym, przedstawia dwójkę ludzi, z napisem jw. Znaczek o nominale 20 gr. 

Wym.: 3,1 x 2,6 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8698/17 30,00

81. 

[83472]

ŚLĄSK musi być Polski, tak nam dopomóż Bóg! Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czarnym, przedstawia modlącą się rodzinę, z napisem jw. Wym.: 5,6 x 3,9

cm.  

Stan dobry, niew. przybrudz., na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/61

50,00

82. 

[83471]

ŚLĄSK potęgą Polski 1936. Polski Związek Zachodni. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia zarys fabryk, z napisem jw. Wym.: 3,1 x 5 cm. 

40,00



Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/58

83. 

[83360]

ŚWIĘTO Żołnierza Polskiego. Opieka Społeczna. Zrzeszenia Ośrodków Polskich Badenii 

i Wurtembergii. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, 

przedstawia Matkę Boską z Dzieciątkiem oraz sztandarem, z napisem jw. Wym.: 7,6 x 

5,5 cm. 

Stan b. dobry. 8676/68 60,00

84. 

[83574]

(TRZECI) 3 maja. TSL. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 5,3 x 3,4 cm.   

Stan dobry, ślad zgięcia. 8698/71 30,00

85. 

[83572]

(TRZECI) 3 maja. TSL. Znaczek w kształcie prostokąta, wielobarwne, przedstawia Orła 

Białego, z napisem jw. Znaczek o nominale 2 hl. Wym.: 3,8 x 3,3 cm.  

Stan b. dobry. 8698/70 30,00

86. 

[83512]

WYCHODŹCTWO Ojczyźnie. Trzeci maj 1918. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze

biało-szarym, przedstawia żołnierza z bronią w ręku, z napisem jw. Znaczek o nominale

50 dol. Wym.: 6,3 x 4,7 cm.  

Stan b. dobry, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

tekstowym. 8679/2 300,00

87. 

[83513]

WYCHODŹCTWO Ojczyźnie. Trzeci maj 1918. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze

biało-niebieskim, przedstawia husarza polskiego, z napisem jw. Znaczek o nominale 2 

dol. Wym.: 6,8 x 5,4 cm.  

Niew. ślady zażółceń i zagnieceń, poza tym stan dobry. Znaczek umieszczony na 

podkładzie tekstowym. 8679/20 150,00

88. 

[83514]

WYCHODŹCTWO Ojczyźnie. Trzeci maj 1918. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze

biało-czerwonym, przedstawia husarza polskiego, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 

dol. Wym.: 6,9 x 5,6 cm.  

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

tekstowym. 8679/21 200,00

89. 

[83536]

ZA OJCZYZNĘ padłym bohaterom. Cena 1 Kor. na rzecz c. k. austr. wojskowego fundusz

wdów i sierór. Wiedeń, III., Auenbruggergasse 2. Cegiełka w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-szarym, przedstawia płaczącą matkę z dzieckiem i anioła stróża nad nimi,

z napisem jw. Cegiełka o nominale 1 Kor. Wym.: 11 x 6,2 cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8679/104 50,00

90. 

[83562]

ZAPISZ się na członka L. O. P. P. Zorganizwoanym i przygotowanym do obrony 

przeciwlotniczo-gazowej  nic grozić nie będzie! Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-zielonym, przedstawia żołnierza z tarczą, z napisem jw. Wym.: 5,4 x 4,1 

cm.  

Zabrązowienia, na odwrocie ślad klejenia. 8698/58

40,00

91. 

[83496]

ZWIĄZEK b. wojskowych Polaków. 1914 - 1918. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czarnym, z napisem jw. w ramce. Wym.: 5,2 x 4,9 cm.  

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/81 50,00



92. 

[83493]

ZWIĄZEK Inwalidów Wojennych Rzp. Pol. 27.XI.1921. Znaczek w kształcie kwadratu, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła wpisanego w wieniec, z napisem jw. Wym.:

4,8 x 4,8 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/76 60,00

 

Znaczki obozowe i emigracyjne

 

93. 

[83359]

(ALLIANCE College) I have helped Alliance College. Cambridge Springs PA. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebiesko-czerwonym, przedstawia budynek 

Alliance College, z napisem jw. oraz Herb Polski, Litwy i Rusi z powstania 

styczniowego. Wym.: 3,3 x 4,3 cm. 

Stan dobry, ślad po pieczęci. Alliance College - nieistniejąca już uczelnia w Pensylwanii,

oferująca specjalny program w j. polskim i innych j. słowiańskich. 8676/67 50,00

94. 

[83510]

(ALLIANCE College) I have helped Alliance College. Cambridge Springs PA. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebiesko-czerwonym, przedstawia budynek 

Alliance College, z napisem jw.  oraz Herb Polski, Litwy i Rusi z powstania 

styczniowego. Wym.: 3,4 x 4,1 cm. 

Stan dobry, ślad po pieczęci. Alliance College - nieistniejąca już uczelnia w Pensylwanii,

oferująca specjalny program w j. polskim i innych j. słowiańskich. 8679/14 35,00

95. 

[83519]

COMITE Brasileiro de Socorro as Vitimas da Guerra na Polonia. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-czerwono-czarnym, przedstawia dziewczynkę nad ciałem 

kobiety, z napisem jw. Znaczek o nominale 10$000. Wym.:  6,2 x 4,8 cm. 

Ślady zagnieceń, poza tym stan dobry. Brazylijski Komitet Pomocy Ofiarom Wojny w 

Polsce. Znaczek umieszczony na podkładzie tekstowym. 8679/13 50,00

96. 

[83525]

FUNDUSZ oświaty w Libanie. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, przedstawia trzech uczniów (?) wraz z godłami Polski i Libanu, z napisem 

jw. Wym.: 3,9 x 2,8 cm.  

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/19 150,00

97. 

[83529]

KOMITET Obrony Narodowej w Ameryce. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 2,9 x 2,8 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/16 35,00

98. 

[83354]

KOMITET Polski Dachau-Allach 1. 11. 1945. Polish Committee Dachau-Allach. Poczta. 

Cena 10 Rm (2,85 + 7,15  dopłata na Polski Czerwony Krzyż). Arkusz ze znaczkami (6 

szt.), w kształcie prostokąta, w kolorze zielonym, czarnym, czerwonym, brązowym, 

pomarańczowym i niebieskim, przedstawiają Orła Białego, z napisem jw. 1945. Sygn. 

na odwrocie: "Z. Wiatrowski PZF". Wym.: 3,1 x 2,4 cm (całość: 12,1 x 11,5 cm). 

Stan b. dobry. 8676/62 60,00

99. 

[83357]

KOMITET Polski Dachau-Allach 1. 11. 1945. Polish Committee Dachau-Allach. Poczta. 

Cena 10 Rm (2,85 + 7,15  dopłata na Polski Czerwony Krzyż). Arkusz ze znaczkami (6 

60,00



szt.), w kształcie prostokąta, w kolorze zielonym, czarnym, czerwonym, brązowym, 

pomarańczowym i niebieskim, przedstawiają Orła Białego, z napisem jw. 1945. Sygn. 

na odwrocie: "Z. Wiatrowski PZF". Wym.: 3,1 x 2,4 cm (całość: 12,1 x 11,5 cm). 

Stan b. dobry, niew. ślady zażółceń. Arkusz bez perforacji. 8676/63

100. 

[83361]

KOMITET Polski Dachau-Allach 1. 11. 1945. Polish Committee Dachau-Allach. Poczta. 

Cena 10 RM (3,- + 7,- dopłata na Polski Czerwony Krzyż). Poczta Dachau-Allach. Arkusz

ze znaczkiem, w kolorze biało-niebiesko-czerwonym, przedstawia Orła Białego, z 

napisem jw. Wym.: 3,2 x 2,3 cm (całość: 12,7 x 9,5 cm). 

Stan b. dobry. 8676/69 50,00

101. 

[83347]

KOMITET Polski Freiman. Cena 10 Mk. (5 + 5 Mk.) dopłata na cele opieki społecznej 

Polaków b. wiezn. polit. KZ. (...). Dla celów poczty obozowej w I roczn. oswobodzenia 

KZ. Dachau 29. 4. 1946. Arkusz ze znaczkami (8 szt.), w kształcie prostokąta, w kolorze 

czerwonym, niebieskim, pomarańczowym, czarnym, fioletowym, brązowym, zielonym 

i granatowym, przedstawiające sceny obozowe, z napisem jw. 1946. Wym.: 2,5 x 3,8 

cm (całość: 14,6 x 9,8 cm). 

Stan b. dobry. 8676/55 100,00

102. 

[83522]

(KOŚCIUSZKO Tadeusz). Kościuszko Foundation Tenth Anniversary 1926-1936. For 

Piłsudski Memorial Scholarships. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze żółto-

brązowo-czerwonym, przedstawia Kościuszkę z napisem jw. Znaczek o nominale 5 

centów. Wym.: 4 x 3,1 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/18 40,00

103. 

[83371]

(MONTE Cassino) XXV Anniversary of the Battle at Monte Cassino. 2 Polish Corps 1944

- 18.5. - 1969. Znaczek w kształcie prostoką, w kolorze biało-brązowo-czerwonym, 

przedstawia żołnierza grającego na trąbce, z napisem jw. 1969. Wym.: 4,5 x 2,8 cm.

Stan b. dobry. 8676/79 40,00

104. 

[83515]

NA PIERWSZE polskie kolonje letnie we Francji 1933 r. Znaczek w kształcie prostokąta, 

w kolorze biało-zielonym, przedstawia dziecko z kwiatami w ręce, z napisem jw. 25 

cm. Wym.: 3,5 x 2,5 cm. 

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/6 35,00

105. 

[83531]

ODRA - Chicago. Nad Odrą i Nysą Łużycką. Byliśmy, jesteśmy, będziemy! 2 znaczki (w j.

polsim i angielskim) w kształcuie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym i niebiesko-

czerwonym, przedstawia fragment mapy, z naspiem jw. Wym.: 5,2 x 3,1 cm; 5,1 x 3 

cm.

Stan dobry, większy znaczek z niew. przybrudz. i śladami zażółcenia. Znaczki 

umieszczone na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/1 40,00

106. 

[83569]

(OKRĘG Kłajpedy) Memelland. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarno-

szarym, przedstawia krajobraz, z napisem jw. Wym.: 2,6 x 3,7 cm. 

Stan dobry. 8698/64

30,00

107. 

[83489]

OPIEKA polska nad rodakami na obczyźnie. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia kulę ziemską z Orłem i krzyżem, z napisem jw. Wym.: 

6,4 x 3,4 cm. 

30,00



Stan dobry, ślady po zszywaczu. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/97

108. 

[83526]

(PIŁSUDSKI Józef) Contribute to Józef Piłsudski Institute of America. Truth will come 

out. Research in modern history of Poland. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-różowym, przedstawia Orła z księgą u dołu, z napisem jw. Wym.: 4,6 x 3,3 cm. 

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/5 35,00

109. 

[83527]

(PIŁSUDSKI Józef) Contribute to Józef Piłsudski Institute of America. Truth will come 

out. Research in modern history of Poland. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

czerwono-białym, przedstawia Orła z księgą u dołu, z napisem jw. Wym.: 5 x 4,2 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/4 35,00

110. 

[83356]

POCZTA Dachau-Allach. 4 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze brązowym, 

zielonym, niebieskim i czerwonym, przedstawiają Orła Białego, z napisem jw. Nominał:

10, 25 i 50 Pf. Sygn. na odwrocie: "Z. Wiatrowski". Wym.: 3 x 2,2 cm. 

Stan b. dobry. 8676/64 60,00

111. 

[83358]

POCZTA Dachau-Allach. Część arkusza z 2 znaczkami w kształcie prostokąta, w kolorze 

niebieskim, przedstawiają Orła Białego, z napisem jw. Nominał: 25 Pf. Sygn. na 

odwrocie: "Z. Wiatrowski". Wym.: 3 x 2,3 cm (całość: 9,3 x 4,5 cm). 

Stan b. dobry. 8676/66 40,00

112. 

[83353]

POCZTA Freiman w Monachjum. Nominał: 25 Pf. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawiający Orła Białegpo, z napisem jw. Sygn. na 

odwrocie: "Z. Wiatrowski PZF". Wym.: 3,4 x 2,5 cm. 

Stan b. dobry. 8676/61 30,00

113. 

[83350]

POCZTA obozowa. D. P. Ettlingen. Nominał: 1 Mark. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwono-brązowym, przedstawia Orła Białego na tarczy herbowej, z 

napisem jw. Wym.: 4,2 x 2,3 cm. 

Stan dobry. 8676/58 30,00

114. 

[83349]

POCZTA obozowa. D. P. Ettlingen. Nominał: 12 Pfennig. Znaczek w kształcie prostokąta,

w kolorze biało-czerwono-niebieskim, przedstawia Orła Białego na tarczy herbowej, z 

napisem jw. Wym.: 4,2 x 2,3 cm. 

Stan dobry. 8676/56 30,00

115. 

[83351]

POCZTA obozowa. D. P. Ettlingen. Nominał: 25 Pfennig. Znaczek w kształcie prostokąta,

w kolorze biało-czerwonym, przedstawia Orła Białego na tarczy herbowej, z napisem 

jw. Wym.: 4,3 x 2,3 cm. 

Stan dobry. 8676/59 30,00

116. 

[83348]

POCZTA obozowa. D. P. Ettlingen. Nominał: 50 Pfennig. Znaczek w kształcie prostokąta,

w kolorze biało-czerwono-zielonym, przedstawia Orła Białego na tarczy herbowej, z 

napisem jw. Wym.: 4,2 x 2,3 cm. 

Stan dobry. 8676/57 30,00



117. 

[83352]

POCZTA obozów polskich w Niemczech. Lubeka. Nominał: 40 f. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-brązowym, przedstawia Bramę Holsztyńską i statek nad 

nią, z napisem jw. Sygn. na odwrocie: "Z. Wiatrowski". Wym.: 3,5 x 2,6 cm. 

Stan dobry. 8676/60 30,00

118. 

[83355]

POCZTA Osiedli Polskich w Bawarji. Warszawa 1939. Stefan Starzyński. Nominał: 12 Pf 

+ 1 Mk na oświatę; 38 Pf + 3 Mk na oświatę; 50 Pf + 5 Mk na oświatę. 3 znaczki w 

kształcie prostokąta, w kolorze różowym, niebieskim i czarnym, przedstawiające 

Warszawę z 1939 r. , w tle popiersie S. Starzyńskiego, z napisem jw. Sygn. na odwrocie:

"Z. Wiatrowski PZF". Wym.: 2,5 x 4,3 cm; 2,5 x 4 cm; 2,4 x 4,2 cm. 

Stan b. dobry. 8676/65 60,00

119. 

[83366]

POCZTA Osiedli Polskich w Italii. 2 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze zielonym i 

fioletowym, przedstawia Włochy z dwoma herbami, z napisem jw. Nominał: 10 lirów i 

80 centów. Sygn.: I. P. S. Off Carte Valori-Roma. (1945). Wym.: 2,4 x 4 cm. 

Stan b. dobry. Osiedla Polskie we Włoszech powstały dzięki gen. Andersowi w lipcu 

1945 r. Mieszkali w nich uchodźcy polscy zwolnieni z obozów koncentracyjnych i z 

pracy przymusowej w Niemczech. Kierowały się one prawami i ustawami RP, tworząc 

tym samym miniaturową wolną Polskę na włoskiej ziemi. W grudniu 1945 r. wydane 

zostały znaczki pocztowe, bloki filatelistyczne i karton filatelistyczny Poczty Osiedli 

Polskich; dochód z ich sprzedaży przeznaczony był na pomoc uchodźców. 8676/74 50,00

120. 

[83363]

POCZTA Osiedli Polskich w Italii. Jeszcze Polska nie zginęła póki my żyjemy. 2 znaczki w

kształcie prostokąta, w kolorze niebieskim i brązowym, przedstawiają order Virtuti 

Militari z nutami pod spodem, z napisem jw. Nominał: 1 lir oraz 15 centów. Sygn.: I. P. 

S. Off Carte Valori-Roma. (1945). Wym.: 4 x 2,4 cm. 

Stan b. dobry. Osiedla Polskie we Włoszech powstały dzięki gen. Andersowi w lipcu 

1945 r. Mieszkali w nich uchodźcy polscy zwolnieni z obozów koncentracyjnych i z 

pracy przymusowej w Niemczech. Kierowały się one prawami i ustawami RP, tworząc 

tym samym miniaturową wolną Polskę na włoskiej ziemi. W grudniu 1945 r. wydane 

zostały znaczki pocztowe, bloki filatelistyczne i karton filatelistyczny Poczty Osiedli 

Polskich; dochód z ich sprzedaży przeznaczony był na pomoc uchodźców. 8676/70 50,00

121. 

[83367]

POCZTA Osiedli Polskich w Italii. Jeszcze Polska nie zginęła póki my żyjemy. Arkusz ze 

znaczkiem w kształcie prostokąta, w kolorze czarnym, przedstawia order Virtuti 

Militari z nutami pod spodem, z napisem jw. Sygn.: I. P. S. Off Carte Valori-Roma, na 

odwrocie: "Z. Wiatrowski PZF". (1945). Wym.: 4 x 2,4 cm (całość: 11,7 x 10,9 cm). 

Stan b. dobry, niew. zagniecenie narożnika arkusza. Osiedla Polskie we Włoszech 

powstały dzięki gen. Andersowi w lipcu 1945 r. Mieszkali w nich uchodźcy polscy 

zwolnieni z obozów koncentracyjnych i z pracy przymusowej w Niemczech. Kierowały 

się one prawami i ustawami RP, tworząc tym samym miniaturową wolną Polskę na 

włoskiej ziemi. W grudniu 1945 r. wydane zostały znaczki pocztowe, bloki 

filatelistyczne i karton filatelistyczny Poczty Osiedli Polskich; dochód z ich sprzedaży 

przeznaczony był na pomoc uchodźców. 8676/75

50,00

122. 

[83364]

POCZTA Osiedli Polskich w Italii. Królowo Korony Polskiej pod Twoją obronę uciekamy 

się. 2 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze zielono-brązowym i czerwono-

50,00



czarnym, przedstawia Matkę Boską z Dzieciątkiem, z napisem jw. Nominał: 30 i 60 

centów. Sygn.: I. P. S. Off Carte Valori-Roma. (1945). Wym.: 2,4 x 4 cm. 

Stan b. dobry. Osiedla Polskie we Włoszech powstały dzięki gen. Andersowi w lipcu 

1945 r. Mieszkali w nich uchodźcy polscy zwolnieni z obozów koncentracyjnych i z 

pracy przymusowej w Niemczech. Kierowały się one prawami i ustawami RP, tworząc 

tym samym miniaturową wolną Polskę na włoskiej ziemi. W grudniu 1945 r. wydane 

zostały znaczki pocztowe, bloki filatelistyczne i karton filatelistyczny Poczty Osiedli 

Polskich; dochód z ich sprzedaży przeznaczony był na pomoc uchodźców. 8676/72

123. 

[83362]

POCZTA Osiedli Polskich w Italii. Z ziemi włoskiej do Polski. 2 znaczki w kształcie 

prostokąta, w kolorze czerwonym i czarnym, przedstawiają dwóch żołnierzy, z napisem

jw. Nominał: 3 liry oraz 50 centów. Sygn.: I. P. S. Off Carte Valori- Roma. (1945). Wym.: 

4 x 2,4 cm.

Stan b. dobry. Osiedla Polskie we Włoszech powstały dzięki gen. Andersowi w lipcu 

1945 r. Mieszkali w nich uchodźcy polscy zwolnieni z obozów koncentracyjnych i z 

pracy przymusowej w Niemczech. Kierowały się one prawami i ustawami RP, tworząc 

tym samym miniaturową wolną Polskę na włoskiej ziemi. W grudniu 1945 r. wydane 

zostały znaczki pocztowe, bloki filatelistyczne i karton filatelistyczny Poczty Osiedli 

Polskich; dochód z ich sprzedaży przeznaczony był na pomoc uchodźców. 8676/71 50,00

124. 

[83365]

POCZTA Osiedli Polskich w Italii. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze fioletowym,

przedstawia rodzinę, z napisem jw. Nominał: 5 lirów. Sygn.: I. P. S. Off Carte Valori-

Roma. (1945). Wym.: 4 x 2,4 cm. 

Stan b. dobry. Osiedla Polskie we Włoszech powstały dzięki gen. Andersowi w lipcu 

1945 r. Mieszkali w nich uchodźcy polscy zwolnieni z obozów koncentracyjnych i z 

pracy przymusowej w Niemczech. Kierowały się one prawami i ustawami RP, tworząc 

tym samym miniaturową wolną Polskę na włoskiej ziemi. W grudniu 1945 r. wydane 

zostały znaczki pocztowe, bloki filatelistyczne i karton filatelistyczny Poczty Osiedli 

Polskich; dochód z ich sprzedaży przeznaczony był na pomoc uchodźców. 8676/73 30,00

125. 

[83517]

POLONIA Kanadyjska chorym, sierotom, inwalidom. Canadian Polish Congress Inc. 

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym, przedstawia choinkę 

świąteczną, Orła i liście klonu, z napisem jw. Wym.: 2,8 x 4 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/11 40,00

126. 

[83370]

POLSKA Poczta Polowa. J. W. Ś. W. 1944-1947. Nominał: 50 gr. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-zielonym, przedstawia sztandar, Orła Białego i herb 

miasta, z napisem jw. 1947. Wym.: 4,2 x 2,8 cm.

Stan b. dobry. 8676/78 50,00

127. 

[83521]

POLSKIE Tow. Szkoły Ludowej we Wiedniu. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

czerwono-białym, z napisem jw. i ozdobnymi literami PTSL. Znaczek o nominale 2 h. 

Wym.: 3,3 x 2,8 cm.   

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/17

40,00

128. 

[83520]

POWSZECHNA zbiórka na oświatę we Francji. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia kobietę z dzieckiem, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 1 Fr. Wym.: 3,4 x 2,8 cm. 

35,00



Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/15

129. 

[83528]

PRO POLONIA 1916. O, nos amis de France, noubliez pas la malheureuse. Znaczek w 

kształcie prostokąta, wielobarwny, przedstawia godło Polski, z napisem jw. Wym.: 2,7 

x 3,5 cm. 

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/9 40,00

130. 

[83345]

RATUJCIE dzieci polskie. Save polish children. Poczta Hellbrunn. Cena 10.-S. [3.02 + 

6.98 dopłata na P.C.K.]. Arkusz ze znaczkami (4 szt.), w kształcie prostokąta, w kolorze 

brązowym, czarnym, niebieskim i zielonym, przedstawiają reprodukcje obrazów 

Ejsmonda, Grottgera, Kotsisa i Chełmońskiego, z napisem jw. (1945). Wym.: 3,6 x 4,6 

cm (całość: 13 x 14,4 cm). 

Stan b. dobry. 8676/53 60,00

131. 

[83346]

RATUJCIE dzieci polskie. Save polish children. Poczta Hellbrunn. Cena 10.-S. [3.02 + 

6.98 dopłata na P.C.K.]. Arkusz ze znaczkami (4 szt.), w kształcie prostokąta, w kolorze 

brązowym, czarnym, niebieskim i zielonym, przedstawiają reprodukcje obrazów 

Ejsmonda, Grottgera, Kotsisa i Chełmońskiego, z napisem jw. (1945). Wym.: 3,6 x 4,6 

cm (całość: 13 x 14,4 cm). 

Stan b. dobry, arkusz bez perforacji. 8676/54 60,00

132. 

[83523]

TOW. Szkoły Ludowej w Brazylji. Adam Mickiewicz. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia A. Mickiewicza, w tle miasto i przyroda. 

Znaczek o nominale 100. Wym.: 3,1 x 4,5 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/7 40,00

133. 

[83524]

TOW. Szkoły Ludowej w Brazylji. X. Hugo Kołłątaj. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia H. Kołłątaja, w tle miasto i przyroda. Znaczek o 

nominale 100. Wym.: 3,1 x 4,5 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/8 40,00

134. 

[83530]

ZWIĄZEK Polek w Ameryce. Polish Womens Alliance of America. Znaczek w kształcie 

owalu, wielobarwny, przedstawia dwie kobiety podające sobie ręce nad amerykańsko-

polskim herbem, z napisem jw. Wym.: 3,4 x 4,7 cm.  

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/3 50,00

 

Znaczki Skarb narodowy, administracyjne

 

135. 

[83567]

(CIEPLICE Śląskie-Zdrój). Verw. Gebühr. Stadt / Gemeinde Bad Warmbrunn. 4 znaczki w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym, biało-czerwonym, biało-żółtym i biało-

brązowym, z napisem jw. Znaczki o nominałach 10, 20, 50 i 60 Rpf. Wym.: ca. 2,5 x 2,1 

cm.

Stan dobry, niew. przybrudz., ślady pieczęci. 8698/67 40,00

136. (JELENIA Góra) Zarząd Miejski w Jel. Górze. Opłata administrac. Offentliche 30,00



[83575]Mündelsichere Sparkasse. 3, 10 Rm. 2 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

niebieskim i biało-fioletowym, z napisem jw. Znaczki o nominale 5 i 10 zł. Wym.: 2,3 x 

1,9 cm

Stan dobry, pieczęć. Znaczki naklejone na fragment druku. 8698/68

137. 

[83566]

(JELENIA Góra). Der Oberbgmstr. Stadt Hirschberg. Gebühren Marke. 3 Znaczki w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-szarym i biało-fioloetowym, z napisem jw. Znaczki 

o nominale 20 oraz 60 Pfg. Wym.: 2,8 x 2,3 cm; 2,7 x 2,3; 2,7 x 2,3 cm.  

Pieczęcie, jeden znaczek z przetarciami, poza tym stan dobry. 8698/66 30,00

138. 

[83563]

(JELENIA Góra). Der Oberbgmstr. Stadt Hirschberg. Gebühren Marke. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-szarym, z napisem jw. Znaczek o nominale 20 Pfg. 

Wym.: 3 x 2,3 cm. 

Niew. przybrudz., pieczęć na znaczku. Znaczek naklejony na fragment druku (?), z 

niemiecką pieczęcią. 8698/60 45,00

139. 

[83564]

(JELENIA Góra). Oberbgm. Stadt Hirschberg. Gebühren Marke. 2 znaczki w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-czerwonym i biało-szarym, z napisem jw. Znaczki o 

nominałach 10 oraz 20 Pfg. Wym.: 2,8 x 2,3 cm; 2,9 x 2,2 cm.  

Niew. przybrudz., pieczęcie. Znaczki naklejone na fragment druku (?), z niemiecką 

pieczęcią. 8698/59 45,00

140. 

[83497]

KOMISYA Skarbu. Polskie Drużyny Strzeleckie. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze

biało-czerwonym, przedstawia Orła, ze zdobieniami florystycznymi, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 1 Kor. Wym.: 3,4 x 2,7 cm.

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/79 40,00

141. 

[83406]

(LWÓW). Magistrat Król. Stoł. miasta Lwowa. Znaczek w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: śr.

3,9 cm. 

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/35 20,00

142. 

[83588]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-szarym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 1 Mk. 

Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan b. dobry. 8698/1 40,00

143. 

[83589]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-zielonym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 2 Mk.

Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan b. dobry. 8698/2 40,00

144. 

[83590]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-niebieskim, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 3 

Mk. Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan b. dobry. 8698/3 40,00

145. 

[83591]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 40,00



Mk. Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan dobry, przybrudz. na odwrocie. 8698/4

146. 

[83592]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-brązowym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 10 

Mk. Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan dobry. 8698/5 40,00

147. 

[83593]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-brązowym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 25 

Mk. Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan dobry, ślad zagięcia, na odwrocie przybrudz. i ślad klejenia. 8698/6 40,00

148. 

[83594]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-fioletowym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 50 

Mk. Wym.: 2,2 x 3,3 cm. 

Stan b. dobry. 8698/7 40,00

149. 

[83595]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 

100 Mk. Wym.: 2,2 x 3,2 cm. 

Stan dobry. 8698/8 40,00

150. 

[83596]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-granatowym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 

500 Mk. Wym.: 2 x 3,2 cm. 

Stan dobry, ślady po pieczęci. 8698/9 40,00

151. 

[83597]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-zielonym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 1000 

Mk. Wym.: 2,5 x 3,8 cm. 

Stan dobry, ślad zagięcia i po pieczęci. 8698/10 40,00

152. 

[83598]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czarno-czerwonym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 250,000 Mk. Wym.: 2,7 x 3,9 cm. 

Stan b. dobry. 8698/11 40,00

153. 

[83599]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwono-zielonym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 1 miliona. Wym.: 2,7 x 4 cm. 

Stan b. dobry. 8698/12 40,00

154. 

[83600]

SKARB Narodowy. Na zakup złota i srebra. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-fioletowym, przedstawia robotnika i anioła, z napisem jw. Znaczek o nominale 1 

zł. Wym.: 2,8 x 3,9 cm. 

Stan b. dobry. 8698/13 40,00

155. 

[83565]

(TORUŃ). Zarząd Miejski w Toruniu. Opłata adm. Gebühr Rm 0,75. Stadt Thorn. 2 

znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym, przedstawia herb miasta, z 

20,00



napisem jw. Znaczki o nominale 5 zł. Wym.: 2,4 x 2,3 cm. 

Niew. przybrudz., pieczęcie, naddarcie jednego ze znaczków. Znaczki naklejone na 

papier. 8698/62

 

Znaczki inne

 

156. 

[83444]

ARMENHAUS. Dom Starców gminy ewangelickiej. Tomaszów. Znaczek w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-czarnym, z napisem jw. w ramce. Wym.: 4,6 x 3,5 cm.  

Stan dobry, ślady po zszywaczu. Znaczek umieszczony na podkładzie tekstowym. 

8679/91 40,00

157. 

[83631]

CENTRALNY Komitet Pomocy dla dzieci. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-zielonym, przedstawia trójkę dzieci, z napisem jw. Znaczek o nominale 5. Wym.: 

2,9 x 2,4 cm.  

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/42 30,00

158. 

[83580]

GENERALGOUVERNEMENT. Eisen. Żelazo. Prämien Marke. 2 znaczki w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-czerwonym i biało-zielonym, przedstawiają konie z wozem

siana, z napisem jw. Znaczki o wartości 2 i 5 punktów. Wym.: 3,9 x 4,9 cm.

Stan b. dobry, na odwrocie jednego ze znaczków odręczny napis. 8698/74 80,00

159. 

[83579]

GENERALGOUVERNEMENT. Haushaltwaren. Artykuły gospodarcze. Prämien Marke. 2 

znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym i biało-fioletowym, 

przedstawiają konie na polu, z napisem jw. Znaczki o wartości 2 i 20 punktów. Wym.: 4

x 4,9 cm.

Stan b. dobry. 8698/73 80,00

160. 

[83583]

GENERALGOUVERNEMENT. Leder. Skóra. Prämien Marke. 2 znaczki w kształcie 

prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, siejącego rolnika, z napisem jw. Znaczki o 

wartości 2 punktów. Wym.: 3,9 x 4,9 cm.

Stan dobry, niew. przybrudz. i ślady zagnieceń. 8698/77 80,00

161. 

[83577]

GENERALGOUVERNEMENT. Textilwaren. Towary bławatne. Prämien Marke. 4 znaczki 

w kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebieskim, biało-czerwonym, biało-zielonym i 

biało-brązowym, przedstawiają robotników rolnych, z napisem jw. Znaczki o wartości 

1, 2, 5 i 10 punktów. Wym.: 3,9 x 5 cm.

Stan b. dobry. 8698/72 140,00

162. 

[83582]

GENERALGOUVERNEMENT. Trinkbranntwein. Wódka. Prämien Marke. 2 znaczki w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym i biało-czerwonym, przedstawiają 

krowę, z napisem jw. Znaczki o wartości 10 i 2 punktów. Wym.: 3,9 x 5 cm.

Stan dobry, na odwrocie jednego ze znaczków odręczny napis. 8698/76 80,00

163. 

[83584]

GENERALGOUVERNEMENT. Waschmittel. Środki do prania. Prämien Marke. Znaczek 

w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia rolników na polu, z 

napisem jw. Znaczek o wartości 2 punktów. Wym.: 3,8 x 5 cm.

40,00



Stan dobry, na odwrocie niew. przybrudz. i odręczny napis, niew. ślady zagnieceń. 

8698/78

164. 

[83581]

GENERALGOUVERNEMENT. Zigaretten. Papierosy. Prämien Marke. 2 znaczki w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebieskim i biało-czerwonym, przedstawiają 

klacz z młodym, z napisem jw. Znaczki o wartości 1 i 2 punktów. Wym.: 3,9 x 4,9 cm.

Stan dobry, ślad zgięcia na jednym ze znaczków. 8698/75 80,00

165. 

[83551]

KOM. FL. Nar. Dar Szkołu Polskiej. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, przedstawia state, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 gr. Wym.: 2,5 x 3,1

cm.   

Stan b. dobry. 8698/49 30,00

166. 

[83440]

LIGA Kobiet. Dzień Kobiet 8 - 15 III. 47. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czarnym, z napisem jw. Druk Państw. w Lubawce 2000. 1947. Wym.: 6,4 x 4,6 

cm.  

Stan dobry, ślady po zszywaczu. Znaczek umieszczony na podkładzie tekstowym. 

8679/87 50,00

167. 

[83627]

NA AKCJE obrony lasów. Główny Komitet Dnia Lasu. Znaczek w kształcie prostokąta, w

kolorze biało-zielonym, przedstawia las, z napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. 

Wym.: 2,5 x 3,5 cm. 

Stan b. dobry. 8698/38 30,00

168. 

[83442]

NA BIBLIOTEKĘ. Polski Zw. Zaw. Cieśli, Stolarzy i pokrewnych zawodów w Tomaszowie.

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, z napisem jw. w ozdobnej 

ramce. Wym.: 6,7 x 4,7 cm.  

Stan dobry, ślady po zszywaczu, niew. ślady zagnieceń. Znaczek umieszczony na 

podkładzie tekstowym. 8679/93 40,00

169. 

[83620]

NA BIEDNYCH. Bolesław Chrobry. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czarnym, przedstawia B. Chrobrego, z napisem jw. Znaczek o nominale 10. 1917. 

Wym.: 3,4 x 2,8 cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/31 40,00

170. 

[83624]

NA BIEDNYCH. Jan III. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-zielonym, 

przedstawia Jana III, z napisem jw. Znaczek o nominale 100. 1917. Wym.: 3,4 x 2,8 cm.

  

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/35 40,00

171. 

[83625]

NA BIEDNYCH. Kazimierz Wielki. 2 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

niebieskim, przedstawiają Kazimierza Wielkiego, z napisem jw. Znaczki o nominale 50. 

1917. Wym.: 3,4 x 2,9 cm.   

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia, jeden ze znaczków lekko przebarwiony. 8698/36 65,00

172. 

[83619]

NA BIEDNYCH. Ks. Józef Poniatowski. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, przedstawia J. Poniatowskiego, z napisem jw. Znaczek o nominale 5. 

1917. Wym.: 3,4 x 2,8 cm.   

Stan dobry, niew. otarcia. 8698/30 40,00



173. 

[83626]

NA BIEDNYCH. Stefan Batory. 2 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

brązowym, przedstawiają Stefana Batorego, z napisem jw. Znaczki o nominale 30. 

1917. Wym.: 3,4 x 2,8 cm.   

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia, jeden ze znaczków lekko przebarwiony, że 

śladami zagnieceń. 8698/37 65,00

174. 

[83622]

NA BIEDNYCH. Tadeusz Kościuszko 1746-1812. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-zielono-brązowym, przedstawia T. Kościuszkę, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 15. 1917. Wym.: 3,4 x 2,8 cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/33 40,00

175. 

[83623]

NA BIEDNYCH. Władysław Jagiełło. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

brązowym, przedstawia W. Jagiełłę, z napisem jw. Znaczek o nominale 60. 1917. 

Wym.: 3,4 x 2,8 cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/34 40,00

176. 

[83621]

NA BIEDNYCH. Zygmunt I. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym, 

przedstawia Zygmunta I, z napisem jw. Znaczek o nominale 20. 1917. Wym.: 3,4 x 2,8 

cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/32 40,00

177. 

[83443]

NA BUDOWĘ Domu Ludowego. P. Z. Z. R. i R. P. W. "Praca" w Tomaszowie. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarnym, z napisem jw. w ramce. Wym.: 5,7 x 4,2 

cm.  

Stan dobry, ślady po zszywaczu. Znaczek umieszczony na podkładzie tekstowym. 

8679/92 40,00

178. 

[83558]

NA BUDOWĘ Szkół Powsz. 4 znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, biało-niebieskim i biało-zielonym, przedstawiają budynek szkolny, z 

napisem jw. Znaczki o nominałach: 5, 10, 20 oraz 30 gr. Wym.: 2,4 x 1,9 cm; 3,2 x 2,2 

cm; 2,6 x 2,1 cm; 3,5 x 2 cm.   

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia, największy znaczek z pieczątką. 8698/55 50,00

179. 

[83633]

NA DOM rodzinny. Sanatorjum Z.P.N.S.P. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-zielonym, przedstawia budynek, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 gr. Wym.: 3 

x 5,2 cm.    

Na odwrocie odręczne wyliczenia i niew. przybrudz., poza tym stan dobry. 8698/44 45,00

180. 

[83483]

NA FUNDUSZ kuracyjny Akademika Inwalidy. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia inwalidę wojennego, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 100 tys. Wym.: 4,5 x 3,4 cm. 

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/66 50,00

181. 

[83534]

NA FUNDUSZ Wyborczy P.P.S. 1918. Cegiełka w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwono-czarnym, przedstawia robotnika ze sztandarem, z napisem jw. Wym.: 10,1 x 

7,5 cm. 

Przybrudz. i ślady zażółceń. 8679/106

50,00

182. NA ODBUDOWĘ uzdrowisk. Z. Z. Prac. Poczt. i Tel. Cyrla. Znaczek w kształcie 45,00



[83552]prostokąta, w kolorze biało-zielonym, przedstawia schronisko Cyrla, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 1 zł. Wym.: 3,5 x 2,6 cm. 

Stan b. dobry. 8698/50

183. 

[83636]

NA ODBUDOWĘ uzdrowisk. Z.-Z.-Prac. Poczt. i Tel. 2 znaczki w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-brązowym i biało-niebiesko-czerwonym, przedstawiają Orła nad 

pasmem gór, z napisem jw. Znaczki o nominale 5 zł. Wym.: 2,6 x 4,4 cm oraz 2,9 x 5 

cm. 

Mniejszy znaczek z niew. przybrudz. i pieczęcią, duży w stanie dobrym. 8698/47 40,00

184. 

[83601]

NA TOW. Popierania budowy Szkół powszechnych. R. szk. 1939/40. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-pomarańczowym, przedstawia budynek szkolny, z

napisem jw. Znaczek o nominale 10 groszy. Wym.: 3 x 2,1 cm.   

Stan dobry, niew. ślady przybrudz. 8698/14 30,00

185. 

[83628]

NA UZDROWISKA dla pracown. poczt. tg. i tf. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia budynek uzdrowiska, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 10 gr. Wym.: 3 x 2,5 cm.   

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/39 30,00

186. 

[83629]

NA UZDROWISKA dla pracown. poczt. tg. i tf. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-zielonym, przedstawia budynek uzdrowiska, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 10 gr. Wym.: 3 x 2,5 cm.   

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8698/40 30,00

187. 

[83461]

(NARODOWY Związek Robotniczy) N. Z. R. w Radomiu. Znaczek w kształcie prostokąta,

w kolorze biało-brązowym, przedstawia dwóch mężczyzn, zarys miasta w tle, z 

napisem jw. Sygn.: "Lit. J. K. Trzebiński Radom". Wym.: 5,3 x 4 cm.  

Stan dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/36 50,00

188. 

[83630]

OFIAROM powodzi woj. wileńskiego, now. i biał. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia kobietę z dzieckiem na drzewie, z napisem jw. 

Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 2,9 x 2,5 cm.  

Stan dobry, pieczęć. 8698/41 30,00

189. 

[83532]

(PLAKIETA) Na szkołę polską P.M.S. S.K.S. Plakieta w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia Orła Białego na tarczy herbowej, z napisem jw. Plakieta

o nominale 20 fen. Sygn.: "Tow. Kom. Puget, Jarzyna i Ska w Warszawie". Wym.: 12,6 x

10 cm. 

Stan dobry, ślady zagnieceń. 8679/108 50,00

190. 

[83533]

(PLAKIETA) Na szkołę polską. Plakieta w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

czerwonym, przedstawia herb Warszawy wpisane w sowę, z napisem jw. Plakieta o 

nominale 10 gr. Sygn.: "Tow. Kom. Puget, Jarzyna i Ska w Warszawie". Wym.: 12 x 8,9 

cm. 

Stan dobry, ślady zagnieceń i składania. 8679/107

50,00

191. 

[83586]

(PLAKIETA) Polska Macierz Szkolna. Koło Łódzkie. Plakieta w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia kobietę z księgą w ręku, w tle miasto, z napisem

60,00



jw. Wym.: 9,3 x 10,1 cm. 

Ślady zagięć, ubytki krawędzi, podklejenia. 8698/81

192. 

[83587]

(PLAKIETA) ratujmy dzieci! Plakieta w kształcie gwiazdy, w kolorze biało-czerwonym, z 

napisem jw. Plakieta o nominale 50 Fen. Sygn.: "Zakł. Graf. Z. Terakowski, Łódź". 

Wym.: 10 x 10 cm. 

Stan dobry. 8698/80 60,00

193. 

[83576]

(PLAKIETA) Ratujmy dzieci. Plakieta w kształcie polskiej flagi, z godłem Polski na 

białym polu, z napisem jw. Sygn.: "Zakł. Graf. Z. Terakowski, Łódź". Wym.: 6,4 x 10,3 

cm. 

Ślady zagnieceń i po zszywaczu, podklejone naddarcie. 8698/79 60,00

194. 

[83553]

POLSKI Związek Przeciwgruźliczy. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

niebiesko-czerwonym, przedstawia dziecko w kołysce, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 10 gr. 1929. Wym.: 3 x 2,5 cm.  

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8698/51 30,00

195. 

[83445]

POMORZE Kresom Wschodnim. Znaczek w kształcie rombu, w kolorze biało-

czerwonym, przedstawia gryfa, z napisem jw. Znaczek o nominale 20 Mk. Wym.: 6,6 x 

6,6 cm. 

Stan dobry, niew. ślady zagnieceń. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-

tekstowym. 8679/89 50,00

196. 

[83568]

(POZNAŃ) Posen. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czarno-czerwonym, 

przedstawia Zamek Cesarski w Poznaniu, z napisem jw. Wym.: 2,6 x 3,7 cm. 

Stan b. dobry. 8698/63 30,00

197. 

[83555]

PPTS. Znaczek w ksztacie prostokąta, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia konie, z

napisem jw. Znaczek o nominale 20 zł. Sygn.: S. Łukaszewski. PWPW. B. Brandt SC. 

Wym.: 3 x 2,5 cm.

Ślad składania, niew. otarcia i przybrudz. 8698/54 30,00

198. 

[83438]

(RELIGIE i Kościoły) Cała Polska na pomnik-kościół w Kowlu na Wołyniu. Konto 

czekowe 80.494 P.K.O. Warszawa. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

fioletowym, przedstawia kościół-pomnik w Kowlu, z napisem jw. wpisanym w ramkę. 

Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3,6 x 5,1 cm.

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/23 30,00

199. 

[83436]

(RELIGIE i kościoły) Chwalcie Pana wszystkie narody! Zapisz się do papieskiego dzieła 

misyjnego. Módl się za misje katolickie - wspieraj je. Znaczek w kształcie prostokąta, w

kolorze biało-czerwonym, przedstawia papieża na tle przyrody, u dołu stado owiec, z 

napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3,5 x 5 cm. 

Niew. przebarwienia na odwrocie, poza tym stan b. dobry. Znaczek umieszczony na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/24

40,00

200. 

[83437]

(RELIGIE i kościoły) Chwalcie Pana wszystkie narody! Zapisz się do papieskiego dzieła 

misyjnego. Módl się za misje katolickie - wspieraj je. Znaczek w kształcie prostokąta, w

kolorze biało-zielonym, przedstawia papieża na tle przyrody, u dołu stado owiec, z 

40,00



napisem jw. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3,5 x 5 cm. 

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/22

201. 

[83435]

(RELIGIE i kościoły) Dzieło św. Dziecięctwa. Dzieci w Betsileo. Madagaskar. 

Fianarantsoa. (2 znaczki). Znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym i 

biało-zielonym, przedstawiają dzieci, z napisem jw. Wym.: 3,3 x 5,3 cm.

Stan b. dobry, niew. otarcie krawędzi jednego ze znaczków. Znaczki umieszczone na 

podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/25 40,00

202. 

[83432]

(RELIGIE i kościoły) Dzieło św. Dziecięctwa. Japonja. Powozik ręczny. (2 znaczki). 

Znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym i biało-zielonym, 

przedstawiają powozik ręczny, z napisem jw. Wym.: 3,3 x 5,3 cm.

Stan b. dobry. Znaczki umieszczone na podkładzie tekstowym. 8679/28. 40,00

203. 

[83434]

(RELIGIE i kościoły) Dzieło św. Dziecięctwa. Małe Birmanki. SS. Obj. św. Józefa. (2 

znaczki). Znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym i biało-zielonym, 

przedstawiają 8 dziewczynek z siostrą zakonną, z napisem jw. Wym.: 3,3 x 5,4 cm.

Stan b. dobry. Znaczki umieszczone na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/26 40,00

204. 

[83433]

(RELIGIE i kościoły) Dzieło św. Dziecięctwa. Siostry św. Józefa z Cluny. Loango. Młode 

małżeństwo. (2 znaczki). Znaczki w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym i 

biało-zielonym, przedstawiają młode małzeństwo, z napisem jw. Wym.: 3,2 x 5,3 cm.

Stan b. dobry. Znaczki umieszczone na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/27 40,00

205. 

[83455]

RODZINA policyjna powiatu krakowskiego. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze 

biało-czarnym, z napisem jw. w ozdobnej ramce. Znaczek o nominale 10 gr. Wym.: 3,3 

x 2,6 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/94 60,00

206. 

[83368]

(TARGI i wystawy) Jahrhundertfeier der Freiheitskriege Breslau. Mai 1913 Okt. 

Historische Ausstellung, Gartenbau-Ausstellung, Szenische, musikalische, sportliche 

Voführungen. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze beżowo-czarno-czerwonym, 

przedstawia ptaka z rozpostartymi skrzydłami, z napisem jw. 1913. Wym.: 5 x 3,5 cm. 

Stan dobry, niew. ślady zażółcenia na odwrocie. Znaczek reklamujący wystawę we 

Wrocławiu. 8676/76 30,00

207. 

[83430]

(TARGI i wystawy) Jarmarki na Konie w Gnieźnie 20-25 kwietnia 1931. Połączone z 

wielką loterją na konie. ciągnienie 29. IV. 1931. Znaczek w kształcie prostokąta, w 

kolorze biało-czerwono-zielonym, przedstawia konia w galopie, z napisem jw. Wym.: 

4,8 x 4 cm.  

Stan dobry, niew. otarcie. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym.

8679/44 50,00

208. 

[83635]

(TARGI i wystawy) Targi Wschodnie. Foires Orientales. Lwów. Pologne. 5.IX. - 17.IX. 

1923. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-czerwono-czarnym, przedstawia

zarys twarzy, z napisem jw. Sygn.: "Zakł. Graf. (?) Lwów". Wym.: 5,8 x 3,7 cm. 

Stan dobry. 8698/46 45,00



209. 

[83429]

(TARGI i wystawy) Wystawa Przemysłu i Rolnictwa. Częstochowa. Sierpień-wrzesień 

1909. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-brązowym, przedstawia snopki 

zboża i maszyny rolnicze, w tle Jasna Góra, z napisem jw. Wym.: 4,1 x 3,5 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. Znaczek umieszczony na podkładzie 

ilustracyjno-tekstowym. 8679/45 40,00

210. 

[83559]

(TARGI i wystawy) Wystawiamy na Targach Poznańskich. 2-9 maj 1937. Znaczek w 

kształcie prostokąta, w kolorze biało-szarym, przedstawia budynek targów, z napisem 

jw. Wym.: 3,9 x 2,9 cm. 

Stan b. dobry. 8698/56 40,00

211. 

[83561]

(TARGI i wystawy) Wystawiamy na Targach Poznańskich. 30 kwiecień - 7 maj 1939. 

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-szarym, przedstawia ratusz w 

Poznaniu, z napisem jw. Wym.: 4 x 3 cm. 

Stan b. dobry. 8698/57 40,00

212. 

[83634]

(TARGI i wystawy) X Exposition Generale Polonaise. Poznań Mai - Septembre 1929. 

Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-niebiesko-czerwonym, przedstawia 

budynek targów, z napisem jw. Wym.: 5 x 3,4 cm.    

Stan dobry, niew. otarcie. 8698/45 45,00

213. 

[83431]

(TARGI i wystawy) X Jubileuszowe Targi Wołyńskie. Równe. 15-25 IX 1939. Znaczek w 

kształcie prostokąta, wielobarwny, przedstawia konia i kłos zboża, z napisem jw. 

Wym.: 3 x 2,1 cm.   

Stan b. dobry. Znaczek umieszczony na podkładzie ilustracyjno-tekstowym. 8679/43 80,00

214. 

[83439]

(TOWARSZYSTWO Szkół Ludowych) TSL. Drugi nakład. Znaczek o nieregularnym 

kształcie, w kolorze biało-czerwonym, przedtswia Orła na tarczy herbowej, z napisem 

jw. Wym.: 7,1 x 6 cm.  

Stan dobry, tusz lekko wyblakły. Znaczek umieszczony na podkładzie tekstowym. 

8679/88 40,00

215. 

[83557]

TOWARZYSTWO Pomocy Społecznej. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

szarym, przedstawia rękę wkładającą monetę do skarbonki, z napisem jw. Znaczek o 

nominale 10 zł. Wym.: 3,2 x 2,5 cm.  

Stan b. dobry. 8698/52 30,00

216. 

[83369]

(WILHELM I Hohenzollern) Jubiläums-Marke 22.3.1797-22.3.1897. Hansa Pr. Stb. B. i. 

Breslau. Znaczek w kształcie prostokąta, wielobarwny, przedstawia portret Wilhelma I 

Hohenzollerna, z napisem jw. 1897. Wym.: 3,8 x 3,4 cm.

Stan dobry. Znaczek reklamujący wystawę we Wrocławiu. 8676/77 30,00

217. 

[83603]

ZIMOWA pomoc bezrobotnym. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

niebieskim, przedstawia klęczącą postać z miską, z napisem jw. Znaczek o nominale 10

gr. Wym.: 2,5 x 3 cm.    

Stan dobry, przekreślenie. 8698/15

30,00

218. 

[83604]

ZIMOWA pomoc bezrobotnym. Znaczek w kształcie prostokąta, w kolorze biało-

szarym, przedstawia klęczącą postać z miską, z napisem jw. Znaczek o nominale 5 gr. 

30,00



Wym.: 2,5 x 3,1 cm.    

Stan dobry, ślad zagięcia. 8698/16

 

Zalepki

 

219. 

[83397]

(BOLESŁAWIEC). (1 zalepka). Provinzial-Heil- u. Pflege-Anstalt zu Bunzlau. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-żółtym, przedstawia Orła, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,4 cm. 

Stan b. dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/26 20,00

220. 

[83402]

(BYDGOSZCZ). (1 zalepka). Städtische Polizei-Verwaltung Bromberg. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia Orła, z 

napisem jw. Wym.: śr. 4 cm.  

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/31 20,00

221. 

[83413]

(BYTOM). (6 zalepek). - Stahllager Oscar Lichter Beuthen O/S. Zalepka w kształcie 

owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwono-czarnej, przedstawia trzy 

świece oraz litery BOS na tarczy, z napisem jw. wym.: 5,2 x 4,2 cm.

- Sigillum Civitatis Bithum Totius Communitatis. Zalepka w  kształcie koła z ozdobnym

brzegiem, w kolorze zielono-żółtym, przedstawia herb Bytomia, z napisem jw. Wym.: 

śr. 4,1 cm. 

- Gemeinde-Vorstand Bobrek Kreis Beuthen O. S. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze żółto-zielonym, przedstawia herb Bobrku, z napisem 

jw. Wym.: śr. 3,8 cm. 

- Gemeindevorstand Birkenhain Kreis Beuthen O/S. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb Brzezin Śląskich, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm.

- Gemeinde Schwientochlowitz Kr. Beuthen O/S. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia dawny herb Świętochłowic, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

- Gemeinde-Deutsch-Piekar Beuthner Kreis. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia herb Piekar Śląskich, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,5 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8676/39 90,00

222. 

[83415]

(CHORZÓW). (3 zalepki). - Magistrat Königshütte O/S. 1869. Zalepka w kształcie koła z

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia dawny herb miasta, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

- Gemeinde Chorzow Landkreis Kattowitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia podwójny krzyż, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,9 cm. 

- Hütten-Verwaltung Königshütte O/S. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia skrzyżowane młoty, z napisem jw. 

Wym.: 3,5 x 3,9 cm.

45,00



Stan dobry, otarcia. 8676/41

223. 

[83372]

(CIĘŻKOWICE). (3 zalepki). Sigillum Ecclesiae Parochialis Cięszkowicensis. Znaczki w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, biało-zielonym i 

biało-czerwonym, przedstawia postać świętego, zapisem jw. Wym.: śr. 3,8 cm. 

Stan dobry, otarcia. 8676/1 45,00

224. 

[83426]

(DĄBROWA). (1 zalepka). Verwaltungsamt des Reichsgrafen Conrad von Hochberg zu

Dambrau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czarnym, 

przedstawia herb Hochbergów, z napisem jw. Wym.: śr. 4,1 cm. 

Stan dobry, niew. przetarcie, na odwrocie ślad klejenia. 8676/51 20,00

225. 

[83409]

(GLIWICE). (5 zalepek). - Koenigl. Preuss. Amtsgericht Gleiwitz. Zalepka w kształcie 

koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem 

jw. Wym.: śr. 4,3 cm. 

- Huldschinskywerke Gleiwitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia skrzyżowane młoty, z napisem jw. Wym.: śr. 4,2 

cm.

- Der Vorsitzende D. Einkommensteuer-Veranlagungs-Commission Gleiwitz. Zalepka 

w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czarnym, przedstawia Orła, z 

napisem jw. Wym.: śr. 4 cm. 

- Magistrat der Stadt Gleiwitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia dawny herb miasta, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5

cm. 

- Königl. Hutten-Amt Gleiwitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8676/38 75,00

226. 

[83423]

(GŁUBCZYCE). (1 zalepka). Magistrat zu Leobschuetz. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze czerwono-żółtym, przedstawia elementy herbu 

miasta, z napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm.  

Stan dobry, niew. otarcia i ślad po pieczęci, na odwrocie ślad klejenia. 8676/48 20,00

227. 

[83424]

(GŁUSZYCA). (1 zalepka). Fürstlich Plessische Oberfösterei Wüstegiersdorf. Zalepka w 

kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia herb, z 

napisem jw. Wym.: 4 x 3,5 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/49 20,00

228. 

[83403]

(GOSTYŃ). (1 zalepka). Der Königlicher Landrat zu Gostyn. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,9 cm. 

Stan dobry. 8676/32 20,00

229. 

[83392]

(GRYFÓW Śląski). (1 zalepka). Polizei Verwaltung Greiffenberg i/S. Zalepka w kształcie

koła, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb miasta, w napisem jw. Wym.: śr. 

3,4 cm.

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/21

20,00



230. 

[83396]

(JAWOR). (2 zalepki). Kreisausschuss des Kreises Jauer. 2 zalepki w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-granatowym i biało-niebieskim, przedstawiają 

Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 oraz 3,3 cm. 

Stan dobry, ślad podklejenia na odwrocie. 8676/25 30,00

231. 

[83398]

(JELENIA Góra). (19 zalepek). - Sauerbrey & Kostorz. Farbik für Zentralheizung u. 

Elektrotechnik. Hirschberg (Schles). Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, z napisem jw. Wym.: śr. 6 cm. 

- Eichborn & Co. Filiale Hirschberg i/Schl. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: śr. 

3,9 cm. 

- Koen. Preuss. Landgericht Hirschberg i. Schl. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb z Orłem, po jego bokach dwie 

postacie, z napisem jw. Wym.: śr. 4 cm. 

- Der Königl. Preuss. Landrath des Kreises Hirschberg i. Schl. Zalepka w kształcie koła 

z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czarnym, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,5 cm. 

- Städt. Sparkasse zu Hirschberg i/Schles. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,3 cm.

- Königl. Landrath-Amt Hirschberg i/Schl. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-brązowym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 

cm. 

- Provinzial-Flussbauamt Hirschberg i/Schl. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-żółtym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,4 cm.

- Finanzamt Hirschberg i/Schl. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 cm. 

- Finanzamt Hirschberg. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze 

czerwono-białym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 cm. 

- Komunalbank für Schlesien. Filiale Hirschberg Schl. Offentliche Bankanstat. Zalepka 

w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z

napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

- Cunnersdorfer Luxuspapierwarenfabrik Berthold Menzel. Cunnersdorf, Hirschberg, 

Schlesien. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze czerwono-

czarnym, z napisem jw. Wym.: śr. 4 cm. 

- Magistrat u. Poliz. Verwalt. Z. Hirschberg. 2 zalepki w kształcie koła, w kolorze biało-

niebieskim i biało-czerwonym, przedstawiają Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 2,8 cm.

- Kaiserl. Deutsches Postamt Hirschberg (Schles.) 2 zalepki w kształcie owalu z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim i biało-czarnym, przedstawiają Orła, z

napisem jw. Wym.: 3,8 x 3,5 cm. 

- Amt Warmbrunn / Lomnitz / Giersdorf / Cunnersdorf Kreis Hirschberg. 4 zalepki w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieski, biało-fioletowym, 

biało-czerwonym i biało-pomarańczowym, przedstawiąją Orła, z napisem jw. Wym.: śr.

3,5 cm; 3,4 cm; 3,3 cm; 2,9 cm. 

Stan dobry, ślady podklejenia na odwrocie, niew. otarcia. 8676/27

220,00



232. 

[83418]

(KATOWICE). (6 zalepek). - Gemeinde-Vorstand Laurahütte Kreis Kattowitz. Zalepka w

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało czerwonym, przedstawia tarczę 

herbową, z napisem jw. Wym.: śr. 4,3 cm./

- Oberschlesische Telefon-Gesellschaft m. b. H. Kattowitz. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia ptaka z błyskawicami 

pod szponami, z napisem jw. Wym.: śr. 4,2 cm. 

- Stahl-, Walz- und Hammerwerke Baildonhütte b. Kattowitz O/S. Zalepka w kształcie

koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-granatowym, z napisem jw. Wym.: śr. 3,9 

cm. 

- Für Bergbau und Eisenhüttenbetrieb. Kattowitzer Actien-Gesellschaft. Zalepka w 

kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-brązowym, z napisem jw. 

Wym.: 3,2 x 4,7 cm. 

- Magistrat der Stadt Kattowitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

- Königliche Eisenbahn-Direktion Kattowitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-granatowym, przedstawia Orła na tarczy herbowej, z 

dwiema postaciami obok, z napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

Stan dobry, ślady podklejenia na odwrocie. 8676/44 90,00

233. 

[83422]

(KLUCZBORK). (1 zalepka). Kgl. Landratsamt Kreuzburg. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-granatowym, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,8 cm.   

Stan dobry, niew. przybrudz., na odwrocie ślad klejenia. 8676/47 20,00

234. 

[83407]

(KOLONOWSKIE). (1 zalepka). Graf von Tiele-Winkler Schl. Forstkasse zu Colonnowska.

Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia 

herb, z napisem jw. Wym.: śr. 3,9 cm.  

Stan b. dobry. 8676/36 20,00

235. 

[83376]

(KOŹLE). (1 zalepka). Koen. Preuss. Amtsgericht Cosel. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, z Orłem i napisem jw. Wym.: śr. 4 

cm. 

Podklejenie, niew. przybrudz. 8676/5 20,00

236. 

[83373]

(LEGNICA). (8 zalepek). - Magistrat zu Liegnitz. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb Legnicy, z napisem jw. Wym.: 

3,5 x 3,2 cm. 

- Königl. Kreis-Gericht Liegnitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-czarnym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 cm. 

- Zur Ermittelung des Absenders Atmlich geöffnet durch die Ober-Postdirektion 

Liegnitz. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

z napisem jw. Wym.: 3,3 x 4,2 cm. 

- Zur Ermittelung des Absenders Atmlich geöffnet durch die Ober-Postdirektion 

Liegnitz. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 3,8 x 3,5 cm. 

- Königliche Regierung zu Liegnitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

120,00



- Kaiserl. Deutsche Ober-Postdirection Liegnitz. Zalepka w kształce koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła z napisem jw. Wym.: śr. 3,4 

cm.

- Schiedsgericht für Arbeiterversicherung. Regierungbezirk Liegnitz. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-żółtym, z napisem jw. Wym.: śr. 4 

cm.

- Der Bezirk-Ausschuss zu Liegnitz. Zalepka w kształcie ośmioboku, w kolorze biało-

brązowym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym. 4 x 4 cm. 

Stan dobry, ślady klejenia na odwrocie. 8676/2

237. 

[83380]

(LUBAŃ). (1 zalepka). Magistrat zu Laubau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb Lubania i bramę miasta, z 

napisem jw. Wym.: śr. 2,7 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8676/9 20,00

238. 

[83382]

(LUBAWKA). (1 zalepka). Polizei Verwaltung Liebau i/ Schl. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb miasta, z napisem 

jw. Wym.: śr. 3,8 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia i po kopercie. 8676/11 20,00

239. 

[83377]

(LUBIN). (2 zalepki). - Magistrat und Polizei-Verwaltung. Stadt Lüben. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało niebieskim, przedstawia bramę 

miasta, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 cm. 

- Königl. Kreis-Gericht Lueben i. Schl. Zalepka w kształcie ośmioboku, w kolorze biało-

niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 2,9 x 2,9 cm. 

Stan dobry, ślady klejenia na odwrocie mniejszej zalepki. 8676/6 30,00

240. 

[83386]

(LWÓWEK Śląski). (3 zalepki). - Kaiserl. Deutsches Postamt Löwenberg (Schles). 

Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 3,9 x 3,5 cm. 

- Amt Spiller Kreis Loewenberg. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-fioletowym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,3 cm. 

- Amt Tschischdorf Kreis Loewenberg. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, 

w kolorze biało-czerwonym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 cm. 

Stan dobry, ślady klejenia na odwrocie, niew. podklejenie pomarańczowej zalepki. 

8676/15 45,00

241. 

[83391]

(NAMYSŁÓW). (1 zalepka). Magistrat zu Namslau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb miasta, z napisem 

jw. Wym.: śr. 3,3 cm.  

Stan dobry. 8676/20 20,00

242. 

[83416]

(NIEMODLIN). (1 zalepka). Magistrat zu Falkenberg O/S. Zalpeka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia sokoła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,8 cm.   

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia i odręczny napis "Niemodlin", niew. otarcia 

krawędzi. 8676/42 20,00



243. 

[83389]

(NYSA). (2 zalepki). - Städtische Betriebswerke Neisse. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze czarno-czerwonym, przedstawia herb Nysy, z napisem 

jw. Wym.: śr. 3,9 cm. 

- Nissensis 1508 S. Civitatis. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia postać z dwoma herbami miasta, z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,5 cm.  

Stan dobry, na odrowcie ślady klejenia. 8676/18 30,00

244. 

[83390]

(OŁAWA). (1 zalepka). Magistrat zu Ohlau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,9 cm.  

Stan dobry. 8676/19 20,00

245. 

[83378]

(OPOLE). (2 zalepki). - Handelskammer für den Regierungsbezirk Oppeln. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-brązowym, przedstawia Orła, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,7 cm.

- Amt Czarnowanz. Kr. Oppeln. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8676/7 30,00

246. 

[83399]

(POZNAŃ). (4 zalepki). - Landeshauptmann der Provinz Posen. Zalepka w kształcie 

koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła na tarczy 

herbowej z dwoma postaciami po bokach, z napisem jw. Wym.: śr. 4 cm. 

- Koenigl. Preussisches 3tes Posensches Infant. Regt. No 58. Zalepka w kształcie koła 

z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,5 cm. 

- Zur Ermittelung des Absenders amtlich geöffnet durch die Kais. Oberpostdirektion 

Posen. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: 3,7 x 3,3 cm. 

- Königlicher Polizei-Praesident Posen. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem,

w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła na tarczy herbowej z dwoma postaciami 

po bokach, z napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia, ślady zabrązowienia na jednej z zalepek. 

8676/28 60,00

247. 

[83420]

(RACIBÓRZ). (1 zalepka). - Staatsanwaltschaft B. D. Königl. Preuss. Landgericht 

Ratibor. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czarnym, 

przedstawia Orła na tarczy herbowej z dwiema postaciami obok, z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,7 cm. 

-  Der Magistrat des Stadtkreises Ratibor. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym 

brzegiem, wielobarwny, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: 3,9 x 3,3 cm. 

- Eisengiesserei u. Maschinen- Fabriks-Actien Gesellschaft. Ganz & Cie Ofen Ratibor. 

Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, z napisem 

jw. Wym.: śr. 3,6 cm. 

- Der Oberbürgermeister Ratibor. 2 zalepki w kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, 

w kolorze biało-czerwonym i wielobarwnym, przedstawiają herb miasta, z napisem jw.

Wym.: 4 x 3,3 oraz 4,2 x 3,3 cm. 

75,00



Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/45

248. 

[83401]

(RAWICZ). (1 zalepka). Magistrat zu Rawitsch. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,3 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/30 20,00

249. 

[83383]

(STRZEGOM). (1 zalepka). Der Magistrat zu Striegau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem 

jw. Wym.: śr. 3,5 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/12 20,00

250. 

[83388]

(STRZELIN). (1 zalepka). Magistrat zu Strehlen Schlesien. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem 

jw. Wym.: śr. 4 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8676/17 20,00

251. 

[83417]

(SZCZAWNO-Zdrój). (2 zalepki). - Administration der Kronenquelle Bad Salzbrunn. 

Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia koronę, z napisem jw. Wym.: śr. 4 cm.  

- Paul Kinner Logierhausbesitzer Hartau b/ Bad-Salzbrunn. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze czarno-czerwonym, z napisem jw. Wym.: śr. 4,2 cm.

Stan dobry, na odwrocie ślady klejenia. 8676/43 30,00

252. 

[83405]

(SZCZECIN). (1 zalepka). Vulcan Stettin. Direction D. Stettiner Maschinenbau Actien 

Gesellschaft. Zalepka w kształcie owalu z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-

niebieskim, z napisem jw. Wym.: 2,5 x 3,4 cm. 

Stan b. dobry. 8676/34 20,00

253. 

[83385]

(SZPROTAWA). (1 zalepka). Siegel der Stadt Sprottau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze żółto-czarnym, przedstawia herb miasta, z napisem jw.

Wym.: śr. 3,7 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/14 20,00

254. 

[83404]

(SZUBIN). (1 zalepka). Kreis-Ausschuss des Kreises Schubin. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,9 cm.  

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia, niew. otarcia. 8676/33 20,00

255. 

[83395]

(ŚCINAWA). (1 zalepka). Kreisausschuss des Kreises Steinau. Zalepka w kształcie koła z

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,9 cm. 

Stan b. dobry. 8676/24 20,00

256. 

[83374]

(ŚWIDNICA). (3 zalepki). - Der Magistrat in Schweidnitz. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-pomarańczowym, z herbem miasta i napisem jw.

Wym.: śr. 4,2 cm. 

- Die Polizei-Verwaltung zu Schweidnitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,9 

45,00



cm. 

- Der Magistrat zu Schweidnitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb miasta, z napisem jw. Wym.: śr. 3,3 cm. 

Stan dobry, ślady klejenia na odwrocie, niew. podklejenie pomarańczowej zalepki. 

8676/3

257. 

[83384]

(ŚWIERZAWA). (1 zalepka). Siegel der Stadt Schönau a. d. Katzbach. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia herb 

miasta, z napisem jw.  Wym.: śr. 3,5 cm.

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/13 20,00

258. 

[83408]

(TARNOWSKIE GÓRY). (2 zalepki). - Gemeinde-Vorsteher Radzionkau im Kreise 

Tarnowitz. Zalpeka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze czarno-

niebieskim, przedstawia postać świętego, z napisem jw. Wym.: śr. 3,9 cm.  

- Der Königl. Landrat des Kreises Tarnowitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,9 

cm. 

Stan dobry, na odwrocie jednej zalepki ślad klejenia. 8676/37 30,00

259. 

[83400]

(TORUŃ). (2 zalepki). Hermann Thomas Honigkuchenfabrik. Thorn. Kais. Jönigl. 

Hoflieferant. 2 zalepki w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-

czerwonym i biało-niebieskim, ze zdobieniami i napisem jw. Wym.: śr. 5,8 oraz 4,2 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/29 30,00

260. 

[83387]

(URAZ). (1 zalepka). Stadt Auras a/Oder Kreis Wohlau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb miasta, w 

napisem jw. Wym.: śr. 4,1 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/16 20,00

261. 

[83425]

(WAŁBRZYCH). (2 zalepki). - Fürstl. Plessische Central-Verwaltung der Fr. Standesh. 

Fürstenstein. Schloss Waldenburg i/Schl. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb, z napisem jw. Wym.: śr. 4 

cm.

- Fürstlich Plessische Generaldirektion Schloss Waldenburg i/Schl. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,4 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/50 30,00

262. 

[83427]

(WROCŁAW). (31 zalepek). - Fürstbischöfliches General Vicariat Amt Breslau. Zalepka

w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-fioletowym, przedstawia herb, 

z napisem jw. Wym.: śr. 3,7 cm. Zalepka naklejona na podkład kartonowy.

- Walther Schuster Elektrot. Vertr. Breslau 5 Opitzstr. 49. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze czarno-czerwonym, z napisem jw. Wym.: śr. 4,8 cm. 

- Steingut Werke A. G. Breslau 10. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze czarno-czerwono-srebrnym, przedstawia słonia, z napisem jw. Wym.: śr. 4,3 

cm. 

- Gebr. Körting Aktiengesellschaft Filiale Breslau. Kaiser Wilhelmstr. 9. Zalepka w 

kształcie koła  z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, z napisem jw. Wym.: 

350,00



śr. 4,1 cm. 

- Magistrat der Stadt Breslau. 2 zalepki w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-niebieskim i biało-czerwonym, przedstawiają herb cesarski Wrocławia, z 

napisem jw. Wym.: śr. 4 cm oraz 3,9 cm. 

- Der Vorsitzende der Veranlagungscommission. Stadtkreis Breslau. 3 zalepki w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, sześcioboku i ośmioboku, w kolorze biało-

niebieskim, biało-czarnym i czarno-białym, przedstawiają Orła, z napisem jw. Wym.: śr.

3,5 cm; 4,2 x 3,5 cm; 4 x 4,2 cm. 

- Staatsanwaltschaft B. D. Koen. Preuss. Landgericht Breslau. 3 zalepki w kształcie 

koła (dwa z ozdobnym brzegiem), w kolorze czarno-białym, biało-niebieskim i biało-

czarnym, przedstawiają Orła na tarczy herbowej z dwiema postaciami obok, z 

napisemj jw. Wym.: śr. 3,8 cm; 3,7 cm oraz 3,6 cm. 

- A.-G. für Wirtschafts- und Steuerberatung Breslau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielono-złotym, przedstawia inicjały "AWS", z 

napisem jw. Wym.: śr. 4,1 cm.

- Allgemeine Deutsche Credit-Anstalt Filiale Breslau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia inicjały "ADCA", z 

napisem jw. Wym.: śr. 4,2 cm.

- Kasse der Staedtischen Betriebswerke. Magistrat Breslau. Zalepka w kształcie koła z

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia herb cesarski 

Wrocławia, z napisem jw. Wym.: śr. 3,9 cm. 

- Orenstein & Koppel - Arthur Koppel Aktien-Gesellschaft Breslau XIII. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,8 cm. 

- Knappschaftsoberversicherungsamt Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia orła, z napisem jw. Wym.: śr. 4 

cm. 

- Regierungspräsident des Reg.-Bez. Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-granatowym, przedstawia orła, z napisem jw. Wym.: śr. 4 

cm. 

- K. Pr. Stempel- und Erbschaftssteueramt Breslau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.:

śr. 3,9 cm. 

- K. Pr. Oberzolldirektion Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-czerwonym, przedstawia Orła na tarczy, z dwiema postaciami obok, z 

napisem jw. Wym.: śr. 3,9 cm. 

- Kön. Pr. General Commission für Schlesien Breslau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, przedstawia Orła na tarczy, z dwiema 

postaciami obok, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 cm.

- Königlich Preussische Regierung Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła na tarczy, z dwiema 

postaciami obok, z napisem jw. Wym.: śr. 3,4 cm. 

- Breslauer-Union-Braurei Grüneiche. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, 

w kolorze biało-fioletowym, przedstawia jelenia, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 cm. 

- Koenigl. Universitaet Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 



kolorze biało-granatowym, przedstawia postać w bramie, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 

cm.

- Königl. Aichungs-Inspektion Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem,

w kolorze biało-niebieskim, przedstawia wstęgę z literami D. R., z napisem jw. Wym.: 

śr. 3,5 cm. 

- Chemisches Untersuchung Amt d. Stadt Breslau. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia herb cesarski 

Wrocławia, z napisem jw. Wym.: śr. 3,5 cm.

- Schles. General Landsch. Direction zu Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-żółtym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,4 cm. 

- Preuss. Amtsgericht Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-czarnym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 cm. 

- Kön. Preuss. Amtsgericht Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w 

kolorze biało-czarnym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 cm.

- Landesfinanzamt Breslau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze 

czerwono-białym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3 cm.

- Kaiserl. Nönigl. Öster. Ungar. Consulat Breslau. Zalepka w kształcie koła, w kolorze 

biało-czerwonym, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 2,6 cm.

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia, pjedyncze zalepki z niew. przybrudz. i 

naddarciami. 8676/52

263. 

[83421]

(ZABRZE). (1 zalepka). Gemeinde Zaborze Kreis Zabrze O/S. Zalepka w kształcie koła z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-czerwonym, przedstawia drzewa, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,5 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/46 20,00

264. 

[83393]

(ZĄBKOWICE Śląskie). (1 zalepka). Rink.-Steuer-Veranl.-Kommiss. Frankenstein. 

Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 4,1 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/22 20,00

265. 

[83379]

(ZGORZELEC). (2 zalepki). - Magistrat zu Goerlitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym

brzegiem, w kolorze biało-pomarańczowym, przedstawia herb miasta używany do 

1945 r., z napisem jw. Wym.: śr. 3,7 cm.

- Kgl. Eisenb. Direct-Berlin. Betriebs-Amt Görlitz. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,2 

cm. 

Stan dobry, na odrowcie ślady klejenia. 8676/8 30,00

266. 

[83375]

(ZIELONA Góra). (1 zalepka). Polizeiverwaltung zu Gruenberg i. Schl. Zalepka w 

kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-zielonym, z herbem miasta i 

napisem jw. Wym.: śr. 4,1 cm. 

Stan dobry. 8676/4 20,00

267. 

[83381]

(ZŁOTORYJA). (3 zalepki). - K. Pr. Landrath Amt D. Goldberg Hayanuer Kreises. 

Zalepka w kształcie koła, w kolorze biało- czarnym, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: śr. 3,3 cm. 

45,00



- Koen. Preuss. Amtsgericht Goldberg. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem,

w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 4 cm. 

- Königl. Landraths-Amt Goldberg-Haynau. Zalepka w kształcie koła z ozdobnym 

brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,7 

cm. 

Stan dobry, ślady klejenia na odwrocie. 8676/10

268. 

[83414]

(ŻAGAŃ). (1 zalepka). Kaiserl. Deutsche Postamt Sagan. Zalepka w kształcie owalu z 

ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, przedstawia Orła, z napisem jw. 

Wym.: 3,7 x 3,3 cm. 

Stan dobry, na odwrocie ślad klejenia. 8676/40 20,00

269. 

[83394]

(ŻMIGRÓD). (1 zalepka). Königl. Preuss. Amtsgericht Trachenberg i/ Schlesien. 

Zalepka w kształcie koła z ozdobnym brzegiem, w kolorze biało-niebieskim, 

przedstawia Orła, z napisem jw. Wym.: śr. 3,6 cm.

Niew. przybrudz. i otarcia, na odwrocie ślad klejenia. 8676/23 20,00

 

Starodruki - Polonica

 

270. 

[48383]

HALLMANN Johann Christian - Schlesische Adlers-Flügel, oder wahrhafte Abbild und 

Beschreibung aller Könige Ober-Regenten u. Obristen Hertzoge über das gantze Land

Schlesien von Piasto an biss auf unsern regierenden allergnäd. Kaiser, König u. 

Obristen Hertzog Leopoldum; welche der gelehrten Welt mit sonderbahrem Fleisse 

in gebund- u. ungebundner Rede vorgestellt ...  Brieg (Brzeg) 1672. Druckts Chr. 

Tschorn. (18 x 16 cm), s. [80], 1 miedzioryt skład. na osobn. tablicy, opr. pperg. z 

epoki.

(Estr. T. 18). Ślady niew. zawilg., egzemplarz przycięty (górny margines); pieczęć 

skas., wpis własn. z epoki. Rycina (21,5 x 33 cm) przedstawia portrety książąt 

śląskich, sygn.: "Tscherning sculps.".  Hallmann J. Ch. (1640-1716), dramaturg i poeta

śląski.  "Zostawił w niemieckim języku dzieło, opisujące dzieje Szląska, z 

przydaniem ustępu o juryzdykcyi książąt i królów polskich w tej ziemi" 

(Orgelbrand). Tekst prozą i wierszem. Estreicher pobieżnie i błędnie opisuje prace. 

Rzadkie. 966. 3600,00

271. 

[31827]

BERNOUILLY Jan - Reisen durch Brandenburg, Pommern, Preußen, Curland, Rußland 

und Pohlen, in den Jahren 1777 und 1778. Bd. 2-gi (z 6-ciu): Rückreise von Danzig 

über Stettin nach Berlin im Jahr 1777, und zweyte Reise nach Danzig im Jahr 1778. 

Leipzig 1779. Bey Caspar Fritsch. (17,5 x 11,5 cm), s. 10, [2], 258, [2], opr. kart. z 

epoki.

(Estr. T. 12). Ślady niew. zawilg., pieczęcie.  Dzieło zawiera opis podróży przez 

Brandenburgię, Pomorze, Prusy, Kurlandię, Rosję i Polskę. Oferowany tom 2-gi 

opisuje fragment tej podróży, a mianowicie  powrót z Gdańska do Berlina przez 

Szczecin w 1778 roku i drugą podróż do Gdańska w 1778 roku. Johann Bernoulli 

490,00



(1746 - 1807), królewski astronom, studiował w Berlinie także matematykę. 749.

272. 

[33102]

(BUSSIERES Joanne de) - Flosculi historiarum delibati ... sive historia universalis, tam 

sacra quam prophana rerum ab orbe condito memorabilium, tam pace, quam bello 

gestarum, usque ad annum 1708. Accessit Chronologia principum ... Editio 

novissima. Coloniae 1708. Apud. Fr. Metternich. (16,5 x 10 cm), k. [3], s. 377, 10, k. 

[38], opr. sk. z epoki.

(Estr. nie notuje). Ślady niew. zawilg. Stan dobry. Popularny (wiele wydań) "Kwietnik 

historyczny" - zbiór różnych informacji od legendarnych początków świata, aż po 

panowanie Józefa I. Zawiera liczne polonica, m.in.: o Lechu, legendarnym 

protoplaście Polaków (s. 188), o chrzcie Polski (s. 211), o wyprawie smoleńskiej (s. 

314 - 315), o Polsce na przełomie XVII o XVIII w. (s. 348 - 377). Po części zasadniczej 

następuje chronologiczny wykaz władców Rzymu i poszczególnych państw, prowincji,

następnie wykaz papieży. Pośród panujących, zamieszczono wykaz królów Polski od 

Bolesława Chrobrego 1025 r. do Augusta II Mocnego 1697 r.  Joanne de Bussieres 

(1607-1678), prawnik, członek Towarzystwa Jezusowego.753. 800,00

273. 

[32898]

CHYTRAEUS Nathan - Variorvm in Evropa itinervm deliciae; Sev ex variis Manv-

Scriptis selectiora tantvm inscriptionvm maxime recentium Monvmenta. Quibus 

passim in Italia et Germania, Helvetia et Bohemia, Dania et Cimbria, Belgio et Gallia, 

Anglia et Polonia, &c. Templa, arae, scholae, bibliothecae, museia, arces, palatia, 

tribunalia, portae, arcus triumphales, obelisci, pyramides, nosodochia, 

armamentaria, propugnacula, portus, asyla, aedes, coenacula, horologia, pontes, 

limites, horti, villae, apiaria, thermae, fontes, monetae, statuae, tabulae, emblemata,

cippi, sacella, sepulchra, etc. conspicua sunt. Praemissis in clariores urbes 

epigrammatibus Julii Caes. Scaligeri. Omnia nuper collecta et hoc modo digesta á ...  

(Wyd. 1). Herbornae 1594. Nassouiorum. (17,5 x 12 cm), k. [10], s. 846, winiety, 

inicjały, opr. perg. z epoki.

(Estr. T. 14). Ślady zawilg. i zabrązowień, wpisy własn. Stan dobry. Oprawa perg. z 

superexlibrisem i napisem na grzbiecie, ślady po wiązaniach. Brzegi kart barwione. 

Praca  niemieckiego teologa ewangel., poety i filologa, Nathana Chytraeusa (1543 - 

1598), (brat Davida), będąca zbiorem różnego rodzaju inskrypcji łacińskich, greckich, 

niemieckich i in. zamieszczanych w muzeach, zamkach, bibliotekach, kościołach i in. 

w wielu krajach Europy, jak we Włoszech, Niemczech, Szwajcarii, Czechach, Belgii, 

Francji, Anglii i w Polsce (w tym we Wrocławiu, Gdańsku, Krakowie, Wilnie, na 

Pomorzu). W latach 1565 - 1567, autor udał się w długą podróż po Europie w tym 

właśnie celu. Rzadkie. 759. 3000,00

274. 

[67761]

CRELLIUS Johann Franc. - Ethica Aristotelica, ad sacrarum literarum normam 

emendata. Ejusdem Ethica Christiana, seu Explicatio virtutum et vitiorum, quorum in

sacris literis fit mentio; cum triplici indice accuratissimo, uno librorum & capitum, 

altero locorum scripturae citatorum & explicatorum, tertio materiarum quae in 

utraque Ethica tractantur. Selenoburgi (Amsterdam 1650?). Sumptibus Asteriorum, 

Typis Venetis. (21 x 16 cm), k. [43], s. 248, 674, k. [38] opr. sk. z epoki.

(Estr. T. 14). Etyka Arystotelesa i Etyka Chrześcijańska w rozumieniu jednego z 

najwybitniejszych pisarzy socyniańskich Jana Crelliusa (1590-1633). Uczony działał 

2900,00



przez blisko 20 lat w Rakowie; był kaznodzieją, profesorem i wreszcie rektorem 

szkoły rakowskiej. Crellius jest autorem licznych dzieł, prawie wyłącznie 

teologicznych, broniących lub rozwijających zasady socyniańskie. Jego dzieła 

wywoływały liczną i zaciętą polemikę w Europie. W zbiorze: Bibliotheca Fratrumm 

Polonorum, tom 9, znajduję się wiele jego pism. Exlibris, otarcia oprawy, ubytek 

szyldziku na grzbiecie. Stan dobry. Bardzo rzadkie. 1491.

275. 

[67766]

(DUSBURG [Duisburg] [De] Petrus) - Petri De Dusburg, Ordinis Teutonici Sacerdotis, 

Chronicon Prussiae, in quo Ordinis Teutonici Origo, nec non Res ab ejusdem Ordinis 

Magistris ab An. MCCXXVI. usque ad An. MCCCXXVI in Prussia gestae exponuntur 

cum incerti Auctoris Continuatione usque ad Annum MCCCCXXXV. Accesserunt his 

praeter Notas in Dusburgensem Privilegia Qvaedam Prussis antiquitůs concessa, 

Item Dissertationes XIX. Antiqvitates Prussicas complexae. Auctore et Collectore 

Christophoro Hartknoch Passenheim. Prusso. (Frankfurt, Lips i Jena 1679). 

Francofurti et Lipsiae, Sumtibus Martini Hallervordii, Bibl. Regiom. Prusss. Jenae, 

Typis Johannis Nisi Anno MDCLXXIX. 

- [Na miedziorytowym frontispisie odmienny tytuł:] Petri de Düsburg Ordinis 

Teutonici Sacerdotis Chronicon Prussiae, cum Anonymi cujusdam Continuatione, 

alijsq; Antiquitatibus Prussicis. Christoph Hartknoch a Mss. Codicibus recensuit 

Notisq. illustravit. Francofurti & Lipsiae Sumptibus Martini Hallervordi Bibliop. 

Königsb. Ao. 1679. [Poniżej portret: Christianus Primus Episcopus Prussiae. Po 

bokach Magister Ordi: Teuton. oraz Sacerdos Ord: Teutonici. Popod ryciną podpis: H. 

Sartorius Sculp. Norimb. 1679]. (20 x 16 cm), k. [11], s. 484, k. [17], frontispis oraz 2 

miedzioryty (1 mapa o wym.: 30 x 36 cm i 1 tabl. herbów o wym.: 32,5 x 39,5 cm);  

[Część II p. t.:] Selectae Dissertationes historicae de Variis Rebus Prussicis. Operâ & 

studio Christophori Hartknoch. Anno MDCLXXIX. (1679): s. 456, k. [23], 4 

miedzioryty skład. na osobn. tabl., współopr., opr. sk. z epoki.

(Estr. T. 15). Dedykacja: "Burgrabio Regio, ... Reipubl. Thoruniensis..". Oferowana 

kronika Prus wydana przez Hartknocha, w tłumaczeniu Mikołaja Jeroschina, 

autorstwa Piotra Dusburg żyjącego na przełomie XIII i XIV wieku (zm. m. 1326 a 

1330 rokiem) jest najważniejszym źródłem dla dziejów zakonu krzyżackiego w 

Prusach.  Swoją Kronikę Dusburg kończy na 1326 r. "Z największymi szczegółami 

opisuje rzeczy ściągające się do Królewca, przede wszystkim  wychwala komturów i 

rycerzy... Wielu wypadków przez siebie opisywanych, był świadkiem naocznym, ... 

niemniej korzystał z archiwów klasztornych. Jedynie miał na celu opis przyjścia 

Krzyżaków do Prus, tudzież ich wojen i działań w tym kraju za wiarę i kościół" 

(Orgelbrand). Ślady niew. zażółceń i zaplam., prawdopodobnie brak 1 miedziorytu 

(tablicy numizmatycznej), egzempl. nieco przycięty. Oprawa: skóra brązowa z bogato

zdobionym i złoconym grzbietem, okładki w złoconej delikatnej ramce. Oprawa z 

przetarciami i otarciami. Brzegi kart barwione. Karta tyt. w kolorze czerwono-

czarnym. Bardzo rzadkie. 1494. 5500,00

276. 

[57897]

GOLDBECK Jan Fryderyk - Vollständige Topographie des Königreichs Preussen. Erster 

Theil, welcher die Tophographie von Ost-Preussen enthält. Zweiter Theil, welcher die

Tophographie von WestOst-Preussen enthält.  (2 wol.) Herausgegeben von ... T. 1: 

Königsberg und Leipzig b.r. T. 2: Marienwerder 1789. (25,5 x 22 cm), k. [4], s. 66, 

3600,00



214; k. [1], s. 197; IX, [1], 133, [1]; 295, [1], opr. psk. z epoki.

(Estr. T. 17). Pieczęcie, dolny narożnik ostatniej karty obcięty. Otarcia i zaplam. 

oprawy. Grzbiety bogato zdobione i złocone, dwa szyldziki ze złoc. napisami. Na 

wyklejkach obu tomów miedziorytowy "Ex libris "C.B.Lengnichi", sygn. "Geyer".  

Gdańszczanin Karol Benjamin Lengnich (1743-1795), uczony i duchowny, właściciel 

bogatego zbioru monet polskich, znawca starych druków, sporzadził spis prac 

Gottfrieda Lengnicha, opublikował prace o Janie Heweliuszu. Oferowane dzieło to 

najwazniejsza praca pochodzącego z Królewca niemieckiego geografa i 

protestanckiego teologa Jana Fryderyka Goldbeck'a (1748 - 1812). Tym dziełem jest 

"Kompletna topografia Królestwa Prus", na którą składają się dwie części. 

Pierwsza obejmuje wszystkie okręgi admin., miasteczka i powiaty Prus 

Wschodnich, zaś druga Prus Zachodnich. Estreicher pobieżnie i błędnie opisuje 

dzieło. Rzadkie. 1275.

277. 

[62545]

KROMER Marcin - De vera et falsa religione colloqviorvm liber tertivs, qvi est de 

Ecclesia Christi, in duo diuisus Colloquia. Dilingae 1561. Excudebat Sebaldus Mayer. 

(21 x 16 cm), k. [174]. (oraz)

(HOFFMEISTER Joannes) - F. Joannis Hofmeister Augustiani & Ecclesiaste Colmarien 

in utrasque S. Pauli ad Corinthios epostolas homilie, viva Autoris voce populo 

Colmarien. depraedicate & nunc primum summa cura in usum publicum typis 

excuse. Cum indice rerum ac verborum copioso. Cologne 1545. Ex Officina Petrus 

Quentel. (21 x 16 cm), k. [4], s. 468, k. [9], inicjały w drzeworycie, współopr., opr. 

deska, sk. z epoki.

1. (Estr. T. 20). Rozpoczyna "Dedykacya do Jakóba Puteusa Kardynała datowana 

Viennae [...]. W niej wychwala Stanisł(awa) Hozyusza" (Estreicher). "De vera et falsa 

religione...", to autorski przekład "Rozmów Dworzanina z Mnichem", cyklu 

religijnych dialogów polemicznych Marcina Kromera, wydawanych w j. polskim w 

latach 1551-1554. Oferowana praca zawiera trzecią rozmowę zatyt.: "O Kościele 

Bożym albo Krystusowym". Celem dialogu jest obrona katolicyzmu przed 

zarzutami przedstawicieli reformacji. Osobami toczącymi rozmowy są Dworzanin i 

Mnich. To  jedno z najważniejszych dzieł Kromera. 2. Dotyczy pierwszego i drugiego 

listu Św. Pawła do Koryntian w interpretacji niemieckiego teologa, augustianina z 

Colmar Johanna Hoffmeister (1510-1547), przeciwnika M. Lutra. Praca Kromera 

występuje jako druga w bloku książki. Wczesny wpis własn., pieczęcie nieczytelne, 

przedarcia kilku kart., marginalia, podkreślenia. Ślady zawilg. i zabrązowienia kart, 

ślady kornika. Oprawa mnisza: deska, biała skóra z tłoczeniami, pęknięcia przy 

grzbiecie i ubytki skóry i deski, ślady po klamerkach. Rzadkie. 1377. 3900,00

278. 

[83911]

(OPALIŃSKI Łukasz) - Lucae Opalenii Regni Poloniae Marescalli. De Officiis libre tres. 

In quibus Sapientiae Christianae, id est Moralis Philosophiae, Jurisprudentiae, ... . 

Augustae  (Augsburg) 1700. Typis Mariae Magdalenae Utzschneiderin. (15,2 x 9,5 

cm), k. [2], s. 400, [4], opr. sk. z epoki.

(Estr. T. 23). Otarcia oprawy, ślady niew. zawilg., karta tyt. w reprodukcji. Stan 

dobry.   (Wyd. 1: Kraków 1659).  Dziełko stanowi teksty źródłowe do nauki etyki w 

kolegiach jezuickich. Łukasz Opaliński herbu Łodzia (1612 - 1662), marszałek 

nadworny koronny, poeta, pisarz polityczny. Zgromadził jedną z największych 

800,00



bibliotek ówczesnej Europy. 1521.

279. 

[76326]

RADAU Michaele - Orator Extemporaneus seu Artis Oratoriae Breviarium Bipartitum.

Cujus Prior pars praecepta continet generalia, Posterior praxin ostendit in triplici 

dicendi genere, praesertim Demonstrativo; Nec non Supellectilem Oratoriam, 

Sententias, Historias, Apophtegmata, Hieroglyphica Suppeditat. Auctore R. P. 

Michaele Radau, Societatis Jesu S. Theologiae Doctor & Profess. Tertio emendatius, 

& tertia parte auctius, editum, & ab Auctore correctum, ac a rapina Georgii Beckheri 

vindicatum, per Adamum Motkowsky. Amstelodami 1673. Apud Joannem 

Janssonium a Waesberge. (12,5 x 7,5 cm), k. [8], s. 479, k. [15], frontispis w 

miedziorycie, opr. perg. oryg.

(Estr. T. 26).  Książka poświęcona sztuce retoryki, przedstawiona na przykładach. 

Wzmianka o polskich zwyczajach sejmikowych.  Georg Beckher publikuje książkę 

Miachaela Radaua pod swoim nazwiskiem - oferowane wydanie jest ujawnieniem 

plagiatu Beckhera przez Adama Motkowskiego. Michael Radau (1617-1687), teolog, 

jezuita, rektor kolegium w Królewcu i w Collegium Hosianum w Braniewie. Wykładał 

sztuki piękne i filozofię.  Otarcia i przybrudz. opr., zapisy numeryczne ołówkiem na 

wyklejkach, ślady zawilgocenia, zażółcenie i nieliczne rdzawe plamki na kartach, 

notatki ołówkiem w tekście. 1664polonic. 1200,00

280. 

[80986]

RESPUBLICA sive status Regni Poloniae, Lituaniae, Prussiae, Livoniae etc. Diversorum

Autorum. Lugduni Batavorum 1642. Ex Officina Elzeviriana. (11,5 x 6 cm), k. [2], s. 

417, [1], k. [6], karta tyt. w miedzior., verso karty tyt. miedzioryt herbowy, opr. sk. z

epoki, złoc. zdobienia na licu i grzbiecie. 

(Estr. T. 26). Opis Królestwa Polskiego, Litwy, Prus, Inflant i in. na podstawie kronik i

dzieł: S. Krzysztanowicza, M. Kromera, A. Gwagnina, I. Boteri, S. Neugebauer'a i in. 

Zawiera wiadomości z różnych dziedzin jak: geografia, historia, ludność itp. Brzegi 

kart barwione. Oprawa ze złoconym motywem korony na okładkach; mocne otarcia i 

niew, ubytek oprawy, zapiski ołówkiem na wyklejce.  1764. 1400,00

281. 

[64631]

ROSSELL Joseph OCarth., - Tractatus, sive praxis deponendi conscientiam in dubiis et 

scrupulis circa casus morales occurrentibus : Omnibus, non tantum confessariis et 

paenitentibus, verum etiam quibuslibet personis scrupulosis apprime perutilis. Cum 

triplici indice praxium, capitum et verborum. Editio novissiama ... ab ipso auctore 

aucta. Cracovia (Kraków) 1662. Apud Lucam Kupiss (Łukasz Kupisz). (14 x 8,5 cm), k.

[12], s. 467, [1], k. [24]. (oraz)

KESSLER Nicolaus - Gemitus Compeditorum; Sive Tentationes, Quae Frequentius 

Adoriuntur Religiosos, Et A Perfectione Impediunt. In Eorumdemmet Persona 

Gemebunde propositae & discussae. Editio tertia. Coloniae 1677. Apud Hermannum 

Demen. (14 x 8,5 cm), k. [6], s. 472, współopr., opr. perg. z epoki. 

1. (Estr. T. 26). Praca o charakterze religijnym. Dziełko w wydaniu krakowskiego 

drukarza Łukasza Kupisza pochodzącecgo z Rakowa (zm. 1655). Pracował na 

warsztacie drukarskim po rodzinie Siebeneycherów. 2. Praca o charakterze 

religijnym.  Wpis własn., pieczęcie, ślady zawilg., otarcia i niew. pęknie oprawy, 

zachowane metalowe klamerki. Stan dobry.  Rzadkie. 1531. 2000,00

282. SINGER Joannes - Declarationes aulicae super Codice civili judiciario, Ab anno 1782. 400,00



[74189]usque ad annum 1787. Cum decretis super eodem Codice forum militare, et 

cambiale cancernentibus ex germanico in latinum textum translatae, et in ordinem 

ad concernentes paragraphos ejusdem Codicis redactae, Per Joannem Singer, a 

Consiliis Magistrat. Regiae Urbis Metropolit. Leopoliensis. Leopoli (Lwów, 1787). 

Typis Pillerianis. (19 x 11,5 cm), s. 221, [7], opr. sk. z epoki.

(Estr. T. 28). Dedykacja dla Jana Wacława Sporck'a prezesa Trybunału we Lwowie.  

"Po dedykacji idą na 1 k. wyjątki z dekretów nadwornych z lat 1783-6 dotyczące 

wprowadzenia w życie kodeksu (od r. 1784). Jest to józefiński kodeks procedury 

cywilnej, złożony z 437 paragrafów, ujętych w 39 rozdziałów. Przy niektórych są 

dodane wyjątki z dekretów i z rezolucji nadwor. wied. z lat 1782-1788, objaśniające 

wątpliwości" (Estreicher).  "Tekst niem, wyszedł w r. 1781 w Wiedniu pt. 

Gerichtsordnung. - Przekład łac. wywołany był zapewne faktem, iż w Galicji tekstu 

niemieckiego nie rozumiano. Ślady niew. zawilg., otarcia oprawy. Stan dobry. 

1668polonic.

283. 

[76332]

VICTORINO Henrico - Echo, oder Englischer Nachklang zu schuldigsten Ehren der 

Göttlichen / Hochheiligsten / unzertrennten Dreyfaltigkeit. ... Neyß (Nysa) 1699. Bey 

Johann Joseph Krembßl Seel. hinterl. Wittib. (18,5 x 13,5 cm),  k. [18], s. 680, [10], 1 

miedzioryt, opr. sk. z epoki. 

(Estr. nie notuje).  Dzieło religijne o Trójcy Świętej autorstwa duchownego z 

klasztoru Cystersów w Henrykowie w województwie dolnośląskim. Otarcia opr., 

pęknięcia grzbietu, ślady po metalowych klamrach, brzegi kart złocone, podpis 

własn. na przedniej wyklejce, przybrudz. wyklejek, niew. zażółcenie kart. 

1671polonic. 1200,00

284. 

[67744]

WARYSKI Stanisław - Ephemeris Historico Politica In Coelo Sarmatiae, Lvminarivm, 

Maiorum aequè ac Minorum, Motus, Ortus, Occasus, Culminationes, Aspectus, 

Coniunctiones aliasqq; Sisigias, Fideli Stylo referens. Sev Synoptica descriptio 

Historiographica Chronographica, singularium in Polonia gestorum, Regum, 

Principum, Ducum, Magnatum, Nobilium, Vitas & Heroica Acta complectens. Per 

singulos Anni dies, ex approbatis Authoribus. a M. Stanislao Waryski, Collecta. Luci 

Publicae Porrecta. Cracoviae [po 1701]. (Drukarnia Akademii Krakowskiej). (12,5 x 8 

cm), k. [4], s. 205, opr. sk. z epoki.

(Estr. T. 32). "Na odwr. herb i cytaty. Dedyk. Christ. Dobinski i aprobaty. Jest to wykaz

wypadków hist. miesiąc za miesiącem i dzień za dniem. Czerpie z Bielskiego, 

Miechowity, Longinusa, Kordeckiego, Starowolskiego, Piaseckiego. Ostatni 

wypadek, jaki wspomina - to śmierć Słuszki 4 nov. 1701" (Estreicher). Efemedydy 

Waryskiego były dziełem na tyle oczekiwanym na rynku czytelniczym, że doczekały 

się nawet wydanej w 1717 r. w Toruniu przeróbki, opracowanej przez Antoniego 

Łapczyńskiego pod tytułem "Lechiadium diarium". Ślady zawilg. i zaplam., pieczęć i 

zapiski. Oprawa: skóra brązowa z otarciami nieco pognieciona i niew. ubytkami 

grzbietu.  Rzadkie. 1545. 1400,00

285. 

[73094]

ŻEGLICKI Arnolf Kazimierz - Bibliotheca. Gnomico-Historico-Symbolico-Politica. In 

quam Tum SS. Patrum, aliorumq[ue] selectae & nervosae Theologorum, 

Philosophorum, Oratorum, Poetarum, & Historicoru[m] Sententiae. Tum 

800,00



Apophtegmata, Exempla, praecipue de Polona Historia deprompta, Similitudines & 

Symbola ordine alphabetico Collecta Atq[ue] ad publicam tam Sacris quam Politicis 

Oratoribus, maxime Scholasticae Iuventuti utilitatem. Per titulos communes ordine 

Alphabeti Disposita. Sub Magni Auspicio Nominis Celsissimi Principis Ioannis 

Alexandri Sanguszko Ducis in Ostrog & Zasław &c. Labore & studio. R. P. Arnolphi 

Casimiri Zeglicki e Clericis Regularibus Schol: Piarum. D.D.D. (Pars I). Varsaviae 1742. 

Typis S. R. M. & Reipublicae Scholarum Piarum. (20 x 16 cm), k. [6], s. 799 (właśc. 

808, str. 134-143 wybite dwa razy, opuszczona str. 288), k. [2] (Index), 1 drzeworyt 

(herb Sanguszków), opr. sk. Z epoki.

(Estr. T. 35). Na odwrocie karty tyt. herb Sanguszków (Pogoń) oraz sześciowiersz, 

następnie dedykacja dla Jana Aleksandra Sanguszki. Na 2-giej karcie odręczny wpis 

księcia Aleksandra Antoniego Sapiehy (1773-1812), członka kilku Akademii i 

Towarzystw Uczonych, Wielkiego Miecznika Dworu Króla, szambelana i adiutanta 

cesarza Napoleona I, a także przyrodnika, etnografa, geologa, etc., etc.; treść wpisu: 

"Ex libris Alexandri Principis Sapieha Donatis Societati Regia Varsaviensi anno 

1810". Jest to swoisty leksykon sentencji, wypisów, cytatów i wypowiedzi 

dotyczących szeregu pojęć oraz wyrazów mających powszechne zastosowanie w 

mowach dotyczących życia religijnego, społeczno-politycznego oraz różnych dziedzin 

nauki. Adresatem szczególnej dedykacji jest sponsor wydawnictwa, książę Jan 

Aleksander Sanguszko (1712-1773), ostatni ordynat ostrogski. Ksiądz Arnulf 

Kazimierz Żeglicki (1696-1766), jako profesor poszczególnych dyscyplin - odbywał 

praktykę pedagogiczną w wielu kolegiach pijarskich. Po ukończeniu praktyki 

nauczycielskiej m.in. pełnił funkcję rektora kolegium w Podolińcu i Warszawie. 

Pracował nad wielkim dziełem prawoznawczym wraz ze swym współbratem 

Stanisława Konarskiego. Brak części 2-giej. Obejmuje litery: od A do Luxuria. Ślady 

niew. zawilg. i kornika, oprawa skóra z niew. otarciami, brzegi kart barwione. 

1651polonic.

 

Literatura

 

286. 

[83745]

ANDRZEJEWSKI Jerzy - Popiół i diament. Powieść. (Wyd. 1). Warszawa 1948. Czytelnik.

8, s. 334, [1], okł. brosz. oryg. 

Otarcia i niew. przybrudz. okł., ślad zalania górnej krawędzi okł., egz. nieprzycięty, 

poza tym stan dobry. 90,00

287. 

[27009]

BANDURSKI Władysław biskup - Polska a Rosya w pieśni największych wieszczów 

narodu. Kraków 1916. Nakł. Centralnego Biura Wyd. N. K. N. 8, s. 47, opr. pł. współcz., 

okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, podpis własn. 40,00

288. 

[81246]

BERNATOWICZ Feliks - Pojata, córka lizdejki. Opowiadanie historyczne. Skrócił 

Nagroda. Mińsk (litewski) 1908. Nakł. księgarni W. Makowskiego. 8, s. 122, ilustr., opr.

pł. współcz. Wyd. towarzystwa "Oświata" w Mińsku. No 1. 

45,00



Stan dobry, niew. przybrudz. opr.,  na grzbiecie odręczna tytulatura, miejscami rdzawe

plamki. 

289. 

[12388]

BIELATOWICZ Jan - Literatura na emigracji. Londyn 1970. Nakł. Polskiej Fundacji 

Kulturalnej. 8, s. 240, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. 20,00

290. 

[50912]

BRODSKI Josif - 82 wiersze i poematy. Wybór i oprac. Stanisław Barańczak. 

Przedmowa Czesław Miłosz. Kraków 1989. Wydawnictwo Znak. 8, s. 211, [1], okł. 

brosz. oryg. 

Stan b. dobry. 30,00

291. 

[14867]

BUGAJSKI Ryszard - Przyznaję się do winy. Powieść. Londyn 1985. Puls Publ. 8, s. 196, 

[2], okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 20,00

292. 

[50863]

BURSA Andrzej - Utwory wierszem i prozą. Wyd. 2. Wybrał, oprac. i wstępem 

poprzedził S. Stanuch. Kraków 1982. WL. 8, s. 472, ilustr. na osobn. tabl., okł. brosz., 

obwol. 

Stan b. dobry. 40,00

293. 

[35199]

BYSTROŃ Jan St. - Pieśni ludu polskiego. Kraków 1924. Nakł. Ks. Geograf. Orbis. 8 

(mała), s. 154, [2]., okł. brosz. 

Biblioteka Geograficzna "Orbis". Serja III. Tom 3. Polska, Ziemia i Człowiek. 

Okł. podniszczona, brzegi naddarte. 40,00

294. 

[19964]

CALASSO Roberto - Zaślubiny Kadmosa z Harmonią. Przełożył S. Kasprzysiak. 

Wprowadzenie Josif Brodski. Kraków 1995. Znak. 8, s. 415, ilustr. w tekście, opr. pł., 

obwol. Seria: Mity, Obrazy, Symbole.

Stan b. dobry. 40,00

295. 

[35108]

CHODKIEWICZ Alexander, hr. - Pisma wierszem i prozą. Członka Towarzystwa 

Królewskiego Przyjaciół Nauki i innych. T. 1 (więcej nie wyszło).  Warszawa 1817. W 

Drukarni przy Nowolipiu Nro 646. 4, s. 188 (w miejsce 194-ech), okł. brak.

Brak karty tyt.,  karty luzem, ostatanie karty z zaplam. (atramentem) dolnego 

marginesu. Zawiera: Katon. Tragedyia w pięciu Aktach.; Wirginiia. Tragedyia w pięciu 

Aktach. 60,00

296. 

[41414]

CZAPSKI Józef - Patrząc. Z autoportretem i 19 rysunkami  Autora. Wyd. 1. Kraków 

1983. ZNAK. 8, s. 405, [2],  ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg.  

Stan dobry. "(...) Książka ta zawiera eseje Józefa Czapskiego poświęcone sztuce i 

literaturze(...)". 30,00

297. 

[83865]

DANTE Alighieri - Goettliche Komoedie. Uebertragungen von Stfean George. Berlin 

1912. George Bondi. 8, s. 123, [2], opr. wyd., złoc. na licu i grzbiecie. 

Stan dobry, przybrudz. opr., egz. nieprzycięty. Boska Komedia Dantego. 60,00

298. 

[34058]

GOMBROWICZ Witold - Tango. Zebrał, przełożył i wstępem opatrzył Rajmund Kalicki. 

Kraków 1984. WL. 8, s. 389, [1], ilustr. na tabl. okł. brosz. obwol. 

30,00



Stan b. dobry.

299. 

[83839]

GOSZCZYŃSKI Seweryn - (Dziennik podróży do Tatrów). Dzieła zbiorowe. T. 3-ci (z 4-

ech): Podróże i rozprawy literackie. Wydał Zygmunt Wasilewski. Lwów (1910). Nakł. 

Księg. H. Altenberga. 8, k. [3], s. 392, 1 portret, opr. pł. oryg. ozdobna.

Oprawa: płótno niebieskie, złocenia wykruszone zabrudzenia i przetarcia. Na wyklejce 

exlibris Jana Czerneckiego. 45,00

300. 

[58751]

(HAFIZ) - PIEŚNI miłosne Hafiza. Wybrał i przetłum. Wł. Dulęba. Wyd. 2 poszerzone i 

poprawione. Kraków 1979. WL. 8, s. 214, [1], ilustr., opr. pł. obwol. 

Stan dobry. Hafiz, klasyk poezji perskiej i tadżyckiej. Urodził się w 1319 w Szirazie. 

Wyznawca sufizmu, przez wiele lat był nadwornym poetą władców tego miasta. 30,00

301. 

[83710]

HERBERT Zbigniew - Wybór wierszy. Wyboru dokonał Autor. Wyd. 1. Warszawa 1983. 

PIW. 8 (mała), s. 201, [2], okł. brosz. 

Stan dobry. 35,00

302. 

[31930]

HOMER - Odysseja. Z greckiego przeł. i przedm. poprzedził Józef Wittlin. Rzecz o 

Homerze napisał Ryszard Ganszyniec. Warszawa-Kraków 1931. Wyd. J. Mortkowicza. 

8, s. 478, opr. pł. współcz. ze złoceniami na grzbiecie.  

Stan b. dobry. Niew. ślady zażłóceń pierwszych trzech kart. 60,00

303. 

[83834]

IREDYŃSKI Ireneusz - Głosy. Wyd. 1. Warszawa 1974. WRiT. 8, s. 172, [1], ilustr. okł. 

brosz., oryg.  

Stan dobry, niew. zażółcenia okł.  20,00

304. 

[9614]

JOYCE James - Listy. Tom 1-2. Tom 1 - 1900-1920; Tom 2 - 1920-1941. Wybór i przekł. 

M. Ronikier. Komentarz M. Słomczyński. Kraków 1986. Wyd. Literackie. 8, s. 426; 383, 

opr. pł. obwol. 

Stan. b. dobry. 50,00

305. 

[83727]

JOYCE James - Portret artysty z czasów młodości. Z upoważnienia Autora przełożył 

Zygmunt Allan. Warszawa 1931. Tow. Wydawn. Rój. 8, s. 326, [1], opr. pł. introligat. z 

epoki.

Stan dobry. 50,00

306. 

[81351]

KLACZKO Julian - Wieczory florenckie. Dzieło uwieńczone przez Akademię Francuską. 

Z upoważnienia autora tłumaczył St. Tarnowski. Wyd. IV poprawne. Warszawa 1908. 

Nakł. Księgarni F. Hoesicka. 8 (mała), s. 319, przednia okł. brosz. (karta pergaminowa 

wg proj. Jana Bukowskiego), opr. płsk. z epoki.

Ślady zalania oprawy, pieczęcie własn. i zapisy numeryczne, poza tym stan dobry. 60,00

307. 

[83852]

KOMAR Michał - Piekło Conrada. Warszawa 1978. Czytelnik. 8, s. 175, [3], opr. tw., 

obwol.

Stan dobry. 20,00

308. 

[32151]

KOSSOWSKI Stanisław - Wśród romantyków i romantyzmu. Z życia i twórczości 

poetów. Z ośmioma podobiznami. Warszawa 1916. Wyd. Ks. E. Wende i Spółka. 8, s. 

363, 8 portretów na  tabl., opr. ppł. z epoki, złoc. napisy na grzbiecie. Biblioteka 

Humanistyczna Wendego. 

70,00



Stan dobry. Na k. tyt. ślad po pieczęci własność. Zawiera m.in: Matka poety. Salomea 

Słowacka-Becu i wpływ jej na syna w okresie młodości; Wpływ Krasińskiego na 

ewolucyę duchową Słowackiego... ; Z dziejów poetyckiej przyjaźni. Krasiński a Norwid;

i inne. 

309. 

[31849]

KRASIŃSKI Zygmunt - Dzieła. (Pisma wybrane). Układ i opracowanie tekstu Leona 

Piwińskiego. Przedmowa prof. Manfreda Kridla.  Warszawa b. r.  (ca. 1935). 

Wydawnictwo J. Przeworskiego. 4, s. XV, 645, [5], 1 portret, opr. pł. wydawn.

Stan dobry. Oprawa: czerwone płótno z złoconymi napisami i zdobieniami na licu i 

grzbiecie. Otarcia i niew. przybrudz. oprawy, przedarcie na grzbiecie, poza tym stan 

dobry. 90,00

310. 

[83791]

KRASZEWSKI Józef Ignacy - Stara baje. Povest z IX. stoleti. Napsal (...). Z polstiny 

prelozil Josef Konerza. Illustroval E. Andriolli. Praha 1903. Nakladem F. Simacka. 8 

(duża), s. [4], 364, 24 ilustr. na osobn. tabl., opr. pł., srebrne napisy i zdobienia na licu i

grzbiecie. 

Stan dobry, niew. otarcia opr. Stara baśń: powieść z IX wieku. Powieść historyczna 

Kraszewskiego z 1876 r., stanowiąca pierwszą część cyklu powieściowego "Dzieje 

Polski". Zawiera 24 ilustracje M. E. Andriolliego (1836-1893), polskiego rysownika, 

ilustratora i malarza, przedstawiciela romantyzmu. 180,00

311. 

[81514]

KRETOWICZ Bronisław - O czem szumi Dewajtis... Opowieść litewska. Warszawa 1929. 

Tow. Wyd. "Rój". 8, s. 217, [6], opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, podpis własn., niew. przybrudz. k. tyt. 40,00

312. 

[83080]

KULMOWA Joanna - Co piszczy w trawie. Ilustr. J. Wilkoń. Wyd. 1. Warszawa 1961. 

Nasza Księgarnia. 4, s. 21, [3], ilustr. barwne w tekście, opr. brosz. wydawn. 

Niew. otarcie górnej krawędzi oprawy, poza tym stan b. dobry. 30,00

313. 

[5876]

LÉVÊQUE Pierre - Świat grecki. Warszawa 1973. PWN. 8, s. 577, [3], ilustr. w tekście i 

na tabl., opr. pł. obwol. 

Stan dobry. 45,00

314. 

[11815]

LIGOŃ Stanisław (Karlik z Kocyndra) - Bery i bojki śląskie. Wyd. skrócone. Z rysunkami 

autora. Jerozolima 1944. (Brak Wyd.) 8 (mała), s. 144, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. otarcia i przebarwienia okł. 22,00

315. 

[17792]

MAKUSZYŃSKI Kornel - Wielka brama. Powieść. Wyd. drugie. Lwów 1938. Państwowe 

Wyd. Książek Szkolnych. 8, s. 288, ilustr. na tabl., opr. pł.wydawn.  

Otarcia i niew. zabrudzenia, blok książki nieco poluźniony. Rysunki Wacława 

Siemiątkowskiego. 30,00

316. 

[25184]

MALCZEWSKI Antoni - Marya. Powieść ukraińska. Z 8 fotodrukami podług rysunku E. 

M. Andriollego. Warszawa 1878. Nakł. Gebethnera i Wolffa. Druk W. L. Anczyca i 

Spółki. 8 (mała), s. [4], 83, 6 ilustracji na osobn tabl., opr. ppł. współcz., okł. brosz. 

oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, brak 2 ilustr. Każda strona tekstu w ozdobnej ramce.

50,00

317. MĄCZKA Józef - Starym Szlakiem. Wydanie III z przedmową J. A. Teslara. Nieznanemi 50,00



[70200]wierszami poety uzupełnił i wstęp napisał P. J. Hausvater. Warszawa 1934. Główna 

Księg. Wojskowa. 8 (mała), s. 208, 1 ilustr. (portret), okł. brosz. oryg., opr. pł. współcz.

Układ graficzny Atelier Graf. Girs-Barcz. Józef Mączka (1888–1918) był 

najwybitniejszym poetą legionowym. Niniejszy zbiór poezji zawiera: Nieogłoszone 

dotąd wiersze J. Mączki. Starym szlakiem. Wam. Cieniom poległych. Rozkaz. Zwiastun.

Kiedyś. 

Liczne ślady mocnych zabrązowien i zawilgoc. kart. Okł. dublowana. Na wyklejce 

exlibris.

318. 

[83709]

MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeas. Cili posledni zajezd na Litve. Prelozila Eliska 

Krasnohorska. Treti pozmenene vydani. V Praze 1917. Nakladatelstvi J. Otto. 8 (mała), 

s. 423, [1], okł. brosz. oryg. Svzaek 127. Sbornik Svetove Posie. Vydava Ceska 

akademie Cisare Frantiska Josefa pro vedy, slovesnost a umeni. Trida IV. 

Niew. przybrudz. i pieczeć na okł., egz. nieprzycięty i nierozcięty, poza tym stan dobry. 60,00

319. 

[65775]

MICKIEWICZ Adam - Pan Tadeusz czyli ostatni zajazd na Litwie. Historia szlachecka z r. 

1811 i 1812 we dwunastu księgach wierszem. Wydanie z ilustracjami M. E. 

Andriollego. Okł. proj. J. Rakoczy. Tekst na podstawie: Dzieła poetyckie t. 4 w oprac. 

Konrada Górskiego. Warszawa 1986. Książka i wiedza. 8, s. 381, [2], całostr. ilustr., opr. 

skp. wyd. ze złoceniami na licu i grzbiecie. 

Stan b. dobry. 50,00

320. 

[83807]

MICKIEWICZ Adam - Poezye. Nowe uzupełnione wydanie ułożone przez Piotra 

Chmielowskiego. T. 1 - 3 (w 1 wol.) Warszawa 1886. Nakł. Księgarni A. Gruszeckiego. 8 

(mała), s. [4], 300, [1], II; [4], 359, [1]; [4], 317, [1], 1 portret. 

Brak okł., grzbiet z ubytkami, niew. naddarcia i przybrudz. początkowych i końcowych 

kart, portret luzem. Zawiera: T. 1: Przemowy, ody i pieśni; Ballady i romanse; Sonety; 

Erotyki i elegie; Poezye religijno - gnomiczne; Wiersze albumowe i improwizacye; Bajki

i powiastki; T. 2: Poematy; Przekłady; T. 3: Pan Tadeusz. 150,00

321. 

[81461]

(MICKIEWICZ). - Nieznane pisma Adama Mickiewicza (1817 - 1823). Z archiwum 

Filomatów wydał Józef Kallenbach. Kraków - Warszawa 1910.  G. Gebethner i Sp. & 

Wolff. 8, s. XVII, 423, faksymile autografu wiersza "Romantyczność", okł. brosz. oryg. 

zachowana, opr. twarda współcz. ze złoceniami na grzbiecie.   

Ślady przybrudzeń okł. brosz. Okł. i kilka kart podklejonych introligat. Stan dobry. Brak 

portretu i k. tyt. Zawiera: Pisma w sprawie organizacyi Filomatów; Wiadomości o 

wydziale I. Tow. Filomatów; Mowy A. Mickiewicza; Krytyki i sprawozdania; Poezye; 

Listy. 60,00

322. 

[8632]

MORAWSKI Franciszek - Dworzec mego dziadka i wizyta w sąsiedztwo. Oprac. dla 

użytku szkolnego Dr Stanisław Zathey. Brody 1905. Nakł. i drukiem Księgarni Feliksa 

Westa. 8, s. 70, opr. ppł. Arcydzieła Polskich i Obcych Pisarzy. Tomik 37. 

Przybrudz. i niew. otarcia opr., podpis własn., rdzawe plamki na wyklejkach oraz 

początkowych i końcowych kartach. 

30,00

323. 

[81265]

MOŚCICKI Henryk - Promieniści. Filomaci - Filareci. Zebrał i objaśnił (...). Wyd. 3, 

poprawione i uzupełnione. Warszawa, Kraków, Lublin... 1928. Nakł. Gebethnera i 

Wolffa. 8, s. 210, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

50,00



Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, ślady pieczęci, odręczna numeracja na 

okł. i k. tyt. Zawiera m.in.: Ignacy Domeyko "Filareci i Filomaci"; Mowa Mickiewicza na

posiedzeniu naukowem Wydziału I Towarzystwa Filomatów; Antoni Edward Odyniec 

"Przyjęcie do grona Filaretów". 

324. 

[83803]

ODYNIEC Antoni Edward - Poezye. Wyd. 4, poprawne i pomnożone. Tom I-II. 

Warszawa 1874-1875. W Drukarni Gazety Lekarskiej. 8 (mała), s. VI, 322, [2], IV; [2], 

IV, 330, opr. pł. z epoki, tłocz. i złoc. na licu i grzbiecie. 

Przybrudz i otarcia opr., przednia okł. luzem, grzbiet poluzowany, podpis i pieczęcie 

własn., zażółcenia na kartach. 80,00

325. 

[81596]

ODYNIEC Antoni Edward - Tłómaczenia. T. 1-4 (w 2 wol.). Wyd. 2. Warszawa 1874. 

Nakł. Księg. Gebethnera i Wolffa.  Czc. Gazety Lekarskiej.  8, s. [6], 222; [8], 272; [6], 

262, [1]; [6], 354, [1], opr. płsk. z epoki.

Otarcia oprawy, ubytek i naderwane grzbiety, ślady zalania górnych marginesów kart, 

pieczęć własn. Na karcie przedtyt. tomu 1-go odręczna dedykacja: "Henryecie Hr. 

Kuczkowskiej w dowód dawnej a szczerej przyjaźni z uszanowaniem ofiaruje A. E. 

Odyniec. 1874 lipca 11 Kraków". Zawiera: T. 1: Dziewica z Jeziora; T. 2: Pieśń 

ostatniego Minstrela; Ballady i baśnie; T. 3: Korsarz; Narzeczona z Abydos; Mazepa; 

Niebo i ziemia; T. 4: Czciciele ognia; Peri i raj; Dziewica Orleańska. 500,00

326. 

[81554]

(OPPMAN Artur) Or-Ot - Wybór poezyi. Wydanie nowe zmienione i powiększone. Z 

portretem Autora. Warszawa 1908. Nakł. Gebethnera i Wolffa. Druk. W. L. Anczyca i 

sp. 8, s. 299, 1 portret, opr. skóra z tłoczeniami i złoceniami na grzbiecie. 

Niew. przybrudz. na licu. poza tym stan b. dobry. Oppman (1867 - 1931), poeta polski 

okresu Młodej Polski pisujący pod pseudonimem Or-Ot. 60,00

327. 

[83689]

ORWELL George - Wiwat aspidistra. Przełożyła Jadwiga Piątkowska. Wyd. 1. Kraków - 

Wrocław 1985. WL. 8, s. 276, [2], okł. brosz. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia okł. 35,00

328. 

[83688]

PARANDOWSKI Jan - Mitologia. Wierzenia i podania Greków i Rzymian. Wyd. 12. 

Warszawa 1967. Czytelnik. 8, s. 399, [1], ilustr., opr. tw. współcz., złoc. na grzbiecie, 

okł. brosz. przednia zachowana. 

Stan dobry. 30,00

329. 

[83784]

PEIPER Tadeusz - Ma lat 22. Powieść. (Z serji: "Poprzez lata"). Wyd. 2. Kraków 1936. 

Koło Wyd. "Teraz". Drukarnia Ludowa. 8, s. 388, [2], opr. pł. wtórna. 

Stan dobry, podklejenia początkowych kart. 60,00

330. 

[81253]

PIGOŃ Stanisław - Z dawnego Wilna. Szkice obyczajowe i literackie. Wilno 1929. Wyd. 

Magistratu m. Wilna. Skład gł. w Domu Książki Polskiej w Warszawie. 8 (duża), s. VIII, 

167, [1], okł. brosz. oryg. Bibljoteczka Wileńska. Nr 2. 

Stan dobry, niew. otarcia okł. i ubytek na grzbiecie. 

50,00

331. 

[83853]

POŚWIATOWSKA Halina - Wiersze wybrane. Wstęp i wybór Jana Zycha. Wyd. 1. 

Kraków 1975. WL. 8, s. 383, [1], opr. pł., obwol. 

Niew. zażółcenia i otarcia obwol., poza tym stan dobry. 35,00



332. 

[22332]

PROKOP Jan - Szczególna przygoda żyć nad Wisłą. Studia i szkice literackie. Londyn 

1985. Polonia. 8, s. 174, okł. brosz. oryg. 

Stan b. dobry. 25,00

333. 

[10619]

PRZYBOROWSKI Henryk - Raport karny. Zbiór opowiadań. Londyn 1967. Nakł. Polskiej 

Fundacji Kulturalnej. 8 (mała), s. 239, [1], ilustr., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. otarcia i przybrudz. okł. 19,00

334. 

[81432]

RADZIEJOWSKI Leon - Ojczyzna w poezyi polskiej. Krótka antologia. Kijów 1916. Nakł. 

księgarni Narcyza Gieryna. 16, s. 44, [3], okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przybr. i ślady zaplamienia okł. 30,00

335. 

[13441]

RESZCZYŃSKA - Stypińska Marta - Nadzieja - matka cierpliwych. Londyn 1980. Polska 

Fundacja Kulturalna. 8, s. 76, [2], okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. Odręczna dedykacja autorki (?). 20,00

336. 

[83759]

RODZIEWICZÓWNA Maria - Szary proch. Powieść. Wydanie nowe. Warszawa 1907. 

Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8 (mała), s. 203, opr. pł. z epoki, złoc. napisy na grzbiecie. 

Stan dobry. 30,00

337. 

[69230]

(ROLLE) Antoni J. - Wybór pism. Tom 1-3. T. 1 i 2 - Gawędy historyczne; T. 3 - Sylwetki 

literackie. Wybór, wstęp, przypisy W. Zawadzki. Kraków 1966. Wyd. Literackie. 8, s.

 417, [1]; 457, [1]; 430, [2], ilustr. w tekście, opr. pł. 

Stan b. dobry. 50,00

338. 

[27326]

SŁOŃSKI Edward - Ta, co nie zginęła... Wybór wierszy ... o Polsce, o wojnie i o 

żołnierzach. Warszawa, Lublin, Łódź, Kraków (1917). Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16, s. 

208, okł. oryg. brosz. zachow., opr. kartonowa z epoki.

Niew. otarcia i zaplam. opr. Na wyklejce dedykacja Autora dla Jerzego hr. 

Mycielskiego (złotym atramentem).  Okładkę rys. prof. Ferdynand Ruszczyc.  45,00

339. 

[81446]

SOŁOWIOW Leonid - Przygody Hodży Nasreddina. Warszawa 1958. Wyd. Iskry. 8 

(mała) s. 310, [2], winiety tytuł., okł. brosz. ilustr., opr. płsk. współcz.

Oprawa introligat., granatowy płsk., złoc. tytulatura na grzbiecie, okładki obłożone 

wzorzystą tkaniną, obcięcia kart barwione. Ładny egzemplarz. Stan b. dobry. Okładkę 

i winietki projekt. Mirosław Pokora. Wiersze przełożył Seweryn Pollak. 60,00

340. 

[83856]

STERN Anatol - Dom Apollinaire'a. Rzecz o polskości i rodzinie poety. Kraków 1973. 

WL. 8, s. 333, ilustr., opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. 30,00

341. 

[54396]

SZCZEPAŃSKI Jan Alfred - Podróż do ziemi greckiej z Neapolu śladami Juliusza 

Słowackiego. Kraków 1979. WL. 8, s. 358, [2], opr. pł. obwol.

Stan b. dobry. 30,00

342. 

[83780]

TRETIAK Józef - Najświętsza Panna w poezyi polskiej. Kraków 1904. Spółka 

Wydawnicza Polska. 8 (duża), s. [4], 119, ilustr., opr. ppł. z epoki

Niew. otarcia opr., podklejenie na k. tyt., poza tym stan dobry. J. Tretiak (1841-1923), 

polski historyk literatury, krytyk literacki, profesor UJ, członek PAU. 40,00



343. 

[83901]

TUWIM Julian - Nowy wybór wierszy. Warszawa 1956. Czytelnik. 8, s. 343, [1], 1 ilustr.,

portret, opr. pł. wydawn. 

Stan dobry. 40,00

344. 

[83836]

WADDELL Helen - Abelard i Heloiza. (Wyd. 1). Warszawa 1955. PAX. 8, s. 319, [1], okł. 

brosz. oryg.  

Stan dobry. 24,00

345. 

[83760]

WEYSSENHOFF Józef - Żywot i myśli Zygmunta Podfilipskiego. Poznań b. r. (1930). 

Wyd. Polskie R. Wegner. 8, s. [6], 314, 1 ilustr. (portret Autora), opr. ppł. wydawn.

Przybrudzenia opr., oraz niew. ślady przybrudz. narożników kart. Na k. tyt. zapis 

numeryczny. Stan dobry. Okładkę rys. E. Czerper. 40,00

346. 

[81333]

WIERZYŃSKI Stefan - Żołnierka. Kraków - Wilno 1921. Nakł. Harcerskiej Spółki Wyd. 

16, s. 30, [1], opr. pł. współcz, okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. przybrudz. okł. brosz. 30,00

347. 

[81230]

ZADENCKA Maria - W poszukiwaniu utraconej ojczyzny. Obraz Litwy i Białorusi w 

twórczości wybranych polskich pisarzy emigracyjnych. Florian Czarnyszewicz, Michał 

Kryspin Pawlikowski, Maria Czapska, Czesław Miłosz, Józef Mackiewicz. Uppsala 1995. 

Uppsala University. Department of Slavic Languages. 8 (duża), s. 219, [2], mapki, okł. 

brosz. oryg. Acta Universitatis Upsaliensis. Studia Slavica Upsaliensia. 35. 

Stan b. dobry. 45,00

348. 

[10644]

ZANIEWICKI Zbigniew - Moje dwudziestolecie. Londyn 1976. Nakł. Polskiej Fundacji 

Kulturalnej. 8, s. 192, ilustr., okł. brosz. oryg. 

Otarcia i niew. przybrudz. okł., miejscami notatki w tekście, poza tym stan dobry. 22,00

349. 

[81542]

ZEISSBERG H.(einrich Ritter von) - Dziejopisarstwo polskie wieków średnich. Dzieło 

prof. ... uwieńczone nagrodą prze Tow. im. Ks. J. A. Jabłonowskiego w Lipsku. Tom 2. 

Przekład z niem. Warszawa 1877. Skł. Gł. Ks. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 304, [2], opr. 

twarda introligat. ze złoceniami na grzbiecie. 

Stan b. dobry. Ślady niew. zabrązowień kart. Zawiera: Jan Długosz; Jego życie; Jego 

pisma; Humanizm w Polsce. Grzegorz z Sanoka. Kalimach. Spis imion własnych. 70,00

350. 

[83697]

ZIELIŃSKI Tadeusz - Irezyona. Klechdy attyckie. Serja druga. Warszawa - Kraków 1912. 

Wyd. J. Mortkowicza. Towarzystwo Wyd. w Warszawie. 130, [5], opr. tw. współcz., 

złoc. na grzbiecie. 

Stan dobry. 25,00

351. 

[69440]

ZIELIŃSKI Tadeusz - Legenda o złotym runie. Wybór Andrzeja Biernackiego. Wstęp 

Juliana Krzyżanowskiego. Posłowie Lidii Winniczuk. Wyd. 1. Kraków 1972. WL. 8, s. 

402, [2], jeden portret autora, opr. pł., obwol. (projekt. Daniel Mróz). 

Stan dobry, niew. otarcia i naddarcia obwol. 30,00

352. 

[9781]

ŻEROMSKI Stefan - Dla młodzieży. Wyd. nowe. Londyn 1946. Wyd. Światowego 

Związku Polaków z Zagranicy. 8, s. 146, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. 27,00



 

Dla dzieci i młodzieży

 

353. 

[83691]

BALLANTYNE Robert Michael - W lodowej pustyni. Przygody statku wielorybniczego na 

Arktyku. Wolny przekład z angielskiego K. Arnolda. Z ilustracjami. Warszawa (1938). 

Nowe Wydawnictwo. 8, s. 190, [2], kolor. ilustr. na osobn. tabl., opr. ppł., obwol. 

Stan dobry, przybrudz. i niew. naddarcia obwol. Okł. i ilustr. Z. Jurkowskiego. 40,00

354. 

[83235]

BECHLEROWA Helena - Dom pod kasztanami. Ilustr. J. M. Szancer. Wyd. 1. Warszawa 

1967. Nasza Księgarnia. 8, s. 93, [2], ilustr. barwne całostr., opr. ppł. wydawn. 

Stan b. dobry. 40,00

355. 

[83097]

BECHLEROWA Helena - W konwaliowej gospodzie. Ilustr. Zdzisław Witwicki. Wyd. 1. 

Warszawa 1960. Nasza Księgarnia. 4, s. [40], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. wydawn. 

Niew. otarcia i zaplam. oprawy, poza tym stan b. dobry. 40,00

356. 

[83086]

BUCZKÓWNA Mieczysława - Osiołek Joko. Ilustr. Józef Wilkoń. (Wyd. 1). Kraków 1962. 

Wyd. Literackie. 4 podłużna, s. 63, [1], ilustr. barwne w tekście, okł. brosz. wydawn. 

Stan b. dobry. 50,00

357. 

[83087]

CHATKA Puchatka. Rysunki do kolorowania. Warszawa (1953). Wyd. "Wisła" 4 

podłużna, s. [16], ilustr. barwne w tekście, okł. brosz. wydawn. Seria: Moje Ulubione 

Bajeczki.

Stan b. dobry. 50,00

358. 

[83089]

FREDRO Aleksander - Bajki. Ilustr. Jerzy Srokowski. Wyd. 1. (powojenne, w tym 

wydawn.) Warszawa 1956. Nasza Księgarnia. 8, s. 18, [2], ilustr. barwne w tekście, opr. 

ppł. wydawn. 

Niew. przybrudz. tylnej okł., poza tym stan b. dobry. 40,00

359. 

[83090]

JANCZARSKI Czesław - Gromadka Misia Uszatka. Ilustr. Zbigniew Rychlicki. Wyd. 1. 

Warszawa 1964. Nasza Księgarnia. 4, s. 72, [4], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. 

wydawn. 

Stan b. dobry. 50,00

360. 

[83093]

JANCZARSKI Czesław - Tygrys o złotym sercu. Ilustr. Józef Wilkoń. Wyd. 1. Warszawa 

1963. Nasza Księgarnia. 4, s. [28], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. wydawn. 

Niew. otarcia oprawy, poza tym stan b. dobry. 40,00

361. 

[81256]

KARWICKA J.(adwiga) - Gwiazda przewodnia. Opowiadania dla młodzieży. Warszawa - 

Kraków (1928). Nakł. Księgarni J. Czerneckiego. 8, s. 55, ilustr., opr. pł. współcz. 

Stan dobry, niew. przybrudz. opr., na grzbiecie odręczna tytulatura. 35,00

362. 

[83091]

KERN Ludwik Jerzy - Proszę słonia. Ilustr. Zbigniew Rychlicki. Wyd. 1. Warszawa 1964. 

Nasza Księgarnia. 4, s. 149, [3], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. wydawn. 

Stan b. dobry. 60,00



363. 

[83096]

KONOPNICKA Maia - O Janku Wędrowniczku. Ilustr. Danuta Imielska. Wyd. 1. 

(powojenne, w tym wydawn.). Warszawa 1961. Biuro Wydawn. "Ruch". 4 s. [16], ilustr. 

barwne i czrno-białe w tekście, okł. brosz. wydawn. 

Niew. otarcia  i ślady zaplam. okł., przetarcie okł. na grzbiecie poza tym stan dobry. 35,00

364. 

[83081]

MICHAŁKOW Sergiusz - Nie płacz koziołku. Ilustr. Antoni Boratyński. Wyd. 1. Warszawa 

1962. Nasza Księgarnia. 4, s. [24], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. wydawn. 

Stan b. dobry. 30,00

365. 

[83092]

NOSOW N. - Wesołe odwiedziny. Przełożyła Hanna Ożogowska. Ilustr. Bohdan 

Wróblewski. Wyd. 1. Warszawa 1964. Nasza Księgarnia. 4, s. [20], ilustr. barwne w 

tekście, opr. ppł. wydawn. 

Stan b. dobry. 30,00

366. 

[83098]

OR-Ot - Baśń o grzybowych ludkach. Ilustr. Wiesława Grosset. (Wyd. 1). Warszawa 

1957. Biuro Wydawn. "Ruch". 8 podłużna s. [32], ilustr. barwne w tekście, okł. brosz. 

wydawn. 

Otarcia  i ślady zaplam. okł., przetarcie okł. i kilku kart na grzbiecie, miejscami brązowe 

plamki, tylna okł. pokreślona kredką i długopisem. 30,00

367. 

[83237]

PIOTROWSKI Mieczysław - Szare uszko. Ilustr. Janina Krzemińska. Wyd. 1. Warszawa 

1963. "Czytelnik". 8, s. 29, [3], ilustr. barwne w tekście, opr. twarda wydawn. 

Niew. ślady zaplam. okładki, poza tym stan b. dobry. 30,00

368. 

[83239]

PISARSKI Roman - Jak się mieszka tu i tam. Ilustr. HA-GA. Wyd. 1. Warszawa 1963. Wyd.

"Ruch". 8, s. [12], ilustr. w tekście, okł. brosz. wydawn. 

Niew. zaplam. okł. i zagniecenia narożników, poza tym stan dobry. 30,00

369. 

[83755]

PŁOMYCZEK. Dwutygodnik dla dzieci. Redaktor: Stanisław Aleksandrzak. Warszawa. 

Instytut Wyd. "Nasza Księgarnia". 

- Rok 44. 1965. Nr 17 - 24 (1-15 września - 16-31 grudnia). 4, s. 450-676, [2], 

(numeracja ciągła), liczne kolor. ilustr., opr. ppł. introl. z epoki, okł. brosz. numerów 

zachowane. 

Stan dobry, niew. otarcia opr. Płomyczek - istniejące w latach 1917-2012 czasopismo 

dla starszych dzieci i (okresowo) młodzieży młodszej, wydawane w Warszawie; do 1927 

jako dodatek do tygodnika "Płomyk". 60,00

370. 

[83234]

RODARI Gianni - Wiersze. Ilustr. HA-GA. Spolszczył Janusz Minkiewicz. Wyd. 1. 

Warszawa 1956. Nasza Księgarnia. 8, s. 52, ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. wydawn. 

Stan b. dobry. Niew. otarcia krawędzi oprawy. 40,00

371. 

[83095]

SZANCEROWA Zofia - Przygody Jelonka Pyszałka. Ilustr. Jan Marcin Szancer. Wyd. 1. 

Warszawa 1961. Biuro Wydawn. "Ruch". 4 podłużna, s. [32], ilustr. barwne w tekście, 

okł. brosz. wydawn. 

Niew. otarcia oprawy i ślady zaplam. tylnej okł., poza tym stan więcej niż dobry. 50,00

372. 

[83079]

SZUCHOWA S., Zdzitowiecka H. - Od wiosny do wiosny. Ilustr. Jerzy Heintze. Wyd. 1. 

Warszawa 1955. Nasza Księgarnia. 8, s. 151, [1], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. 

wydawn. 

60,00



Niew. otarcia krawędzi oprawy, poza tym stan b. dobry.

373. 

[83094]

SZUCHOWA Stefania - Przygoda z małpką. Ilustr. Janina Krzemińska. Wyd. 2. Warszawa 

1964. Nasza Księgarnia. 4, s. [24], ilustr. barwne w tekście, opr. ppł. wydawn. 

Niew. otarcia oprawy, poza tym stan b. dobry. 40,00

374. 

[83873]

UMIŃSKI Władysław - Na drugą planetę. Wyd. V. z 6 ilustracjami E. Bridge`a. Warszawa 

(1946). Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 223, [1], ilustr. na tabl., opr. ppł. wydawn. 

Niew. otarcia oprawy, poza tym stan dobry. 40,00

 

Historia

 

375. 

[3592]

ABYŚMY o ojczyźnie naszej radzili. Antologia publicystyki doby stanisławowskiej. 

Oprac. Zbigniew Goliński. Warszawa 1984. PIW. 8, s. 434, ilustr. na tabl., opr. ppł., 

obwol. 

Stan b. dobry. 30,00

376. 

[83814]

AMERYKA Południowa. Pod red. C. Collin Delavaud. Z franc. tłum. E. Chałupska. 

Warszawa 1982. PWN. 8, s. 899, liczne ilustr. i mapki, opr. pł. obwol.  

Stan b. dobry.  40,00

377. 

[5356]

ARAKEL z Tebryzu - Księga dziejów. Z ros. przeł. W. Dąbrowski i A. Mandalian. Wstęp 

W. Hensel. Warszawa 1981. PIW. 8, s. 607, [1], opr. pł. obwol. Kronika Ormiańska.

Stan b. dobry. 36,00

378. 

[83821]

BAKER Thomas Lindsay - Historia najstarszych polskich osad w Ameryce. Warszawa - 

Wrocław - Kraków ... 1981. Ossolineum. 8, s. 285, ilustr., okł. brosz. oryg.    

Stan b. dobry.  30,00

379. 

[27649]

BAŁABAN Majer - Historja Żydów w Krakowie i na Kazimierzu 1304-1868. T. I -II. 

Kraków 1931 - 1936. "Nadzieja" Tow. Ku Wspieraniu Chorej Młodzieży Żydowskiej 

Szkół Średnich i Wyższych w Krakowie. Tom I: 1304-1655. Wyd. nowe rozsz. 

przerobione. Z 35 ryc. na oddz. tabl. Tom II: 1656-1868. Z 80 ryc. na 38 oddz. tabl. 

oraz planem miasta Żydowskiego. 8, s. XXXII, 568; XXXIV, 800., ilustr. na tabl., opr. 

twarda, skóropodobna. Reprint. KAW. Kraków 1991.

Stan b. dobry. (W edycji reprintu brak planu). 120,00

380. 

[41321]

BANASZKIEWICZ Jacek - Podanie o Piaście i Popielu. Studium porównawcze nad 

wczesnośredniowiecznymi tradycjami dynastycznymi. Warszawa 1986. PWN. 8, s. 

203, [2], okł. brosz. oryg. 

Stan b. dory. 20,00

381. 

[16908]

BANDURSKI Władysław biskup - Jadwiga święta królowa na polskim tronie. 

Opowieść dziejowa w trzech tomach. Kolorowe ryciny według obrazów Piotra 

Stachiewicza. Ozdoby drukarskie J(ana) Bukowskiego. Bytom 1910. Nakł. i czc. 

"Katolika". 4, s.[8],  383, 11 wklejek kolor. na osobn. tabl., zdobniki w tekście, opr. pł.

180,00



wydawnicza ozdobna.

Grzbiet oprawy naprawiany. Stan dobry. Każda strona tekstu w ozdobnej bordiurze 

projektu J. Bukowskiego. Oprawa: Kremowe płótno z postacią Św. Jadwigi na licu 

opr., złoc. napisy na licu i grzbiecie oprawy. Oprawa sygnow. "Introligatornia 

Katolika".

382. 

[81329]

BARTOSZEWICZ Kazimierz - Ostatnia Wojewodzina Wileńska. Warszawa (1928). Tow. 

Wyd. "Rój". 8 (mała), s. 64, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Biblioteczka Historyczno-Geograficzna. Nr 97. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, okł. brosz. podklejona. 35,00

383. 

[15515]

BARYCZ Henryk - Wśród gawędziarzy, pamiętnikarzy i uczonych galicyjskich. Tom 1-2.

Studia i sylwety z życia umysłowego Galicji XIX w. Kraków 1963. Wyd. Literackie. 8, s. 

426; 390, ilustr. na tabl., opr. pł., obwol. 

Zaplam. i otarcia obwol., poza tym stan niemal b. dobry. 80,00

384. 

[780]

BATOWSKI Aleksander - Diariusz wypadków 1848 roku. Oprac. M. Tyrowicz. Wrocław

- Warszawa - Kraków ... 1974 r. Ossol. 8, s. 471, ilustr. na tabl., okł. brosz. obwol.

Stan b. dobry. 35,00

385. 

[46891]

BEŁDOWSKI Władysław - Noworocznik Polski na rok 1913. Z historyą walk o 

niepodległość Ojczyzny. Od powstania Kościuszko r. 1794 aż do dni obecnych. Kraków

1913. Nakł. fabryki "Noris". 16, s. 106, k. [11], winiety, opr. pł. współcz. okł. brosz. 

oryg. zachowana. 

Stan dobry, niew. zagięcia i zaplamienia okł. brosz. Piąty z kolei "Noworocznik", 

wydany przez krakowskiego przedsiębiorcę tytoniowego, współzałożyciela słynnej 

firmy "HERBEWO", Władysława Bełdowskiego. "Noworoczniki" wypełniały treści dot.

"patriotyzmu ekonomicznego", zaś dwa ostatnie opracowania z historii Polski. 

Niniejszy zawiera rozdziały: "Powstanie narodowe pod wodzą T. Kościuszki", "Legiony

polskie i Księstwo Warszawskie", "Królestwo Polskie i Powstanie Listopadowe" oraz 

"Na przełomie dziejowym (Rok 1848 i 1863). Na końcu materiały reklamowe fabryki 

tutek cygaretowych autora. 30,00

386. 

[56324]

BEŁDOWSKI Władysław - O miłości ojczyzny. Z przykładami wiekopomnych czynów 

polskich bohaterów. Kraków 1914. Nakł. własnym. Drukarnia Związkowa. 16, s. 104, 

[4], XVIII (dodatek: Ogłoszenia fabryki tutek i bibułek cygaretowych "Nrois"), winiety, 

opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Przebarwienia i podklejenia okł. brosz., na grzbiecie odręczna tytulatura, poza tym 

stan dobry. 30,00

387. 

[41585]

BRANDYS Marian - Koniec świata szwoleżerów. Tom 1-3. Warszawa 1992. BGW. 8, s. 

517; 477; 383, ilustr. w tekście, okł. brosz.oryg. Tom 1 - Czcigodni weterani; Tom 2 - 

Niespokojne lata; Tom 3 - Rewolucja w Warszawie. 

Stan b. dobry. 40,00

388. 

[17674]

CASSON Lionel - Podróże w starożytnym świecie. Wstęp i red. naukowa Tadeusz 

Kotula. Wrocław - Warszawa - Kraków - Gdańsk - Łódź 1981. Ossolineum. 8, s. 298, 

ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg. 

25,00



Stan b. dobry. Książka ta jest pierwszym pełnym omówieniem podróży w starożytnym

świecie. W porządku chronologicznym traktuje o podróżach od tych 

najwcześnijeszych, odnotowanych w inskrypcjach egipskich z czasów Starego 

Państwa, aż do pielgrzymek chrześcijańskich w latach 300 - 500 n.e. Porusza 

wszystkie najważniejsze aspekty: sposoby podróżowania lądem i morzem; zajazdy, 

bary, restauracje i inne udogodnienia dostępne podróżnym; ponadto omawia typowe

marszruty, ulubione miejsca i widoki, muzea, przewodniki, przewodników, 

zachowanie turysty.

389. 

[33564]

CETWIŃSKI Marek - Rycerstwo Śląskie do końca XIII w. Pochodzenie - gospodarka - 

polityka. Wrocław 1980. Ossolineum. 8, s. 243, [3], okł. brosz. oryg. Prace WTN. Seria

A, nr. 210. 

Stan dobry, niew. otarcia okł. 25,00

390. 

[81659]

CHMIELOWSKI Piotr - Liberalizm i obskurantyzm na Litwie i Rusi (1815-1823). Z 

przedmową Bronisława Chlebowskiego. Warszawa 1898. Drukarnia Artystyczna 

Saturnina Sikorskiego. 8 (mała), s. 163, opr. pł. z epoki, złoc. napisy na grzbiecie. 

Biblioteka Dzieł Wyborowych. No 21. 

Niew. otarcia i ślady zaplamień opr., blok książki pęknięty, kilka kart luzem, podpis 

własn. 30,00

391. 

[20542]

CHMURSKI Antoni - Kalendarz "Legionów Polskich" na Rok Pański 1915. Zestawił (...).

Wiedeń 1915. Nakład własny. Nakładem "Wiedeńskiego Kurjera Polskiego". Drukiem 

J. N. Vernay'a. 8 (duża), s. 158, [8] (ogłoszenia), liczne ilustr., opr. ppł. współcz., złoc. 

napisy na grzbiecie, okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, ślady zgięć okł., przybrudz. k. tyt., na s. 13 zapiski ołówkiem, na odwrocie

okł. naklejony exlibris X. Bogdana Kolinka, pieczęć własn. Zawiera m.in.: Narodziny 

Legionów; Kronika wojenna Legionów; Legiony w Karpatach; Intendantura 

Legionów. 50,00

392. 

[75770]

CHRZANOWSKI Witold - Kronika Słowian. Wielkie Morawy, kraj Wiślan i Czechy 805-

955 r. Kraków 2006. LIBRON. 8, s. 317, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. Zawiera m.in.: Księga stepu. Hunowie, Awarowie i państwo Samona; 

Wielkie Morawy; Wiślanie i upadek Moraw. Wiślanie i najazd węgierski; Czechy w 

cieniu cesarstwa; i inne. 30,00

393. 

[83734]

CIOŁKOSZ Adam - Ludzie P. P. S. 1892-1967. Londyn 1967. Centralny Komitet Polskiej 

Partii Socjalistycznej. 8, s. 104, ilustr., okł. brosz. wyd. 

Niew. przybrudz. okł., poza tym stan dobry. Na frontyspisie rysunek Krystyny Herling-

Grudzińskiej. 40,00

394. 

[4191]

CUSTINE Astolphe - Rosja w roku 1839. Tom 1-2. Tłumaczył, przypisami i posłowiem 

opatrzył Paweł Hertz. Wyd. 1. Warszawa 1995. PIW. 8, s. 570,[2], 525, [3], opr. 

twarda. lakierowana. 

Stan b. dobry. 80,00

395. 

[4080]

CYWIŃSKI Bohdan - Doświadczenie polskie. Paris 1985. Editions Spotkania. 8, s. 115, 

[5], okł. brosz.

20,00



Stan dobry. 

396. 

[83802]

CZARTORYSKI Adam - Pamiętniki ks. Adama Czartoryskiego i korespondencya jego z 

cesarzem Aleksandrem I. Słowo wstępne Lubomira Gadona. Przedmowa Karola de 

Mazade. Z francuskiego wydania przeł. K. Scipio. Wyd. autoryzowane. Z siedmioma 

rycinami. Tom II. Kraków 1905. Spółka Wyd. Polska. 8, s. 253, opr. pł. , złoc. napisy na 

grzbiecie. 

Stan dobry, niew. otarcia opr., brak rycin, pieczęcie i podpis własn. 30,00

397. 

[27458]

CZUBEK Jan - Anonima diarjusz peregrynacji włoskiej, hiszpańskiej, portugalskiej 

(1595). Wydał (...). Krkaów 1925. PAU. Skład gł w Księgarni Gebethnera i Wolffa. 8 

(duża), s. XII, 109, okł. brosz. oryg. Archiwum do dziejów literatury i oświaty w 

Polsce. Serja II. Tom I (ogólnego zbioru XVI). Nr 1. 

Niew. przybrudz. i ślady zaplamienia okł., egz. nieprzycięty, pieczęć własn., poza tym 

stan dobry. 45,00

398. 

[36053]

DANGEL Stanisław - Rok 1831 w Mińszczyźnie. T. II Wyd. Instytutu Badania Ziem 

Wschodnich Rzeczypospolitej Polskiej. Warszawa 1925. Wydano z zapomogi 

Wydziału Nauki Ministerstwa W. R. i O. P. Skład gł.: Kasa im. Mianowskiego. 8 (duża), 

s. [4], 189, [2], opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 45,00

399. 

[64294]

DAVIES Norman - Boże Igrzysko. Historia Polski. Wyd. poszerzone. Tłumaczyła E. 

Tabakowska. Kraków 2010. Wyd. Znak. 8 (duża), s. 1230, mapki, opr. skp. obwol. 

Niew. otarcia obwol. Stan dobry. 80,00

400. 

[81597]

DĄBROWSKI Józef (Grabiec J.) - Dzieje Narodu Polskiego. (Wyd. 1). Kraków (1909). 

Spółka Nakład. "Książka". 8, k. [4], s. 382, opr. pł. z epoki.  

Przetarcia opr., niew. ślady zażółceń kart. Na k. tyt. podpis włsność. Stan dobry. J. 

Dąbrowski (1876-1926), pułk. Korpusu Sądowego Wojska Polskiego, prawnik, 

adwokat, literat, publicysta i działacz społeczny, przywódca Ligi Państwowości 

Polskiej. 60,00

401. 

[41516]

DZIEJE Inków. Przez nich samych opisane. Wybór: J. Szemiński. Wstęp, objasnienia: 

M. Mróz. Przeł. Z. Wasitowa. Warszawa 1989. PIW. 8, s. 400, [4], ilustr., opr. pł. 

obwol. Kroniki Peruwiańskie. 

Stan b. dobry. 25,00

402. 

[83798]

DZIESIĘCIOLECIE Polski Odrodzonej. Księga pamiątkowa 1918 - 1928. Wyd. i red. 

naczelny: Marjan Dąbrowski. Kraków - Warszawa 1928. Wyd. i nakł. "Ilustrowanego 

Kuryera Codziennego", "Światowida", "Na szerokim świecie". Folio, s. 1207, [2], 

liczne ilustracje, mapy, portrety, etc., opr. pł. oryg. 

Złocenia na grzbiecie, tłoczenia na licu (Orzeł Polski). Opr. wykonały zakłady 

introligatorskie: Roberta Jahody w Krakowie, jako też Aleksandra Semkowicza i 

Kazimierza Legeżyńskiego we Lwowie. Treść: Geografia, historia i ustrój Polski 

Odrodzonej; Odbudowa kraju, komunikacje, uzdrowiska, letniska, turystyka; Oświata 

i nauka; Literatura i sztuka; Ustrój społeczny, spółdzielczość, Polacy na obczyźnie, 

Sport, Dział kobiecy; Oświata pozaszkolna; Gospodarstwo narodowe. Przybrudz. i 

450,00



otarcia opr., wewn. stan b. dobry. 

403. 

[83736]

DZIESIĘCIOLECIE Polskich Oddziałów Wartowniczych przy Armii Amerykańskiej w 

Europie 1945-1955. Praca zbiorowa. Mannheim 1955. Nakł. Funduszu Społecznego 

O. W. 8, s. 323, [3], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. pł. wyd., srebrne zdobienie 

na licu. 

Otarcia i niew. przybrudz. opr., w tekście miejscami adnotacje i podkreślenia 

ołówkiem. 180,00

404. 

[83850]

ELIAS Norbert - Przemiany obyczajów w cywilizacji Zachodu. Przeł. T. Zabłudowski. 

Wyd. 1. Warszawa 1980. PIW. 8, s. 534, [1], opr. skp., obwol. 

Stan dobry, przybrudz., niew. ślady zaplamienia i otarcia obwol. 30,00

405. 

[36470]

ENGLERT Juliusz L., Witting Jerzy - W harcerskiej służbie. ZHP na obczyźnie 1946-

1996. Londyn 1997. Naczelnictwo ZHP Poza Granicami Kraju. 4, s. 351, liczne ilustr. w 

tekście, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. Zawiera m.in.: Zarys historii ZHP; Działalność Zarządów Okręgów, Kół 

Przyjaciół Harcerstwa, Chorągwi Harcerek, Chorągwi Harcerzy i Kręgów 

Starszoharcerskich (Argentyna; Australia; Europa tj. Austria, Belgia, Dania, Niemcy, 

Szwecja, Francja; Kanada; Stany Zjednoczone; Wielka Brytania); Światowe zloty i 

jamboree; Naczelne rady Harcerskie i Zjazdy Ogólne. 50,00

406. 

[70120]

FRASER Angus - Dzieje Cyganów. Warszawa 2001. PIW. 8 (duża), s. 280,  ilustr. na 

osobn. tabl., opr. twarda, lakierow. Seria ceramowska. 

Stan b. dobry. 60,00

407. 

[81346]

GAŁUSZKIEWICZ Adam - "Cud nad Wisłą". Referat z 2-ma mapami. Kraków 1930. 

Skład gł. w Księgarni Krakowskiej. 8 (duża), s. 24, 2 mapki, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. 25,00

408. 

[10859]

GELLA Aleksander - Naród w defensywie. Rozważania historyczne. Londyn 1987. 

Veritas Found. Publ. Centre. 8, s. 204, mapki w tekście i na skł. tabl., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. 32,00

409. 

[69704]

GENJUSZ Niepodległości. Rok 1938. Wyk. pod kierownictwem red. Teofila 

Dawidowicza. Nakład III-ci. Tom III-ci. Rok 1938. Lwów (1938). 4, s. 200, ilustracje w 

tekście, opr. pł. wydawn. Ilustrowane czasopismo literackie, poświęcone kulturze, 

historji i wychowaniu. Czasopismo w całości poświęcone Józefowi Piłsudskiemu.

Stan dobry. 50,00

410. 

[4951]

GOSTYŃSKI Władysław - "Cud Wisły" w świetle zasad strategji. (Przyczynek do 

historji wojennej odrodzonej Ojczyzny). Zamość 1921. Zygmunt Pomarański i Spółka. 

8, s. 46, [2], mapki, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 30,00

411. 

[12018]

GRABOWSKI Zbigniew - Ojczyzna Europa. Tom 1-2 (w 1 wol.). Londyn 1967. Gryf 

Publ. 8, s. 484, [3], okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, przybrudz. okł. 

47,00



412. 

[81319]

GRABSKI Władysław - Idea Polski. Warszawa 1935. Skład gł. w Domu Książki Polskiej. 

8, s. [2], 189, [2], opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna literatura, niew. przebarwienia opr. i okł. Książka 

poświęcona Marszałkowi Piłsudskiemu. W treści m. in.: Błędy rządów obozu 

Marszałka Piłsudskiego; Idea Polski legjonowej; Idea narodowa Polski; Wizja Polski. 35,00

413. 

[13164]

GROSS Jan Tomasz, Grudzińska - Gross Irena - "W czterdziestym nas Matko na Sibir 

zesłali". Polska a Rosja 1939-42. Wybór i oprac. (...). Wstęp Jan Tomasz Gross. 

Warszawa 1990. "Res Publica" i Wyd. Rynku Wewnętrznego "Libra". 8, s. 511, [1], 

mapka, okł. brosz. oryg. 

Otarcia okł., zażółcenie wyklejek, poza tym stan dobry. 45,00

414. 

[3741]

HALL J. W. - Japonia od czasów najdawniejszych do dzisiaj. Przeł. K. Czyżewski-

Madajewicz. Warszawa 1979. PIW. 8 (duża), s. 321, [3], ilustr. na tabl., także kolor., 

opr. skp. obwol. (Seria ceramowska). 

Niew. zażółcenie obwol. Stan b. dobry. 40,00

415. 

[83848]

HARASYMOWICZ - Broniuszyc Jerzy - Banderia Prutenorum. Proszówki - Kraków 

2009. Prowincjonalna Oficyna Wyd. 4, s. 95, k. [60], ilustr., opr. sk., złoc. napisy na 

licu i grzbiecie. 

Krawędzie kart złoc. Stan b. dobry. 150,00

416. 

[81655]

HARBUT Juljusz Stanisław - Po prochy Generała Bema. Wrażenia i rozważania z 

podróży przez Rumunję, Bułgarję, Turcję, Palestynę i Syrję. Z 30 fotografjami i 

ilustracjami. Warszawa 1929. Skł. gł. Książnica-Atlas. 8 (duża), s. VII, 190, [1], ilustr. w 

tekście, 1 widok - panorama Jeruzalem skł., okł. brosz. oryg. zachowana, opr. ppł. z 

epoki. 

Ślady przybrudzeń i i przetarć opr. Zażółcenia kart. Na k. tyt. pieczęć własność. 45,00

417. 

[35122]

HENSEL Witold - Słowiańszczyzna wczesnośredniowieczna. Zarys kultury materialnej.

Wyd. 4 uzupełnione. Warszawa 1987. PWN. 8, s. 811, [3], liczne ilustr. w tekście i na 

tablicach, w tym ilustr. kolor., mapki, opr. pł. oryg. obwol. 

Stan b. dobry. 40,00

418. 

[73109]

HERBST Stanisław - Potrzeba historii czyli o polskim stylu życia. Wybór pism. Tom 1-

2. Warszawa 1978. PIW. 8, s. 546, [2]; 627, [1], liczne ilustr. w tekście, opr. pł., obwol. 

Niew. przetarcia obwol. Stan b. dobry. Zawiera m.in.:Kultura, jej historia i historycy: 

O kulturę historyczną; Ludzie Odrodzenia; Od Baroku do Oświecenia; Czasy nowe; 

Dzieje miast i mieszczaństwa; Rzemiosło w Polsce; Miasta i mieszczaństwo; Układ 

przestrzenny; Kultura mieszczańska; Sztuka wojenna i żołnierze niepodległości; 

Historia wojskowa-metoda, badacze, synteza; Twierdze w przestrzeni operacyjnej i 

taktycznej; i inne. 60,00

419. 

[1048]

HOESICK Ferdynand - Warszawa. Luźne kartki z przeszłości Syreniego Grodu. Poznań -

Warszawa 1920. Nakł. Księgarni św. Wojciecha. 8, s. 428, [1], okł. brosz. oryg.

Niew. otarcia i przybrudz. okł., egz. nieprzycięty. 45,00

420. 

[81770]

IWASZKIEWICZ Jerzy - Wspomnienia z podróży po Litwie. Kilka słów o farze 

Nieswieżskiej; Rys życia ks. Mikołaja Kamińskiego wysłużonego regensa sem. 

30,00



żmudzkiego. Br. m. wyd. 1858. 16, s. 631-674, okł. karton. 

Zażółcenia kart. Stan dobry. Karta tyt. dołożona z maszynopisu. 

421. 

[81321]

JAKUBOWSKI Jan - Dzieje Litwy w zarysie. Warszawa (1921). Nakł. S-ki Akc. Polska 

Składnica Pomocy Szkolnych. 8 (mała), s. 57, [1], opr. pł. współcz. Bibljoteka 

Składnicy. Nr 2. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 25,00

422. 

[81407]

JANKOWSKI Czesław - Sześćset lat stosunków polsko - pruskich. Z przydanymi 

głosami w sprawach polsko-pruskich: Henryka Sienkiewicza, Bolesława Prusa i 

Tadeusza Smarzewskiego. Wilno 1903. Nakł. księgarni Józefa Zawadzkiego. 8 (duża), 

s. 100, [1], ilustr. na osobn tabl., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia 

zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. przybrudz. okł. brosz. 40,00

423. 

[3999]

JAŻDŻEWSKI Konrad - Pradzieje Europy Środkowej. Wrocław-Warszawa-Kraków-

Gdańsk 1981. Ossolineum. 8, s. 711, ilustr., opr. pł., obwol. 

Stan b. dobry. 50,00

424. 

[2601]

JEANNIN Pierre - Kupcy w XVI wieku. Przeł. E. Bąkowska. Warszawa 1967. Wyd. 

Czytelnik. 8, s. 216, ilustracje w tekście, okł. brosz. obwol. 

Stan b. dobry. 25,00

425. 

[81386]

JEDNODNIÓWKA młodzieży Gimnazjum Państwowego im. Marszałka Edwarda 

Śmigłego-Rydza w Brzeżanach. Wydana staraniem Gminy Szkolnej z okazji 

odsłonięcia popiersia Marszałka Edwarda Śmigłego-Rydza oraz poświęcenia 

sztandaru gimnazjalnego ofiarowanego zakładowi przez Koło Rodzicielskie. Brzeżany 

1937. Nakł. Gminy Szkolnej Gimnazjum Państwowego. Odbito w drukarni A. 

Cichockiego. 8 (duża), s. 74, [1], ilustr. na osobn. tabl., opr. pł. współcz., okł. brosz. 

oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, zaplamienia okł. brosz. Zawiera m.in. 

poezję, prozę i wspomnienia związane z zakładem. 45,00

426. 

[83887]

(KACZKOWSKI Stanisław) - Tablice synchronistyczne do historyi Polski poczynając od 

roku 550. do roku 1796. Ułożone przez S...... Wyd. 2gie powiększone dodaniem 

historyi bajecznej. Poznań 1845. Nakł. Księgarni Jana Konstantego Żupańskiego. 

Czcionkami W. Deckera i Spółki. 4, s. 55, 1 tabl. rozkł., okł. brosz. oryg. 

Okł. luzem, przedarta, na kartach rdzawe plamki, ślady zaplamienia i niew. 

naddarcia, pojedyncze karty luzem. Zawiera tablice genealogiczne książąt i królów 

polskich, litewskich i ruskich według Lelewela. 100,00

427. 

[81723]

KADEN - Bandrowski Juliusz - Bitwa pod Konarami. Kraków 1915. Nakł. Centralnego 

Biura Wyd. N.K.N. 8, s. 80, [1], 1 mapka, ilustracje w tekście oraz na osobn. tabl., opr. 

ppł. z epoki. 

Niew. przybrudz. opr. Ślady zawilg. kart. Stan dobry. Okładka i rysunki A. S. 

Procajłowicza. Podpis własn. na k. przedtyt. i tyt., przybrudz. okł. brosz., nieliczne 

brązowe plamki na kartach. W treści m.in.; Przejście I. Brygady przez Nidę; Bitwa pod

Konarami; Grób Herwina; Rozkaz dzienny Brygadyera Piłsudskiego. 

45,00



428. 

[81537]

KADEN-Bandrowski Juliusz - Piłsudczycy. Wydanie nowe. Warszawa 1936. Główna 

Księgarnia Wojskowa 8, s. 277, [2], opr. ppł. z epoki.

Stan dobry. Na karcie tyt. pieczęć własn., na odwr. karty przedtyt. naklejka z 

pieczęcią i podpisem Adjutanta pułku (...) oraz pieczęć  "Dowództwo1 Pułku Piechoty 

Legjonów". 50,00

429. 

[81293]

KAMPANJA roku 1920 w świetle prawdy. Lwów 1924. Skład gł. w Książnicy Polskiej T. 

N. S. Ś. i W. 8, s. 48, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 35,00

430. 

[83733]

KATYŃ. Masowe morderstwo w lesie katyńskim. Sprawozdanie na podstawie 

urzędowych danych i dokumentów. Brak daty i miejsca wyd. (ca. 1943). 8 (podłużna),

k. [20], ilustr., okł. brosz. 

Propagandowa broszura niemiecka w j. polskim. Zawiera: wprowadzenie, treść 

protokołu z 30 Iv 1943 z faksymilami podpisów oraz 28 ilustracji z miejsca zbrodni. 

Niew. otarcia okł., podklejone drobne naddarcie, niew. ubytek okł. uzupełniony. 80,00

431. 

[44638]

KERN Elga - Marja Piłsudska. Matka Marszałka. Wizerunek życia. Warszawa 1935. 

Nakł. Gł. Księgarni Wojskowej.  Druk Zakł. Graf. Instyt. Wydawn. 'Biblioteka Polska". 

8, s. 146, [4], 5 ilustr. na tabl. (w tym 1 akwaforta, sygn. ołówkiem "Girs-Barcz"), 

opr. twarda współcz., złoc. napisy na grzbiecie.

Oprac. graficzne, oprawa i ilustracje wykonane w akwaforcie i autolitografji Atelier

Girs-Barcz, w Warszawie. Stan dobry, miejscami zażółcenie kart. 80,00

432. 

[41518]

KISIELEWSKI Józef - Ziemia gromadzi prochy. Wyd. 2. Poznań 1939. Księgarnia  Św. 

Wojciecha w Poznaniu. 8, s. 486, [8], XXXVIII, liczne ilustr., 1 mapa skład., opr. pł., 

obwol. Reprint. Warszawa 1990. PAX.

Stan b. dobry. Oprawa płócienna ozdobna. Praca o dziejach Słowiańszczyzny,  jako 

refleksja po odbytej podróży po Niemczech. 50,00

433. 

[3547]

KITOWICZ Jędrzej - Opis obyczajów za panowania Augusta III. Wstęp M. Dernałowicz.

Warszawa 1985. PIW. 8 (duża), s. 436, [3], ilustr. na tabl., opr. pł. obwol. Niew. otarcia

obwol. Stan b. dobry. 50,00

434. 

[29807]

KITOWICZ Jędrzej - Opis obyczajów za panowania Augusta III. Oprac. Roman Pollak. 

Wyd. 2, zmienione. Tekst po raz pierwszy wydany w całości. Wrocław 1951. 

Ossolineum. 8 (mała), s. LXXVII, 613, [1], opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. 

zachowana. Biblioteka Narodowa. Seria I. Nr 88. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 45,00

435. 

[40348]

KODEKS Dyplomatyczny Katedry i Diecezji Wileńskiej. Tom I zeszyt 2 (1468-1501). 

Wydali Ks. Jan Fijałek i Władysław Semkowicz. Kraków 1939. Nakł. PAU. 4, s. 289-608,

okł. brosz. Codex Diplomaticus ... Wydawnictwa Komisji Historycznej Pol. Akademii 

Umiejętności Nr 81. 

Naddarcia, ubytki grzbietu i brzegów okł. (kruchy papier). Egz. nierozcięty, wewn. 

stan b. dobry.

50,00

436. 

[81619]

KODEKS Dyplomatyczny Katedry i Diecezji Wileńskiej. Tom I zeszyt 3 (1501-1507). 

Wydali Ks. Jan Fijałek i Władysław Semkowicz. Kraków 1948. Nakł. PAU. 4, s. 609-771,

40,00



okł. brosz. Codex Diplomaticus ... Wydawnictwa Komisji Historycznej Pol. Akademii 

Umiejętności Nr 81. 

Naddarcia brzegów okł. (kruchy papier). Egz. nierozcięty, wewn. stan b. dobry.

437. 

[44739]

KORUSIEWICZ Leon - Wojna secesyjna 1860-1865. Warszawa 1985. PWN. 8, s. 346, 

[2], ilustr. w tekście, opr. pł.

Stan dobry. 25,00

438. 

[17765]

KORYBUTOWICZ Zygmunt - Grudzień 1970. Paryż 1983. Instytut Literacki. 8, s. 157, 

[1], okł. brosz. oryg. Biblioteka "Kultury" T. 375.

Stan b. dobry. 35,00

439. 

[83714]

(KOŚCIUSZKO Tadeusz) Zbiór 6 broszur. 1. Smoleński Władysław - Znaczenie 

Tadeusza Kościuszki w dziejach polskich. Z powodu setnej rocznicy śmierci 

najwyższego naczelnika siły zbrojnej narodowej. Warszawa 1917. Wyd. Komitetu 

Kościuszkowskiego. 8, s. 16, okł. brosz. oryg. 

2. Kościuszko Tadeusz - Uniwersał Połaniecki (z historii sprawy chłopskiej). W 

dwusetną rocznicę urodzin wielkiego patrioty i demokraty. Łódź 1945. Nakł. 

Spółdzielni Wyd. "Prasa Chłopska". 8, s. 19, okł. brosz. oryg. 

3. Limanowski Bolesław - Tadeusz Kościuszko. Życiorys. Warszawa (b. r.) Wyd. J. 

Mortkowicza. 8, s. 96, opr. ppł. z epoki. 

4. Śliwiński Artur - Tadeusz Kościuszko. Wyd. 2. Warszawa 1922. Wyd. M. Arcta. 8 

(mała), s. 20, okł. brosz. oryg. Bibljoteczka Historyczna. 

5. Smoleński Władysław - Znaczenie Tadeusza Kościuszki w dziejach polskich. Z 

powodu setnej rocznicy śmierci najwyższego naczelnika siły zbrojnej 

narodowej. Warszawa 1918. Nakł. Gebethenra i Wolffa. 8 (mała), s. 15, [2], okł. 

brosz. 

6. Reymont Wł. St. - Nil desperandum. Powieśc historycznya. Druga część trylogji 

"Rok 1794". Opracował Stanisław Bieśniewicz. Tarnów 1925. Nakł. Księgarni 

Zygmunta Jelenia. 16, s. 47, [1], okł. brosz. 

Stan dobry, przybrudz., miejscami podkreślenia w tekście. 60,00

440. 

[83854]

KROMER Marcin - Polska. Czyli o położeniu, ludności, obyczajach, urzędach i 

sprawach publicznych Królestwa Polskiego księgi dwie. Przekł. Stefana 

Kozikowskiego. Wstęp i oprac. Romana Marchwińskiego. Wyd. 1. Olsztyn 1977. 

Pojezierze. 8, s. L, [1], 221, [3], ilustr., kolor. skł. mapa, opr. skp., obwol. Literatura 

Warmii i Mazur w dawnych wiekach. 

Stan dobry, niew. otarcia i przybrudz. obwol. 25,00

441. 

[34824]

KRZYŻANOWSKI Jerzy R. - Generał. Opowieść o Leopoldzie Okulickim. Londyn 1980. 

Odnowa. 8, s. 243, [1], ilustr. na osobn. tabl., okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 20,00

442. 

[37423]

KUCHARSKI Wiktor - Kawaleria i broń pancerna w doktrynach wojennych 1918-1939.

Warszawa-Kraków 1984. PWN. 8, s. 215, [2], ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 

30,00

443. KUKIEL Maryan - Dzieje Oręża Polskiego w epoce napoleońskiej 1795 - 1815. 180,00



[60709]Wydanie drugie na nowo opracowane i uzupełnione. Poznań (1912). Nakł. Z. 

Rzepeckiego i Ski. 4, s. VII, 475, 5 map na osobn. tabl., kolor. ilustracje na osobn. 

tabl., liczne ilustracje w tekście, opr. pł. wydawnicza (wg. proj. A.S. Procjałowicza).

Oprawa naprawiana, oryginalna przednia okładka oraz grzbiet naklejone na oprawę 

płócienną. Przybrudz. i otarcia oprawy, ślady niew. zawilg. Praca powstała w setną 

rocznicę 1812 - 1912 Dziejów Oręża Polskiego okresu napoleońskiego.

444. 

[81388]

KULCZYCKI Ludwik - Królestwo Polskie 1815 - 1914. Kraków 1916. Nakł. Centralnego 

Biura Wyd. N. K. N. 8, s. 91, opr. pł. współcz. Biblioteczka Polityczna NKN. Sprawa 

polska w dobie obecnej. 

Stan dobry, odręczna tytulatura na grzbiecie. 40,00

445. 

[83795]

(KULIKOWE Pole) The tale of the battle on the Kulikovo field. Included in a sixteenth-

century Russian Illuminated Codex. Texts by D. Likhachov and L. Dmitriev. Compiled 

by M. Kukushkina. Prepared and translated from the old russian into modern russian 

by O. Likhachova. Translated into english by L. Sorokina nad C. Cooke. Leningrad 

1984. Aurora Art Publishers. 4, s. 388, [3], kolor. ilustr., opr. skp., złoc. na licu i 

grzbiecie. 

Stan b. dobry. Opis bitwy na Kulikowym Polu zawarty w XVI-wiecznym kodeksie 

rosyjskim, zawiera kolorowe reprodukcje stron manuskryptu. Bitwa na Kulikowym 

Polu - bitwa między wojskami ruskimi i Złotej Ordy, która miała miejsce 8 września 

1380 r. Tekst w j. angielskim i rosyjskim. 200,00

446. 

[81317]

KURCZEWSKI Jan - Opowiadania o dziejach chrześcijaństwa na Litwie i Rusi. Cz. I. Od 

chrztu Litwy do końca XVI w. Odbitka ilustrowana z "Przyjaciela", znacznie 

powiększona. Wilno 1914. Druk Józefa Zawadzkiego. 8, s. 234, ilustr. na osobn. tabl., 

opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, skasowane pieczęcie bibl. 45,00

447. 

[39965]

KUTRZEBA Stanisław - Historia ustroju Polski w zarysie. Korona. Wyd. 8. Przejrzał i 

uzupełnił Adam Vetulani. Warszawa (1949). Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 474, [6], 

opr. ppł. oryg.

Ślady niew. zażółceń i przybrudzeń opr., blok nieco poluźniony. Stan dobry. 40,00

448. 

[81671]

KUTRZEBA Stanisław - Historja ustroju Polski w zarysie. T. II: Litwa. Wyd. drugie. 

Lwów i Warszawa 1921. Nakł. Księgarni Polskiej Bernarda Połonieckiego. 8, s. [6], 

170, opr. kartonowa z epoki. 

Niewielkie ślady przybrudzeń i zażółceń opr., stan wewn. dobry. Na k. tyt. pieczęć 

własność. 35,00

449. 

[21070]

LEGIONY Polskie 16 sierpnia 1914 - 16 sierpnia 1915. (Dokumenty). Piotrków 1915. 

Nakł. Departamentu Wojskowego Naczelnego Komitetu Narodowego. 8 (duża), s. 

119, [1], 2, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 40,00

450. 

[51829]

LEITGEBER Bolesław - Rzym w radościach i troskach dawnej Polski. Momenty 

historyczne. Londyn 1991. Oficyna Poetów i Malarzy. 8, s. 248, ilustr., okł. brosz.

Stan dobry, niew. przybrudz. i naddarcia okł. 28,00



451. 

[47385]

LEPECKI Mieczysław B. Kpt. - Sybir bez przekleństw. Podróż do miejsc zesłania 

Marszałka Piłsudskiego. Warszawa 1934. Tow. Wyd. "Rój". 8, s. 223, [8], ilustr., opr. pł.

współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. Odbito 4250 numerowanych egz. 60,00

452. 

[83767]

LEŚNODORSKI Bogusław - Dominium Warmińskie (1243-1569). Poznań 1949. Wyd. 

Instytutu Zachodniego. 8, s. XIV, 128, mapki, okł. brosz. oryg. Prace Instytutu 

Zachodniego. Nr 13. 

Ślady zaplamienia, otarcia i przybrudz. okł., egz. nieprzycięty, częściowo nierozcięty, 

miejscami podkreślenia w tekście i rdzawe plamki. 30,00

453. 

[40149]

LEWICKI Karol - Pamiętniki spiskowców i więźniów galicyjskich w latach 1852-1846. 

Oprac. ... Wrocław 1954. Zakład im. Ossolińskich. 8, s. XXXIX, [1], 288, [2], ilustr. na 

tabl., okł. brosz. wydawn.

Stan dobry. Nakład 1632 egzempl. Autorami pamiętników są: H. Bogdański, S. 

Goszczyński, K. Borkowski, M. Budzyński, L. Jabłonowski, A. Józefczyk, K. Mochnacki, 

Z. Kaczkowski, R. Nabielak, F. Wiesiołowski, R. Herman, J. Kanty Andrusikiewicz, J. 

Pilch. 50,00

454. 

[10748]

LEWIS Bernard - Narodziny nowoczesnej Turcji. Przeł. K. Dorosz. Warszawa 1972. 

PWN. 8, s. 602, ilustr. w tekście, opr. pł. oryg. 

Ślady niew. przybrudzeń i przetarć okł. brosz. Stan dobry. Autor omawia kolejne 

przemiany w tym kraju, od pierwszych nieśmiałych prób reform, przez okres wielkich 

reform w XIX wieku, aż po powstanie nowych prądów i kierunków politycznych i 

ukształtowanie się nowoczesnej, świeckiej i republikańskiej Turcji XX w. Środki jakimi 

się posługuje, to środki uczonego filologa i historyka, opierającego się na gruntownej

analizie orientalnych i trudno dostępnych źródeł europejskich. 30,00

455. 

[81390]

LIMANOWSKI Bolesław - Dzieje Litwy. Warszawa, Kraków 1917. Towarzystwo 

Wydawnicze w Warszawie. 8, s. [4], 68, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. 

zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odreczna tytulatura. 40,00

456. 

[28302]

LIPIŃSKI Wacław - Wielki Marszałek (1867 - 1935). Wyd. 2. Warszawa 1937. Nakł. 

Gebethnera i Wolffa. 8, s. 225, [6], 1 ilustr. na tabl. (portret), opr. ppł. oryg. 

Niewielkie otarcia i przybrudz. opr., stan wewn. b. dobry. Okładka i oprawa 

kompozycji T. Piotrowskiego. Biografia Marszałka Józefa Piłsudskiego. 50,00

457. 

[83851]

LIPS Juliusz E. - U źródeł cywilizacji. Przeł. Józef Brodzki. Red. naukowa i przypisy 

Witold Dynowski. Wyd. 1. Warszawa 1957. Wiedza Powszechna. 8, s. 492, [2], ilustr. 

na osobn. tabl., opr. ppł. wyd. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia opr. 35,00

458. 

[41515]

LOPES Fernao - Kroniki królewskie. Wybór, przekład i wstęp J. Z. Klave. Warszawa 

1983. PIW. 8, s. 430, ilustr., opr. pł. obwol. Kronika Portugalska.  

Stan b. dobry. 30,00

459. 

[83757]

MATERIAŁY do dziejów Polskiego Uchodźstwa Niepodległościowego 1939-1990. Tom

8 - Uzupełnienia do tomów: I, II, V, VI. Praca zbiorowa. Redaktor: Zbigniew Błażyński. 

30,00



Londyn 1996. Polskie Tow. Naukowe Na Obczyźnie. 8, s.XVI, 231, okł. brosz. wydawn. 

Stan b. dobry.

460. 

[30034]

MERWIN Bertold - Legiony w boju 1914. Tom 1-2 w 1 wol. Kraków 1916. Nakł. 

Centralnego Biura N.K.N. 8, s. 141; 111, ilustracje na tabl., okł. oryg. brosz. zachow., 

współoprawne, opr. pł. z epoki. 

Niew. wyblaknięcie oprawy, wewn. stan b. dobry. Zawiera: T. 1: II. Brygada w 

Karpatach; T. 2: II. Brygada na Bukowinie i pograniczu Besarabii. 50,00

461. 

[81302]

MICKIEWICZ Władysław - Legion Mickiewicza. Rok 1848. Kraków 1921. Nakładem 

Autora. 8, s. IX, 421, okł. oryg. brosz. przednia i tylnia zachowana, opr. twarda 

współczesna ze złoceniami na grzbiecie.

Niew. ślady zażółceń okł. brosz. Stan dobry. W. Mickiewicz (1838-1926), działacz 

sprawy polskiej na emigracji. Najstarszy syn i trzecie dziecko Adama Mickiewicza i 

Celiny z Szymanowskich. 80,00

462. 

[81339]

MIRANDOLA Franciszek (Pik) - Kampania bukowińsko - besarabska Legionów 

Polskich 1915 roku. Z autentycznych źródeł zebrał (...). Kraków 1916. Centralne Biuro 

Wyd. N. K. N. 16, s. 71, ilustr., opr. pł. współcz. Przeźrocza. Serya IV. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, skasowana pieczęć bibl. 30,00

463. 

[21510]

MODRZEJEWSKI Józef - Akowcy na Podkarpaciu. Londyn 1973. J. Modrzejewski i 

Zarząd Główny Koła A. K. 8, s. 119, ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł., pieczęć własn. Okł. projektował J. L. Englert. 24,00

464. 

[71773]

MOOREHEAD Alan - Nad Nilem błękitnym i białym. Przeł. z ang. J. Schwakopf. 

Warszawa 1985. PIW. 8, s. 688, ilustr. w tekście i na tabl., opr. skp. obwol. (Seria 

ceramowska). 

Niew. zżółknięcie obwol. Stan b. dobry. 35,00

465. 

[81626]

MOŚCICKI Henryk - Dzieje porozbiorowe Litwy i Rusi. Tom 1. 1772-1800. (więcej 

tomów nie ukazało się) Z 165 ilustr. w tekście, 2 barwnemi tablicami i mapą trzech 

rozbiorów Polski. Wilno (1910-13). Nakł. "Kurjera Litewskiego". Druk Józefa 

Zawadzkiego w Wilnie. 4, s. [4], 476, ilustr. w tekście, opr. pł. współcz., zachowane 

okładki poszczególnych zeszytów. 

Egzemplarz nie kompletny, brak mapki, 2 kolor. tablic i niektórych kart. Braki: str. 97-

100; 109-144; 147-158; 319-320 (mapa); 385-416. Poza wymienionymi brakami stan 

zachowania niemal b. dobry. Obszerna, bogato ilustr. historia kresów 

Rzeczypospolitej u schyłku XVIII w. 100,00

466. 

[55089]

MUSIAŁ Stanisław - W okupowanej suwalszczyźnie. Zapiski spod dwóch okupacji. 

Londyn (b. r.) Veritas. 8, s. 128, okł. brosz. oryg. 

Stan b. dobry. 25,00

467. 

[21650]

NATANSON - Leski Jan - Epoka Stefana Batorego w dziejach granicy wschodniej 

Rzeczypospolitej. Warszawa 1930. Nakł. Tow. Nauk. Warszawskiego.  8, s. XVI, 166, 1 

mapa kolor., skład., oryg. okł. brosz. naklejona na opr. ppł. współczesna. Rozprawy 

Historyczne Tow. Nauk. Warszawskiego. T. IX, zeszyt 2.

40,00



Stan dobry. J. Natanson-Leski (1883-1969), geograf, historyk. 

468. 

[81284]

NIEWIADOMSKA Cecylja - Legendy, podania i obrazki historyczne. VI. Litwa. Wyd. 

nowe przejrzane. Warszawa, Kraków, Lublin... (1926).Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8 

(mała), s. 56, opr. pł. współcz. Bibljoteczka Młodzieży Szkolnej 122. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, miejscami zażółcenia i podklejenia 

kart. 20,00

469. 

[5419]

NOWAKOWSKI Zygmunt - Orzeł czy reszka? Londyn 1946. Williams Ltd. 8 (mała), s. 

30, okł. brosz. oryg. 

Przybrudz. okł., poza tym stan dobry. 30,00

470. 

[81577]

OFFMAŃSKI Mieczysław - Pamiątki po Piastach i Jagiellonach pozostałe w 

wierzeniach, tradycji i zabytkach. Warszawa 1905. Nakł. i drukiem M. Arcta. 16, s. 

218, 16 (reklamy), opr. ppł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. Książki dla 

wszystkich. Nr 314. 

Stan dobry, przybrudz. okł. brosz. 45,00

471. 

[45322]

OSMAŃCZYK Edmund Jan - Polska i Izrael. Paryż 1988. Wyd. Kontakt. 8, s. 85, [2], 

ilustr., okł. brosz. 

Stan b. dobry. 40,00

472. 

[83849]

OSSOWSKA Maria - Ethos rycerski i jego odmiany. Wyd. 1. Warszawa 1973. PWN. 8, 

s. 223, [1], ilustr., opr. pł., obwol. 

Stan dobry, niew. otarcia obwol. 20,00

473. 

[83815]

PAUZANIASZ - U stóp boga Apollona. Z Pauzaniasza wędrówki po Helladzie. Księgi 

VIII, IX, X. Przeł. z j. greckiego J. Nimirska-Pliszczyńska i H. Podbielski. Oprac. H. 

Podbielski. Wrocław-Warszawa-Kraków ... 1989. Ossol. 8, s. 451, ilustr., opr. pł. 

obwol.  

Stan b. dobry.  30,00

474. 

[15887]

PAWLAK Antoni, Terlecki Marian - Każdy z was jest Wałęsą. Nobel 1983. Paris 1984. 

Editions Spotkania. 8, s. 106, [3], ilustr., okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 20,00

475. 

[81325]

PIEŚŃ nowych Legionów (1914/15). Antologia. Zebrał i przedmową poprzedził 

Stanisław Lam. Wiedeń 1915. Nakład własny wydawcy "Wied. Kuryera Polskiego". 

Drukiem J. N. Vernay'a. 8 (mała), s. 64, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. tylna 

zachowana. Biblioteczka Polska. 

Stan dobry, przybrudz. k tyt., miejscami niew. zażółcenia. 40,00

476. 

[81684]

(PIŁSUDSKI Józef). Gdy Wódz odchodził w wieczność... Album pamiątkowe 

uroczystości pogrzebowych Józefa Piłsudskiego w Warszawie i Krakowie. B. m.w. 

(1935). Sp. Wyd. Kurjer S. A. 4, s. 31, liczne ilustr., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. 

zachowana. 

Stan dobry. 

35,00

477. 

[65086]

(PIŁSUDSKI Józef) - Pieśń o Józefie Piłsudskim. Antologja. Zebrał i wstępem 

poprzedził Apolinary Krupiński. Wyd. 4 uzupełnił Z. Branicki. Zamość 1929. Wyd. 

60,00



Zygmunt Pomarański i S-ka. 8, s. XXXI, 372, 1 portret J. Piłsudskiego, okł. brosz. oryg. 

zachowana, opr. twarda z epoki ze złoceniami na grzbiecie. W piętnastą rocznicę 

Sierpniowego Czynu Zbrojnego 6.VIII.1914-6.VIII.1929.  

Stan b. dobry. Na k. przedtyt. doklejony portret Piłsudskiego w formie znaczka. 

Odbito 4075 egzempl.   

478. 

[81332]

PIŁSUDSKI Józef - 22 stycznia 1863. Z rysunkami E. Rydza w tekście, z 1 szkicem 

sytuacyjnym i 1 mapką garnizonów rosyjskich. Czternasty tysiąc. Poznań 1920. Wlkp. 

Ks. Nakładowa. 8, s. 79, ilustr. w tekście, okł. oryg. brosz. zachowana, opr. twarda 

współcz. Boje Polskie. Ilustrowane epizody, obrazy, portrety historyczne z dziejów 

naszych wojen narodowych. Pod red. M. Kukiela. Wyd. K. Rzepecki. Tom 1. 

Stan dobry. Ślady niew. zażółceń kart. Na k. tyt. podpis własność. 40,00

479. 

[11538]

PIŁSUDSKI Józef - Pisma zbiorowe. T. 1-10. Wydanie prac dotychczas drukiem 

ogłoszonych. Warszawa 1937 - 1938. Instytut J. Piłsudskiego Poświęcony Badaniu 

Najnowszej Historii Polski. 8, (s. ca. 200 - 400 każdy), ilustr. na osobn. tabl., mapy w 

tekście i na skł. tabl., okł. brosz. oryg. 

Niew. ślady zaplamień, naddarcia i otarcia okł., niew. ślad zalania dolnego narożnika 

kart, poza tym stan dobry. 200,00

480. 

[68079]

(PIŁSUDSKI). Idea i czyn Józefa Piłsudskiego. Przewodniczący Komitetu Red. Wacław 

Sieroszewski. Warszawa 1934. Wydawn. Bibljoteka Dzieł Naukowych. 4, s. 286, [2], 

ilustr. w tekście oraz 16 portretów Piłsudskiego na osobn. tabl., opr. pł. wydawn.

Stan dobry. Niewielkie otarcia i zaplam. oprawy, czerwone płótno z tłoczonym 

wizerunkiem profilu Piłsudskiego, na licu i grzbiecie złoc. napisy. 80,00

481. 

[81686]

PO ZIEMI ojczystej! Obrazy najcenniejszych pamiątek narodowych. Dział pierwszy: 

katedry polskie. Zeszyt III. Katedra wileńska w historji, sztuce i podaniach. Zebrali i 

oprac.: Dr J. S. Zubrzycki i Jadwiga z Łobzowa. Kraków 1911. Nakł. własny. Drukiem 

Aleksandra Rippera. 4, s. [2], 47-67, ilustr., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. 

zachowana. 

Stan dobry, niew. przebarwienia okł. brosz. 45,00

482. 

[42213]

PODHORODECKI Leszek, Raszba Noj - Wojna chocimska 1621 roku. Wyd. 1. Kraków 

1979. WL. 8, s. 342, [1], 32 ilustr. na tabl., okł. brosz., obwol.

Niew. otarcia obwol., poza tym stan dobry. 30,00

483. 

[6639]

PODHORODECKI Leszek - Chanat krymski i jego stosunki z Polską w XV - XVIII w. 

Warszawa 1987. KiW. 8, s. 316, ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg. 

Stan b. dobry. 25,00

484. 

[83704]

POZNAŃ 1956 - Grudzień 1970. Paryż 1971. Instytut Lit. 8, s. 226, [2], okł. brosz. 

oryg. Dokumenty. Biblioteka "Kultury". Tom 202. 

Stan dobry, niew. otarcia okł. 30,00

485. 

[21980]

PRZYBOŚ Adam (oprac.) - Wielka legacja Wojciecha Miaskowskiego do Turcji w 1640 

r. Warszawa - Kraków 1985. PWN. 8, s. 248, ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg.

Stan b. dobry. 25,00



486. 

[34152]

RACZYŃSKI Edward - W sojuszniczym Londynie. Dziennik ambasadora Edwarda 

Raczyńskiego 1939 - 1945. Londyn 1960. Nakładem Polish Research Centre. Skład gł.:

Orbis. 8, s. 450, [1], ilustr. na osobn. tabl., opr. pł., złoc. napisy na grzbiecie. 

Niew. otarcia opr., zażółcenia wyklejek. 40,00

487. 

[81242]

RAWITA Gawroński Franciszek - Słupy Bolesława Wielkiego w Kijowie. Legenda, 

historya, hipoteza. Kraków 1916. Odbito czcionkami drukarni "Czasu". 8, s. 40, opr. 

pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. Zawiera: Legenda o cerkwi św. 

Mikołaja na Mogile Askolda; Trochę historyi o cerkwi i monasterze św. Mikołaja; Słup

- historya, legenda i hipoteza. 35,00

488. 

[83796]

REDEROWA Danuta - Studia nad wewnętrznymi dziejami Krakowa porozbiorowego 

(1796-1809). Część I. Zagadnienia urbanistyczne. Wyd. 1. Wrocław - Kraków 1958. 

Ossolineum. 4, s. 61-174, [4], ilustr., okł. brosz. oryg. Rocznik Krakowski. Tom XXXIV, 

z. 2. 

Przybrudz. i otarcia okł., egz. nierozcięty, poza tym stan dobry. Nakład 650 egz. 30,00

489. 

[81662]

REUTT Marja - Z dziejów pogańskiej Litwy. Opowiadania historyczne dla młodzieży. 

Wajdewutis. Mindowie. Gedymin. Dwaj bracia (Kiejstut i Olgierd). Warszawa b.r. E. 

Wende i Ska. 8, s. 247, opr. pł. wydawn. z tłoczeniami na licu i grzbiecie.

Otarcia, przybrudz. i zaplam. oprawy, zażółcenia kart. Stan wewn. dobry. M. Reutt 

(1863-1942), polska pisarka, pedagog, działaczka oświatowa. 70,00

490. 

[81286]

REUTTÓWNA Marja - Wyzwolenie Wilna. Obrazek sceniczny w trzech odsłonach z lat 

ostatnich. Dla młodzieży i dzieci. Wilno (ca. 1925). Nakł. i drukiem Józefa 

Zawadzkiego. 16, s. 80, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. Teatrzyk 

Wileński. Nr 19. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 25,00

491. 

[77497]

ROMIN Seweryn - Z notatek Legionisty. Z rysunkami L. Gottlieba. (Dozwolone przez 

C. K. Wojenną Kwaterę Prasową). Kraków 1916. Nakł. Centralnego Biura N. K. N.  8, s. 

80, ilustracje w tekście, opr. ppł. z epoki. 

Niew. zabrudzenia i otarcia okł. Wpis własność. Stan dobry. S. Romin, podchorąży 

Legionów Polskich. Na karcie przedtyt. odręczny wpis: "Własność ... por. w. Polskich. 

Rok 1917". 45,00

492. 

[26306]

RYDEL Lucjan - Mała historja Polski. Kraków 1928. Nakł. Księgarni D. E. Friedleina. 

Drukarnia Przemysłowa. 16, s. 64, ilustr., opr. ppł. współcz., okł. brosz. oryg. 

zachowana. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. i k. tyt. 30,00

493. 

[81227]

RYMAR Stanisław - 3 maja 1791 r. Zarys dziejów Konstytucji Trzeciego Maja z 

dołączeniem samej "Ustawy Rządowej", poprzedzonej objaśnieniami oraz Konstytucji

Rzeczypospolitej Polskiej z 17 marca 1921. Z 11 portretami i życiorysami 

współczesnych osobistości. Kraków 1921. Krakowska Drukarnia Nakładowa. 8 (mała), 

s. 88, ilustr., opr. pł. współcz. 

Stan dobry, podpis własn. na k. tyt., na grzbiecie odręczna dat. 

30,00



494. 

[81992]

RZEPECKI Karol - Pułk Czwarty 1830 - 1831. Szkic historyczny. Według relacyi ustnej i 

pamiętnikarskich notatek Kajetana Władysława Rzepeckiego. Poznań 1917. 

Wielkopolska Księg. Nakładowa Karola Rzepeckiego. 4, s. 176, liczne ilustracje w 

tekście, opr. pł. oryg.  

Otarcia i niew. zabrudz. oprawy. Pieczęcie własność. Zaplam. wyklejek. Oprawa: 

grzbiet wzmocniony introligat., bordowe  płotno z tłocz. i złoc. napisami.  60,00

495. 

[8953]

SCHOEBEL Johannes - Prunkwaffen. Waffen und Rustungen aus dem historischen 

Museum Dresden. Aufnahmen von Jurgen Karpinski. Der Deutschen Demokratischen

Republik 1973. Militarverlag. 4, s. 257, liczne ilustr. na tabl. w tym kolor., opr. pł. 

obwol. 

Stan b. dobry. Ozdobna broń palna, biała i zbroje. 50,00

496. 

[81336]

SKŁADKOWSKI Sławoj - Strzępy meldunków. (Wyd. 1). Warszawa 1936. Instytut 

Badania Najnowszej Historii Polski.  8, s. 573, [1],  ilustr. na osobn. tabl., opr. twarda 

współcz. ze złoceniami na grzbiecie.  

Stan dobry. Felicjan Sławoj Składkowski (1885-1962) - generał dywizji Wojska 

Polskiego, premier II RP, doktor medycyny, wolnomularz, członek loży 

wolnomularskiej Wielkiej Loży Narodowej Polski. 60,00

497. 

[81569]

SKULSKI Władysław - Dzieje narodu polskiego w skróceniu. Kraków 1922. Nakł. 

Księgarni M. Skulskiej. Czcionkami Drukarni Związkowej. 8 (mała), s. 64, ilustr., opr. 

pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, miejscami niew. zażółcenia. 30,00

498. 

[29659]

SMOLARSKI Mieczysław - Młodość sławnych Polaków. Z 15 ilustr. według starych 

sztychtów i litografij. Warszawa, Kraków, Lublin... 1928. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, 

s. 208, ilustr. na tabl., opr. ppł. wydawn. 

Otarcia i zaplam. oprawy, blok książki poluźniony, na karcie tyt. obca dedykacja. 45,00

499. 

[83787]

SOBIESKI Wacław - Walka o Pomorze. Poznań, Warszawa, Wilno, Lublin 1928. Nakł. 

Księgarni Św. Wojciecha. 8 (mała), s. [2], 223, opr. ppł. z epoki.

Stan dobry, niew. przybrudz. opr., pieczęć i podpis własn. "Pamięci Bartłomieja 

Nowodworskiego Rycerza bez skazy i trwogi (...)". W treści m. in.: Szczep a naród; 

Walka z krzyżakami; Walka z Hohenzollernami i Szwedami; W niewoli 

Hohenzollernów; Na gruzach Germanji. 45,00

500. 

[81707]

(SOCHA) Lipiński Wacław - Szlakiem I Brygady. Dziennik żołnierski. Wydanie trzecie. 

Warszawa 1935. Główna Księgarnia Wojskowa. 8, s. XV, 605, [1], ilustr. w tekście, opr.

ppł. z epoki.

Mocne otarcia i przybrudz. oprawy, brak mapy., na k. tyt. pieczęć własn. Książka nosi 

ślady używania. 60,00

501. 

[81892]

SOREL Albert - Kwestya Wschodnia w w. XVIII. Rozbiór Polski i traktat w Kajnardżi. Z 2

wyd. franc. przejrzane przez autora przetłumaczyła Marya Gomólińska. Tom 1-2. 

Warszawa 1905. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 156, [1]; 150, [1], okł. brosz. oryg. 

zachowane, opr. twarda, introligat. (t.1); opr. pł. introligat. (t.2). Bibl. Tygodnika 

Illustr. 

60,00



Stan b. dobry. A. Sorel (1842-1906), francuski historyk, członek honorowy Tow. 

Muzeum Narodowego Polskiego w Rapperswilu; zajmował się dziejami rewolucji 

francuskiej i Napoleonem I.

502. 

[83752]

SPOŁECZEŃSTWO Polski średniowiecznej. Zbiór studiów. Tom I-III. Pod red. S. K. 

Kuczyńskiego. Wyd. 1. Warszawa 1981, 1982, 1985. PWN. 8, s. 378, [1]; 322, [1]; 428,

[1],  okł. brosz. wydawn. 

Niew. wyblaknięcie grzbietów, poza tym stan b. dobry. Artykuły i studia dotyczące 

m.in. Polskich elit politycznych XII w. Pochodzenie rycerstwa Śląskiego. Polacy w 

Wielkim Księstwie Litewskim. Niewolnictwo w Polsce wczesnego i późnego 

średniowiecza. Komornik i podkomorzy w Polsce piastowskiej. Mieleccy herbu Gryf. 

Miasto w przestrzeni społ. Polacy o Litwinach do poł. XVI w. i inne. 80,00

503. 

[30465]

STARCZEWSKI Eugenjusz - Widma przeszłości. Szkice historyczne. Wyd. pośmiertne z 

przedmową Bolesława Lutomskiego. Warszawa-Kraków-Lublin 1929. Wyd. T-wa 

Kresów Wschodnich. Skł. gł. Gebethner i Wolf. 8, s. XXXII, 529, [1], 1 ilustr. na tabl. 

(portret), okł. brosz. zachow., opr. pł. współcz., złoc. napisy na grzbiecie opr.

Stan b.dobry, na karcie tyt. pieczęć exlibris. Zawiera m. in.: Stan Polski w pierwszej 

poł. w. XVII; Czasy Saskie; Seweryn Rzewuski; Ksawery Branicki; Czartoryscy i 

Poniatowscy; Przywódcy Sejmu Czteroletniego. 80,00

504. 

[27094]

STAROWOLSKI Szymon - Polska albo opisanie położenia Królestwa Polskiego. Z jęz. 

łac. przeł., wstępem i komentarzami opatrzył Antoni Piskadło. Kraków 1976. Wyd. 

Literackie. 8, s. 249, ilustr. na tabl., opr. pł. obwol.

Stan b. dory. 30,00

505. 

[81389]

SULIGOWSKI Adolf - Bezprawia i konfiskaty pod rządami rosyjskimi. Warszawa 1928. 

skład gł. w Księgarni M. Arcta. 8, s. 57, [1], opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia

zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. Zawiera: Konfiskaty rosyjskie; 

Następstwa konfiskat; Ustalenie zasad zniesienia konfiskat. 50,00

506. 

[83705]

SWORD Keith - Sikorski: Soldier and Statesman. A Collection of Essays. London 1990. 

Orbis Books LTD. 8, s. 224, ilustr. na osobnych tabl., okł. brosz.

Stan dobry. Dzieło o Władysławie Sikorskim. 30,00

507. 

[34817]

SZEJNERT Małgorzata, Zalewski Tomasz - Szczecin. Grudzień - Sierpień - Grudzień. 

Londyn 1986. Aneks. 8, s. 382, [2], okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 24,00

508. 

[40833]

SZPOTAŃSKI Stanisław - Powstanie listopadowe 1830-1831. Warszawa 1930. Nakł. 

Komitetu Głównego Obchodu Setnej Rocznicy Powstania Listopadowego. 8, s. 47, 

[1], ilustr., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. przybrudz. okł. i k. tyt.  30,00

509. 

[82080]

TARNOWSKI Stanisław - Nasze dzieje w ostatnich stu latach. Wyd. 2, uzupełnione. 

Kraków 1896. Spółka Wydawn. Polska. Druk "Czasu". 4, s. [4], 192, liczne ilustr. w 

tekście, w tym całostr. okł. brosz. zachow., opr. pł. wydawn. 

Niew. otarcia oprawy, częściowo wytarte złocenia na licu, blok książki pęknięty 

90,00



między str. 16/17, składka luzem, pieczęć własn., poza tym stan dobry. 

510. 

[32635]

URBAŃSKI Edmund Stephen - Hispanoameryka i jej cywilizacje. Hispanoamerykanie i

Angloamerykanie. Przekł. autoryzowany z j. angielskiego B. Zieliński. Warszawa 1981.

PWN. 8, s. 308, ilustr. na tabl., mapki,. opr. pł. obwol.

Stan b. dobry. 50,00

511. 

[7326]

WALIGÓRA Bolesław - Dzieje 85 pułku strzelców wileńskich. Warszawa 1994. Wyd. 

Bellona. 8, s. 436, mapki, ilustr. na osobnych tabl., opr. pł., obwoluta. Seria: "O 

Wolność i Niepodległość". 

Niew. zażółcenia i przybrudz. obwoluty, poza tym stan b. dobry. 70,00

512. 

[83789]

WAŃKOWICZ Melchior - C. O. P. Ognisko siły - Centralny Okręg Przemysłowy. 

Warszawa 1938. Tow. Wyd. "RÓJ". 8, s. 164, [2], ilustr. na osobn. tabl., mapki, opr. pł. 

z epoki, złoc. na licu i grzbiecie. 

Otarcia opr., pieczęć własn., poza tym stan dobry. COP - okręg przemysłowy 

przemysłu ciężkiego, budowany w 1936-1939, był jednym z największych 

przedsięwzięć ekonomicznych II Rzeczypospolitej. 40,00

513. 

[81530]

WASILEWSKI Leon - Granice Rzeczypospolitej Polskiej. W tekście mapa Polski z 

dawnemi i obecnemi granicami. Warszawa 1926. Skład gł. Sp akc. "Dom Książki 

Polskiej". Druk W. Maślankiewicz i F. Jabczyński. 8 (duża), s. 15, 1 skł. mapa, opr. ppł. 

współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, przybrudz. okł. brosz., na mapie dorysowane granice i dopisane nazwy 

miast. 45,00

514. 

[81244]

WAWRZKOWICZ Eugeniusz - Cytadela Aleksandrowska w Warszawie. Z przedmową 

Szymona Askenazego. Warszawa 1920. Wyd. M. Arcta. 8, s. [6], II, 71, ilustr. na 

osobn. tabl., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. Tow. Miłośników Historji. 

Bibl. Historyczna im. Tadeusza Korzona. No 18. 

stan dobryniew. przybrudz. opr., na grzbiecie odręczna tytulatura. 35,00

515. 

[5379]

WERESZYCKI Henryk - Historia polityczna Polski w dobie powstaniowej 1864-1918. 

Warszawa 1948. Spółdzielnia Wydawnicza. 8, s. 374, okł. brosz. oryg. zachowana, 

opr. twarda introligat. ze złoceniami na grzbiecie. IPN. 

Stan b. dobry. H. Wereszycki (1898-1990), polski historyk, znawca dziejów Polski 

porozbiorowej, historii dyplomacji europejskiej w XIX w. i monarchii habsburskiej. 50,00

516. 

[83855]

WIECZORKIEWICZ Paweł Piotr - Historia wojen morskich. Tom 1-2. Tom 1: Wiek 

żagla; Tom 2: Wiek pary. Londyn 1995. Puls Publ. 8, s. 615, [24]; 546, [12], ilustr. na 

tabl., okł. brosz. oryg.

Stan dobry. Dzieje konfliktów toczonych na morzach i oceanach od czasu wyprawy 

„Niezwyciężonej Armady" po wybuch I wojny światowej. Autor opisuje poszczególne 

kampanie i akcje bojowe, zarysowując jednocześnie ogólniejsze tło wydarzeń. 

Przedstawia także przemiany w technice i taktyce walki oraz organizację marynarki 

wojennej od epoki żaglowej po wiek pary, żelaza i śruby, zastosowania morskich 

granatów artyleryjskich i min.

60,00



517. 

[81695]

WIELICZKO M.(arian) - Polska w latach wojny światowej w kraju i na obczyźnie. 

Pamiątkowy zbiór fotografji i dokumentów zebrał i ułożył (...). Zeszyt 1. Warszawa 

1930. Nakł. Bibljoteki albumów i Reprodukcji. 4, s. 257, [1], liczne ilustr. (w tym 1 

kolor. w formie wklejki), 1 skł. tabl., opr. ppł. wyd. (brązowe płótno, złoc. napisy i 

zdobienia). 

Stan dobry, niew. otarcia opr., niew. naddarcia krawędzi skł. tabl. Obszerny materiał 

ikonograficzny do udziału Polski w I wojnie światowej. Tablica składana zawiera 

ilustracje ważniejszych odezw i obwieszczeń z okresu do 1914 do 1918 roku. 140,00

518. 

[81146]

WIELKA Historja Powszechna. Wydawnictwo zbiorowe ilustrowane. Oprac. pod red. 

J. Dąbrowskiego, O. Haleckiego, M. Kukiela i S. Lama. T. 1 - 6 (w 9 wol.) Warszawa 

1935 - 1939. Nakł. Księg. Trzaski, Everta i Michalskiego. 4, s. XII, 935; XII, 1112; XV, 

[1], 878; VIII, 466; VIII, 636; VIII, 610; VII, [1], 494; XI, [1], 655; IX, [1], 484,  liczne 

ilustr. w tekście oraz na osobn. tabl. w formie wklejek, mapki w tekście oraz na tabl., 

w tym rozkł., opr. płsk. wydawn. 

Oprawa: półskórek i płótno na licu bordowe, napisy i zdobienia złocone. Otarcia i 

niew. zaplam. opraw. Ogólny stan dobry. Do kompletu brak tomu 7-go: Wielka wojna

(często w 2-óch wol.). Pieczęcie. Zawiera: T.1: Pradzieje ludzkości i historja państw 

wschodu; T. 2: Dzieje greckie; T.3: Dzieje rzymskie; T. 4: Bizancjum i wczesne 

średniowiecze; T. 5: Wojny religijne i absolutyzm; T. 6: Od wielkiej rewolucji do wojny 

światowej. 3800,00

519. 

[24130]

WŁADZE RP na obczyźnie podczas II wojny światowej 1939-1945. Praca zbiorowa. 

Redaktor Zbigniew Błażyński. Londyn 1994. Polskie Tow. Nauk. Na Obczyźnie. 8, s. XV,

1011, ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg. Materiały Do Dziejów Polskiego Uchodźstwa 

Niepodległościowego Tom 1.

Stan b. dobry. Zawiera min.: Władze RP we Francji. Władze RP w Wielkiej Brytanii. 

Polityka wojskowa. Polityka krajowa. Polityka zagraniczna. Kalendarium. 60,00

520. 

[59965]

WŁODARCZYK Edward - Z dziejów żydów skierniewickich. Skierniewice 1993. 

Wojewódzka Biblioteka Publiczna. 8, s. 201, ilustr. w tekście, okł. brosz.

Stan dobry. 30,00

521. 

[81335]

WOJCIECHOWSCY Maria i Zygmunt - Polska Piastów i Jagiellonów. Poznań 1946. 

Druk. Św. Wojciecha. 8, s. 479, [1], liczne mapki, ilustr. w tekście, 1 mapka rozkł. IV 

tabl. z ilustr. kolor., okł. brosz. oryg. zachowana, opr. twarda współcz. ze złoceniami 

na grzbiecie. 

Stan b. dobry. Na k. tyt. pieczęć własność. Książka zawiera 28 rozdziałów opisujących

historię Polski od czasów przed przyjęciem chrześcijaństwa, po czasy Zygmuntowskie. 50,00

522. 

[81334]

WOJCIECHOWSKI Zygmunt - Polska nad Wisłą i Odrą w X wieku. Studium nad genezą 

Państwa Piastów i jego cywilizacji. Z 19 tablicami i 1 mapką. Katowice 1939. Wyd. 

Instytutu Śląskiego. Skład gł. Nasza Księgarnia. 8 (duża), s. 206, [2], ilustr. na 19 

osobn. tabl., 1 skł. mapa, okł. brosz. oryg. zachowane, opr. twarda współcz. ze 

złoceniami na grzbiecie.  Pamiętnik Instytutu Śląskiego X. 

Stan b. dobry. Pieczęcie skasowane. Zawiera m.in.: Teoria normańskiej genezy 

Państwa Polskiego; Polska północna w okresie przedpiastowskim i geneza Państwa 

60,00



Piastów; Zajęcie Śląska i ziemi krakowskiej. Poddanie się papiestwu.

523. 

[83758]

WYBÓR dokumentów do dziejów polskiego uchodźstwa niepodległościowego 1939-

1991. Oprac. i redakcja A. Suchcitz, L. Maik, W. Rojek. Londyn 1997. Polskie Tow. 

Naukowe Na Obczyźnie. 8, s. XXXI, 809, ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg. Materiały Do 

Dziejów Polskiego Uchodźstwa Niepodległościowego Tom VII.

Stan b. dobry. 60,00

524. 

[64213]

ZAKOŃCZENIE działalności władz RP na uchodźstwie 1990. Praca zbiorowa. 

Redaktorzy: Zbigniew Błażyński, Ryszard Zakrzewski. Londyn 1995. Polskie Tow. Nauk.

Na Obczyźnie. 8, s. X, 223, ilustr. kolor. na tabl., okł. brosz. oryg. Materiały Do 

Dziejów Polskiego Uchodźstwa Niepodległościowego Tom 6.

Stan b. dobry. Zawiera min.: Konferencja Okrągłego Stołu 1989 i jej konsekwencje; 

Ostatnia Rada Narodowa RP na Uchodźstwie 1989-91; Komisja Likwidacyjna Rządu 

RP na Uchodźstwie; Kalendarium Londyńsko-Warszawskie październik 1990-1991. 30,00

525. 

[71477]

ZGÓRNIAK Marian - Europa w przededniu wojny. Sytuacja militarna w latach 1938-

1939. Kraków 1993. Księgarnia Akademicka. 8, s. 578, liczne skład. mapki poza 

tekstem, okł. brosz. wydawn. 

Stan dobry, grzbiet oprawy nieco wyblakły. 40,00

526. 

[81509]

ŹWIERCIADŁO polskie. Pismo zbiorowe. Łódź 1915. Nakł. księgarni Ludwika Fiszera. 

4, s. [2], 102, [2], ilustr. w tekście i w formie wklejek, opr. pł. współcz., okł. brosz. 

oryg. zachowana.  

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. i k. tyt., ubytek okł. przedniej podklejony, podpis 

własn., brak 2 wklejek. Zawiera m. in.: Pogrzeb legjonisty; Legjony polskie w 

beletrystyce niemieckiej; Mozajka Lwowska; Odezwa poczajowska; Dziesięciolecie 

prasy polskiej na Litwie. Okładkę oraz winiety do Pamiętników dyrektora gimnazjum 

radomskiego rys. Kazimierz Purzycki. Winieta tytułowa do art. "Dziesięciolecie prasy 

polskiej na Litwie" wykonane według rys. p. Ferd. Ruszczyca. Zakończenie tegoż 

artykułu, oraz karty albumowe rysowal p. Kamil Mackiewicz. 50,00

527. 

[72266]

ŻYCIE Marszałków Francuzkich z czasów Napoleona. Z rycinami rytemi przez 

najpierwszych artystów francuzkich podług oryginalnych obrazów z Galeryi 

Wersalskiej. Warszawa 1842. Nakł. S. H. Merzbacha Księgarza. Druk. M. 

Chmielewskiego. 26 cm, s. [4] 193, [2], 43 portrety w stalorycie (w miejsce 47-miu), 

opr. ppł. wtórna.

Niew. otarcia oprawy, charakteryst. rdzawe plamki na kartach i tabl., przybrudz. 

narożników kart,  kilka kart tekstu z przedarciami i podklejeniem, książka nosi ślady 

użytkowania. Na karcie tyt. podpisy i pieczęć własn. Brak 4-ech portretów w tym Ks. 

J. Poniatowskiego, oraz str.: 5/6, 115/116, 169/170.  Rytownicy: Gerard, Vien, 

Demare Contenau, Desjardins, Leclerc, Ladoerer i inni. 600,00

 

Sztuka

 



528. 

[81379]

"POLONIA" - obraz Jana Styki Zakupiony dla gminy miasta Lwowa ku uczczeniu setnej 

rocznicy ogłoszenia konstytucyi Trzeciego Maja 1791. (Objaśnienia drukowane w 

pismach lwowskich w czasie wystawy obrazu od 3. do 18. maja r. 1891). Lwów 1891. 

Nakł. i drukiem I. Związkowej drukarni. 8, s. 17, 1 skł. ilustr. z postaciami znajdującymi 

się na obrazie, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, naddarcia i podklejenia ilustr. 40,00

529. 

[83740]

AXENTOWICZ Teodor 1859 - 1938. Katalog wystawy pośmiertnej. 30 grudnia 1939 - 2 

lutego 1939. Kraków 1939. Towarzystwo Przyjaciół Sztuk Pięknych w Krakowie. 8, s. 

20, ilustr. na osobn. tabl., okł. brosz. oryg. 

Zaplamienia, przybrudz. i otarcia okł. W treści tekst autorstwa Mariana Dienstla-

Dąbrowy, wykaz obrazów oraz reprodukcje. 45,00

530. 

[69971]

BANACH Andrzej - O kiczu. Kraków 1968. Wyd. Literackie. 8, s. 354, [2], ilustr. w 

tekście, opr. pł. obwol. 

Niew. otarcia i naddarcia obwol., poza tym stan dobry. 60,00

531. 

[83847]

BATTENBERG. Kunst - Auktionen - Preise 1995/96 Mit aktuellen Auktions- und 

Marktpreisen. Herausgegeben von Gert K. Nagel. Augsburg 1995. Battenberg Verlag. 

4, s. 589, liczne ilustr., opr. tw. karton. 

Stan dobry, niew. otarcia opr. 50,00

532. 

[53339]

BIAŁOSTOCKI Jan - Symbole i obrazy w świecie sztuki. Tom 1-2. Warszawa 1982. PWN.

8, s. 506, [1], (część tekstowa), s. 18, [2], 320 ilustr. na tabl., opr. pł., obwol. Studia i 

rozprawy z dziejów sztuki i myśli o sztuce. 

Stan b. dobry. 70,00

533. 

[54394]

BOCHNAK Adam, Buczkowski Kazimierz - Rzemiosło artystyczne w Polsce. Warszawa 

1971. Wydawnictwo Arkady. 4, s. 500, [4], liczne ilustr., także kolor., opr. pł. obwol.

Stan dobry, niew. ślady zaplam. krawędzi kart. 50,00

534. 

[50839]

BRASSAI - Rozmowy z Picassem. Przeł. i posłowiem opatrzył Z. Florczak. Warszawa 

1979. PIW. 8, s. 270, [2], 1 ilustr. na osobn. tabl., opr. pł., obwoluta. 

Stan b. dobry. 25,00

535. 

[83666]

BRYKOWSKI Ryszard, Kornecki Marian - Drewniane kościoły w Małopolsce 

Południowej. Wrocław, Warszawa, Kraków, Gdańsk, Łódź 1984. Ossolineum. 8, s. 176, 

140 ilustr. na osobn. tabl., okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 50,00

536. 

[30251]

BRYKOWSKI Ryszard - Drewniana architektura kościelna w Małopolsce XV wieku. 

Wrocław, Warszawa, Kraków... 1981. Zakł. Narodowy im. Ossolińskich; Wyd. PAN. 8, s. 

325, 229  ilustr. na tabl., ilustr. w tekście, 6 rozkładanych map dołączonych luzem, opr. 

pł. z obwol. Studia z Historii Sztuki pod red. Władysława Jaworskiego, Stanisława 

Mossakowskiego, Jerzego Pietrusińskiego. Tom XXXI. 

Stan b. dobry.  60,00

537. 

[83823]

CARR-Gomm Sarah - Słownik symboli w sztuce. Motywy, mity, legendy w malarstwie i 

rzeźbie. Warszawa 2001. RM. 8, s. 262, ilustr., okł. brosz. oryg.    

30,00



Ślady niew. zaplam. krawędzi kart. Stan dobry.  

538. 

[51176]

CZARNOCKA Krystyna - Półtora wieku grafiki polskiej. Obwoluta, okładka, karta 

tytułowa J. Cz. Bieniek. Oprac. graficzne W. Kosiński. Wyd. 1. Warszawa 1962. Wiedza 

Powszechna. 8, s. 378, [2], liczne ilustr., opr. pł., obwol. 

Stan dobry, niew. naddarcia obwol. 40,00

539. 

[5504]

DELACROIX Eugene - Dzienniki 1822-1863. Tom 1-2. Cz. 1. (1822-1853); cz. 2 (1854-

1863). Tekst franc. oprac. A. Joubin. Przeł. J. Guze i J. Hartwig. Wstęp J. Starzyński. 

Wrocław-Warszawa-Kraków 1968. Zakł. Narod. im. Ossolińskich. PAN. 8, s. XX, 399; 

510, ilustr. na tabl., opr. pł. obwol. Teksty źródłowe do dziejów teorii sztuki. Pod red. J. 

Starzyńskiego. Tom XIV. Instytut Sztuki PAN.

Niew. otarcia obwol., poza tym stan b. dobry. Eugene Delacroix (1798-1863) - malarz 

francuski, przedstawiciel romantyzmu. 80,00

540. 

[50677]

DOBROWOLSKI Tadeusz - Nowoczesne malarstwo polskie. Tom 1-3. Wrocław-Kraków 

1957-1964. Zakł. Nar. im. Ossolińskich. 4, s. 459, [1]; 451, [1]; 503, [1], liczne ilustr. w 

tekście, kolor. ilustr. w formie wklejek na osobn. tabl., opr. pł., obwol. Nowoczesne 

malarstwo polskie 1764-1939-1963. 

Niew. otarcia obwolut, poza tym stan dobry, brak obwoluty w tomie 3-cim. 190,00

541. 

[83722]

FISCHER Hans Ludwig - Die Technik der Oelmalerei. Wien 1898. Druck und Verlag von 

carl Gerold's Sohn. 8, s. 118, [5], ilustr. kolor na tabl., wklejki, próbniki kolorów i 

materiałów na tekturze, okł. ppł. wydawn.   

Miejscami ślady zażółceń kart. Na k. tyt. wpis własność. ołówkiem. Techniki malarstwa

olejnego.  60,00

542. 

[4879]

GOGH Vincent Van - Listy do brata. Tłum. J. Gruze, M. Chełkowski. Przedm. J. Guze. 

Wyd. 1. Warszawa 1964. Czytelnik. 8, s. 586, [2], ilustr. w tekście, opr. pł. obwol. 

Stan dobry, niew. otarcia i zażółcenia obwol. 40,00

543. 

[83844]

GOTTSHALL Franklin H. - Making antique furniture reproductions. Instructions and 

Measured Drawings for 40 Classic Projects. With 511 Photographs and Diagrams. New

York 1994. Dover Publictions. 4, s. XIV, [1], 240, liczne ilustr., okł. brosz. 

Stan b. dobry. Praca na temat reprodukcji antycznych mebli. 40,00

544. 

[55306]

GRABOWSKI Józef - Dawna polska rzeźba ludowa. Oprac. (...). Warszawa 1968. Auriga.

4, s. 36, [3], 191 numer. ilustr. na osobn. tabl., opr. pł. obwol., karton. etui.

Stan b. dobry. 50,00

545. 

[29947]

GROŃSKA Maria - Grafika w książce, tece i albumie. Polskie wydawnictwa artystyczne 

i bibliofilskie z lat 1899-1945. Wrocław-Warszawa-Kraków 1994. Zakład Narod. im. 

Ossolińskich. 8, s. 359, liczne ilustr. w tekście, okł. brosz. wydawn.

Stan b. dobry.  120,00

546. 

[60637]

HOŁUBIEC Jerzy H. - Polskie lampy i świeczniki. Wrocław-Warszawa-Kraków 1990. 

Ossolineum. 8 podł., s. 176, [4], 214 ilustracji na osobn. tabl., w tym kolor., opr. pł. 

obwol. Seria: "Polskie Rzemiosło i Polski Przemysł".

Stan b. dobry. 

50,00



547. 

[83818]

HUML Irena - Polska szytuka stosowana XX wieku. Warszawa 1978. WAiF. 4, s. 296, 

liczne ilustr., opr. twarda, lakier.  

Stan b. dobry. Książka polskiej historyk sztuki, poświęcona sztuce użytkowej. Treść: 

sztuka zwana stosowaną; narodziny ruchu; od idei do zespołowego działania; nowe 

interpretacje, dekoracyjność a funkcjonalizm; droga do sukcesu paryskiego; 

koegzystencja kierunków; na przeciwległych pozycjach, drogi współczesności; powrót 

do życia; ludowość i historyzm; inwazja nowoczesności; sztuka przedmiotu. 40,00

548. 

[38747]

KALINOWSKI Konstanty - Rzeźba barokowa na Śląsku. Warszawa 1986. PWN. 8 (duża), 

s. 370, [2], 376 ilustr. na tabl., rozkładana mapka, opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. 40,00

549. 

[83808]

KŁOSIŃSKA Janina - Ikony. Kraków 1973. Muzeum Narodowe w Krakowie. 8, s. 312, 

[2], liczne ilustr., opr. pł. obwol. Red. Zdzisław Żygulski (jun.)

Stan b. dobry. 40,00

550. 

[82041]

KOPERA Feliks i Julian Pagaczewski - Polskie Muzeum. Czyli zbiór sześćdziesięciu 

czterech podobizn naszych zabytków wraz z illustr. tekstem, obejmującym szkice z 

zakresu historyi sztuki, a mianowicie: O rzeźbach naszych gotyckich budynków z XIV 

w.; O miniaturach; O malarstwie bizantyńskiem w Polsce; Znaki drukarń polskich w XV 

i XVI w.; O drzeworytach XV i XVI w.; Wit Stwosz;Jan z Kulmbachu; Szymon 

Czechowicz;  O miniaturach; Thorwaldsen. Kraków [ca.1900]. Nakł. St. Zarewicza i 

Spółki. Folio, s. [2], 8, 4, 4, 4, 4, 4, 4, 4, 4, ilustr. w tekście, 64 tabl. z ilustr., opr. pł. z 

epoki, złoc. napisy na licu.

Otarcia oprawy, blok nieco poluźniony, niew. przybrudz. i zażółcenia kart, poza tym 

stan dobry. Na odwr. karty tyt. obca dedykacja. 140,00

551. 

[83838]

KUBIAK Ho-Chi Beata - Estetyka i sztuka japońska. Wybrane zagadnienia. Kraków 

2009. Universitas. 8, s. 335, [2], ilustr. w tekście i na tabl., okł. brosz. oryg.  

Stan dobry. 50,00

552. 

[27556]

KUCHARSKI Wiktor - Historja Polski w obrazach Matejki. Lwów - Warszawa - Kraków 

1923. Ossolineum. 8, s. 69, [1], ilustr., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. przybrudz. okł. brosz. 25,00

553. 

[32473]

KUNSTLER Mieczysław Jerzy - Sztuka Chin. Warszawa 1991. WP. 8, s. 357, [3], ilustr. w 

tekście i na tabl. (w tym kolor.), mapki, opr. pł. obwol.

Stan b. dobry. Sztuka chińska należy do najstarszych na świecie. Jej początki sięgają 

czasów neolitu. Systemy filozoficzne i religijne wykształcone na terytorium Chin 

cechuje poszanowanie rodzimej tradycji i tolerancja dla innych kultur. 30,00

554. 

[36807]

KWIATKOWSKI Marek - Stanisław August Król - Architekt. Wrocław-Warszawa-

Kraków ... 1983. Wyd. Ossol. 8, s. 288, 383 ilustracje na tablicach, opr. pł. obwol. 

Niew. przetarcia obwol. Stan dobry. Szczegółowe opracowanie poświęcone 

realizacjom architektonicznym powstałym z inicjatywy króla Stanisława Augusta. 

40,00

555. 

[83724]

LEWANDOWSKI Stanisław - Henryk Siemiradzki. Z 93 illustracyami w tekście, 10 

heliograwurami, 2 kolorow. facsimiliami szkiców olejnych i portretem. Warszawa-

Kraków 1904. Nakł. i Własn. Gebethnera i Wolffa. Folio, s. [4], 125, [1]., 10 

80,00



heliograwiur na osobn. tabl. (w tym 2 skład.), liczne ilustracje, 2 kolor. tabl., opr. pł. 

wydawn.

Blok książki i grzbiet wzmocniony przez introligatora. Ślady zabrudzeń i zaplam. opr. 

Ślady zażółceń ilustr. (heliograwiury). Oprawa: niebieskie płótno z podobizną 

Siemiradzkiego w owalu oraz faksymile podpisu. 

556. 

[83743]

MAŃKOWSKI Tadeusz, Gebethner Stanisław - Przewodnik po dziale sztuki zdobniczej. 

Oprac. (...). Wyd. 2. Warszawa 1938. Muzeum Narodowe w Warszawie. 8 (duża), s. 58,

[1], XXI tablic z ilustr., okł. brosz,. oryg. 

Stan dobry, niew. otarcia i zażółcenia okł. 45,00

557. 

[83728]

MAŃKOWSKI Tadeusz - Pasy polskie. Przy współudziale Zygmunta Wdowiszewskiego. 

(Prace Komisji Historii Sztuki. Tom 7. Polska Akademia Umiejętności. Kraków 1938.) 32

cm, str. 101-218, ilustr. w tekście, opr. ppł. z epoki, złoc. napisy na grzbiecie.  

Stan dobry. Na wyklejce wpisy własn. 100,00

558. 

[83866]

(MATEJKO Jan) - POCZET królów polskich według Jana Matejki. Oprac. redakcyjne: Jan 

Skarbowski. Oprac. graf. Adam Stalony-Dobrzański. Teksty J. Gintel. Oprac. fotograf. J. 

Werner. Kraków b.r. Wyd. Artystyczno-Graficzne. Folio (50 cm x 35 cm), s. 44 tabl. 

(komplet) kolor z wizerunkami królów, okł. brosz. oryg. 

Przetarcia, niew. przybrudzenia i postrzępienia brzegów okł. Tabl. w stanie b. dobrym. 150,00

559. 

[83687]

(MATEJKO). Listy Matejki do żony Teodory 1863 - 1881. Kraków 1927. Nakł. Zarządu 

Domu Matejki. Skład gł. objęła Księgarnia J. Czerneckiego. 8, s. XI, 192, opr. ppł. 

Przybrudz. opr., podklejony ubytek na k. tyt, miejscami rdzawe plamki. Odbito 100 

egz. na papierze welinowym i 900 egz. na papierze bezdrzewnym. 40,00

560. 

[9116]

MIKULSKA Jadwiga - Mistrz i uczeń. (Jan Matejko - Stanisław Wyspiański). Szkic 

literacki. Z przedmową dra Stefana Kołaczkowskiego. Lwów 1939. Ossol. 8 (mała), s. 

88, [2], ilustr. na osobn. tabl., okł. oryg. brosz. 

Zaplamienia okł., podpisy własn., wewn. stan dobry. 30,00

561. 

[83845]

MILLER'S Antiques price guide 1996. Consultants Judith and Martin Miller. General 

editor Josephine Davis. Volume XVII. London 1995. Reed International Books Ltd. 4, s. 

808, liczne ilustr. (w tym kolor.), opr. tw., obwol. 

Stan dobry, niew. otarcia obwol. Przewodnik po cenach antyków. 70,00

562. 

[83846]

MILLER'S Pine & Country Furniture Buyer's Guide. Consultants Judith and Martin 

Miller. Project Editors Jo Wood, Lynn Bonnett. London 1995. Reed International Books 

Ltd. 4, s. 353, liczne ilustr. (w tym kolor.), opr. tw., obwol. 

Stan dobry, niew. otarcia obwol. Przewodnik dla klientów mebli sosnowych i wiejskich. 60,00

563. 

[10544]

MIŁOBĘDZKI Adam - Architektura polska XVII wieku. Tom 1-2. Warszawa 1980. PWN. 

4, s. 598, ilustr. w tekście i na tabl.; 501 w tym 432 s. (ilustr. na tabl.), opr. pł., obwol. 

Dzieje Sztuki Polskiej. Monumentalna synteza wiedzy na temat architektury polskiej 

XVII w. Obszerny wstęp wprowadza nas w epokę, pokazuje powiązania kultury, sztuki i 

religii. Tytuły głównych rozdziałów: architektura, społeczeństwo, kultura, nowe 

kierunki w architekturze (1600-1625), od baroku wczesnego do rozwiniętego (1625-

1670), drogi do baroku lokalnych nurtów architektonicznych (1625-1700), barok pełny 

100,00



(1670-1700). Tom drugi jest albumem ilustracyjnym i zawiera 1323 fot. Streszczenia 

obcojęzyczne (również angielskie), bibliografia, indeksy. A. Miłobędzki - polski historyk 

sztuki, architektury, kultury, idei; prof. UW. 

564. 

[17430]

OLSZAŃSKI Kazimierz - Juliusz Kossak. Wrocław-Warszawa-Kraków-Gdańsk-Łódź 1988. 

Ossolineum 4, s. 145 (tekst z ilustracjami), 719 ilustracji na tablicach (w tym liczne 

kolorowe), opr. pł. obwol. Stan b. dobry. 140,00

565. 

[9793]

OPAŁEK Mieczysław - Litografia lwowska 1822-1860. Wrocław - Kraków 1958. Ossol. 8,

s. 107, [1],  ilustr. w tekście, okł. oryg. brosz.

Stan dobry. Nakł. 3000 egzempl. 40,00

566. 

[1575]

ORAŃSKA Józefa (oprac.) - Sztuka graficzna i jej rola społeczna. Poznań 1951. Muzeum

Narodowe w Poznaniu. 8, s. 100, [1] 30 tabl. z ilustr., okł. brosz., wydawn. Wydano w 

związku z wystawą pt.:"Sztuka graficzna i jej rola społeczna" zorganizowaną przez 

Muzeum Narodowe w Poznaniu. Nakład 2000 egz. 

Niew. ukruszenia krawędzi okł., poza tym stan b. dobry. 45,00

567. 

[83186]

PIECHOTKOWIE Maria i Kazimierz - Bóżnice drewniane. Wyd. 1. Warszawa 1957. Wyd. 

Budownictwo i Architektura. 4, s. 219, [1], 1 mapa skład., 293 ilustr. w tekście, opr. pł.,

obwol.

Niew. otarcia obwoluty, poza tym stan b. dobry. Publikacja z zakresu architektury, 

poświęcona świątyniom żydowskim. Niektóre miejscowości wymienione w tekście:

Tykocin, Grodno, Glinne, Jedwabne, Raków, Żydaczów, Wysokie Mazowieckie, Felsztyn,

Lanckorona, Połaniec, Sierpc. 80,00

568. 

[35618]

POKORA Jakub - Sztuka w służbie reformacji. Śląskie ambony 1550-1650. Warszawa 

1982. PWN. 8, s. 333, [1], liczne ilustr. na tabl., opr. twarda, oryg.

Stan b. dobry. 50,00

569. 

[31476]

REINFUSS Roman - Meblarstwo ludowe w Polsce. Wrocław-Warszawa-Kraków... 1977. 

PAN. Ossol. 8, s. 299, ilustr. w tekście i na tabl., w tym kolor., opr. pł. obwol.

Ślady niew. przybrudzeń i przetarć obwol. Stan dobry. Zawiera m.in.: Dzieje rozwoju 

urządzenia wiejskiego wnętrza mieszkalnego; Wytwórcy mebli ludowych Technika 

wykonania i zdobienia wyrobów stolarskich; Meble; Pomosty do spania i łóżka; Ławy; 

Stołki i krzesła; Stoły Grzędy, listwy, półki i łyżniki Skrzynie, kufry i komody; Kredensy i 

Serwantki; Szafy i półszafki; Sprzęty do oświetlania mieszkań; Zegary; Sprzęty dla 

dzieci; i inne. 50,00

570. 

[83717]

REINFUSS Roman - Szopki krakowskie. Kraków 1958. Wyd. Artystyczno-Graficzne RSW 

"Prasa". 8, s. 38, [13], liczne ilust. w tym kolor., okł. brosz. oryg. 

Ślady niew. przetarć okł. Stan b. dobry. Okł. projekt. Jerzy Napieracz. 30,00

571. 

[83842]

REMBRANDT. Rysunki i ryciny w zbiorach polskich. Warszwa 2006. Muzeum 

Narodowe w Warszawie. Przedsiębiorstwo Wyd. Rzeczpospolita SA. 4, s. 241, [7], 

liczne ilustr., opr. tw., obwol. 

Stan dobry. 

50,00

572. REWSKI Zbigniew - Majstersztyki krakowskiego cechu murarzy i kamieniarzy XVI-XIX 50,00



[5799]w. Wyd. 1. Wrocław 1954. Ossolineum. 8, s. 106, [2], 132 tabl., z ilustr., opr. pł. 

wydawn. Studia z Hist. Sztuki Polskiej pod red. Ksawerego Piwockiego. T. V. 

Niew. przebarwienia oprawy, poza tym stan dobry.

573. 

[83880]

RICORDO di Roma. 40 Vedute. (190?). 20,5 x 29,5 cm.,  s. [1], tabl. 20 z 40 ilustr. 

całostr., okł. wydawn. oryg. 

Niew. otarcia oprawy, miejscami rdzawe plamki na tabl., poza tym stan dobry. Opis 

pod tabl. w języku włoskim, angielskim i francuskim. Album widoków Rzymu. 80,00

574. 

[83744]

RUSZCZYC Ferdynand 1870-1936. Przewodnik 127. Listopad - grudzień 1937. 

Warszawa 1937. Towarzystwo Sztuk Pięknych w Warszawie. 8 (duża), s. 83, ilustr. na 

17 osobn. tabl., okł. brosz. 

Niew. naddarcia, przebarwienia i ubytek okł., poza tym stan dobry. Dołączono cennik 

prac artysty. 45,00

575. 

[14302]

RZEPIŃSKA Maria - Leonarda da Vinci "Traktat o malarstwie". Wrocław-Warszawa-

Kraków ... 1984. Ossol. PAN. 8 (duża), s. CII, 370, [2], ilustr. na tabl., opr. pł. obwol. 

Teksty źródłowe do dziejów teorii sztuki. 

Stan b. dobry. 35,00

576. 

[83843]

SALAZAR Tristan - The Complete Book of Furniture Restoration. London 1994. Bison 

Group. 4, s. 160, liczne ilustr., opr. tw., obwol. 

Stan dobry, przybrudz. i przebarwienia obwol. Naprawa mebli. 40,00

577. 

[83672]

SŁOWNIK artystów polskich i obcych w Polsce działających. T. 2. Malarze, rzeźbiarze, 

graficy. Tom II. D - G. Wrocław-Warszawa...1975. Ossolineum. 8 (duża), s. VIII, 531, [1],

opr. pł., złoc. na licu i grzbiecie. PAN. Instytut Sztuki. 

Mocne przybrudz., otarcia opr., okł. lekko poluzowana, poza tym stan wewn. dobry. 150,00

578. 

[56484]

SŁOWNIK artystów polskich i obcych w Polsce działających. T. 3. Malarze, rzeźbiarze, 

graficy. Tom III. H - Ki. + uzupełnienia i sprostowania do T. I. Wrocław-

Warszawa...1979. Ossolineum. 8 (duża), s. VIII, 417, [1], opr. pł. oryg., złoc. na licu i 

grzbiecie. PAN. Instytut Sztuki. 

Stan dobry, niew. otarcia i wyblaknięcie opr. 80,00

579. 

[56482]

SŁOWNIK artystów polskich i obcych w Polsce działających. T. 4. (Zmarłych przed 1966

r.) Malarze rzeźbiarze graficy. Tom IV: Kl-La + uzupełnienia i sprostowania do t. IV. 

Warszawa 1986. Ossolineum. Wyd. PAN. 4, s. VIII, [2], 469, [1], opr. pł., złoc. na licu i 

grzbiecie. PAN. Istytut Sztuki.

Stan dobry, wyblakły grzbiet. 150,00

580. 

[83671]

SŁOWNIK artystów polskich i obcych w Polsce działających. T. 5. (Zmarłych przed 1966

r.). Malarze, rzeźbiarze, graficy. Tom V: Le-M. Warszawa 1993. Wyd. Krąg. 4, s. IX, 683, 

opr. pł. wyd., złoc. na licu i grzbiecie. PAN. Istytut Sztuki. 

Stan dobry, niew. otarcia opr. 

100,00

581. 

[80397]

SPRAWOZDANIA Komisyi do Badania Historyi Sztuki w Polsce. Tom VII. Z 5 tablicami 

oraz 442 rycinami w tekście. Kraków 1906. Nakł. Akademii Umiejętności. 4, s. [4], 356, 

XCVIII, 357-480, CI-CCLII, 481-614, CCLIII-CDIV, [1], 115, [3] (paginacja dwuszpaltowa), 

90,00



ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. ppł. z epoki. 

Otarcia i przybrudz. opr., na grzbiecie ślad pisma, na początkowych kartach ślady 

ołówka i kredki w tekście. Zawiera m.in.: Studia do historyi rzeźby w Polsce w XV i XVI 

w.;  Materyały do historyi miasta Biecza przez Fr. Bujaka; Miniatury rękopisów 

polskiego pochodzenia w Petersburgu przez Feliksa Koperę; Miasto Jarosław i jego 

zabytki przez Jana Sas Zubrzyckiego; Drzeworytnictwo u nas Cz. I przez Maryana 

Sokołowskiego; Kościoły i cmentarze warowne w Polsce; Wiadomości o marmurach w 

Polsce, z rękopisów oraz z dzieł dawnych i nowszych przez Hieronima Łopacińskiego. 

582. 

[83809]

SZTUKA pobrzeża Bałtyku. Materiał Sesji Stowarzyszenia Historyków Sztuki. Gdańsk, 

listopad 1976. Warszawa 1978. PWN. 8, s. 437, [2], liczne ilustr., opr. pł. obwol. Red. 

Zdzisław Żygulski (jun.)

Stan b. dobry. 40,00

583. 

[83786]

VASARI Giorgio - Żywoty najsławniejszych malarzy, rzeźbiarzy i architektów. Wybrał, 

przetłumaczył, wstępem i objaśnieniami opatrzył. K. Estreicher. Warszawa 1979. PIW. 

8, s. XXXVIII, 606, ilustr. w tekście, opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. 40,00

584. 

[83742]

WALICKI Michał - Malarze martwej natury. Katalog wystawy. Oprqac. (...) Warszawa 

1939. Muzeum Narodowe w Warszawie. 8, s. 65, [6], 48 ilustr. na osobn. tabl., okł. 

brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. otarcia okł. 45,00

585. 

[83344]

WERNER Jerzy - Technika i technologia sztuk graficznych. Kraków 1972. Wyd. 

Literackie. 8, s. 331, liczne ilustracje, w tym kolor., opr. pł. obwol.

Stan b. dobry. Opis różnych technik graficznych (m.in. linoryt, miedzioryt, akwaforta, 

rotograwiura, litografia) oraz papierów i farb drukarskich. 80,00

586. 

[83820]

ZOLA Emile - Słuszna walka. Od Courbeta do impresjonistów. Antologia pism o sztuce. 

Wybór i wstęp G. Picton. Oprac. J. J. Bouillon. Przeł. H. Morawska. Warszawa 1982. 

PIW. 8, s. 353, ilustr., opr. pł. obwol.   

Stan b. dobry.  30,00

587. 

[83741]

ŻARNOWSKI Jan - Katalog wystawy obrazów ze zbiorów dr Jana Popławskiego. Oprac. 

i wstępem opatrzył (...). Warszawa 1936. Mauzeum Narodowe w Warszawie. 8, s. 57, 

[2], XLIV tabl. z reprodukcjami obrazów i faksymilami, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przebarwienia okł. 45,00

 

Inne

 

588. 

[41514]

ALI Arif - Daniszmendname. Księga czynów Melika Daniszmenda. Z tureckiego przeł. 

M. Łabęcka - Koecherowa i T. Majda. Warszawa 1980. PIW. 8, s. 338, opr. pł. obwol. 

Kronika Turecka.  

Stan b. dobry. Jest to opowieść historyczna, a właściwie romans rycerski opiewający 

30,00



czyny Melika Daniszmenda i Efromiji. Akcja opowieści toczy się na przełomie XI i XII 

wieku, w okresie podboju Azji Mniejszej przez plemiona tureckie. Melik Daniszmed 

był założycielem dynastii Daniszmendów, która odegrała ważną rolę w turkizacji 

Anatolii w XII i XIII wieku. Po raz pierwszy "Daniszmendname" spisał z przekazów 

ustnych Ibn Ala w XIII w.; wersja niniejsza, przeredagowana i uzupełniona wierszami, 

pióra Arifa Alego, pochodzi z drugiej połowy XIV wieku. 

589. 

[83837]

ARRUPE Pedro Si - Japonia której nie znamy. Kraków 1965. Wyd. Apostolstwa 

Modlitwy. 8, s. 319, [1], okł. brosz. oryg.  

Stan dobry. 30,00

590. 

[83858]

ARYSTOTELES - Dzieła wszystkie. Tom 3. O duszy. Krótkie rozprawy psychologiczno-

biologiczne. Zoologia. O częściach zwierząt. Warszawa 1992. PWN. 4, s. 780, opr. pł. 

obwol. 

Stan b. dobry. 50,00

591. 

[83859]

ARYSTOTELES - Dzieła wszystkie. Tom 4. O ruchu zwierząt. O poruszaniu się 

przestrzennym zwierząt. O rodzeniu się zwierząt; i inne. Warszawa 1993. PWN. 4, s. 

806, opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. 50,00

592. 

[83812]

BACHTIN Michaił - Twórczość Franciszka Rabelais'go a kultura ludowa średniowiecza 

i renesansu. Przeł. A. i A. Goreniowie. Oprac. S. Balbus. Kraków 1975. WL. 8, s. 653, 

opr. pł. obwol. Biblioteka Studiów Literackich  pod red. H. Markiewicza. 

Stan b. dobry. Niew. ślady przybrudz. okł. brosz. 30,00

593. 

[41251]

BANDURSKI Wł.(adysław) ks. - "Ducha nie gaście!" Mowy i przemowy patryotyczne. 

Lwów 1909. Nakł. Gubrynowicza i Syna. 8, s. [4], 244, [2], opr. ppł. współcz., złoc. 

napisy i zdobienia na grzbiecie, okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, przybrudz. i podklejenia naddarć okł. brosz., na wyklejce naklejona 

pocztówka z wizerunkiem autora. Wśród licznych mów patriotycznych i 

okolicznościowych są przemowy: W rocznicę przysięgi i śmierci T. Kościuszki, w 

rocznicę powstania listopadowego i styczniowego, dla młodzieży gimnazjum Św. 

Jacka w Krakowie, w rocznicę Konstytucyi 3-go Maja. 45,00

594. 

[35259]

BARANOWSKI Bohdan - W kręgu upiorów i wilkołaków. Łódź 1981. Wyd. Łódzkie. 8, 

s. 324, [2], kolor. ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg.

Stan b. dobry. 25,00

595. 

[83684]

BEEBE William - Galapagos. Na krańcach świata. Z 84 barwnymi i czarnymi 

ilustracjami. Przełożyli St. Markowski i J. Wiedman. Warszawa (b. r.) Nakł. Wyd. 

"Biblioteki Wiedzy". 8, s. [4], 346, [4], ilustr. na osobn. tabl., opr. pł., obwol. 

Biblioteka Wiedzy. Tom 35. 

Przybrudz., otarcia i ubytki obwol., poza tym stan dobry. 45,00

596. 

[1208]

(BIBLIA). Pismo Święte w obrazach. Dzieje Starego i Nowego Testamentu. Na język 

polski przełożył X. Józef Kłos. Poznań b. r. (po 1931). Księgarnia i Instytut Sztuk 

Pięknych, Sp. Akc. Folio, s. 255, 236 ilustr. półstronicowych w tekście, opr. pł. 

ozdobna.

200,00



Biblia w ilustracjach wykonanych przez wielu artystów. Kilkanaście kart z oklejonymi 

marginesami, ślady zabrudzeń i zawilg., kilka kart poluźnionych. Oprawa 

naprawiana, oryg. lico (mocno przetarte) naklejone na przednią okładkę.  

597. 

[13466]

BIEŃKOWSKI Petrus - De Speculis Etruscis et Cista in Museo Principum Czartoryski 

Cracoviae Asservatis. Cracoviae 1912. Sumtibus Academiae Littererum Apud 

Bibliopolam Societatis Librariae Polonicae. 4, s. [2], 39, ilustr. w tekście i na 9 osobn. 

tabl. (w tym 1 skł.), okł. brosz. oryg. 

Naddarcia, przybrudz., niew. ubytki i zażółcenia okł., ślady zawilgocenia, blok książki 

poluzowany. 40,00

598. 

[81641]

BOSSOWSKI Franciszek - Prawo cywilne ziem wschodnich. Warszawa, Kraków 1922. 

Nakł. Księgarni J. Czerneckiego. 8 (duża), s. XIX, 325, opr. ppł. współcz. 

Na grzbiecie odręczna tytulatura, brak k tyt., ślady zaplamień, podkreślenia i notatki 

w tekście, podpis własn., naddarcia krawędzi pojedynczych kart. Praca jest IV częścią

"Prawa cywilnego dzielnic polskich w zarysie" Fryderyka Zolla. Obejmuje 

województwa: nowogrodzkie, poleskie, wołyńskie oraz powiaty: grodzieński, 

wołkowyski i białowieski województwa białostockiego tudzież ziemię wileńską. 45,00

599. 

[8058]

BOTKIN Wasilij - Listy o Hiszpanii. Tłumaczyła, posłowiem i przypisami opatrzyła 

Wiktoria Śliwowska. Warszawa 1983. PIW. 8, s. 321, liczne ilustr., opr. pł. obwol. 

Seria: Podróże pod red. Pawła Hertza. 

Niew. otarcia obwol., poza tym stan b. dobry. 35,00

600. 

[9833]

BRANDYS Marian - Moje przygody z wojskiem. London 1992. Puls. 8, s. 216, [1], okł. 

brosz. oryg. 

Stan dobry, otarcia okł. 20,00

601. 

[51402]

BRZEZINA Maria - Polszczyzna Żydów. Wyd. 1. Warszawa-Kraków 1986. PWN. 8, s. 

616, [5], ilustr. na osobn. tabl., okł. brosz. oryg.

Stan dobry, niew. zażółcenia i ślad zagięcia okł. 40,00

602. 

[83794]

BUCZEK Roman - Stanisław Mikołajczyk. T. 1-2. Toronto 1996. Century Publ. 

Company Limited. 8 (duża), s. [4], XXXII, 836; [4], XXVI, 613, ilustr. na osobn. tabl., 

opr. pł., obwol. 

Stan b. dobry. 150,00

603. 

[12830]

BUŁHAK J(an) - Wilno. Wilno-Warszawa 1924. Wydawnictwo J. Mortkowicza. 

Nakladem Księgarni Stowarzyszenia Nauczycielstwa Polskiego i Tow. Wydawniczego. 

4, s. 1 karta tekstu, 20 tabl. z ilustracjami, okł. oryg. brosz.

Okładka z naddarciami i przybrudz., pieczęcie. Okładka wg. J. Hoppena. Stan dobry. 

Wilno w fotografiach Bułhaka. 60,00

604. 

[81141]

BUNIKIEWICZ Witold - Żywoty diabłów polskich. Okł., stronę tyt. i ilustr. wykonała 

Maria Heidrichowa. Poznań 1960. Wyd. Poznańskie. 8 (duża), s. 129, [5], ilustr. w 

tekście i kolor. na osobn. tabl., opr. ppł. wyd. 

Stan dobry, niew. przybrudz. opr. Pierwsze wyd.: 1930 r. 40,00

605. CHAMOUIN (Claude-Hilaire Alphonse) - Collection de 28 Vues de Paris Prises au 800,00



[83692]Daguerreotype. Gravures en Taille Douce sur Acier par Chamouin. (Paris ca1849). 

Format poziomy 26,5 x 34,5 cm, k. [29] w tym 28 tablic, staloryty, opr. płsk. 

wydawn., złoc. napisy i zdob. na grzbiecie i okładzinach. 

Niew. otarcia oprawy, szczeg. narożników okładek, nieznaczne ślady przybrudz. 

narożników kart, poza tym stan dobry. Album zawiera 28 pięknych widoków 

architektury Paryża z sztafażem  autorstwa Cloda Chamouin (1800-1850). 

606. 

[35139]

CHATEAUBRIAND (François René) - Opis podróży z Paryża do Jerozolimy. Na osnowie 

tłumaczenia F. S. Dmochowskiego przygotował, wg. oryginału uzupełnił i notami 

opatrzył Paweł Hertz. Warszawa 1980. PIW. 8, s. 520, ilustr. na tabl., opr. twarda, 

obwol. Seria: Podróże pod red. Pawła Hertza.

Niew. otarcia obwol., poza tym stan b. dobry. 45,00

607. 

[81508]

CHRZĄSTOWSKI Zdzisław - Górne i durne. Z przedmową Melchiora Wańkowicza. 

Warszawa 1937. Skład gł.: Tow. Wyd. "Rój". 8, s. 268, opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, miejscami rdzawe plamki. 45,00

608. 

[65619]

CIRLOT Juan Eduardo - Słownik symboli. Kraków 2001. Wyd. ZNAK. 4, s. 507, ilustr. w 

tekście, opr. pł. wyd. obwol. 

Stan b. dobry. "Słownik ...", to skarbnica mądrości, swobodna wędrówka wśród 

często bardzo splątanych ścieżek dorobku ludzkiej kultury, a często także dotknięcie 

czegoś niematerialnego - wymykającego się racjonalizacji. 50,00

609. 

[42571]

CUDA Polski. OSSENDOWSKI F. Antoni - Puszcze Polskie. Poznań b. r. (193?). 

Wydawnictwo Polskie (R. Wegner). 8, s. 234, [6], liczne ilustr. w tekście, 1 mapka, 

opr. pł. introligat. z epoki, złoc. napisy. Cuda Polski. Piękno przyrody / pomniki 

pracy / zabytki dziejów.

Stan dobry. Na przedniej wyklejce naklejona okł. brosz. 80,00

610. 

[81344]

CUDA Polski. REMER Jerzy - Wilno. Poznań b. r. (193?). Wydawnictwo Polskie (R. 

Wegner). 8, s. 210, [4], liczne ilustr. w tekście, opr. pł. z epoki, okł. brosz. barwna 

zachowana. Cuda Polski. Piękno przyrody / pomniki pracy / zabytki dziejów.

Stan dobry. Na odwr. karty tyt. wklejone zaszune kwiaty z nad Vilii., na wyklejce 

naklejona kartka z dedykacją. 100,00

611. 

[81362]

CUDA Polski. WASYLEWSKI Stanisław - Lwów. Poznań b.r. (193?). Wydawnictwo 

Polskie (R. Wegner). 8, s. 172, [4], liczne ilustr. w tekście, opr. pł. z epoki, okł. brosz. 

barwna zachowana. Cuda Polski. Piękno przyrody / pomniki pracy / zabytki dziejów.

Stan dobry. Niew. otarcia oprawy, na wyklejce naklejony obrazek z wizerunkiem 

Matki Boskiej. 70,00

612. 

[19876]

DAWNA książka i kultura. Materiały międzynarodowej sesji naukowej z okazji 500-

lecia sztuki drukarskiej w Polsce. Pod red. S. Grzeszczuka i A. Kaweckiej - Gryczowej. 

Wrocław - Warszawa - Kraków - Gdańsk 1975. Ossolineum. 8, s. 352, ilustr., inicjały, 

okł. brosz. wydawn. 

Stan b. dobry. Nakład 1700 egz. 50,00

613. 

[43222]

DELUMEAU Jean - Strach w kulturze zachodu XIV - XVIII w. Przełożył Adam 

Szymanowski. Warszawa 1986. Pax. 8, s. 435, okł. oryg. brosz. obwol. 

30,00



Stan b. dobry.

614. 

[33153]

DICKENS Karol - Notatki z podróży do Ameryki. Tłumaczyła B. Czerwijowska. 

Posłowie i przypisy: A. Staniewska. Warszawa 1978. PIW. 8, s. 329, ilustr. w tekście, 

opr. pł., obwol.  Seria: Podróże pod red. Pawła Hertza. 

Niew. otarcia grzbietu obwol., poza tym stan b. dobry. 35,00

615. 

[83756]

DIETZ David - Historja wiedzy. Warszawa 1936. Wyd. J. Przeworskiego. 8, s. 450, 

ilustr., okł. brosz. przednia zachow., opr. pł. z epoki.

Zaplam. oprawy, pieczęć własn., niew. ślady przybrudz. narożników kart, poza tym 

stan dobry. (...) Autor uwzględnia wszystkie ważniejsze nauki przyrodnicze, 

omawiając kolejno wielkość wszechświata, układ słoneczny, gwiazdy i mgławice, 

powstanie ziemi i jej dzieje, budowę materji, energię, istotę życia, bakterje, świat 

roślin i zwierząt, ewolucję i dziedziczność, człowieka i umysł (...) 50,00

616. 

[83725]

(DRUKARSTWO na Śląsku). 4 broszury. - WALTER Mieczysław - Księgozbiór 

wrocławskiego polonisty Daniela Vogla. Wrocław 1948. Nakładem Biblioteki 

Uniwersyt. 8, s. 39, okł. brosz. oryg. Odbitka z Sobótki uzupełniona ilustracjami. 

Rocznik II. Rok 1947; s. 378-412.

Stan dobry. Egz. nierozcięty. 

- WORONCZAK Jerzy - Skarga umierającego. Ze studiów nad rękopisem nr 2 Biblioteki

Kapitulnej we Wrocławiu. Wrocław 1949. Nakładem Biblioteki Uniwersyt. 8, s. 44, 2 

tabl., okł. brosz. oryg. Odbitka z Sobótki uzupełniona ilustracjami. Rocznik III. Rok 

1948; s. 314-354.

Stan dobry. Niewielkie przybrudzenia i zażółcenia okł. 

- WALTER Mieczysław - Śląskie polonica rękopiśmienne w zbiorach Biblioteki 

Uniwersyteckiej we Wrocławiu. Część 1. Wrocław 1949. Nakładem Biblioteki 

Uniwersyt. 8, s. 31, 10 tabl. z ilustr., okł. brosz. oryg. Odbitka z Sobótki uzupełniona 

ilustracjami. Rocznik III. Rok 1948; s. 292-313.

Stan dobry. Niewielkie przybrudzenia i zażółcenia okł. 

- KOCOWSKI Bronisław - Śląskie studia inkunabulistyczne. Wrocław 1953. Nakładem 

Biblioteki Uniwersyt. 8, s. 28, ilustr., okł. brosz. oryg.

Stan dobry. Niewielkie przybrudzenia i zażółcenia okł. Nakład 300 egzempl. 60,00

617. 

[83813]

DYNAK Władysław - Poezja i łowy. Wrocław 1994. Wyd. Uniwersytetu 

Wrocławskiego. 8, s. 719, [1], ilustr. na osobn. tabl., opr. twarda karton.

Stan b. dobry. 70,00

618. 

[81582]

DZIENNIK Praw. (II. Królestwo Polskie). Warszawa.  Druk Ks. Pijarów.

- T. 16 : Nr 58-60.  R. 1834 - 1835. 8, s. 443, [18], opr. ppł. z epoki.

Otarcia oprawy, zaplam. karty tytuł., miejscami rdzawe plamki na kartach, na str. 5 

zapiski niebieską kredką. Stan dobry. Drugi tyt. w j. rosyjskim: "Diennik Zakonow". 

Zawiera m. in.: Postanowienia Królewskie (polityczne, sądowe, tyczące się Wydziału 

spraw wewnętrznych, wyznań i oświecenia, skarbowe); Postanowienia Rządowe 

(polityczne, sądowe, tyczące się Wydziału spraw wewnętrznych, wyznań i 

oświecenia, skarbowe, listy przyznania wynalazku, skarbowe). 140,00

619. DZWONKOWSKI Teodor Anzelm - Pamiętniki czyli Pamiątka po ojcu dla Józefy z 20,00



[13639]Dzwonkowskich Komornickiej. Wydali z rękopisu S. i T. Komorniccy. Wyd. 1. 

Warszawa 1985. PIW. 8, s. 125, [3], ilustr. na tabl., 1 skł. mapka, opr. tw. karton. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia opr. 

620. 

[81472]

ESTREICHER Stanisław - Z ostatnich chwil Szkoły Głównej. Kraków 1916. Nakł. Autora.

Odbito czcionkami Drukarni "Czasu". 8, s. 16, opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. Szkoła Główna Warszawska - uczelnia z

językiem wykładowym polskim działająca w latach 1862-1869, została zamknięta w 

listopadzie w ramach represji po powstaniu styczniowym. 25,00

621. 

[81255]

FELIŃSKI Zygmunt Szczęsny - Trzej wieszczowie nasi wobec kościoła. Kraków (1916). 

G. Gebethner i Spółka. 8, s. 15, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan b. dobry. Zawiera: List otwarty do Pana Maryana Ździechowskiego. 40,00

622. 

[83800]

FEYERABEND Karol - Słownik hebrajsko-polski. Przeł. Paweł Leks. Kraków 1961. Wyd. 

w Zakładzie Produkcji Skryptów K.Z.P.P.T. 8 (duża), s. [2], 196, okł. brosz. oryg. 

Niew. naddarcia okł. i k. tyt., doklejone pł. znaczniki z alfabetem, skreślony podpis 

własn., poza tym stan dobry. Nakład 320 egz. Zawiera słownictwo z najważniejszych 

partii Starego Testamentu. 50,00

623. 

[80715]

FISCHER Zygmunt Kaspar - Historyja naturalna podług (...) doktora medycyny i 

chirurgii, c. k. radcę, zwyczajnego i publicznego profesora mineralogii i zoologii przy 

c. k. wszechnicy, członka fakultetu lekarskiego i tow. lekarzy w Wiedniu, dla 

młodzieży szkolnej ułożona a teraz na język polski przełożona, pomnozona i do 

potrzeb krajowych i użytku powszechnego zastosowana (przez X. Ludwika 

Lewartowskiego). Wyd. 3 poprawne. Bochnia 1861. Nakł. i drukiem Wawrzyńca 

Pisza. 19,5 cm, s. VIII, 384, opr. ppł. późniejsza. 

Egz. nosi ślady użytkowania, pierwsza i ostatnia karta znacznie przybrudz. Ślady 

zaplam. i podkreślenia ołówkiem w tekście. Brak str. 19-30. Niniejsze dzieło zawiera 

wiadomości z dziedziny zoologii, botaniki i mineralogii. Rzadkie. 120,00

624. 

[57467]

FLASZKA Jan - Drukarstwo i edytorstwo bocheńskie do roku 1945. Materiał o 

Wawrzyńcu Piszu przygotowała Małgorzata Flasza. Bochnia 1985. Muzeum im. 

Stanisława Fischera. 8, s. 63, [4], 45 osobn. tabl. z ilustr., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry. Nakł. 500 egz. 50,00

625. 

[26560]

FRIEDENTHAL Richard - Goethe. Jego życie i czasy. Przeł. M. Rotter. Warszawa 1969. 

Czytelnik. 8, s. 830, opr. pł., obwol. 

Stan b. dobry. 40,00

626. 

[83690]

FROMMEL C. - Ansichten aus Griechenland - Vues de la grece. (Verlag: Karlsruhe, 

1830). Format poziomy, 16 x 24 cm. [30] stalorytów (w tym karta tytułowa), [29] kart

tekstowych, oprawa płsk. z epoki. 

Oprawa ozdobna: grzbiet zdobiony złoc. ornamentem, krawędzie okładek oraz 

zawinięcia zdobione złoc. ornamentem, wyklejki ozdobne, obcięcia kart złocone. 

Niew otarcia oprawy, miejscami ślady zawilgoc. kart oraz przybrudz. narożników, 

poza tym stan dobry. Objaśnienia rycin w języku niemieckim i francuskim. 700,00

627. (GARDNER Monica Mary) - Nazywam Się Miljon. "My Name is Million". Z oryginału 40,00



[81444]angielskiego przełożyła Teresa Jeleńska. Londyn (1943). Wydane przez autorkę. Druk i

Skład: F. Mildner & Sons. 8, s. [2], 135, [1], opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia

zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. przybrudz. opr. i rdzawe plamki 

na okł. brosz. 

628. 

[19026]

GAUTIER Teofil - Podróż do Hiszpanii. Tłumaczył i posłowiem opatrzyła Joanna Guze. 

Przypisy J. Guze i Paweł Hertz. Warszawa 1979. PIW. 8, s. 342, [2], ilustr., opr. twarda, 

obwol. Seria: Podróże pod red. Pawła Hertza. 

Niew. otarcia obwol., poza tym stan b. dobry. 35,00

629. 

[83811]

GEREMEK Bronisław - Litość i szubienica. Dzieje nędzy i miłosierdzia. Warszawa 

1989. Czytelnik. 8, s. 306, ilustr., opr. pł. obwol. Wielkie problemy dziejów człowieka.

Stan b. dobry. 25,00

630. 

[69673]

Giedroyc Jerzy, Jeleński Konstanty A. - Listy 1950-1987. Wybrał, opracował i wstępem

opatrzył Wojciech Karpiński. Warszawa 1995. Czytelnik. 8, s. 515, [4], okł. brosz. oryg.

 Archiwum Kultury 3. 

Stan dobry. 40,00

631. 

[19027]

GOETHE - Podróż włoska. Tłum., przypisami i posłowiem opatrzył Henryk 

Krzeczkowski. Warszawa 1980. PIW. 8, s. 573, [2], ilustr. w tekście, opr. twarda, 

obwol. Seria: Podróże pod red. Pawła Hertza. 

Niew. otarcia obwol., poza tym stan b. dobry. 50,00

632. 

[83712]

GRABSKI Władysław Jan - Trzy wieńce. Paryż 1926. Polskie Towarzystwo Przyjaciół 

Ksiązki. 16, s. 59, [3], okł. oryg. brosz. 

Stan dobry. Egzempl. nie rozcięty. Nakład 965 egzempl. (z tego 500 bez 

miedziorytów). Jest to drugie wydawnictwo Polskiego Towarzystwa Przyjaciół Książki

w Paryżu. 60,00

633. 

[267]

GRYCZ Józef - Z dziejów i techniki książki. Wrocław 1951. Wyd. Zakładu Narod. im. 

Ossolińskich. 8, s. 271, w tym 106 ilustracji na tablicach, okł. brosz. wydawn. 

Stan b. dobry. Egz. nierozcięty. 50,00

634. 

[83685]

HALLOWS Ralph Watson - Radar. Rewelacja 2-giej wojny światowej. Z przedmową 

gen. F. A. Pile. Łódź (ca. 1949). St. Jamiołkowski i T. J. Evert. 8, s. 115, [5], ilustr. w 

tekście i na osobn. tabl., okł. brosz., obwol. 

Niew. otarcia i naddarcia obwol., grzbiet książki częściowo luzem, poza tym stan 

dobry. 35,00

635. 

[83785]

HASS Ludwik - Świat wolnomularski. Konkrety: (lata trzydzieste - lata 

dziewięćdziesiąte XX wieku) : geografia, liczebność, odłamy, nurty, ponadpaństwowe 

porozumienia i organizacje. T. 2. 1945 - lata dziewięćdziesiąte XX w. Warszawa 2006. 

Neriton. Wyd. Mazowiecka Wyższa Szkoła Humanistyczno-Pedagogiczna 8, (duża), s. 

503, [4], opr. twarda, lakier.  

Stan b. dobry. Nakł. 500 egzempl.  45,00

636. HASS Ludwik - Wolnomularstwo w Europie Środkowo-Wschodniej w XVIII i XIX 40,00



[13640]wieku. Wrocław-Warszawa-Kraków...1982. Ossol. 8, s. 572, ilustr. na tabl., okł. brosz. 

oryg. 

Stan b. dobry. 

637. 

[83213]

HEYDUK Bronisław - Dahlbergh w Polsce. Dziennik i ryciny szwedzkie z dziejów 

"Potopu" 1656 - 1657. Wstęp Adama Przybosia. Wrocław - Warszawa - Kraków - 

Gdańsk 1971. Ossolineum. 8 (podł.), s. 205, [1] (w tym 110 ilustracji), opr. pł., 

obwoluta.

Stan dobry, niew. naddarcia i przybrudz. obwol. 120,00

638. 

[83792]

HOBART Alice Tisdale - Rzeka przeznaczenia. Opowieść o Jangcykiangu. Przeł. 

Stanisław Warski. Lwów - Warszawa (1938). Książnica - Atlas. 8, s. 347, [1], opr. pł., 

tłocz. na licu i grzbiecie, złoc. napisy na grzbiecie. 

Stan dobry, niew. otarcia i ślad zaplamienia opr., pieczęć. własn. 45,00

639. 

[81202]

HOESICK Ferdynand - Julian Klaczko. Życie i prace. Pism zbiorowych tom 9. Warszawa

(1934). Trzaska, Evert i Michalski. 8, s. VI, 471, [2], opr. pł. późniejsza.

Stan b. dobry. 60,00

640. 

[83831]

IWASZKIEWICZ Jarosław - Podróże do Polski. Wyd. 1. Warszawa 1977. PIW. 8, s. 241, 

[3], ilustr. w tekście, opr. pł., złoc. napisy na grzbiecie, obwol. Podróże. Pod red. 

Pawła Hertza. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia obwol. 30,00

641. 

[81312]

JAŁBRZYKOWSKI Romuald ks. - U źródeł sakramentalnych łaski i miłości Bożej. Wilno 

(1938). Skł. Gł. w ks. św. Wojciecha. 8, s. 516, okł. brosz. oryg. zachowana, opr. 

twarda współczesna ze złoceniami na grzbiecie. 

Stan dobry. Na k. przedtyt. wpis własność. Zawiera m.in.: Jedyna pociecha w godzinę

śmierci; Zadatek przyszłej chwały; Istota Ofiary Mszy św.; Skutki i owoce Ofiary Mszy 

św; Barwy szat liturgicznych; Sakrament małżeństwa ...; i inne. 40,00

642. 

[83833]

JANION Maria - Romantyzm, rewolucja, marksizm. Colloquia gdańskie. Wyd. 1. 

Gdańsk 1972. Wyd. Morskie. 8, s. 449, ilustr., opr. pł. obwol. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia obwol. 35,00

643. 

[83683]

(JAPONIA) HUZIKAKE S. - Japanese wood-block prints. Board of Tourist Industry 

Japanese Government Railways. Tokyo 1938. 8, s. 86, [1], ilustr. w tekście oraz 5 tabl.

kolor., okł. brosz. wydawn. Tourist Library Nr. 24.

Niew. otarcia okł., poza tym stan b. dobry. 60,00

644. 

[83681]

(JAPONIA) NAKAMURA Koya - History of Japan. Board of Tourist Industry Japanese 

Government Railways. Tokyo 1939. 8, s. 119, [1], ilustr. w tekście oraz 1 tabl., okł. 

brosz. wydawn. Tourist Library Nr. 25.

Niew. otarcia okł., poza tym stan b. dobry. 40,00

645. 

[83682]

(JAPONIA) NOGUTI Yone - Hirosige and Japanese landscapes. Board of Tourist 

Industry Japanese Government Railways. Tokyo 1939. 8, s. 74, [1], ilustr. w tekście 

oraz 3 tabl. kolor., okł. brosz. wydawn. Tourist Library Nr. 5.

Niew. otarcia okł., poza tym stan b. dobry. 60,00



646. 

[83824]

(JAPONIA) SAITO R., Litt D. - Japanese Coiffure. Board of Tourist Industry Japanese 

Government Railways. Tokyo 1939. 8, s. 88, [2], ilustr. w tekście oraz 1 tabl. kolor., 

okł. brosz. wydawn. Tourist Library Nr. 28.

Niew. otarcia okł., poza tym stan b. dobry. 40,00

647. 

[11785]

JAWORSKI Jan Ks. Dr - W kraju Springboka. Afryka Południowa. Londyn 1973. 8, s. 

248, ilustr., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. 25,00

648. 

[20872]

JEANS James Sir - Wszechświat. Gwiazdy - Mgławice - Atomy. Z drugiego 

uzupełnionego wydania oryginału przełożył Wł. Kapuściński. Z 24 rysunkami w 

tekście i 25 tablicami. Warszawa 1932. Nakł. Redakcji "Mathesis Polskiej". 8 (duża), s.

VIII, 306, [2], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. pł., złoc. na licu i grzbiecie. 

Bibljoteka "Mathesis Polskiej", czasopisma matematyczno-fizycznego. 

Stan dobry, niew. otarcia opr., pieczęc własn., rdzawe plamki na wyklejkach. 45,00

649. 

[83766]

JEŻ Mateusz - Egzorty dla młodzieży szkolnej. Rocznik III. Kraków 1932. Nakł. Autora. 

8 (duża), s. 417, V, [3], okł. brosz. oryg.

Otarcia, przybrudz. i zabrązowienia okł., początkowe karty poluźnione, z rdzawymi 

plamkami, egz. częściowo nierozcięty, brak s. 45-52. 40,00

650. 

[372]

JOHNSON Paul - Narodziny nowoczesności. Przekład: M. Iwińska, ... Gdańsk 1995. 

Wyd. Marabut. 8, s. 1179, [4], opr. kart. oryg. 

Stan b. dobry. Narodziny nowoczesności to próba odpowiedzi na zadawane często 

pytanie o początki rozwijającej się od blisko dówch stuleci dzisiejszej formy cywilizacji

i kultury Zachodu. 50,00

651. 

[83799]

JUBILEUSZ 60-cio lecia Towarzystwa Wzajemnej Pomocy Uczniów Uniwersytetu 

Jagiellońskiego w Krakowie. Księga Pamiątkowa pod redakcja Juljana Szweda. 1866 - 

1926. Kraków 1926. Nakł. Tow. Wzajemnej Pomocu U.U.J. 4, s. 90, [1], liczne 

ilustracje na osobn. tabl. i w tekście, okł. oryg. brosz.

Ślady zawilgocenia na okł. i kartach, przybrudz. i otarcia okł., pieczęć własn. Okładka 

rysunku Stefana Wojciechowskiego. 40,00

652. 

[81205]

KALLENBACH Józef - Adam Mickiewicz. Wydanie 4, zwiększone, ozdobione 19 

ilustracjami. T. 1-2. Lwów - Warszawa - Kraków 1926. Wyd. zakł. Narod. im. 

Ossolinskich. 8, s. XI, 475, [1]; 536, [2], ilustracje na osobn. tabl., opr. ppł. z epoki.

Miejscami żółtawe plamki na kartach. Stan dobry. 80,00

653. 

[83738]

KATALOG koni remontowych i klaczy hodowlanych zgłoszonych na pokaz w Koźminie 

dnia 6 i 7 lipca 1939 r. Krotoszyn 1939. Odbito w Drukarni Krotoszyńskiej. 8, s. 32, [1],

okł. brosz. wyd. Poznański Związek Hodowców Koni. Koło Powiatowe Krotoszyn. 

Niew. otarcia i zażółcenia okł. Zawiera: skorowidz nazwisk wystawców, warunki 

pokazu oraz wykaz 278 koni. 45,00

654. 

[81625]

KATZ Richard - Żniwo wędrówek. Autoryzowany przekład Zofii Petersowej. Z 

ilustracjami. Warszawa 1938. Wyd. J. Przeworskiego. 8, s. 306, [5], ilustr. na tabl., opr.

ppł. z epoki. 

Ślady przybrudzeń i zaplam. oprawy. Zażółcenia i rdzawe plamki na kartach. 

45,00



Podklejenia kilku ilustr. R. Katz (1888-1968), dziennikarz, pisarz podróżniczy i eseista. 

Zawiera m.in.: W poprzek przez trzy kultury. Arabowie - sjoniści - Templariusze; Do 

Damaszku; Rozmaitości z Syrii; Kawałek północnej Afryki; Na Cejlonie i w Indiach' Na 

morzach południowych; W poprzek przez Amerykę; W stronę domu przez Kubę i 

Maderę.

655. 

[83761]

KISIELEWSKI Jerzy - Pierwsza woda po Kisielu. Historie rodzinne. Warszawa 2014. 

Wyd. Czerwone i Czarne. 8, s. 351, ilustr., okł. brosz. 

Stan b. dobry. 30,00

656. 

[69180]

KLENNER Franz Wilhelm - Handbuch zur topographischen Handels-General-Post und 

Strassenkarte des Oesterreichischen Kaiserstaates mit einer Ueberschreitung der 

Monarchie-Gränze. Entworfen, herausgegeben und Sr. Excellenz dem herrn 

Prasidenten der K.K. allgemeinen Hofkammer, Ritter (...) in Wien und Krain Joseph 

Freiherrn v. Eichhoff. Wien 1840. Aus der K.K. Hof-und Staats-Aerarial-Druckerei. 8, s.

XII, 425, [2], 18 tabel do statystyk monarchii austriackiej na tabl., opr. tw. z epoki. 

Na wyklejce z tyłu książki wpis własn. Stan dobry. Obszerny podręcznik handlowy 

zawierający informacje o znaczących targach, a także wiadomości o dniach 

targowych nawet w najmniejszych miejscowościach całej Monarchii Austro-

Węgierskiej. 150,00

657. 

[81241]

KOBYLIŃSKA Eugenja - Świat w szkole. Pamiętnik nauczycielki. Wydane z zasiłkiem 

Funduszu Kultury Narodowej. Wilno 1933. L. Chomiński. Skład gł. w Księgarni św. 

Wojciecha. 8, s. 193, [2], opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Na k. przedtyt. odręczna dedykacja Autorki. Na grzbiecie odręczna tytulatura, 

przybrudz. okł. brosz., podpisy własn., miejscami rdzawe plamki, pojedyncze kartki 

podklejone. 60,00

658. 

[81288]

(KONSTYTUCJA). Nasza Konstytucja. Cykl odczytów urządzonych staraniem Dyrekcji 

Szkoły Nauk Politycznych w Krakowie od 12 - 25 maja 1921 r. Przy udziale: W. 

Abrahama, T. Dwernickiego, S. Estreichera, W. L. Jaworskiego, S. Kutrzeby, M. 

Rostworowskiego, S. Wróblewskiego i F. Zolla. Kraków 1922. Nakł. Autorów. Skład gł. 

w Drukarni UJ. 8, s. [8], 228, opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, pieczęć bibl. (dublet), miejscami 

podkreślenia w tekście. Zawiera m.in.: Konstytucja a tradycja polska; Zasada 

zwierzchnictwa narodu; Konstytucja a stosunki wyznaniowe i Kościół; Autonomja 

(Śląska). 40,00

659. 

[83751]

KOŚCIOŁY katolickie ob. łać. na obszarach Rosji (1772-1914). Rzym 1955. Sacrum 

Poloniae Millenium. 4, s. 31, 1 skł. mapa, okł. brosz. wyd. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. Zawiera przedmowę, objaśnienia, wykaz kościołów. 

Streszczenie w j. francsukim. 55,00

660. 

[83835]

KOTAŃSKI Wiesław - Japońskie opowieści o bogach. Warszawa 1983. Iskry. 8, s. 300, 

[1], ilustr. na tabl., okł. twarda, karton. 

Stan dobry. 24,00

661. KOTARSKI Stefan - Słownik zlatynizowanych nazw miejscowych. Ze szczególnym 40,00



[4061]uwzględnieniem osiedli słowiańskich. Warszawa 1955. Stowarzyszenie Bibliotekarzy 

Polskich. 8, s. XV, 126, okł. brosz., wydawn. 

Stan dobry.

662. 

[83857]

KOTASIŃSKI Wiesław - Dziedzictwo japońskich bogów. Uranokracja. Wrocław-

Warszawa-Kraków... 1995. Ossol. 8, s. 276, ilustr., okł. twarda, lakier. 

Stan b. dobry. 35,00

663. 

[83723]

(KRAKÓW). Mittelalterliches Krakau werden und wirken deutscher 

burgergeschlechter. Heraugegeben im Auftrage des Stadthauptmanns der Stadt 

Krakau. Buchverlag Deutscher Osten GMBH. Text und Bildwahl: Othmar L. Rodler. 8, 

s. 108, ilustr., okł. brosz. oryg.  

Ślady zażółceń kart, przetracia okł. 40,00

664. 

[59931]

KRASZEWSKI J.(ózef) I.(gnacy) - Wspomnienia Wołynia, Polesia i Litwy. Wyd. 2. 

Przygotował do druku i wstępem poprzedził Stanisław Burkot. Warszawa 1985. 

Ludowa Spółdzielnia Wydawnicza. 8, s. 382, [2], ilustr. w tekście, opr. twarda karton. 

Stan b. dobry. 30,00

665. 

[7212]

KRASZEWSKI Józef Ignacy - Wspomnienia Odessy, Jedysanu i Budżaku. Dziennik 

przejażdżki w roku 1843 od 22 czerwca do 11 września. Przypisami i posłowiem 

opatrzył Paweł Hertz. Wyd. 1. Warszawa 1985. PIW. 8, s. 473, [1], ilustr. w tekście, 

opr. twarda, obwoluta. Seria: Podróże pod red. Pawła Hertza.

Niew. otarcia obwol., poza tym stan b. dobry. 50,00

666. 

[83693]

(KRAWCZYŃSKI Zdzisław) O. S. - Nowe pieśni harcerskie. Chrzanów 1947. Drukarnia 

"Wiedza" Wrocław. 8, s. 19, [1], nuty, okł. brosz. 

Stan dobry. 30,00

667. 

[74406]

KRONIKA Rodzinna. Pismo dwutygodniowe poświęcone literaturze, sprawom 

społecznym i domowym. Warszawa 1883. W drukarni Noskowskiego.

 - Rok 1883. 4, s. [4], 768, opr. pł. ze złoc. na grzbiecie. 

Otarcia opr., przednia okł. oraz grzbiet mocno poluźnione, lekkie przybrudz. i rdzawe 

plamki na kartach, pieczęcie własn., niew. ubytek narożnika s. 473. Zawiera m.in.: 

Artykuły filozoficzne, Z nauk przyrodniczych, Pedagogia, Sprawy społeczne; Życiorysy;

Opis podróży i miejscowości; Wiadomości Literackie; Wieści polityczne. 90,00

668. 

[83737]

KRZECZUNOWICZ Kornel - Leon Sapieha 1883 - 1944. Londyn 1967. Nakł. Autora. 8, 

s. 127, ilustr. w tekście i na osobn. tabl., mapki, opr. pł., złoc. na licu i grzbiecie. 

Stan dobry, niew. otarcia opr., blok książki pęknięty. Na frontyspisie portret Sapiehy 

autorstwa K. Pochwalskiego. 60,00

669. 

[20917]

KULCZYKOWSKI Mariusz - Żydzi-studenci Uniwersytetu Jagiellońskiego w Drugiej 

Rzeczypospolitej (1918-1939). Kraków 2004. PAU. 8, s. 734, okł. brosz. PAU. Prace 

Komisji Historii i Kultury Żydów. 5. 

Na k. tyt. odręczna dedykacja Autora. Stan dobry, pęknięty grzbiet. 50,00

670. 

[83715]

(Kulinaria). DISSLOWA Marja - Jak gotować. Praktyczny podręcznik kucharstwa. 

Poradnik we wszelkich sprawach odżywiania, zestawiania menu, urządzania przyjęć, 

120,00



dekoracji stołu. Przejrzała i uzupełniła Pani Elżbieta. 261 ilustracyj jedno - 

wielobarwnych według dzieła: "Les secrets culinaires" F. Nietlispach, nagrodzonego 

złotym medalem na międzynarodowej wystawie sztuki kucharskiej w Zurychu 1930 r.

Poznań (b. r.) Wyd. Polskie R. Wegnera. 8 (duża), s. XII, 870, [1], ilustr., opr. ppł. z 

epoki. 

Otarcia, przybrudz. i zaplamienia opr., grzbiet naprawiany, zabrązowienia i niew. 

naddarcia pojedynczych kart, ślady zawilgocenia, sw. 853-866 sklejone. 

671. 

[83749]

(Kulinaria). OCHOROWICZ - Monatowa Marja - Uniwersalna książka kucharska. Z 

ilustracjami i kolorowemi tablicami odznaczona na Wystawach Higjenicznych w 

Warszawie w roku 1910 i 1926. Przeszło 2.200 skromnych i wytwornych przepisów 

gospodarskich i kuchennych z uwzględnieniem niezbędnych warunków odpowiedniej

diety, codziennej higjeny oraz kuchni jarskiej. Wyd. znacznie powiększone. Lwów / 

Warszawa (ca. 1928). Nakł Księgarni Polskiej Bernarda Połonieckiego. 8 (duża), s. 

731, [5], ilustr. w tekście i na osobn. tabl. (w tym kolor.), opr. pł. wyd., złoc. na licu i 

grzbiecie. 

Stan dobry, otarcia opr. 360,00

672. 

[54034]

KUNSTLER Mieczysław J. - Sprawa Konfucjusza. Warszawa 1983. Iskry. 8, s. 292, [4], 

opr. karton. twarda. 

Stan dobry. 24,00

673. 

[81240]

KURCZEWSKI Jan - Święci biskupi i apostołowie Litwy i Rusi Litewskiej. Odbitka z 

tygodnika "Przyjaciel" znacznie powiększona. Wilno 1913. Druk J. Zawadzkiego. 8, s. 

82, [1], ilustr. na osobn. tabl., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, pieczęcie własn., na grzbiecie odręczna tytulatura. 45,00

674. 

[81129]

KURZOWA Zofia - Język polski Wileńszczyzny i kresów północno-wschodnich XVI-XX 

w. Wyd. 1. Warszawa - Kraków 1993. Wyd. Naukowe PWN. 8 (duża), s. 499, [3], 4 

mapy na osobn. tabli., okł. brosz. oryg. 

Stan b. dobry. 35,00

675. 

[7338]

KWIATKI świętego Franciszka z Asyżu. (Wyd. 2). W przekładzie i ze wstępem 

Leopolda Staffa. Opracowanie graficzne Adam Kilian. Warszawa 1959. Instytut 

Wydawniczy Pax. 8, s. 385, [2], ilustr. barwne w formie wklejek na tabl., opr. pł. 

wydawn. 

Stan b. dobry. 50,00

676. 

[83718]

LANKAU Jan - Prasa staropolska na tle rozwoju prasy w Europie 1513-1729. Kraków 

1960. PWN. 8, s. 264, liczne ilustr., opr. pł. obwol. Biblioteka Wiedzy o Prasie. T. 1. 

Ślady niew. przetarć obwol. Stan dobry. Krakowski Ośrodek Badań RSW "Prasa" 

inauguruje niniejszym tomem serię książkową studiów monograficznych z różnych 

dziedzino prasie. Książka J. Lankaua, owoc długoletnich badań archiwalnych i 

pierwsza naukowa próba ujęcia pierwszej fazy prasy staropolskiej, ukazuje się w 

związku z 300-leciem prasy w Polsce (1661-1961). 40,00

677. 

[7474]

LASSOTA Eryk i Beauplan Wilhelm - Opisy Ukrainy. W przekładzie Zofii Stasiewskiej i 

Stefana Mellera. Pod redakcją, ze wstępem i komentarzami Zbigniewa Wójcika. 

45,00



Warszawa 1972. PIW. 8, s. 211, liczne ilustr. na osobn. tabl., 2 mapy skład., opr. pł. 

obwol. 

Stan b. dobry. 

678. 

[15111]

LAURENT Eric - Moskwa na Wall Street. Londyn 1989. Polonia. 8, s. 157, [2], okł. 

brosz. oryg. 

Stan dobry. 15,00

679. 

[83673]

LENIN Włodzimierz - Dzieła wybrane. T. 1 - 2. Moskwa 1948. Wyd. Literatury w 

Językach Obcych. 8, s. 1036; 1034, 2 portrety na osobn. tabl. w formie wklejek, opr. 

pł., obwol. 

Ślady zalania,niew. naddarcia i mocne przybrudz. obwol., wewn. stan dobry. Zawiera

m.in.: Utworzenie socjaldemokratycznej partii robotniczej Rosji, pojawienie się 

wewnątrz partii frakcyj bolszewików i mieńszewików; Okres wojny rosyjsko-

japońskiej i pierwszej rewolucji rosyjskiej; Okres przygotowania i urzeczywistniania 

październikowej rewolucji socjalistycznej; Okres interwencji zbrojnej państw obcych i 

wojny domowej. 100,00

680. 

[12926]

(LEOPOLITA) - Teksty cywilne przez Leopolitę. Paryż 1983. Instytut Literacki. 8, s. 163,

[1], okł. brosz. oryg. Biblioteka "Kultury" Tom. 386. 

Stan b. dobry. 35,00

681. 

[83793]

LEWAK Adam, Więckowska Helena - Zbiory Biblioteki Rapperswilskiej. T. 2, cz. 1. 

Rękopisy nr 1315-2299. Oprac. (...) Warszawa 1938. Zakłady Graf. B. Wierzbicki i S-ka.

4, s. X, [1], 559, opr. ppł. z epoki. Katalog rękopisów Biblioteki Narodowej Józefa 

Piłsudskiego. 

Przebarwienia, przybrudz. i niew. otarcia opr., skasowane pieczęcie bibl., poza tym 

stan dobry. 50,00

682. 

[60855]

LISTY ciemnych mężów. Wyd. 2. Przeł., wstępem i komentarzem opatrzył Tadeusz 

Brzostowski. Warszawa 1977. PIW. 8, s. 411, [1], ilustr., pł., obwol. 

Stan dobry. Dzieło kilku humanistów z pierwszej połowy XVI wieku: cykl listów 

pochodzacych rzekomo z obozu scholastycznych mistrzów i bakałarzy, zwolenników 

skostniałych tradycji średniowiecznych. Jest to pełen kpin i szyderstw pamflet 

wymierzony przeciw obskurantyzmowi, nieuctwu i niskiemu poziomowi moralnemu 

"ciemnych mężów". 30,00

683. 

[83797]

LUGS Jaroslav - Hand-Feuerwaffen. Systematischer Überblick über die 

Handfeuerwaffen und ihre Geschichte. Band I-II. Berlin 1982. Militärverlag der DDR. 

8 (duża), s. 785, [2]; 453, [2], ilustr., opr. pł. wyd., karton. etui. 

Stan b. dobry, lekko podniszczone etui. Systematyczny przegląd ręcznej broni palnej i 

jej historia. Tom 2 z ilustracjami. 120,00

684. 

[83698]

ŁAZIŃSKI Aleksander o. - Przewodnik dla pielgrzymów i zwiedzających. Częstochowa 

1930. Nakł. Jasnej Góry. Tłoczono w Drukarni św. wojciecha w Poznaniu. 8 (mała), s. 

224, ilustr., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, otarcia okł.  40,00

685. ŁEMPICKI Zygmunt - Polska i polskość w nauczaniu polskiego. Kraków 1930. Nakł. 30,00



[81438]Krakowskiej Spółki Wyd. 8 (duża), s. 29, opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, skasowane pieczęcie bibl. 

686. 

[12378]

ŁUKASZUK Małgorzata - ... i w kołysankę już przemieniony płacz... Obiit ... Natus est 

w poezji Aleksandra Wata. Londyn 1989. Kontra. 8, s. 153, [6], okł. brosz. 

Stan b. dobry. 16,00

687. 

[83708]

MAŁACZYŃSKI Aleksander - Jan Styka. (Szkic biograficzny). 17 rycin. Lwów 1930. 

Tłoczono w Drukarni Uniwersyteckiej. 8 (duża), s. 43, 17 ilustr. na 16 osobnych tabl. 

okł. brosz. oryg.

Odręczna dedykacja Autora na okł. Przybrudz. i naddarcia okł., blok książki 

poluzowany. 45,00

688. 

[22063]

MAŁY Rocznik Statystyczny 1939. Rok X. Warszawa 1939. Nakł. Głównego Urzędu 

Statystycznego. 8, s. XXXII, 424, 2 mapki kolor., okł. brosz. oryg. Główny Urząd 

Statystyczny Rzeczpospolitej Polskiej. 

Przybrudz. i niew. otarcia okł., podpis własn., poza tym stan dobry. 39,00

689. 

[2538]

MARCHLEWSKI Julian - Szkice o Tatrach. Warszawa 1951. Wyd. MON. 8 (duża), s. 38, 

[1], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. pł. współcz.,okł. brosz. oryg. przednia 

zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. przybrudz. okł., podpisy własn., 

ślady zaplamienia bocznej krawędzi kart. 30,00

690. 

[25706]

MARCO Polo. (Marko Polo). - Opisanie świata. Z oryg. starofrancuskiego z uwzględn. 

red. starowłoskich i łac., przeł. A. L. Czerny, wstęp. i przyp. opatrzył M. Lewicki. Wyd. 

I. Warszawa 1954. PIW. 8, s. 805, [1], rozkładana mapa na ost. karcie, ilustr. na tabl., 

opr. pł., obwol. 

Stan b. dobry. Niew. przybrudzenia opr. 50,00

691. 

[81660]

MARKS Karol, Engels Fryderyk - Manifest komunistyczny. Wyd. 21, przejrzane i 

poprawione. Warszawa 1953. Książka i Wiedza. 8 (mała), s. 107, [3], ilustr. w tekście, 

2 portrety na osobn. tabl., opr. pł. wyd., złoc. napisy na licu. 

Stan dobry, niew. przybrudz. opr., niew. zażółcenia wyklejek, na k. przedtyt. notatka 

ołówkiem. Wydane w 135 rocznicę urodzin K. Marksa. 45,00

692. 

[83677]

MARKS Karol - Kapitał. Krytyka ekonomii politycznej. T. 1-3 (w 4 wol.) Warszawa 

1956-1959. Książka i Wiedza. 8 (duża), s. XII, 854, [1], ilustr. na osobn. tabl.;[8], 568; 

[8], 515, [1]; 507, [1], opr. pł. wyd., złoc. napisy na licu i grzbiecie. 

Przybrudz. opr., w t. 3 podkreślenia w tekście, poza tym stan dobry. Księga I: Proces 

wytwarzania kapitału. II: Proces cyrkulacji kapitału. III, cz. 1-2: Proces produkcji 

kapitalistycznej jako całość. 200,00

693. 

[14364]

MATEJKO Jan - Ubiory w Polsce 1200-1795. Wstęp, dobór ilustracji i podpisy oprac. 

Edward Łepkowski. Wyd. 1. Kraków 1967. WL. 8 (duża), s. 259, liczne ilustr. (w tym 

kolor.), opr. pł. obwol. 

Przebarwienia, niew. przybrudz. i naddarcia obwol., poza tym stan dobry. Okładka, 

obwoluta, układ ilustracji Adam Stalony-Dobrzański. 45,00



694. 

[83805]

MATERJAŁY do Ankiety w sprawie kodyfikacji Polskiego Prawa Naftowego. I. Mokry 

Juljusz, Rosenberg Marjan - II. Projekt Polskiej Ustawy Naftowej. 

II. Rezolucje proponowane przez inż. St. Szczepanowskiego na Państwowej Radzie 

Naftowej. (Zgłoszone w lutym 1924). 

III. Szaynok Władysław - Zmiana Polskiej Ustawy Naftowej. 

IV. Spółka Akcyjna Fanto w Warszawie - Projekt Polskiej Ustawy Naftowej. 

V. Wróblewski Józef - Główne Wytyczne Polskiej Ustawy Naftowej. 

VI. Stowarzyszenie Polskich Inżynierów Przemysłu Naftowego w Borysławiu. 

Lwów 1927. Nakł. Krajowego Tow. Naftowego. 4, s. [4], 23; 8; 4; [3]; 6; 11, (oraz):

- Fabiański J. - Akcesja czy regale w przyszłej ustawie naftowej? Lwów 1926. Nakł. 

Krajowego Tow. Naftowego. 4, s. 15, współopr., okł. brosz. 

Naddarcia i niew. ślady zaplamienia okł., przedziurawienia tylnej okł. i końcowych 

kart. 50,00

695. 

[83700]

MAYZNER Tadeusz - Mój śpiewnik. 16 pieśni dla dzieci na jeden głos. Lwów (b. r.) 

Nakł. Państwowego Wyd. Książek Szkolnych. 16, s. 21, [1], nuty, okł. brosz.

Stan dobry, przybrudz. okł. 30,00

696. 

[52156]

MEAD Margaret - Trzy studia. Tom 1-3 w 2 wol. 1. Dojrzewanie na Samoa. 2. 

Dorastanie na Nowej Gwinei. 3. Płeć i charakter w trzech społecznościach 

pierwotnych. Przeł. E. Życieńska. Warszawa 1986. PIW. 8, s. 526, [1]; 333, [1], ilustr. w

tekście i na tabl., okł. brosz. oryg.

Stan b. dobry. 40,00

697. 

[83782]

MESSADIE Gerald - Diabeł. Historia powszechna. Przeł. K. Szeżyńska-Maćkowiak. 

Warszawa 1998. Wyd. Da Capo. 8, s. 510, ilustr. w tekście, okł. brosz. oryg.

Stan b. dobry. 30,00

698. 

[35390]

MICHNIK Adam - Polskie pytania. Paryż 1987. Association Cahiers Litteraires - Zeszyty

Literackie. 8, s. 286, okł. brosz. 

Stan dobry. 22,00

699. 

[83781]

MICHUŁKA Walenty - Ksiądz Bronisław Markiewicz. Londyn 1959. Veritas. 8, s. 397, 

[1], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. pł., złoc. na grzbiecie. 

Stan dobry, niew. otarcia opr. Nakład 2200 egz. 40,00

700. 

[77087]

MIĘCZAKI, muszle (malakologia). Zbiór 91 pozycji. 1. Lindner Gert. Muscheln + 

Schnecken der Weltmeere. Aussehen, Vorkommen, Systematik. Mit 1257 

Abbildungen, davon 1072 farbig, von Schalen und Gehäusen. München 1975. BLV 

Verlagsgesellschaft. 8, s. 255, [1], ilustr., w tym kolor., opr. karton. Podniszczony 

grzbiet, poza tym stan dobry. 

2. Frieling Heinrich, Kosch Alois. Was find ich am Strande? Tabelle zum Bestimmen 

von nahezu 300 Pflanzen und Tieren am deutschen Meerestrand. Stuttgart 1937. 

Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 714, [9], ilustr. w tekście i kolor. na osobn. tabl., 

opr. pł. obwol. Niew. naddarcia obwol., niew. przybrudz. kart, poza tym stan dobry. 

3. Guide to the mollusca. Exhibited in the Zoological Department, British Museum 

(Natural History). Illustrated by 47 figures. London 1923. Printed by order of the 

Trustees of the British Museum. 8, s. 55, ilustr., okł. brosz. oryg. Naddarcia i niew. 

1500,00



ubytki okł., okł. tylna luzem. 

4. Entrop Bob. Muscheln und Schnecken an Europas Küsten. Ein Bestimmungsbuch 

für Strandwanderer mit 120 Farbfotos. Stuttgart 1977. Gesellschaft der 

Naturfreunde, Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 72, ilustr., okł. brosz. Stan b. 

dobry. 

5. Bousfield E. L. Canadian Atlantic Seas Shells. Photography by F. J. Cooke. Art Work

by ohn Crosby. Ottawa 1960. National Museum of Canada. 8, s. V, 72, ilustr. (w tym 

kolor. na osobn. tabl.), okł. brosz. Stan dobry. 

6. Arrecgros Josette. Exotische Muscheln und Schnecken. Bern und Stuttgart 1970. 

Hallwag Verlag. 16, s. 63, ilustr., opr. tw. karton. Stan dobry. 

7. Lastury. Obrazovy Pruvodce. Praha 1998. Nakladatelstvi Vaclaw Svojtka & Co. 8, s.

64, ilustr., opr. tw. karton. Stan dobry. 

8. International Directory of Conchologists 1978-1979. A worldwide register of 

persons with a proffesional interest in mollusks, and collectors of specimen shells. 

Virginia 1978-1979. The Shell Cabinet. 8, s. [4], III, 47, okł. brosz. Niew. przybrudz. 

okł., poza tym stan dobry.

9. Israel W. Biologie der europäischen Süßwassermuscheln. Stuttgart (1913). K. G. 

Lutz Verlag. 8, s. 93, [1], ilustr. w tekście i na 18 osobn. tabl., opr. pł. Stan dobry.

10. Janus Horst. Muscheln, Schnecken, Tintenfische. Weichtiere des Mittelmeeres. 

Stuttgart 1964. Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 68, ilustr., okł. brosz. Stan dobry. 

11. Forsyth W. S. Common british seashells. With 13 photographs and 29 drawings. 

London 1971. Adam and Charles Black. 8, s. XII, 74, ilustr. w tekście i na osobn. tabl., 

opr. tw. karton., obwol. Niew. naddarcia obwol., poza tym stan dobry.

12. Fechter Rosina, Falkner Gerhard. Wichtiere. Herausgegeben von Gunter 

Steinbach. Illustrationen von Fritz Wendler. München 1989. Mosaik Verlag. 8, s. 287, 

illiczne kolor. ilustr., opr. tw. karton. lakier. Stan b. dobry. 

13. Photographie und Forschung. Die Contax-Photographie in der Wissenschaft. 

Band 3. Heft 1. April 1939. Zawiera m.in.: Dr. Wolfgang Adensamer, Wien: 

Wunderliche Gestalten unter den Schnecken. 8 (duża), s. 32, ilustr., okł. brosz. Niew.

naddarcia okł.

14. Melvin A. Gordon. Sea shells of the world. Photographsby Lorna Strong Melvin. 

Rutland & Tokyo 1968. Charles E. Tuttle Company. 8, s. 167, ilustr., opr. pł. Exlibris na 

k. tyt., odręczna notatka na przedniej wyklejce, poza tym stan dobry. 

15. Seba Albertus. Shelss & Corals. Muscheln & Korallen. Coquillages & Coraux. 

Moluscos & Corales. Köln 2004. Taschen. 8, s. 127, [1], ilustr., opr. karton. Stan b. 

dobry.

16. Urbański Jarosław. Klucz do oznaczania krajowych Mięczaków (Mollusca). (Z 5 

tablicami). Lublin 1946. Uniwersytet Marii Curie-Skłodowskiej. 8, s. 74, ilustr. na 5 

osobn. skł. tabl., okł. brosz. Przybrudz., naddarcia i podklejenia okł., zażółcenie kart, 

odręczna notatka na przedniej okł.

17. Riedel Adolf, Pokryszko Beata M. Malakologia polska. Historia, stan obecny, 

perspektywy. Tomik pamiątkowy wydany z okazji 15 Krajowego Seminarium 

Malakologicznego. Poznań 1999. Stowarzyszenie Malakologów Polskich. 8 (duża), s. 

63, [1], ilustr., okł. brosz. Stan b. dobry. (2 egzemplarze).

18. Muszle ślimaków morskich. Warszawa 1972. Biuro Wydawnicze "Ruch". 8 



(mała), s. [4], 9 pocztówek z wizerunkiem muszli, obwol. karton. Stan dobry. (2 

egzemplarze). 

19. Wąsowski Rafał. Przewodnik. Muszle. Warszawa 2000. Multico Oficyna 

Wydawnicza. 8, s. 336, ilustr., opr. tw. karton. lakier. Stan b. dobry. 

20. Oliver A.P.H. Les coquillages marins du monde en couleurs. Paris Bruxelles 

1975. Elsevier Sequoia. 8, s. ilustr., opr. tw. karton. Otarcia i przybrudz. opr., wewn. 

stan dobry.

21. Geyer D. Die Weichtiere Deutschlands. Eine biologische Darstellung der 

einheimischen Schnecken und Muscheln. Mit 3 Tafeln und 60 Textabbildungen. 

Stuttgart (b. r.). Verlag von Strecker & Schröder. 8, s. VIII, 116, 8, ilustr. w tekście i na 

osobn. tabl., okł. brosz. Naddarcia i przybrudz. okł., egz. nieobcięty.

22. Steuer Adolf. Biologisches Skizzenbuch für die Adria. Mit 80 Abbildungen im 

Text und Buchschmuck vom Verfasser. Leipzig und Berlin 1910. Druck und Verlag von 

B. G. Teubner. 8, s. [4], 82, [6], ilustr., opr. pł. Przybrudz. opr., poza tym stan dobry.

23. Abbott R. Tucker. The pocketguide to seashells of the Northern Hempshire. 

Manchester 1990. Dragon's World. 8, s. 176, ilustr., okł. brosz. obwol., (książka na 

spirali). Niew. przybrudz. obwol., poza tym stan dobry.

24. Campbell Andrew C. Der Kosmos-Strandführer. Pflanzen und Tiere der 

europäischen Küsten in Farbe mit 848 Farbbildern und 109 Strichzeichnungen. 

Stuttgart 1977. Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 320, ilustr., okł. brosz. Niew. 

otarcia i przebarwienia, poza tym stan dobry. 

25. Radić Fra Jure. Blago mora. Carobni svijet skoljaka. Makarska 1970. Malakoloski 

muzej Makarska. 8 (podłużna), s. 116, [2], ilustr., opr. ppł. Otarcia opr., stan dobry.

26. Sharabati Doreen. Red Sea shells. London 1984. KPI Limited. 8 (duża), s. 127, [1],

ilustr., okł. brosz. Stan dobry. 

27. Wahl Eduard von. Die Süsswasser-Bivalven Livlands. Dorpat 1855. Druck von 

Heinrich Laakmann. 8 (duża), s. [2], 74, opr.ppł. z epoki. Otarcia opr., pieczęć własn., 

żażółcenie kart, poza tym stan dobry. 

28. Fraas E. Der Petrefaktensammler. Ein Leitfaden zum Sammeln und Bestimmen 

der Versteinerungen Deutschlands. Stuttgart 1910. K. G. Lutz' Verlag. 8 (duża), s. VI, 

249, 72 tabl. z ilustr., opr.pł. Stan dobry. 

29. Geyer D. Unsere Land- und Süsswasser-Mollusken. Einführung in die 

Molluskenfauna Deutschlands. Stuttgart 1927. K. G. Lutz' Verlag. 8 (duża), s. XI, 224, 

32 tabl. z ilustr., opr. pł. Luźny grzbiet. niew. przybrudz. opr., podpis własn. na k. tyt.

30. Buchner Otto. Einführung in die europäische Meeresmollusken-Fauna an der 

Hand ihrer Hauptrepräsentanten. Stuttgart 1913. K. G. Lutz' Verlag. 8, s. 166, 26 tabl. 

z ilustr., okł. brosz. Niew. otarcia opr., poza tym stan dobry. 

31. Dance Peter. Muszle. Zdjęcia Matthew Ward. Warszawa 1994. Wiedza i Życie. 8, 

s. 256, ilustr., opr. tw. karton., obwol. Kolekcjoner. Stan b. dobry.

32. Pfleger Vaclav. Mekkysi. Praha 1988. ARTIA. 8, s. 191, [1], ilustr., opr. pł., obwol. 

Stan b. dobry.

33. Senders Jacques e Rita. Conchiglie da collezione. Traduzione di Gina Barnabe 

Bosisio. Ivrea 1984. Priuli & Verlucca, editori. 8, s. XXX, [1], 144, XXXIII-XLVIII, ilustr., 

okł. brosz. Stan dobry.

34. Herczek Aleksander, Gorczyca Jacek. Lądowe ślimaki Polski. Przegląd wybranych



gatunków. Krzeszowice 2000. Wydawnictwo Kubajak. 8, s. 96, ilustr., okł. brosz. Atlas 

i Klucz. Stan b. dobry. 

35. Pfleger Vaclav, Pradac Jiri. Krasa lastur. Praha 1981. Ceskoslovenske akademie. 

8, s. 127, [3], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. tw. karton. Niew. przybrudz. opr.

36. Urbański Jarosław. Poznaj krajowe ślimaki i małże. Ilustrowany klucz do 

oznaczania 100 gatunków pospolitych ślimaków i małżów krajowych. Warszawa 

1951. Państwowe Zakłady Wydawnictw Szkolnych. 8, s. 124, ilustr., okł. brosz. Niew. 

otarcia okł., zażółcenie kart. 

37. Histoire naturelle, generale et particuliere des mollusques, animaux sans 

vertebres et a sang blanc. Continue par Felix de Roissy. Tome sixieme. Paris (b. r.). De 

L'Imprimerie de F. Dufart. 8, s. 480, ilustr. na osobn. tabl., opr.sk. z epoki. Brak 

grzbietu, otarcia i przybrudz. opr., rdzawe plamki na kartach.

38. Morris Percy A. A Field Guide to Shells of the Atlantic and Gulf Coasts and the 

West Indies. Boston 1973. Houghton Mifflin Company. 8, s. XXVIII, [1], 330, 76 tabl. z 

ilustr., opr. pł., obwol. Stan dobry, naddarcia obwol. 

39. Morris Percy A. A Field Guide to Shells of the Pacific Coast and Hawaii. Boston 

1952. Houghton Mifflin Company. 8, s. XXXIII, [2], 297, 72 tabl. z ilustr., opr. pł., 

obwol. Mocno podniszczona obol., poza tym stan dobry. 

40. Lehmann Alfred. Die Schnecken und Muscheln Deutschlands. Zwickau i. Sa. 

1904. Druck und Verlag von Förster & Borries. 8, s. 82, ilustr. w tekście i na 2 tabl., 

opr.pł. Stan dobry, niew. otarcia opr. 

41. Coquillages. Atlas illustre. Texte de Jan Lellak. Illustrations de Alena Cepicka. 

Prague 1975. Artia. 8, s. 234, [3], ilustr., opr. tw. karton. Stan dobry, niew. przybrud. 

opr. 

42. Weaver Clifton Stokes, duPont John Eleuthere. Living Volutes. A Monograph of 

the Recent Volutidae of the World. 4, s. XV, 375, ilustr., opr. pł. Niew. otarcia i 

przybrudz. opr.

43. Eisenberg Jerome M. A collector's guide to seashells of the world. New York 

1981. McGraw-Hill Book Company. 4, s. 237, [2], ilustr., opr. tw. karton., obwol. 

Podniszczona obwol., poza tym stan dobry. 

44. Piani Piero. Catalogo dei molluschi conchiferi viventi nel Mediterraneo. Milano 

1980. Boll. Malacologico. 8, s. 113-224, 24 s. errat, okł. brosz. Stan dobry.

45. Rogers Julia Ellen. The shell book. A popular guide to a knowledge of the 

families of living mollusks, and an aid to the identification of shells native and 

foreign. New York 1937. Doubleday, Doran & Company. 8 (duża), s. XXI, 485, ilustr., 

opr. pł. Stan b. dobry.

46. Mojetta Angelo. The Barrier Reef. Guide to the world of corals. Azzan San Paolo 

1995. Grafedit. 4, s. 168, ilustr., ok. brosz. Stan dobry. 

47. Mojetta Angelo. Mediterranean Sea. Guide to the underwater life. Vercelli 

1996. White Star. 4, s. 167, [1], ilustr., okł. brosz. Stan dobry. 

48. Habe Tadashige. Shells of the Western Pacific in color. Vol. II. 4, s. [10], 233, 

ilustr., na osobn. tabl., opr. pł., ze złoc. na licu i grzbiecie, obwol. Lekko podniszczona 

obwol., poza tym stan b. dobry. 

49. Stix Hugh et Marguerite, Abbott R. Tucker. Les coquillages. Chefs-d'oeuvre de la 

vie sous-marine. Paris 1973. Editions Seghers. 8 (duża), k. [13], 135 ilustr. na osobn. 



tabl., opr. pł., obwol. Stan dobry. 

50. Maguire Mary. Ozdoby i dekoracje z muszli. Inspirujące projekty ozdób i 

przedmiotów z muszli. Warszawa 2008. Wydawnictwo RM. 8 (duża), s. 95, ilustr., okł. 

brosz. Stan dobry.

51. Nordsieck Fritz. Die europäischen Meeres-Gehäuseschnecken (Prosobranchia). 

Vom Eismeer bis Kapverden und Mittelmeer. Stuttgart 1968. Gustav Fischer Verlag. 8 

(duża), s. VIII, 273, [1], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., opr. pł., obwol. Stan dobry.

52. Urbański Jarosław. Klucz do oznaczania ważniejszych krajowych skorupiaków. 

Warszawa 1952. Państwowe Zakłady Wydawnictw Szkolnych. 8, s. 110, [2], ilustr., 

okł. brosz. Zażółcenie, podpis własn. na okł.

53. Jaeckel Siegfried H. Bau und Lebensweise der Tiefseemollusken. Mit 46 

Abbildungen. Wittenberg Lutherstadt 1955. A. Ziemsen Verlag. 8, s. 70, [2], ilustr., 

okł. brosz., obwol. Podniszczona obwol., poza tym stan dobry. 

54. Jaeckel Siegfried H. Kopffüsser (Tintenfische). Wittenberg Lutherstadt 1957. A. 

Ziemsen Verlag. 8, s. 81, [1], ilustr., okł. brosz., obwol. Podniszczona obwol., poza tym

stan dobry. 

55. Schröter Johann Samuel. Einleitung in die Conchylienkenntniß nach Linne. 

Zweyter Band. Nebst vier Kupfertafeln. Halle 1784. Bey Johann Jacob Gebauer. 8, s. 

VIII, 726, miedzioryty na 4 skł. tabl., winiety, opr.tw. karton. późniejsza, z czerwonym 

szyldzikiem i złoc. na grzbiecie. Otarcia opr., poza tym stan dobry.

56. Janus Horst. Unsere Schnecken und Muscheln. Stuttgart 1968. Franckh'sche 

Verlagshandlung. 8, s. 124, [4], ilustr. w tekście i na osobn. tabl. Stan dobry. 

57. Duncan F. Martin. British shells. London, New York 1943. The King Penguin 

Books. 8 (mała), s. 32, ilustr. na 1 osobn. tabl., opr. tw. karton. Otarcia opr., blok 

książki pęknięty, poza tym stan dobry. 

58. Podani Janos, Lexa Klara. Tengeri allatok 1. Budapest 1986. Mora Konyvkiado. 8 

(mała), s. 63, [1], ilustr., opr. tw. Zażółcenie, poza tym stan dobry.

59. Kuckuck, Paul. Der Strandwanderer. Die wichtigsten Strandpflanzen, 

Meeresalgen und Seetiere der Nord- und Ostsee. München 1957. J. F. Lehmanns 

Verlag. 8, s. 148, ilustr. na tabl., opr. pł., obwol. Niew. otarcia obwol., poza tym stan 

b. dobry.

60. Wyrwa Andrzej M. Święty Jakub Apostoł. Malakologiczne i historyczne ślady 

peregrynacji z ziem polskich do Santiago de Compostela. Lednia - Poznań 2009. 

Muzeum pierwszych Piastów na Lednicy. 8, s. 91, ilustr., okł. brosz. ze skrzydełkami. 

Stan b. dobry.

61. Kosch, Frieling, Janus. Was find ich am Strande? Mit 45 Abbildungen auf 8 

Farbtafeln und 240 Abbildungen auf 50 einfarbigen Tafeln, sowie 28 Abbildungen im 

Text. Stuttgart 1966. Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 124, [4], ilustr. w tekście i na

osobn. tabl., okł. brosz. Stan dobry. 

62. Floericke Kurt. Schnecken und Muscheln. Mit einem farbigen Umschlagbild und 

neunzehn Abbildungen im Text. Stuttgart 1920. Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 

78, [2], ilustr., oopr. tw. karton., okł. brosz. przednia zachowana. Ślady zalania książki,

otarcia opr. 

63. De Haas Werner, Knorr Fredy. Was lebt im Meer an Europas Küsten? Stuttgart 

1966. Franckh'sche Verlagshandlung. 8, s. 360, ilsutr., okł. brosz. Zażółcenie okł.



64. Wąsowski Rafał, Penkowski Aleksander. Ślimaki i małże Polski. Warszawa 2003. 

Multico Oficyna Wydawnicza. 8, s. 127, [1], ilustr., okł. brosz. Stan b. dobry.

65. Hafner Fritz. Nordseemuscheln. Arten und Formen. Mit 75 Abbildungen. Berlin 

(1939). Verlag Florian Kupferberg. 8, s. 6, [1], 25 tabl. z ilustr., okł. brosz., obwol. Stan

dobry, niew. przybrudz. i otarcia obwol. 

66. Kensley Brian. A Selection of South African Sea Shells. (South Africa 197?). The 

South African Museum by the Reader's Digest Association. 16, s. 32, ilustr., okł. 

brosz. Otarcia okł., poza tym stan dobry. 

67. Hinton Alan. Guide to australian shells. Port Moresby 1980. Robert Brown & 

Associates Pty. 4, s. [4], 77, [5], ilustr., opr. tw. karton., obwol. Stan dobry.

68. Cernohorsky Walter O. Tropical Pacific Marine Shells. Sydney 1978. Pacific 

Publications. 8 (duża), s. 352, ilustr., opr. tw. karton., obwol. Naddarcia i otarcia 

obwol., odręczna dedykacja na k. przedtyt.

69. Nordsieck Fritz. Die europäischen Meeresmuscheln (Bivalvia). Vom Eismeer bis 

Kapverden, Mittelmeer und Schwarzes Meer. Stuttgart 1969. Gustav Fischer Verlag. 8

(duża), s. XIII, 256, ilustr., opr. pł., obwol. Stan b. dobry.

70. Walss Jerry G. Cone shells. A synopsis of the living conidae. Neptune City 1982. 

T.F.H. Publications. 8 (duża), s. 1011, [7], ilustr., opr. tw. karton. Stan b. dobry. 

71. Dezalier d'Argenville Antoine-Jospeh. Shelss. Muscheln. Coquillages. 

Conchology or the Natural History of Sea, Freshwater, Terrestrial and Fossil Shells. 

1780. Köln 2009. Taschen. 4, s. 216, ilustr., opr. ppł. Stan b. dobry. 

72. Cleave Andrew. Seashells. A portrait of the animal world. New York 1996. Todtri

Productions Limited. 4, s. 72, ilustr., opr. tw. karton., obwol. Stan b. dobry. 

73. Burgess C. M. The living cowries. New York 1970. A. S. Barnes and Company. 4, s.

389, ilustr., opr. pł., obwol. Otarcia obwol., poza tym stan dobry. 

74. Angeletti Sergio. Les coquillages. Paris 1969. Grange Bateliere. 4, s. 77, [3], 

ilustr., opr. tw. karton. Przebarwienia opr., poza tym stan dobry. 

75. Arthur Alex. Muszle. Warszawa 1991. Wydawnictwo Arkady. 4, s. 62, [2], ilustr., 

opr. tw. karton. Patrzę, podziwiam, poznaję. Stan dobry. 

76. Kay E. Allison. Hawaiian marine shells. Reef and shore fauna of Hawaii. Section 

4: Mollusca. Honolulu 1979. Bishop Museum Press. 4, s. XVII, [1], 653, [1], ilustr., opr.

pł., obwol. Otarcia i naddarcia obwol., poza tym stan dobry. Zawiera autograf autorki.

77. Kira Tetsuaki. Shells of the Western Pacific in color. Vol. I. Osaka 1972. Hoikusha 

Publishing. 4, s. [9], 224, ilustr. na osobn. tabl., opr. pł., złoc. na licu i grzbiecie, 

obwol. Niew. przybrudz. obwol., poza tym stan b. dobry. 

78. Evans Eva Knox. Question and answer adventures with shells. New York 1963. 

Golden Press. 8 (duża), s. 93, [1], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., okł. brosz. Niew. 

przybrudz. okł., poza tym stan dobry.

79. Zahl Paul A. The Magic Lure of Sea Shells. Washington 1969. National 

Geographic Society. Official Journal. Vol. 135, No. 3. 387-428, [2], okł. brosz. wtórna, 

okł. oryg. naklejona na lico. Otarcia, zagięcia i niew. przybrudz. opr., stan wewn. 

dobry.

80. Hinton Alan. Guide to shells of Papua New Guinea. Port Moresby (ok. 1980). 

Robert Brown & Associates Pty. 8 (duża), s. [4], 68, [6], ilustr., opr. tw. karton., obwol.

Stan dobry. 



81. Marcy J., Bot J. Les coquillages. Les Gasteropodes marins. Paris 1969. Editions 

N. Boubee & Cie. 8 (duża), s. 281, [2], ilustr., opr. pł., obwol. Podniszczona obwol., 

poza tym stan b. dobry. 

82. Wiktor Andrzej. Ślimaki lądowe Polski. Olsztyn 2004. Wydawnictwo Mantis. 8 

(duża), s. 302, ilustr., opr. tw. karton. Stan b. dobry. Zawiera odręczną dedykację 

autora. 

83. Problemy współczesnej malakologii. XXVII Krajowe Seminarium Malakologiczne 

Toruń - Tleń 2011. Toruń 2011. Bogucki Wydawnictwo Naukowe. 8 (duża), s. 99, okł. 

brosz. Stan b. dobry.

84. Problemy współczesnej malakologii. XXIX Krajowe seminarium Malakologiczne. 

Świnoujście 2013. Bogucki Wydawnictwo Naukowe. 8 (duża), s. 68, [1], okł. brosz. 

Stan b. dobry. 

85. Riedel Adolf. Ślimaki lądowe. Gastropeda terrestria. Katalog fauny Polski. Część 

XXXVI, tom 1. Warszawa 1988. PWN. 8 (duża), s. 315, [1], 1 skł. mapka, okł. brosz. 

Niew. przybrudz., poza tym stan dobry. Zawiera odręczną dedykację autora. 

86. Falniowski Andrzej. Drogi i bezdroża ewolucji mięczaków. Kraków 2001. 

Nakładem PAU. 8 (duża), s. 378, ilustr. w tekście i na osobn. tabl., okł. brosz. Stan b. 

dobry. 

87. Poppe Guido T., Poppe Philippe, Tagaro Sheila P. 1000 shelss. Exceptionals from

the Philippines. Vol. I - II. 8 (duża), s. 450; [2], 451-897, ilustr., okł. brosz. Stan b. 

dobry.

88. Fischer Paul. Manuel de conchyliologie et de paleontologie conchyliologique ou

histoire naturelle des mollusques vivants et fossiles. Paris 1887. Libraire F. Savy. 8 

(duża), s. XXIV, VIII, 28 tabl. z ilustr., 1369, [6], ilustr. w tekście i na tabl., opr. płsk. z 

epoki, złoc. napisy na grzbiecie, okł. brosz. oryg. zachowana. Otarcia opr., zażółcenie i

rdzawe plamki na kartach. Krawędzie kart barwione. 

89. Lobe Jusien. Oazisy na dnie okieana. Liningrad 1990. Gidrometeoizdat. 8, s. 156, 

[4], ilustr. w tekście (w tym kolor. na osobn. k.), okł. brosz. 

90. Mołljuski bełogo moria. Leningrad 1987. Nauka. 8 (duża), s. 324, [4], ilustr., opr. 

tw. karton. Niew. przybrudz. opr., poza tym stan dobry.

91. Opredelitel fauny ciernogo i azowskogo moriej w triech tomach. Tom trieti: 

swobodnożiwuszczije bezpozwonocznyje. Kijew 1972. Naukowa dumka. 4, s. 339, [1],

ilustr., opr. pł. Otarcia i przybrudz. opr., wewn. stan dobry.

701. 

[83822]

MIKLASZEWSKI Krzysztof - Spotkania z Tadeuszem Kantorem. Kraków 1992. Co. by K. 

Miklaszewski. 8, s. 175, ilustr., okł. brosz. oryg.    

Stan b. dobry.  30,00

702. 

[81247]

MILATA Alojzy - Na froncie wschodnim. Malowniczy opis krain, położonych na 

wschodnim froncie wojennym. (Podole, Polesie, Litwa, Siedmiogród i Rumunia). 

Cieszyn 1916. Nakł. polskiej księgarni "Stella". 8 (mała), s. 48, mapki w tekście, kolor. 

ilustr. na osobn. tabl., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. brosz., na k. tyt. zażółcenia, na grzbiecie odręczna 

tytulatura. 40,00

703. MISZEWSKI Jan - Walka o czeskie rękopisy. W 120 rocznicę znalezienia rękopisu 35,00



[83721]królodworskiego i zielonogórskiego. Kraków 1937. Nakł. Koła Polonistów S. U. J. 8, s. 

84, [4], okł. brosz. oryg.  

Ślady zażółceń okł. Egzempl. nieprzycięty i nierozcięty.  

704. 

[19963]

(MITY, Obrazy, Symbole) ECO Umberto - Sztuka i piękno w średniowieczu. Przełożyli: 

M. Olszewski, M. Zabłocka. Kraków 1994. Znak. 8, s. 249, ilustr. w tekście, opr. pł., 

obwol. Seria: Mity, Obrazy, Symbole.

Stan b. dobry. 40,00

705. 

[19965]

(MITY, Obrazy, Symbole) LEWIS Clive Staples - Odrzucony obraz. Wprowadzenie do 

literatury średniowiecznej i renesansowej. Przełożył W. Ostrowski. Kraków 1995. 

Znak. 8, s. 232, ilustr. w tekście, opr. pł., obwol. Seria: Mity, Obrazy, Symbole.

Stan b. dobry. 30,00

706. 

[19960]

(MITY, Obrazy, Symbole) LURKER Manfred - Przesłanie symboli w mitach, kulturach i 

religiach. Przełożył R. Wojnakowski. Kraków 1994. Znak. 8, s. 444, ilustr. w tekście, 

opr. pł., obwol. Seria: Mity, Obrazy, Symbole.

Stan b. dobry. 40,00

707. 

[19962]

(MITY, Obrazy, Symbole) ROUX Jean - Paul - Krew. Mity, symbole, rzeczywistość. 

Przełożyła M. Perek. Kraków 1994. Znak. 8, s. 406, ilustr. w tekście, opr. pł., obwol. 

Seria: Mity, Obrazy, Symbole.

Stan b. dobry. 40,00

708. 

[81743]

MODLITEWNIK Żołnierza Polskiego oprac. Ks. Mjr W. Święcicki Szef Duszp. Dyw. 

Strzelców Pieszych. Wyd. 2 popr. Berno 1943. Wydano nakładem Nuncjusza 

Apostolskiego. 16, s. [2], 69, [3], okł. miękka. 

Przybrudzenia i zażółcenia kart. Blok nieco poluźniony. 25,00

709. 

[81587]

MODLITWY Księżnej Gertrudy z Psałterza Egberta w Cividale. Przeł. i oprac. B. Kurbis.

Kraków 1998. Wyd. Benedyktynów. 16, s. 232, okł. brosz. oryg. zachowana, opr. skóra

ze złoceniami i tłoczeniami na licu. 

Stan b. dobry. Na wyklejkach naklejone dodatkowe ilustr. Pieczęcie włsność. Gertruda

(1025-1108), córka króla Polski Mieszka II Lamberta i Rychezy; żona wielkiego księcia

kijowskiego. Jako autorka łacińskich modlitw prozą poetycką, zapisanych w Kodeksie 

Gertrudy jest najdawniejszym pisarzem polskim znanym z imienia.   45,00

710. 

[50499]

MORBY John E. - Dynastie świata. Przewodnik chronologiczny i genealogiczny. 

Przekład Michał Rusinek. Opracowanie Józef Kozak. Kraków 1996. Znak. 8, s. 428, okł.

brosz.

Stan dobry. 35,00

711. 

[81638]

MORIN Dom Germain - Ideał monastyczny a życie pierwszych chrześcijan. Za 

pozwoleniem autora z czwatrego wyd. franc. przeł. X. Jan Korzonkiewicz. Kraków 

1929. Ks. Krakowska. 8, s. 147, okł. brosz. oryg. zachowana, opr. ppł. introligat. 

Stan b. dobry. Na wyklejce i k. przedtyt. naklejona fotografia. Zawiera m.in.: 

Powołanie, skruszenie serca; Posłuszeństwo; Pokutę czynić; Chrzeszt a profesja 

zakonna; Życie apostolskie; Łamanie chleba; Modlitwa liturgiczna; Życie duchowne; 

40,00



Ubóstwo monastyczne; Umiar i wyrozumiałość; Radość; Prostota.  

712. 

[16332]

(MOŚCICKI Henryk) - Z filareckiego świata. Zbiór wspomnień z lat 1816 - 1824. Z 24-

ma ilustracjami. Wydał (...). Warszawa 1924. Instytut Wyd. "Bibljoteka Polska". 8 

(duża), s. [4], 372, [1], ilustr. na osobn. tabl., opr. pł. współcz., złoc. napisy na 

grzbiecie, okł. brosz. oryg. przednia zachowana. Czasy i Ludzie. 

Stan dobry, otarcia i przybrudz. okł. brosz. Ilustracje przedstawiają widoki Wilna oraz

portrety osób związanych z Wilnem. 60,00

713. 

[83819]

MYDEL Rajmund - Japonia. Warszawa 1983. PWN. 8, s. 442, liczne ilustr., mapki, opr. 

pł. obwol.   

Stan b. dobry.  35,00

714. 

[6525]

NAGÓRSKI Zygmunt - Zbrojne bezrobocie. Glasgow 1948. Książnica Polska. 8, s. 252, 

[2], okł. oryg. brosz.

Stan dobry. 45,00

715. 

[83719]

NAŁĘCZ A. - Krótki informator motocyklowy. Ogólne wiadomości o sporcie 

motocyklowym i produkcji, budowie, kupnie, obsłudze i prowadzeniu motocykli. 

Kraków 1947. Ks. S. Kamińskiego. 8, s. 132, ilustr. w tekście, okł. brosz. oryg. 

Biblioteczka Samochodowa. 

Zaplam. i przybrudzenia okł. i k. tyt. Niew. ślady zawilg. kart. 35,00

716. 

[10240]

NOLA di Alfonso M. - Diabeł. O formach, historii i kolejach losu szatana, a także o 

jego powszechnej a złowrogiej obecności wśród wszystkich ludów, od czasów 

starożytnych aż po teraźniejszość. Przeł. I. Kania. Kraków 2004. Universitas. 8, s. 406, 

[9], ilustr. w tekście, okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 30,00

717. 

[12105]

NOWAK Jan (Zdzisław Jeziorański) - Wojna w eterze. Wspomnienia. Tom 1. 1948-

1956. Londyn 1986. Odnowa. 8, s. 302, [2], ilustr. w tekście i na osobn. tabl., okł. 

brosz. oryg. 

Stan dobry. 30,00

718. 

[83720]

NOWAK Lucjan - Surowce i produkty lakiernicze. Tom 1. Cz. 1 - Surowce lakiernicze. 

Cz. 2 - Pokosty i ląkiery. Cz. 3 - Farby i emalie. Warszawa 1950. PWT. 8, s. 448, okł. 

brosz. oryg. 

Niew. ślady zażółceń marginesów kart. Stan dobry. 50,00

719. 

[11567]

NOWAKOWSKI Tadeusz - W bagażniku jego Świątobliwości. Londyn 1981. PFK. 8, s. 

132, [1], okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. otarcia i przybrudz. okł. 22,00

720. 

[81760]

NOWY Testament w przekł. polskim W. O. Jakuba Wujska T.J. Wyd. nowe, przejrzane i

objaśnione. Kraków 1936. Wyd. Księży Jezuitów. 16, s. [4], 758, [2], opr. skóra ze 

złoceniami na licu i grzbiecie.

Przybrudzenia i zażółcenia kart. Blok nieco poluźniony, pęknięcia przy wyklejkach. 

Doklejone obrazki. 45,00

721. ORŁOWSKI Bolesław - Przygody pionierów cywilizacji. Wyd. 1. Warszawa 1970. Nasza 40,00



[83765]Księgarnia. 8 (duża), s. 294, [2], ilustr., mapki, opr. ppł. wyd. 

Stan dobry, niew. otarcia i przybrudz. opr., brak k. przedtyt. 

722. 

[81234]

PAMIĘTNIK VI Powszechnego Zjazdu Historyków Polskich w Wilnie 17 - 20 września 

1935 r. I. Referaty. Lwów 1935. Nakł. Polskiego Tow. Historycznego. Wydane z 

zasiłkiem Min. W. R. i O. P. 8, s. [2], 58-67, opr. pł. współcz. Nadbitka. 

Stan dobry, zażółcenia na k. tyt. Zawiera: "Sekularyzacja dóbr duchownych na Litwie 

za rządów Mikołaja I" dr Stanisławy Stefanji Dąbrowskiej. 20,00

723. 

[81236]

PAMIĘTNIK VI Powszechnego Zjazdu Historyków Polskich w Wilnie 17 - 20 września 

1935 r. I. Referaty. Lwów 1935. Nakł. Polskiego Tow. Historycznego. Wydane z 

zasiłkiem Min. W. R. i O. P. 8, s. [2], 37-44, opr. pł. współcz. Nadbitka. 

Stan dobry, zażółcenia na k. tyt. Zawiera: "Przegląd badań nad dziejami Litwy w XVIII

w. (1696-1795)" Władysława Konopczyńskiego. 20,00

724. 

[63972]

PAŃCZATANTRA. Czyli Mądrość Indii Ksiąg Pięcioro. Spolszczyły i oprac. W. 

Markowska i A. Milska. Warszawa 1984. PIW. 8, s. 246, [1], okł. brosz. obwol. 

Stan dobry. 20,00

725. 

[83699]

PASTERNAK Leon - Piosenki żołnierskie (1940-1944). Wyd. 2. Warszawa, Łódź, 

Kraków... 1945. Nakł. Robotniczego Domu Kultury w Łodzi. Skład Gł. Spółdzielni Wyd.

"Czytelnik". 8 (mała), s. 64, nuty, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. 30,00

726. 

[81277]

PELCZAR Józef - Kazanie na pięćsetletnią rocznicę chrztu Jagiełły. Miane w Katedrze 

Krakowskiej 15 lutego 1886. Kraków 1886. Nakł. Księgarni Katolickiej. 8, s. 12, IV, opr.

pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 30,00

727. 

[7881]

PETRANI Aleksy - Kolegium duchowne w Petersburgu. Lublin 1950. tow. Naukowe 

KUL. 8, s. [2], XXI, 152, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. Rozprawy 

wydziału Teologiczno-Kanonicznego. 12. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. Nakład 1000 egz. 40,00

728. 

[11505]

PIEKARSKI Kazimierz - Odkrycie "Volsciany" w zbiorach Bibljoteki Jagiellońskiej. 

Kraków 1929. Druk W. L. Anczyca i Sp. 4, s. 17, [2], 7 tabl. z ilustr., okł. oryg. brosz. 

Bibljoteka Piotra Wolskiego Biskupa Płockiego. I. 

Okł. luzem, z przybrudz., tabl. z ilustr luzem. Odbitka z 'Silva Rerum" w 200 

numerowanych egzemplarzach, ten nr 99. Poświęcona II. Zjazdowi Bibljotekarzy 

Polskich w Poznaniu. 30,00

729. 

[83730]

PIETRASZEWSKI Józef - Przewodnik po Sandomierzu i okolicy. Sandomierz 1919. 

Nakł. Oddziału Sandomierskiego P. T. K. Diecezjalny Zakład Graficzn-Drukarski w 

Sandomierzu. 8 (mała), s. 47, [1], okł. brosz. wyd. Polskie Towarzystwo 

Krajoznawcze. 

Niew. przybrudz., zagniecenia i przebarwienia okł., poza tym stan dobry. 60,00

730. 

[81427]

PIOTROWICZ Wiktor - Z zagadnień wyznaniowych w Polsce. Wilno 1929. Czcionkami 

Drukarni "Lux". 8, s. VIII, 205, [4], opr. pł. współcz. Bibljoteka "Źródeł Mocy". 40,00



Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, brak s. 3-14, podpis własn. Zawiera 

m.in.:Polityka wyznaniowa; Cerkiew a państwo; Ruchy narodowościowe a polityka 

Państwa; Staroobrzędowcy w Polsce; Gminy żydowskie; Karaimi polscy; Sekty w 

Polsce. 

731. 

[83763]

PIROŻYŃSKI Marian - Kształcenie charakteru. Wyd. 3. Brighton, Anglia (ca. 1955). 

Nakł. Parafii Polskiej. 8, s. 142, [2], okł. brosz. 

Stan dobry, niew. przybrudz., otarcia i przebarwienia okł. 35,00

732. 

[83816]

PISSARRO Camille - Listy do syna Lucjana. Oryg. listów oprac. J. Rewald przy 

współpracy Lucjana Pissarro. Przeł. K. Kossobudzki. Wstęp W. Jaworska. Wrocław-

Warszawa-Kraków ... 1971. Ossol. PAN. 8, s. 386, ilustr., opr. pł. oryg. Instytut Sztuki 

PAN.   

Stan b. dobry. Niew. przybrudzenia opr. Nakł. 2000 egzempl. Camille Pissarro (1830-

1903), francuski malarz impresjonistyczny i neoimpresjonistyczny pochodzenia 

żydowskiego. 40,00

733. 

[35131]

PŁOSZAJSKI Jerzy - Technicy lotnictwa polskiego na zachodzie 1939-1946. Część 

pierwsza. Londyn 1993. Stow. Techników Polskich w Wielkiej Brytanii.  Veritas 

Foundation Publication Centre. 8, s. XV, 182, ilustr. w tekście, okł. brosz. oryg.

Stan dobry. 20,00

734. 

[81457]

PODOLSKI Edward - Pamiątka dwudziesto-pięcio-letniej rocznicy wstąpienia na 

Stolicę Apostolską Ojca Ś. Piusa IX. Dnia 16 czerwca 1871. Lwów 1871. Czcionkami 

Karola Budweisera. 8, s. [4], 60, ilustr., nuty na osobn. k., opr. pł. współcz., okł. brosz. 

oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. brosz. 40,00

735. 

[83747]

POLSKIE zagadki ludowe. Wybrał i oprac. Sławomir Folfasiński. Wyd. 1. Warszawa 

1975. LSW. 8, s. 453, winiety ozdobne, opr. twarda, karton., obwol. 

Stan dobry. 50,00

736. 

[83754]

PROGRAM VII. dorocznego Kongresu Federacji Związków Byłych Wojskowych Państw

Sprzymierzonych F.I.D.A.C. Warszawa, wrzesień 1926. Drukarnia M. S. Wojsk. 4, s. 12,

ilustr., okł. brosz. 

Stan b. dobry, niew. przybrudz. okł. Tekst w j. polskim, francuskim i angielskim. 

Całość oryginalnie zszyta biało-czerwonym sznureczkiem. 80,00

737. 

[16306]

PRZERWA - Tetmajer Kazimierz - O żołnierzu polskim 1795 - 1915. Oświęcim 1915. 

Nakł. N. K. N. Czcionkami Drukarni Ludowej w Krakowie. 8, s. [4], 98, [1], opr. pł. 

współcz., okł. brosz. oryg. przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, przybrudz. okł. brosz., pieczęcie własn.  40,00

738. 

[23537]

PUTEK Józef - Mroki średniowiecza. Obyczaje, przesądy, fanatyzm i okrucieństwa w 

dawnej Polsce. Klątwy - tumulty - kacerze - czarownice - tortury - kaźń - rządcy 

sumień - pacyfikacje - truciciele ciał i dusz. (Wyd. 1). Kraków 1935. Nakł. Autora. 8 

(duża), s. [2], 198, opr. ppł. z epoki. 

Otarcia, przybrudz. i ślady zaplamienia opr., niew. zabrązwienia kart, miejscami 

45,00



podkreślenia w tekście, końcowe karty luzem. 

739. 

[25645]

RACZYŃSKI Edward, Żenczykowski Tadeusz - Od Genewy do Jałty. Rozmowy radiowe. 

London 1988. Puls Publications. 8, s. 131, [2], ilustracje na osobych tabl., okł. brosz. 

oryg. 

Stan dobry. Niniejsze rozmowy zostały nadane przez Rozgłośnię Radia Wolna Europa. 20,00

740. 

[30025]

RACZYŃSKI Edward - Pani Róża. Synowa Zygmunta Krasińskiego potem Edwardowa 

Raczyńska. Londyn 1969. Nakł. Autora. 8, s. 227, ilustracje na osobnych tabl., opr. pł. 

oryg., złocone napisy na licu i grzbiecie.

Stan dobry, niew. przybrudz. oprawy. Na wyklejce exlibris Olgierda Terleckiego. 45,00

741. 

[81806]

REUTTÓWNA Marja - Dziecko polskie w latach niewoli i walk. (Garść wspomnień) 

Zebrała i ułożyła ... Wilno 1920. 8, s. 233, [2], opr. twarda introligat. ze złoceniami na 

grzbiecie. Sekcja Oświecenia Publicznego. Z.C.Z.W.      

Na k. przedtyt. wpis włsność., doklejona ilustr. Stan dobry. Zawiera m.in.: A. 

Mickiewicz - Opowiadania Jana Sobolewskiego; H. Romer - Porwane orlę; J. Prawdzic

- W obronie brata; M. Konopnicka - O Wrześni; M. Sokolnicka - Marysia; Ogródki 

poznańskie; St. Wyspiański - Modlitwa; i inne.  45,00

742. 

[65965]

RILKE Rainer Maria, Andreas-Salome Lou - Listy. Przekł. i wstęp W. Markowskiej. 

Wybór, ... A. Milskiej. Warszawa 1980. Czytelnik. 8, s. 577, [2], ilustr. na tabl., opr. pł. 

obwol. 

Stan dobry. Korespondencja między Rilke Rainer Maria a Andreas-Salome Lou. 35,00

743. 

[1919]

ROSSET A. - Starożytne drogi i mosty. Warszawa 1970. Wyd. Komunikacji i Łączności. 

8, s. 209, ilustr. i mapki w tekście, opr. pł., obwol. 

Niew. zażółc. grzbietu obwol., poza tym stan b. dobry. 40,00

744. 

[81656]

ROSTAFIŃSKI Jan - Autem i arabą przez Anatolję. Warszawa 1929. Wyd. M. Arcta. 8 

(mała), s. 179, [1], ilustr. na osobn. tabl., opr. ppł. współcz., okł. brosz. oryg. 

zachowana. Bibljoteka Podróży Egzotycznych. 

Stan dobry, niew. otarcia opr., pieczęcie bibl. i własn., blok książki pęknięty, s. 177-

179 luzem, miejscami zażółcenia. 40,00

745. 

[83713]

ROSTAFIŃSKI Józef, Seidl Olga - Przewodnik do oznaczania roślin w Polsce dziko 

rosnących. Z 440 rycinami. Zeszyt I z tekstem; wyd. 8. Zeszyt II z rycinami; wyd. 6 

powiększone. Obejmujące rodniowce i rośliny nasienne. Lwów - Warszawa - Kraków 

1935, 1923. Ossolineum. 8 (mała), s. VIII, 167; [2], k. [55] z ilustr., opr. pł., złoc. na licu

i grzbiecie. 

Stan dobry, ślady pieczęci, w z. 1 na k. przedtyt. naklejony znaczek. 40,00

746. 

[83679]

ROSTAFIŃSKI Józef - Botanika szkolna na klasy wyższe. Z tablicą barwną i 416 

rycinami. Wyd. 4 niezmienione. Kraków i Warszawa 1911. Nakł. Autora. Druk W. L. 

Anczyca i Sp. 8, s. [2], 200, ilustr. w tekście i kolor. na 1 tabl., opr. pł. z epoki. 

Otarcia i przybrudz. opr., pieczęć własn., karta 1-2 poluzowana, poza tym stan dobry. 35,00

747. 

[853]

ROSTWOROWSKI Jan, T.J. - Kartki z życia Heleny Korytkówny Siostry Marii Andrzei 

Wizytki. Londyn 1970 r. Katolicki Ośrodek Wydawniczy "Veritas". 8, s. 168, IV, ilustr. 

20,00



na tabl., okł. brosz. obwol.

Stan dobry, niew. otarcia i przybrudz. obwol. 

748. 

[83900]

ROŻEK Michał - Smakowitości obyczajowe. Kraków 2011. Wydawn. Petrus. 8, s. 277, 

[2], okł. brosz. wydawn. 

Stan dobry. 35,00

749. 

[83706]

RUDZKA Walentyna - Karol Majewski w latach 1859 - 1864. Przedruk wydania z roku 

1937 Tow. Naukowego Warszawskiego; Rozprawy Historyczne tom XVII. London 

1964. Nakł. Księgarni Orbis. 8, s. XVI, 168, 1 portret, okł. brosz. Polski Ośrodek 

Naukowy w Londynie. Polish Research Centre. 

Stan dobry, niew. przybrudz. okł. Biografia patrioty i działacza narodowego na tle 

powstania styczniowego. 35,00

750. 

[49431]

RYMUT Kazimierz - Słownik nazwisk współcześnie w Polsce używanych. Tom I-X. 

Kraków 1992-1994. Polska Akademia Nauk. Instytut Języka Polskiego. 8, s. ca. 604-

682, każdy wol., 1 mapka, okł. brosz. oryg.

Oprac. na podstawie materiałów Rządowego Centrum Informatycznego PESEL. Stan 

b. dobry. 250,00

751. 

[83748]

SABATOWSKI Antoni - Lecznictwo uzdrowiskowe w zarysie. Warszawa 1947. Lekarski 

Instytut Naukowo-Wydawniczy. 8, s. 567, [1], okł. brosz. oryg. 

Niew. naddarcia krawędzi okł., pęknięcia i ślady zalania grzbietu, egz. nieprzycięty. 60,00

752. 

[3508]

SAINT-Simon. Louis de Rouvroy. - Pamiętniki. Tom 1-2. Przełozyli: A. M. Bocheńscy. 

Warszawa 1984. PIW. 8, s. 423, 405, ilustr., opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. Dzieło to zapewnia swoją sławę i poczesne miejsce w literaturze 

światowej głownie faktowi, że Saint-Simon był doskonałym obserwatorem, jak 

również doskonałym malarzem ludzi i wydarzeń.Ukazuje on swoje mistrzostwo w 

żywych i plastycznych opisach, trafnych charakterystykach oraz świetnie 

przedstawionych scenach zbiorowych. 40,00

753. 

[49315]

SENNETT Richard - Ciało i kamień. Człowiek i miasto w cywilizacji zachodu. Przeł. 

Magdalena Konikowska. Wydawnictwo Marabut. Gdańsk 1996. 8, s. 314, [5], ilustr. w

tekście, okł. karton. twarda.

Stan b. dobry. 30,00

754. 

[83694]

SIELSKI Aleksander - Mały śpiewnik żołnierza polskiego. Zebrał i oprac. (...). Przejrzał i

uzupełnił Marian Sujkowski. (Brak m. i r. wyd.) Wydawnictwo Oddz. Gł. Zarządu Polit.

- Wych. W. P. 8 (mała), s. 34, [1], okł. Biblioteka Muzyczna Nr 1. 

Okł. podniszczona: przybrudz., naddarcia, ślady nadpalenia, podpisy własn. 30,00

755. 

[19472]

SINKO Tadeusz - Od Olimpu do Olimpji. Wrażenia i rozważania z podróży greckiej. 

Lwów - Warszawa 1928. Książnica - Atlas. 8, s. XII, 432, liczne ilustracje, okł. brosz. 

oryg. zachowana, opr. twarda współcz. ze złoceniami na grzbiecie. 

Stan b. dobry. Książka jest owocem podróży autora do Grecji, w towarzystwie dwóch 

przyjaciół prof. Mieczysława Rozmarynowicza i prof. Stanisława Skiminy. 50,00

756. SOBOL Saturnin - Tajemnice polskich rodów arystokratycznych. Poznań (1995). 40,00



[14990]Publicat. s. A. 8, s. 256, ilustr., okł. twarda, lakierowana. 

Stan b. dobry.

757. 

[83731]

SOPOĆKO Tadeusz, Grzymałowski Olgierd - Na tropach ludzi i zwierząt. Podręcznik 

dla harcerzy. Wyd. 2. Poznań - Warszawa - Wilno - Lublin 1925. Nakł. Księgarni św. 

Wojciecha. 8, s. [8], 177, ilustr., okł. brosz. oryg. 

Niew. zagniecenia, zażółcenie i naddarcia okł. 80,00

758. 

[83899]

SOWIŃSKI Janusz - Polskie drukarstwo. Historia drukowania typograficznego i sztuki 

typograficznej w Polsce w latach 1473-1939. Wyd. II poprawione i rozszerzone. 

Wrocław 1996. Wyd. Tart. 8, s. 257, tabl. z ilustr. 74, okł. brosz. wydawn.

Stan dobry. 60,00

759. 

[9740]

SPEEDBY - Szpidbaum Henryk - XX wiek i twoje serce. Arterioskleroza. Angina 

Pectoris. Zawały serca. Książka dla pacjentów i ich otoczenia. Londyn 1958. Oficyna 

Poetów i Malarzy. 8, s. 176, opr. pł. oryg. 

Niewielkie ślady zawilgoceń i zabrudzeń oprawy. Egzempl. numerowany ręcznie, ten 

nr. 115. 45,00

760. 

[81708]

SPRAWOZDANIE VII. (XXIV) Dyrekcji państwowego gimnazjum IV. im. H. Sienkiewicza 

w Krakowie. Za rok szkolny 1924/1925. Kraków 1925. Nakł. Komitetu Rodzicielskiego.

8, s. 53, (oraz):

- Przepisy szkolne. Kraków 1926. Nakł. Dziennika Urzędowego Kuratorjum Okręgu 

Szkolnego Krakowskiego. 8, s. 13, [1], (oraz):

- Sprawozdanie VIII. (XXV.) za rok szkolny 1925/1926. Kraków 1926. Nakł. Kom. Rodz.

8, s. 96, 1 portret, (oraz):

- Sprawozdanie IX. (XXVI.) za rok szkolny 1926/1927. Kraków 1927. Nakł. Kom. Rodz. 

8, s. 101, (oraz):

- Sprawozdanie XI. (XXVIII.) za rok szkolny 1928/1929. Kraków 1929. Nakł. Kom. 

Rodz. 8, s. 167, ilustr., (oraz):

- Sprawozdanie XII. (XXIX.) za rok szkolny 1929/1930. Kraków 1930. Nakł. Komi. 

Rodz. 8, s. 160, ilustr., (oraz):

- Sprawozdanie XIII. (XXX.) za rok szkolny 1930/1931. Kraków 1931. Nakł. Kom. Rodz.

8, s. 121, ilustr., (oraz)

- Sprawozdanie XIV. (XXXI.) za rok szkolny 1931/1932. Kraków 1932. Nakł. Kom. 

Rodz. 8, s. 107, ilustr. na osobn. tabl., (oraz):

- Sprawozdanie XV. (XXXII) za rok szkolny 1932/1933. Kraków 1933. Nakł. Kom. Rodz.

8, s. 146, ilustr. na osobn. tabl., współopr., opr. ppł. z epoki, złoc. napisy na grzbiecie. 

Niew. otarcia opr., liczne pieczęcie własn., część kart luzem i podklejana, w r. 1928/9 

brak s. 23-26, 29-30, 107-110, 141-142, ubytek na k. 101/102, w r. 1932/3 na s. 133 

naklejone fotografie uczniów i odręczne informacje na ich temat. 80,00

761. 

[83686]

STALIN Józef - Zagadnienia leninizmu. Warszawa 1949. KiW. 8, s. 615, [1], 1 portret 

na osobn. tabl., opr. ppł. wyd., złoc. na licu i grzbiecie. 

Niew. przybrudz. i otarcia opr., poza tym stan dobry. 30,00

762. 

[83739]

SUMIŃSKI Stefan hr. - Klacz stadna. Jej exterieur, pochodzenie, właściwości 

dziedziczne oraz inne problemy hodowlane. Oprac. do użytki praktycznego 

120,00



hodowcóe podług nowoczesn. teorji (...) Poznań 1923. Tłoczono czcionkami Drukarni 

"Poradnika Gospodarskiego". 8 (duża), s. XI, 208, ilustr. w tekście i na 23 osobn. tabl.,

opr. ppł. wyd. 

Niew. zaplamienia i otarcia opr., poza tym stan dobry. 

763. 

[73057]

SWOJSKOŚĆ i cudzoziemczyzna w dziejach kultury polskiej. (Wyd. 1). Warszawa 

1973. PWN. 8, s. 411, [1], okł. brosz. Pieczęć. Nakład 2000 egz. 

Stan b. dobry. 25,00

764. 

[83790]

SZAFER Władysław - Yellowstone. Kraj gorących źródeł i niedźwiedzi. Z 50 

ilustracjami i mapką. Lwów - Warszawa 1929. Książnica - Atlas. 8, s. [2], 114, ilustr. na

tabl., mapka, opr. ppł. współczesna. Bibljoteka Iskier. 

Stan dobry. 35,00

765. 

[81417]

SZAJNOCHA Karol - Barbara Radziwiłłówna. Warszawa 1909. Nakł. Gebethnera i 

Wolffa. 8 (mała), s. 85, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. Biblioteczka 

Uniwersytetów Ludowych i Młodzieży Szkolnej - 124. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, końcowe karty w zmienionej kolejności,

na s. 85 naklejony znaczek z wizerunkeim Barbary Radziwiłłówny. 30,00

766. 

[81767]

SZUSTER J. - Dzieje biblijne starego i nowego przymierza dla szkół ludowych 

katolickich z 52 obrazkami i mapą. Przeł. z niem. przez ks. M. Rodeckiego. Lwów 

1890. Ossolineum. 8, s. XVI, 223, liczne ilustr., skład. kolor. mapka, opr. pł. wydawn. 

Przetarcia i przybrudzenia opr. Niew. naddarcia dwóch kart przedtyt. Kilka ilustr. w 

tekście pokolorowanych odręcznie kredkami. 40,00

767. 

[83825]

SZWAGRZYK Józef Andrzej - Moneta, medal, order. Katalog wystawy własnych 

zbiorów numizmatycznych Biblioteki Zakładu Narodowego im. Ossolińskich - PAN. 

Wrocław-Warszawa-Kraków - Gdańsk 1971. Ossolineum. 8 (duża), s. 209, [1], 56 

osobn. tabl. z ilustr., okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przybrudz. i otarcia okł., pęknięcia grzbietu. Nakł. 2000 egz. 

Zawiera m.in.: Polska moneta średniowieczna jako dokument historyczny; Medale; 

Ordery i odznaki. 45,00

768. 

[8052]

SZWEJKOWSKA Helena - Książka drukowana XV-XVIII wieku. Zarys historyczny. Wyd. 

trzecie poprawione. Wrocław-Warszawa 1980. PWN. 8, s. 347, ilustr. w tekście, okł. 

brosz. wydawn. Skrypt uniwersytecki z historii książki dla studentów 

bibliotekoznawstwa. 

Niew. przebarwienia okł., poza tym stan b. dobry. Na k. tyt. podpis własn. 40,00

769. 

[81394]

ŚLEPOWRON ksiądz (Miłkowski Edward) - Dwa pomniki w Wilnie. Wilno 1904. Nakł. 

miesięcznika "Za wiarę i ojczyznę". Czcionkami Drukarni Związkowej w Krakowie. 8, s.

19, ilustr., opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, pieczęcie bibl., niew. naddarcia i 

podklejenia okł. brosz. 25,00

770. 

[81975]

ŚLÓSARCZYK Jan ks. - August Czartoryski. Książę - salezjanin. Warszawa 1932. Nakł. 

Inspektoratu X.X. Saezjanów. Salezjańskie Zakł. Graf. 8 (duża), s. [8], 367, ilustr. w 

tekście i na osobn. tabl., okł. brosz. oryg. 

35,00



Przybrudz., ślady zaplamienia i otarcia opr., podpisy własn. na okł., k. tyt. i karcie ze 

wstępem, zażółcenia kart. 

771. 

[83701]

ŚWIERCZEK Wendelin - Śpiewniczek młodzieży polskiej. Zawierający dawne i nowsze 

pieśni z muzyką na 1, 2 i 3 głosy. Opracował (...). Zeszyt I. Wyd. 3 poprawione. 

Kraków 1920. Nakł. Ks. Ks. Misyonarzy. 16, s. 96, nuty, okł. brosz. 

Stan dobry, przybrudz. okł. 30,00

772. 

[81252]

TARNOWSKI Stanisław - Kardynał Dunajewski. Książę biskup krakowski. 

Wspomnienie pośmiertne. Kraków 1894. W Księgarni Spółki Wyd. Polskiej. 8 (duża), 

s. 27, 1 portret na osobn. tabl., opr. pł. współcz. 

Na k. przedtyt. odręczna dedykacja Autora. Stan dobry, niew. przybrudz. opr., 

odręczna tytulatura na grzbiecie, pieczęć własn. 50,00

773. 

[36334]

TAZBIR Janusz - Świat panów Pasków. Eseje i studia. Łodź 1986. Wyd. Łódzkie. 8, s. 

387, ilustr., opr. skp., obwol. 

Stan b. dobry. "Książka ta zawiera wyniki badań, które prowadziłem w ostatnich 

latach nad dziejami polskiej kultury nowożytnej, w szerokim słów tych rozumieniu". 25,00

774. 

[7357]

TOŁSTOJ Lew - Dzienniki. Tom 1-2. T. 1 - 1847-1894; T. 2 - 1895-1910. Przekł. M. 

Leśniewska. Przedmowa W. Jakubowski. Kraków 1973. Wyd. Literackie. 8, s. 524; 469,

opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. 47,00

775. 

[83810]

TOŁSTOJ Lew - Listy. Tom 1-2. Tom 1: 1845-1886; Tom 2: 1887-1910. Przeł. M. 

Leśniewska. Przedm. R. Łużny. Kraków 1976. WL. 8, s. 426; 384, opr. pł. obwol. 

Stan b. dobry. 60,00

776. 

[81208]

TRETIAK Józef - Mickiewicz w Wilnie i Kownie. Życie i poezya. Tom 3 (z 3-ech). Lwów 

1884. Gubrynowicz i Schmidt. Druk W. Łozińskiego. 8 (mała), s. 201, [2], opr. pł. z 

epoki.

Otarcia oprawy, żółtawe plamki na kartach, brak str. 9/10. Pieczęcie własn. i zapis 

numeryczny. 50,00

777. 

[36554]

TUBIELEWICZ Jolanta - Kultura Japonii. Słownik. Warszawa 1996. Wyd. Szkolne i 

Pedagogiczne. 8, s. 352, kolor. ilustr. w tekście, opr. karton. lakier. 

Stan b. dobry. 35,00

778. 

[863]

TURULSKI Narcyz - Katechizm katolicki dziecka polskiego. Z oryg. francuskiego 

przełożył i przystosował do potrzeb dziecka polskiego (...). Wyd. 2. Londyn 1963. 

Nakł. Katolickiego Ośrodka Wyd. "Veritas". 8, s. 399, [1], ilustr. (w tym kolor.), opr. pł. 

wyd. 

Stan dobry, niew. przybrudz. opr. 45,00

779. 

[51117]

TYROWICZ Marian - Wspomnienia o życiu kulturalnym i obyczajowym Lwowa 1918-

1939. Z przedmową Juliana Maślanki. Wrocław-Warszawa-Kraków... 1991. 

Ossolineum. 8, s. 244,  ilustr. w tekście, okł. brosz. oryg. 

Stan b. dobry. 30,00

780. TYSZKIEWICZ Jan - Ludzie i przyroda w Polsce średniowiecznej. Warszawa 1983. 25,00



[38768]PWN. 8, s. 287, [4], ilustr. na tabl., okł. brosz. oryg.

Stan b. dobry. 

781. 

[81294]

URBAN Jan ks. - Wśród Unitów na Podlasiu. Pamiętniki wycieczek misyjnych. Kraków 

1923. Wyd. Księży Jezuitów. 8, s. 172, [2], opr. pł. współcz. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura, niew. zaplamienia k. przedtyt. 40,00

782. 

[13537]

WIERCHY. Rocznik Jubileuszowy wydany dla upamiętnienia 75-lecia istnienia PTT 

1873-1948. Rocznik poświęcony górom. Organ Polskiego Tow. Tatrzańskiego 

wydawany przez Zarząd Główny PTT. Komitet redakcyjny: red. naczelny walery 

Goetel; sekretarz odpowiedzialny Władysław Krygowski; członkowie B. Małachowski i

J. A. Szczepański. Rok 18 (ogólnego zbioru roczników PTT tom 56). Kraków 1948. 

Nakł. PTT. 4, s. VIII, 351, [1], ilustr. w tekśie i na osobn. tabl., 1 skł. tabl., okł. brosz. 

oryg. 

Niew. przybrudz. i otarcia okł., całostronicowa obca dedykacja, egz. nieprzycięty. 

Nakład 3700 egz. Zawiera: Dzieje PTT 1873-1948; O Ludziach i sprawach górskich; 

Bibliografia wyd. PTT. 50,00

783. 

[22814]

WILNO. Piętnaście widoków według zdjęć fotograficznych. Wyd. 3. Wilno 1922. Nakł.

Księg. Józefa Zawadzkiego. 4, k. [1] tekst, 15 tabl. z ilustracjami, okł. oryg. brosz.

Niew. ślady zażółceń okł. i ślady rdzawych plamek na marginesach kart. Stan 

dobry. Zawiera m.in.: Widok z góry Zamkowej ku południowi; Ostra Brama; Kościół 

św. Anny; Podwórze starego domu w śródmieściu; Trzy Krzyże. 45,00

784. 

[13434]

WINOWSKA Maria - Prawdziwe oblicze Ojca Pio. O.F.M.C. Kapłan i apostoł. Londyn 

1965. Veritas. 8, s. 193, [7], ilustr. na tabl., opr. pł., obwol. 

Naddarcia i niew. przybrudz. obwol., poza tym stan dobry. 30,00

785. 

[10430]

WIT M. dr. - Mistrzostwo natury. Z 93 tabl., zawierającymi 151 mikrofotografij. 

Warszawa 1936. Nakł. "Mathesis Polskiej". 8 (duża), s. XII, 124, [2], ilustr. na osobn. 

tabl., opr. ppł., złoc. na licu i grzbiecie.

Stan b. dobry, niew. przybrudz. opr. 45,00

786. 

[83817]

WITKIEWICZ Stanisław Ignacy - Czysta Forma w teatrze. Wybór, wstęp, ... J. Degler. 

Warszawa 1977. WAiF. 8, s. 430, liczne ilustr., opr. twarda, karton. Teorie 

współczesnego teatru. 

Stan b. dobry. Niew. przybrudzenia opr. 38,00

787. 

[83882]

WORONICZ Jan Biskup krakowski - Kazanie przy uroczystych Exekwiach ś. p. J. O. 

Izabelli z Xiążąt Czartoryskich Xiężny Lubomirskiey Marszałkowey W. Koronney, przez 

sprawującego obrządek religiyny (...) w kościele warszawskim S. Krzyża Dnia 14 

Grudnia 1816 roku miane w Warszawie 1816. W Drukarni Zawadzkiego i Węckiego 

Uprzzwilejowanych Księgarzy i Drukarzy Dworu Królestwa Polskiego 1817 roku. 8 

(duża), s. 15.

Niew. ślady przybrudz. i zaplamień, skasowana pieczęć, przybrudz. zewnętrznych 

kart, exlibris "Ex Bibliotheca Capituli Ritus graeco-catholici Premisliensis". Księżna 

Izabela Lubomirska (1733-1816), mecenas i kolekcjonerka sztuki okresu rokoka. Była 

żoną marszałka wielkiego koronnego - Stanisława Lubomirskiego. Jedna z 
60,00



najwybitniejszych kobiet w Polsce XVIII. w.

788. 

[83764]

WOŹNIAKOWSKI Jacek - Ze wspomnień szczęściarza. Kraków 2008. Znak. 8 (duża), s. 

310, [2], ilustr. w tekście, opr. tw., obwol. 

Stan b. dobry, niew. przybrudz. obwol. 26,00

789. 

[81203]

WYKA Kazimierz - Cyprian Norwid. Poeta i sztukmistrz. Kraków 1948. Nakł. PAU. 8, s. 

[4], 166, okł. brosz. oryg. PAU. Z życia literatury. Prace Komisji Historii Literatury 

Polskiej. Nr 1. 

Stan dobry, niew. naddarcia i ubytek okł., egz. nierozcięty i nieprzycięty. 40,00

790. 

[83753]

WZORY orderów i odznaczeń. Ordery. Order Budowniczych Polski Ludowej. Red.: 

Urząd Rady Ministrów - Biuro Prawne. Wydano jako załącznik do uchwały Rady 

Państwa z dnia 6 stycznia 1977 (poz. 13). Warszawa 1977. Tłoczono z polecenia 

Prezesa Rady Ministrów w PWPW w Warszawie. 4, k. [10], kolor. ilustr., okł. brosz. 

Zawiera kolor. reprodukcje orderów i odznaczeń PRL wraz z rozetkami, baretkami i 

wstążeczkami. Niew. przybrudz. i zażółcenia okł. 40,00

791. 

[81251]

ZABŁOCKI J. K., Kulesza Cz. - Akcentowany słownik polsko-litewski i litewsko polski. 

Ułożyli (...). Zredagował J. Talmantas. II część. Litewsko-polski z wyjaśnieniem 

znaczenia przyrostków i przedrostków. Wilno 19140. Nakł. Kazimierza Rutskiego i 

Józefa Zawadzkiego. 8 (mała), s. XXXII, 208, opr. pł. współcz., okł. brosz. oryg. 

przednia zachowana. 

Stan dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 45,00

792. 

[14873]

ZALESKA Zofja - Wieczna warta. Opowieść o polskich kobietach. Glasgow 1942. 

Książnica Polska. 8 (mała), s. 95, okł. brosz. oryg. 

Niew. przybrudz. i naddarcia okł., podpis własn. na k. tyt., ślady zalania. 15,00

793. 

[81231]

ZARYS stanu i działalności Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Wilnie w latach 1907 - 

1932 oraz sprawozdanie za rok 1931 (XXV rok istnienia). Wilno 1932. Tow. Przyjaciół 

Nauk w Wilnie. 8 (duża), s. 92, okł. brosz. oryg. 

Stan dobry, niew. przebarwienia i otarcia krawędzi okł. 30,00

794. 

[81278]

ZDROJEWSKI Feliks - Tak było... Warszawa 1942. Wyd. Polskie. 8, s. 80, opr. pł. 

współcz. 

Stna dobry, na grzbiecie odręczna tytulatura. 30,00

795. 

[83806]

ZIEMIA. Ilustrowany miesięcznik krajoznawczy. Redaktor: Aleksander 

Patkowski. Warszawa. Wyd.: Polskie Tow. Krajoznawcze. 

- Rocznik XXIV. Rok 1934. Nr 9 (wrzesień). 4, s. 189-243, [1], ilustr., mapki i plany, okł.

brosz. 

- Rocznik XXV. Rok 1935. Nr 6-7 (czerwiec - lipiec). 4, s. 105-143, [1], ilustr., mapki, 

okł. brosz 

- Rocznik XXVIII. Rok 1938. Nr 11 (listopad). 4, s. 251-285, [1], ilustr., plany, okł. 

brosz. 

Rdzawe plamki, naddarcia i przybrudz. okł., miejscami zażółcenia kart, w nr z 1935 r. 

okł. luzem. 40,00



796. 

[10950]

ZIEMIAŃSTWO polskie 1795-1945. Zbiór prac o dziejach warstwy i ludzi pod red. J. 

Leskiewiczowej. Warszawa 1985. PWN. 8, s. 310, okł. brosz. oryg. Instytut Historii 

PAN. 

Stan b. dobry. 30,00

797. 

[13433]

ZNANIEWSKI Romuald ks. - Teorie o pochodzeniu i rozwoju życia a naturalizm 

chrześcijański. Słowo wstępne napisał J. Korab-Brzozowski. Londyn 1953. Veritas. 8, 

s. 247, [1], okł. brosz. oryg. 

Niew. ubytki, naddarcia i zażółcenia okł., poza tym stan dobry. 32,00

 

Grafika

 

798. 

[16572]

DELAFOSSE Jean Charles (1734 - 1781). - (Liturgia Kościelna). "Attributs de'Eglise". 2 

Miedzioryty kolor. Sygn.: "J. C. de la Fosse inv; Chereau Exc; P. F. tardieu Sculp."  

Grafiki pochodzą z dzieła: Fosse J. Ch. de la - Nouvelle Iconologie Historique, ou 

Attributs Hieroglyphiques... Paris 1768 (oraz) 1771. Wyd. J. B. Chereau, ryt. Tardieu.  

Format: 35,3 x 21,7 cm (każdy).

Stan dobry. Grafika w passe-partout. Obie kompozycje przedstawiające atrybuty 

liturgii kościlenej, tj  przedmioty wykorzystywane do obrzędów religijnych, np. podczas

odprawiania mszy świętej, jak:  kielich, monstarncja, mszał, krzyż, kadzidło, 

kropielnica, elementy szat kapłana i in. Delafosse J. Ch., francuski architekt, rysownik i 

sztycharz ornamentów. 560,00

799. 

[16573]

DELAFOSSE Jean Charles (1734 - 1781). - (Muzyka). "Attributs de Musique'. 

Miedzioryt kolor. Sygn.: "J. C. de la Fosse inv; Chereau Exc; P. F. tardieu Sculp."  Grafika

pochodzi z dzieła: Fosse J. Ch. de la - Nouvelle Iconologie Historique, ou Attributs 

Hieroglyphiques... Paris 1768 (oraz) 1771. Wyd. J. B. Chereau, ryt. Tardieu.  Format: 

36 x 22 cm.

Stan dobry. Grafika w passe-partout. Kompozycje przedstawia atrybuty muzyczne, tj.: 

instrumenty muzyczne, jak: trąbki, bębenek, tamburino, mandolina, czynele, 

dzwoneczki, oraz karty z zapisami nutowymi i in. 317,00

800. 

[16576]

DELAFOSSE Jean Charles (1734 - 1781). - (Rybołóstwo). "Attributs de Peche". 

Miedzioryt kolor. Sygn.: "J. C. de la Fosse inv; Chereau Exc; P. F. Tardieu Sculp."  

Grafika pochodzi z dzieła: Fosse J. Ch. de la - Nouvelle Iconologie Historique, ou 

Attributs Hieroglyphiques... Paris 1768 (oraz) 1771. Wyd. J. B. Chereau, ryt. Tardieu.  

Format: 35,5 x 21,5 cm.

Stan dobry. Grafika w passe-partout. Kompozycja przedstawia ryby oraz akcesoria 

związane z połowem, jak sieci, kosze harpuny i in. 280,00

801. 

[83829]

DELAFOSSE Jean Charles (1734 - 1781). - (Wojna). "Attributs de Guerre". 2 

Miedzioryty kolor. Sygn.: "J. C. de la Fosse inv; Chereau Exc; P. F. Tardieu Sculp."  

Grafiki pochodzą z dzieła: Fosse J. Ch. de la - Nouvelle Iconologie Historique, ou 

Attributs Hieroglyphiques... Paris 1768 (oraz) 1771. Wyd. J. B. Chereau, ryt. Tardieu.  

560,00



Format: 35,3 x 21,7 cm (każdy).

Stan dobry. Grafika w passe-partout. Obie kompozycje przedstawiają atrybuty wojny, 

tj  tarcze, włócznie, chełmy, miecze i in. Delafosse J. Ch., francuski architekt, rysownik i

sztycharz ornamentów.

802. 

[83830]

DELAFOSSE Jean Charles (1734 - 1781). - (Wojskowość). "Attributs militaires". 

Miedzioryt kolor. Sygn.: "J. C. de la Fosse inv; Chereau Exc; P. F. tardieu Sculp."  Grafika

pochodzi z dzieła: Fosse J. Ch. de la - Nouvelle Iconologie Historique, ou Attributs 

Hieroglyphiques... Paris 1768 (oraz) 1771. Wyd. J. B. Chereau, ryt. Tardieu.  Format: 

35,2 x 21,5 cm.

Ślady niew. zawilg. Stan dobry. Grafiki w passe-partout. Kompozycja przedstawia 

akcesoria wojskowe, uzbrojenie: tarcze, kołczany ze strzałami, toporki oraz 

instrumenty muzyczne używane przez wojsko: trąbki, bębny, a także proporce i in. 280,00

803. 

[56424]

FRYCZ Karol (1877-1963) - Zelwerowicz, Kotarbiński i Jednowski jako Lichocki, Bartosz i

Nicefor oraz Kościuszko w sztuce Anczyca Kościuszko pod Racławicam. Litografia, 

sygn.: "FK". Grafika z: "Teka Melpomeny". Kraków 1904. Format w świetle passe-

partout: 38 x 58 cm. 

Stan dobry. 250,00

804. 

[83896]

(GDAŃSK). Oblężenia Gdańska przez wojska napoleońskie. Staloryt. Paryż 1847. 

Autor: Charpentier E., ryt. Outhwaite J. J. Format planszy: 15, x 20,5 cm.

Ślady zażółceń i przybrudzeń. Stan dobry. 60,00

805. 

[83827]

KRÜGER Franz - (Konie). Litografia sygn. "Nach F. Krüger; Lith. von Stein". Ca. 1840 r. 

W ramie za szklem: 33 x 42 cm.

Franz Krüger (1797-1857), znany jako Pferde-Krüger (Koń-Krüger). Był pruskim 

malarzem i litografem. Romantyczne i żywe portrety oraz obrazy koni, uczyniły go 

najbardziej poszukiwanym malarzem wojskowym i portrecistą w Berlinie, zaś obrazy 

przedstawiające parady wojskowe należały do jednych z najpiękniejszych. Ślady 

zawilg. 400,00

806. 

[83877]

LELEWEL Joachim (1786-1861), polski historyk, bibliograf, numizmatyk, poliglota, 

heraldyk i działacz polityczny.* Portret w miedziorycie. Pod portretem napis: "Lelewel

polnischer Patriot und Verbannter". Br. m. wyd., I poł. XIX w. Format planszy:w świetle

passe-partout: 22,5 x 16,5 cm.

Ślady niew. zażółceń. Stan dobry. 80,00

807. 

[51687]

LELEWEL Joachim (1786-1861), polski historyk, bibliograf, numizmatyk, poliglota, 

heraldyk i działacz polityczny.* Portret w stalorycie. Pod portretem napis: "Joachim 

Lelewel". Grafika z pracy: Chodźko L. - La Pologne historique, littéraire, monumentale 

et illustree,... Paris 1843. Format w świetle passe-partout: 20,5 x 14,5 cm.

Stan dobry. 80,00

808. 

[83883]

NAPOLEON Bonaparte (1769-1821) Miedzioryt, ca. I poł. XIX w. Format planszy: 29 x 

20,5 cm.

Ślady zażółceń. Stan dobry.

80,00



809. 

[83890]

NAPOLEON Bonaparte (1769-1821). Litografia kolor., ca. II poł. XIX w. Napis: 

"Napoleon auf dem Sterbebette" Format planszy: 15,5 x 22 cm.

Ślady zażółceń i przybrudzeń. Stan dobry. 60,00

810. 

[83897]

NAPOLEON Bonaparte (1769-1821). Litografia kolor., ca. II poł. XIX w. Napis: 

"Napoleon Bonaparte. Photographische Gesellschaft, Berlin." Format planszy: 33 x 27 

cm.

Ślady zażółceń marginesów. Stan dobry. 450,00

811. 

[83886]

NAPOLEON Bonaparte (1769-1821). Litografia, ca. II poł. XIX w. Pod portretem wpis: "

S.A.I Le Prince Napoleon Bonaparte". Format planszy: 25,5 x 17 cm.

Ślady zażółceń. Stan dobry. 150,00

812. 

[83888]

NAPOLEON Bonaparte (1769-1821). Le retour d'Elba. Miedzioryt, ca. II poł. XIX w. 

Format planszy: 16,5 x 24 cm.

Ślady zażółceń. Stan dobry. 80,00

813. 

[83889]

(NAPOLEON). "Bataille d'Aboukir, 25 Juillet 1799". Miedzioryt. Peint par Gros; Grave 

par A. Lefevre. Wym.: 30,5 x 45 cm.

Bitwa pod Aboukir miała miejsce 25 lipca 1799 między francuską armią Wschodu a 

Turkami Osmańskimi w Egipcie. Generał Napoleon Bonaparte zwycięża Imperium 

Osmańskie. Ślady  zawilgoceń i niew. zaplamień. 350,00

814. 

[83892]

(NAPOLEON). "Bataille des Pyramides". Drzeworyt kolor. Jean Charles Pellerin a 

Epinal. (2 poł. XIX w.). Wym.: 48 x 63 cm.

Bitwa pod piramidami stoczona 21 lipca 1798, 15 kilometrów na północ od Kairu 

pomiędzy armią francuską, dowodzoną przez generała Napoleona Bonapartego a 

Mamelukami Murada Beja i Ibrahima Beja wspartymi piechotą arabską, zakończona 

zwycięstwem Francuzów.Pod kompozycją tekst w j. franc., niew. naddarcia. Stan 

dobry. 400,00

815. 

[83885]

(NAPOLEON). "Head Quarters Waterloo 1815". Akwatinta barwna. Autor Franz 

Joseph Manskirch del.; Dubourg M. sculp. London, poł. XIX w. Wym.: 27 x 35 cm.

Kwatera Główna, Waterloo 1815. Grafika na twardym podkładzie, ślady zabrudzeń i 

zawilgoceń. 350,00

816. 

[83884]

(NAPOLEON). "The Boasted Crossing of the Niemen, at the opening of the campaign 

in 1812, by Napoleon Bonaparte". Akwatinta barwna. Autor Clark John, Dubourg M. 

sculp. London, poł. XIX w. Wym.: 26 x 35 cm.

Przeprawa przez rzekę Niemen podczas kampanii moskiewskiej 1812 roku.  Grafika na 

twardym podkładzie, ślady zabrudzeń i zawilgoceń. 350,00

817. 

[62532]

PIENIĄŻEK Józef - Kłodzko. Wieża Ratusza. Akwaforta, nie sygn.  (Po 1947). Format: 

14 x 9,2 cm (24 x 20 cm). 

Stan dobry. Przedstawia górny fragment wieży ratuszowej pośród kamienic miejskich. 150,00

818. 

[63501]

PIENIĄŻEK Józef - Kłodzko. Wieża Ratusza. (2). Akwaforta, sygn. na płycie 

monogramem wiązanym: "19(JP)51".   Format: 19 x 13,4 cm (24,5 x 18,5 cm). 

Stan dobry. Przedstawia górny fragment wieży ratuszowej pośród kamienic miejskich 

250,00



(ujęcie drugie). 

819. 

[83875]

PIENIĄŻEK Józef - Portret Jana Matejki. Akwaforta. Odbitka próbna I. Pod kompozycją 

napis ołowkiem: "próbna I". (1927). Format: 17,7 x 12,3 (plansza: 26,5 x 15 cm). 

Stan b. dobry. Na płycie dodatkowo wygraw. podobizna autografu artysty: "Jan 

Matejko". 200,00

820. 

[83881]

(POTOCKA Klaudya). Grobowiec Klaudyi Potockiej wzniesiony na smęntarzu 

genewskim w r. 1836 Staloryt. Grafika z pracy: Chodźko L. - La Pologne historique, 

littéraire, monumentale et illustree,... Paris 1843. Format planszy: 28 x 19 cm.

Ślady zażółceń. Stan dobry. 50,00

821. 

[83862]

RZECKI - Szreniawa Stanisław - Bronisława Jeremi jako pazik Porcji w sztuce Szekspira 

"Kupiec Wenecki". Litografia, sygn. na kam.: "Jeremi Pazik Porcji / St. Rzecki"; Grafika

z: „Teka Melpomeny", 1904. Format: 35  x 20 cm (w passe-partout: 45,5 x 29 cm).  

Zabrudzenia passe-partout.   150,00

822. 

[55965]

RZECKI - Szreniawa Stanisław - Franciszek Frączkowski. Litografia, sygn. na kam.: 

"Frączkowski w ... mleczarni / St. Rze"; Grafika z: „Teka Melpomeny", 1904. Format: 

18  x 32 cm. 

Przedarcie podklejone taśmą, niew. naddarcia i zagięcia.  140,00

823. 

[83863]

RZECKI - Szreniawa Stanisław - Postać niezidentyfikowana. Litografia kolor., sygn. na 

kam.: "St.R."; Grafika z: „Teka Melpomeny", 1904. Format w świetle: passe-partout: 

12  x 22 cm.

Zabrudzenia i zaplam. grafiki, naddarcie passe-partout.  Przedstawia tył głowy 

kobiety, w czapce. 100,00

824. 

[70807]

SIEMIRADZKI Henryk - Neron w cyrku. (Dirce Chrześcianka). Nakł. Tow. Przyj. Sztuk 

Pięknych we Lwowie. Photograwura R. Paulussena w Wiedniu.  Towarzystwo Przyjaciół

Sztuk Pięknych Członkom Swoim za rok 1899. W kompozycji: "H.Siemiradzki pinx. A.D. 

MDCCCXCVII. Roma". Format: 37,8 x 77,5 cm (w ramie za szkłem:  64 x 99 cm). 

Stan b. dobry. 850,00

825. 

[83876]

STANISLAUS Poniatowsky. (Nieudana próba porwania Stanisława Augusta przez 

konfederatów barskich w nocy z 3 na 4 listopada 1771 r.) Drzeworyt, 2-ga poł. XIX w. 

Wym.: 20 x 25,5 cm.

Nad kompozycją w górnym rogu napis: "Tab. II". Ślady zawilg.. 60,00

826. 

[83828]

ZAKRZEWSKI Władysław (1903 - 1944) - Kraków. Kościół Panny Maryi. Akwaforta, 

sygn. ołówkiem i na płycie "Ryt. Zakrzewski". B. r. (193?). Wym.: 32,5 x 25 cm (w 

ramie za szkłem: 49 x 39 cm).

Stan b. dobry. Władysław Zakrzewski (1903-1944), polski malarz i grafik. W latach 

1922-1924 studiował w Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie pod kierunkiem 

Władysława Jarockiego i Józefa Pankiewicza. W latach 1932-1937 studiował grafikę w

Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie u Jana Wojnarskiego. Początkowo zajmował 

się malarstwem, a od roku 1932 wyłącznie grafiką. Uprawiał techniki metalowe 

(miedzioryt, akwafortę, akwatintę) jedno i wielobarwne 

450,00



827. 

[73432]

ZAKRZEWSKI Władysław (1903 - 1944) - (Warszawa). "Kolumna Zygmunta". 

Akwaforta, sygn. ołówkiem: jak w tytule oraz "ryt. Zakrzewski".   B. r.  Wym.: 15,5 x 

13,8 cm (w passe-partout: 28,5 x 22 cm). 

Stan b. dobry. Plac zamkowy i Kolumna Zygmunta III Wazy. Władysław Zakrzewski 

(1903-1944), polski malarz i grafik. W latach 1922-1924 studiował w Akademii Sztuk 

Pięknych w Krakowie pod kierunkiem Władysława Jarockiego i Józefa Pankiewicza. W 

latach 1932-1937 studiował grafikę w Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie u Jana 

Wojnarskiego. Początkowo zajmował się malarstwem, a od roku 1932 wyłącznie 

grafiką. Uprawiał techniki metalowe (miedzioryt, akwafortę, akwatintę) jedno i 

wielobarwne. 350,00

828. 

[83879]

ZAMOYSKA Sophie (1779-1837), córka Izabeli Czartoryskiej z Flemingów, żona St. 

Kostki Zamoyskiego. Portret w stalorycie. Pod portretem napis: "Sophie Zamoyska 

Nee Czartoryska 1779 Wasovie - Florence 1837". Grafika z pracy: Chodźko L. - La 

Pologne historique, littéraire, monumentale et illustree,... Paris 1843. Format planszy: 

28 x 19 cm.

Ślady zażółceń. Stan dobry. 80,00

 

Kartografia

 

829. 

[83573]

(ATLAS Rosji Azjatyckiej). Atlas Aziatskoy Rossii. Sankt Petersburg 1914. 

Peresencheskoye upravleniye Glavnogo upravleniya zemleustroystva i zemledeliya. 

(42,5 x 54 cm), s. [2], 4, 24, 70 skł. map (w tym kolor.), k. tyt. w chromolitografii, opr.

płsk. z epoki, złoc. na licu i grzbiecie. 

Niew. otarcia opr., ślady po usunięciu wpisów własn., miejscami rdzawe plamki, poza

tym stan dobry. Atlas zawiera mapy Rosji, zarówno ogólne jak i pomniejszych 

regionów, charakterystykę i sposoby zagospodarowania terenu, a także plany miast. 2000,00

830. 

[83750]

(GDAŃSK) Mapa portu gdańskiego. Gdańsk 1937. Rada Portu i Dróg Wodnych w 

Gdańsku. Podziałka 1 : 10.000. Zawiera również plan ogólny portu gdańskiego w 

podziałce 1 : 100.000. Wym.: 27 x 48 cm. 

Stan b. dobry, mapa skł. 50,00

831. 

[83894]

(Mapa). (EUROPA). Schäfer Dietrich - Karte der Länder und Völker Europas Volkstum 

und Staatenbildung. Berlin 1919. Dietrich Reimer (Ernst Vohsen). Mapa barwna, 

skład., wym.: 91 x 122 cm.

Niew. naddarcia. Stan dobry. 100,00

832. 

[83776]

(Mapa). II. Powiat Gostyński. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Gostyń, 

Krobia, Piaski, Poniec. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - Atlas 

ziem polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00



833. 

[83775]

(Mapa). III. Powiat Grodziski. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Grodzisk, 

Opalenica, Buk. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - Atlas ziem 

polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

834. 

[83777]

(Mapa). VII. Powiat Koźmiński. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Koźmin, 

Borek, Pogorzela. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - Atlas ziem 

polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

835. 

[83774]

(Mapa). XL. Powiat Żniński. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Żnin, 

Janowiec, Rogów, Gasawa. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - 

Atlas ziem polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

836. 

[83772]

(Mapa). XVI. Powiat Wieleński. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Wieleń. 

Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - Atlas ziem polskich. Wielkie 

Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

837. 

[83769]

(Mapa). XXIII. Powiat Szmigielski. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Szmigiel,

Wielichowo. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - Atlas ziem 

polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

838. 

[83768]

(Mapa). XXIV. Powiat Średzki. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Środa, 

Kostrzyn, Zaniemyśl. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-1928) - Atlas 

ziem polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

839. 

[83770]

(Mapa). XXVIII. Powiat Bydgoski. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: 

Bydgoszcz, Koronowo, Solec, Fordon. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk 

(1852-1928) - Atlas ziem polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry. 40,00

840. 

[83773]

(Mapa). XXXV. Powiat Szubiński. Mapa kolor. z wizerunkami herbów miast: Szubin, 

Kcynia, Łabiszyn, Barcin, Rynarzew. Pochodzi z: Słupski, Zygmunt Światopełk (1852-

1928) - Atlas ziem polskich. Wielkie Księstwo Poznańskie. 

Poznań ; Warszawa ; Kraków ca. 1911. Gebethner i Wolff. Wym.: 24,5 x 31 cm.

Stan dobry.

40,00



841. 

[77715]

(POLSKA). "Le Royaume de Pologne". Divise en ses Duches ey Provinces e subdivise 

en Palatinats. Par le S. Robert de Vaugondy Geog. ord. du Roi. Avec privilege 1752. 

Miedzioryt kolorowany. Wydawca: Giles i Dider de Vaugondy.  Mapa pochodzi z 

atlasu: "Atlas Universel", który był wydawany we współpracy z paryskim księgarzem 

Antoine  Boudet (działający w l. 1745-89).  Wym.: 48 x 53,5 cm (plansza: 51,5 x 67 

cm).

Stan b. dobry. Ozdobny kartusz informacyjny w lewym górnym narozniku, zaś w w 

lewym dolnym podziałka. Stan pierwszy. (Imago Poloniae K47/2). 1600,00

842. 

[83874]

(ŚWINOUJŚCIE, Swinemünde). "Abriss der Einfarth aufs der Ost See in die Oder die 

Swine genandt". Miedzioryt. Mattheus Merian. 1652 lub 1680 r. Wym.: 31 x 38,5 

cm. 

Okolice miejscowości  z lotu ptaka, w górnej części planu tekst.  Stan dobry. 250,00

843. 

[83826]

UBIEL. (Gubernia Mińska). Litografia, o wym.: 19,5 x 28,5 cm (w ramie za szkłem: 41 

x 45 cm). Widok z dzieła: Orda Napoleon - Album widoków historycznych Polski. 

Wykonał na kamieniu Alojzy Misyrowicz. Warszawa 1873-1883. Litografia M. Fajansa

Pod planszą opis w języku polskim i francuskim. Tu się urodził kompozytor Stanisław

Moniuszko. Grafika nie otwierana. Stan dobry. 280,00

844. 

[35707]

(ZIEMIA ŚWIĘTA). "Iudea seu Palestina ob sacratissima Redemtoris vestigia hodie 

dieta Terra Sancta". Miedzioryt kolor.  Authore Ioh. Bapt. Homanno. (Norymberga 

ca. 1744). Format: 48,2 x 57,8 cm, (plansza: 50,5 x 58,8 cm). 

Ślady zaplam. i zapiska dlugopisem na marginesie. Stan dobry.  Dekoracyjna mapa 

zawiera dwa rozbudowane kartusze. W górnym kartusz Mojżesz trzymający 

kamienne tablice z przykazaniami; w dolnym kartuszu Mojżesz i Aaron, wskazują na 

mapę przedstawiającą Izrael i szlak wędrówki i wyjścia Żydów z Egiptu. 950,00

845. 

[31989]

(ŻUŁAWY Wiślane). "Tractuum Borussiae, circa Gedanum et Elbingam, ab incolis 

Werder appellaticum adiuncta Neringia nova et elaboratissima delineatio..."....". 

Miedzioryt kolor. Joannes Janssonius van Waesbergen i Moses Pitt (wydawcy). 

Mapa wg. Olofa Hanssona Svarta. Po 1680 r. Format: 48,2 x 40,4 (plansza: 58,5 x 

67,5 cm).

Ślady niew. zaplam. Stan dobry. W prawym dolnym narożniku zdobiony kartusz 

informacyjny, powyżej dedykacja z herbem. U góry po prawej stronie: Page XVII. 

(Imago Poloniae K101/1). 1600,00

 

Varia

 

846. 

[83716]

ANDRIOLLI - Ilustracje do "Pana Tadeusza". Warszawa 1967. Wyd. Oświatowe 

"Wspólna Sprawa". Folio, 24 tabl. z kolor. ilustr., brosz. teka. 

Stan dobry, niew. otarcia teki. 40,00

847. 

[48417]

CORSINI Eduardi - Institutiones philosophicae ac mathematicae ad usum scholarum 

piarum. Editio novissima. In septem Tomos distributa, atque anteactis omnibus 

480,00



auctior, & emendatior. T. 1- 2 w 1 wol. (w miejsce 7-miu). Tomus primus: Continens 

logicam. Tomus secundus: Continens Physicam generalem. Venetiis 1764. Ex 

Typographia Remondiniana. (16 x 8,5 cm), s. XXIV, 316; 378, 5 miedziorytów na osobn.

skł. tabl., opr. płsk. z epoki. 

Niew. otarcia opr., ślady zawilgocenia, poza tym stan dobry. Nauki autora z zakresu 

filozofii i matematyki. 

848. 

[83869]

DOKUMENT nadania stopnia oficerskiego. Dwa dokumenty nadania stopnia 

wojskowego: podporucznika w 1873 r. i porucznika w 1875 r. (wym.: 30,5 x 40 cm), 

adresowane do James'a Melville'a Babingtona (1854 - 1936), oficera armii brytyjskiej

i przywódcy kawalerii, który sławę zyskał dzięki swoim czynom w II wojnie burskiej; 

jeden z najbardziej szanowanych generałów brytyjskich w czasie I wojny światowej. 

Zawiera również certyfikat ukończenia kursu sygnalizacji wojskowej, nadający 

uprawnienia do pełnienia roli instruktora w tym zakresie (wym.: 20,5 x 18,7 cm). 

Całość naklejona na podkład kartonowy. Na odwrocie naklejono 4 fotografie: 1 

przedstawiające Tay Bridge w Szkocji z 1882 r.; 2 zdjęcia z Beczuany roku 1885, 

przedstawiające oficerów i konie; oraz fotografię 19 Pułku Królewskiej Husarii z 1882 r.

Ślady zaplamienia i zabrązowienia, certyfikat z zagnieceniami, dokumenty składane, 

wypłenione odręcznie, z pieczęciami. 350,00

849. 

[83872]

(EXLIBRISY, zbiór 32 sztuk). 1. Ex-Libris Andrzeja Kuczalskiego.

2. Ex Libris Antoniego Jarmołowicza. 

3. Exlibris Wiktor Dziulikowski. 

4. Ze zbiorów Wiktora Dziulikowskiego. 

5. Ex Libris Maryny Repelewicz. 

6. Exlibris NK Lippóczy. 

7. Ex Libris Wł. Nowakowskiego. 

8. Ex Libris Luby i Bolesława Drobnerow. 

9. E. L. W. Dziulikowski. 

10. Ex Libris Ryszarda Czekały. 

11. Ex Libris Adama Grucy. 

12. Ex Libris Jerzego Fusieckiego. 

13. Exlibris Wojciecha Jakubowskiego. 

14. Exlibris N. Lippóczy'ego. 

15. Dni Oświaty Książki i Prasy. 3. V. - 15. V. 1957. Exlibris. Hugo Kołłątaj 1750-1812.

16. Exlibris M. C. G. Kwietniów.

17. Ex Libris Dr. Kulczyckiej. 

18. Ex Libris Edward Obertyński. St. Batory Rex. 

19. Ex Libris Dr W. Dziulikowski. 

20. Ex Libris W. Dziulikowski. 

21. Ex Libris Włodzimierz Egiersdorff. 

22. Stefan Kotarski 1960. 

23. Exlibris Fr. Kotuli. 

24. BUJC. (Exlibris Bibl. Jagiellońskiej w Krakowie).

25. Ex Libris Stefana Kotarskiego. 

26. J. Kozłowski. Ex Libris. 

250,00



27. Ex Libris Dr Wiktora Dziulikowskiego. 

28. Ex Libris Wojewódzkiej Miejskiej Biblioteki Publicznej w Koszalinie. 

29. Ex Libris Jozef Rybicki. 

30. Ex Libirs. V. D. 

31. Ex Libris Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej w Warszawie. 

32. Ex Libris. Felicja Kubichowa. 

Stan b. dobry. Exlibrisy w etui ze złoc. na grzbiecie. Każdy exlibris na osobn. tabl. z 

pieczęcią "Kolekcja Stanisława Sas Porembalskiego". 

850. 

[83864]

(EXLIBRISY, zbiór 7 sztuk). 1. Exlibris Ferdinandi Radziwiłł.

2. Marya Branicka Radziwiłł.

3. Bibliotheque Desem  Le Comte Francois Potocki.

4. Exlibris Tadeusza i Franciszki Przeorskich.

5. Ex Libris Benedyktów Tyszkiewiczów.

6. Nieborów.

7. Exlibris Towarzystwa Przyjaciół Bystrej Śl. 

Stan b. dobry. 100,00

851. 

[83729]

(KOSSAK Wojciech) Weksel z Juraty z 23 VIII 1939 r. Weksel na kwotę 1000 zł 

wystawiony przez artystę malarza Wojciecha Kossaka, dat. Jurata, 23 VIII 1939 r., 

płatny 15 XII 1939 r. w Krakowie przy Placu Kossaka 4. Na awersie w prawym dolnym 

narożu odręczny podpis: Maria Kossakowa, na odwrocie odręczny podpis: Wojciech 

Kossak. Blankiet wekslowy z sygnetą opłaty stemplowej 3 zł. Wym.: 11 x 28 cm. 

Na awersie cztrery pieczątki: "Jurata Uzdrowisko na półwyspie Helu S. A.", Polski Bank

Komercyjny S. A., dwie z okresu okupacji niemieckiej. Na odwrocie adnotacje o 

ustąpieniu pierwszeństwa..., dat. Warszawa 1 IX 1939 i 12 XII 1939 (pieczątka z Juraty 

i z banku). Do w/w weksla doklejony i urzędowo ostemplowany "protest wekslowy" 

(wym. 11 x 59 cm) z pieczątką notariusza potwierdzającego zastanie zamkniętego 

mieszkania i adnotacjami oraz pieczątkami bankowymi. Ślady składania i zagniecenia,

w miejscu podpisów Wojciecha i Zofii Kossaków trzy niew. naddarcia będące 

poświadczeniem spłacenia weksla. 450,00

852. 

[83893]

KURYER Literacko-Naukowy. Wychodzi co niedzielę pod red. prof. Mieczysława 

Dąbrowskiego. 

- Rok II. Nr 47. Bezpłatny dodatek do Nru 329 "Ilustr. Kuryera Codziennego" z dnia 30 

listopada 1925 r. (42,5 x 26,5 cm), s. IV, ilustr. w tekście. 

Ślad składania, niew. zażółcenia i naddarcia krawędzi, ubytek dolnego narożnika s. 

II/IV. 40,00

853. 

[83895]

(NUTY) GADOMSKI J. - Pożegnanie Krakowa. Polonez pamiątkowy na fortepian. 

Polonez pamiątkowy na fortepian. Kraków b. r. D. E. Friedlein. 33 cm, s. 6, okł. brosz. 

Naddarcia i zaplam. egz., karty luzem. 60,00

854. 

[83678]

PIEKARSKI Marian (oprac.) - Na Wystawę Sztuki Drukarskiej. Krótki rys historii 

drukarstwa krakowskiego. Kraków 8-17 październik 1964. 17, 5 cm, s. 15, [1], okładka 

brosz. ozdobna (papier czerpany). Druk okolicznościowy wyk. przez uczniów 

Technikum Poligraficzno-Ksiegarskiego w Krakowie. Nakład 1500 egz.

40,00



Stan b. dobry. 

855. 

[83878]

(SANGUSZKOWIE, herb rodu). ""Gierb kniaziej Sanguszek". Chromolitografia barwna. 

Przełom XIX/XX w. Wym.: 35,5 x 26 cm. 

Stan b. dobry. Na czter-dzielnej tarczy, po przekątnej Pogoń Litewska - herb własny 

oraz Słupy Giedymina - herb potomków Giedymina. 280,00

856. 

[81985]

(SOBIESZCZAŃSKI Stanisław). Extract Aktu nobilitacyjnego  nadanego w  roku 1782 

roku. Odpis sporządziła Kancelaria Królestwa Galicji i Lodomerii we Lwowie 29 stycznia

1832 roku. Rękopis na pergaminie, 2 kartkowy (1-stronnie zapisany), w j. łacińskim. 

Odręczny podpis sekretarza Jana Bojarskiego, pieczęć z herbem Galicji, w metalowej

kapsule zawieszona na wstążkach. Pieczęcie opłaty skarbowej. Wym.: 48 x 30 cm.

Ślady niew. zabrudzeń. Stan dobry. 600,00

857. 

[83680]

TOWARZYSTWO Miłośników Książki w Krakowie. Wyjątki ze Statutu / Skład 

Towarzystwa. Kraków 1927. Nakł. TMK. 16, s. 20, okł. brosz. wydawn. 

Stan dobry. 30,00

858. 

[83871]

(WOJSKO brytyjskie) Zbiór 16 fotografii. Zbiór fotografii neklejonych na podkład 

kartonowy. 4 zdjęcia (wym.: ca. 12,5 x 17 cm) przedstawiają żołnierzy brytyjskich, 

przebranych w stroje do pantomimy. Na odwrocie znajduje się 12 zdjęć (wym.: ca. 8 x

11 cm), przedstawiających wojska brytyjskie we Włoszech (?). 

Stan zdjęć dobry, podkład z niew. naddarciami, zabrązowieniami i śladem załamania. 

Dołączono krótki arykuł dotyczący żołnierzy organizujących pantomimę. 120,00


